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    Ing.Ioan Vasinca
SĂPTĂMÂNA MOBILITĂŢII EUROPENE 16-22 SEPTEMBRIE 2008

“AER CURAT PENTRU TOŢI”


  1.Scurt istoric    

   „Săptămâna Mobilităţii Europene” – ediţia a 7-a - se desfăşoară în perioada 16-22 septembrie 2008. Sute de oraşe din statele membre ale Uniunii Europene participă la acest eveniment.

Campania a fost celebrată pentru prima dată în anul 2002 şi este o iniţiativă a Comisiei Europene pentru promovarea soluţiilor de transport durabil în oraşele europene şi conştientizării publicului cu privire la beneficiile potenţiale pentru mediu, sănătate şi calitatea vieţii.


   2.Tema anului


Activităţile din acest an se vor desfăşura sub deviza „Aer curat pentru toţi”.


Manifestarea încearcă să ofere un prilej - atât pentru autorităţi, cât şi pentru cetăţenii Europei - să ia în considerare şi să folosească în viaţa de zi cu zi mijloace de transport nepoluante, pentru reducerea emisiilor toxice de dioxid de carbon. 

 ”Poluarea din transport este un factor major de scădere a calităţii aerului în oraşele europene şi are un impact serios asupra sănătăţii cetăţenilor noştri. Conştientizarea acestei probleme este un prim pas spre identificarea unor soluţii care să asigure un viitor durabil pentru oraşele noastre şi o calitate mai bună a vieţii celor ce locuiesc în ele”, spune Comisarul european pe probleme de mediu, Stavros Dimas.

3. Motive 

Motivele organizării unui astfel de eveniment sunt  : 

- poluarea fonică şi poluarea aerului urban datorat traficului rutier ;

- creşterea numărului de automobile din marile oraşe europene care au sufocat atmosfera pentru locuitorii acestor urbe ;

- reducerea posibilităţilor de a dezvolta spaţii verzi ;

- consecinţa poluării datorate transportului urban asupra mediului. 

 4.Obiective
- conştientizarea cetăţenilor privind riscurile de poluare generate de utilizarea combustibililor tradiţionali pentru asigurarea mobilităţii urbane;

- încurajarea comportamentului compatibil cu protecţia calităţii aerului , reducerea fenomenului de încălzire globală şi reducerea zgomotului prin promovarea  mijloacelor de trasnport în comun, a bicicletei, rolelor şi nu în ultimul rând a mersului pe jos.
5.Efecte asupra sănătăţii 


- intensificarea unor boli precum : arsuri şi cancere ale pielii, cataracte şi alte boli ale retinei;

- scăderea gradului de imunitate, agravarea incidentelor legate de bolile infecţioase;


- îmbătrânirea prematură a pielii provocată de radiaţiile UV;


- boli respiratorii şi cardiace, datorită monoxidului de carbon;

- iritaţii ale căilor respiratorii datorită oxizilor de azot;

- anemie şi efecte negative asupra sistemului nervos cauzate de compuşii de plumb;

- depresii nervoase cauzate de compuşii benzenici.
6.Măsuri

- schimbarea amplasamentului pieţei destinate comerţului ambulant din zona centrală cuprinzând străzile: Băii, George Coşbuc, Gheorhe Doja , Parcului pe platoul unde se desfăşoară de obicei Zilele Municipiului Câmpia Turzii;

- se interzice staţionarea autovehiculelor având masa totală maximă autorizată mai mare de 3,5 tone pe partea carosabilă a drumurilor publice, trotuare, rigole, spaţii verzi precum şi pe zonele vecinale ale drumurilor publice pe raza Municipiului Câmpia Turzii ( Hotărâre nr.82 din 24.09.2007);

- salubrizarea cursurilor de apă de pe raza municipiului Câmpia Tuzii :Trăsnita, Bogăţel, Racoşa, Arieş - cu sprijinul persoanelor beneficiare de ajutor social şi a operatorului de salubrizare SLCIAS;

- implementarea proiectului „ECO Câmpia Turzii” în vederea realizării unui sistem complet, eficient, simplu şi durabil de gestionare a deşeurilor comunitare pentru localitatea Câmpia Turzii. S-a obţinut suma de 700 000 EU prin programul PHARE 2004 „Schemea de Investiţii pentru Proiecte Mici de Gestionare a Deşeurilor";

- amenajarea intrării în parcul municipal, a pistelor pentru role şi aleilor ( 0,5 KM) cu o înclinaţie a carosabilului care să permită accesul persoanelor cu handicap;

- asfaltarea străzilor ( până la data de 09.09.2008) : Baba Novac, Amurgului, Cucului, urmând să fie finalizate lucrările din strada Călăraşilor, în total 1156 km;

- reabilitarea trotuarului din centrul orasului, strada Laminoriştilor 2101 mp pavaj, urmând să fie finalizată asfaltarea trotuarului de pe strada Cucului 365 mp.


În concluzie Primăria Câmpia Turzii invită populaţia să participe activ şi de această dată la activităţile organizate de municipalitate, conform programului anexat, în scopul obţinerii unui aer mai curat.


Campania se încheie cu „Ziua europeană fără maşini”- 22 septembrie.Cu această ocazie cetăţenii sunt chemaţi să renunţe pentru o zi la utilizarea automobilului personal ca mijloc de deplasare şi să aleagă mijloacele de transport în comun, bicicleta sau mersul pe jos. Desigur , ne-am bucura ca această atitudine să devină o obişnuinţă . Fiecare dintre noi poate contribui astfel la îmbunătăţirea calităţii vieţii tuturor.
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