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Nr. Ad. 203 din 22 iunie 2016
PROCES-VERBAL 

Încheiat astăzi 22 iunie 2016, cu ocazia  şedinţei de constituire a Consiliului Local al Municipiului  Câmpia Turzii în urma alegerilor locale din data de 5 iunie 2016.

Sunt prezenţi la lucrările şedinţei de constituire toţi cei 19 consilieri declaraţi aleşi.

Convocarea consilierilor în şedinţă s-a făcut prin Ordinul nr. 203 din 21.06.2016 emis de Prefectul Judeţului Cluj.

Participă din reprezentantul Instituției prefectului Județului Cluj  - dl.Subprefect Györke Zoltán. 
Domnul subprefect GYÖRKE Zoltán - având în vedere faptul că sunt prezenţi 19 consilieri locali, din cei 19 consilieri declaraţi aleşi la data de 5 iunie 2016, în conformitate cu prevederile Legii administraţiei publice locale         nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, şedinţa este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Îl felicit pentru alegerea în funcția de Primar al Municipiului Câmpia Turzii pe domnul Dorin Lojigan și îi doresc succes, de asemenea doresc felicitări tuturor consilierilor locali aleși cărora le doresc mult succes în exercitatea mandatului.    

Se intonează imnul de stat al României.

Conform prevederilor art.31 alin.(1) din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările si completările ulterioare, prima parte a lucrărilor şedinţei de constituire, sunt conduse de cel mai în vârstă consilier prezent, asistat de doi consilieri, dintre cei mai tineri.

Din datele existente în dosarele alegerilor din data de 5 iunie 2016, se constatată că cel mai în vârstă dintre consilieri este d-na Cîmpean Mariana, pe care o declar preşedinte de vârstă al şedinței, iar primii doi dintre cei mai tineri consilieri, prezenți la şedință sunt d-soara Sima Georgiana-Cristina  şi d-l David Lică-Gabriel .
În aceste condiţii, îi invit pe cei trei consilieri să preia conducerea lucrărilor şedinţei de constituire a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii.

Doamna Cîmpean Mariana - preluând conducerea lucrărilor şedinţei, dorim să vă asigurăm că ne vom achita în cele mai bune condiţii de această obligaţie, respectând în totalitate prevederile legale.

La şedinţa noastră de constituire, alături de consilierii locali declaraţi aleşi la data de 5 iunie 2016 sunt prezenţi: domnul Ioan Moldovan - Deputat din Câmpia Turzii, domnul Marius Mânzat, - Președintele Consiliului Județean Cluj,  domnul Vakar Istvan- Vicepreședinte al Consiliului Județean Cluj, foști primari al Municipiului Câmpia Turzii - domnul Virgil Cimpean, domnul Gheorghe Giurgiu și domnul Radu Hanga, reprezentanți ai tuturor cultelor religioase din Câmpia Turzii, reprezentanți ai Poliției Muncipiului Câmpia Turzii, ai instituțiilor de învățământ, cadre de conducere din aparatul de specialitate al Consiliului Local al Primarului Municipiului Câmpia Turzii, al regiilor și societăţilor comerciale, ai serviciilor publice şi instituţiilor aflate sub autoritatea Consiliului local al Municipiului Câmpia Turzii, reprezentanţi mass-media. 

Tuturor vă spunem bine ați venit și vă mulțumim că în aceste clipe sunteți alături de noi . 

Supunem aprobării dumneavoastră următorul

PROIECT AL ORDINII  DE  ZI

1. Constituirea grupurilor de consilieri locali;

2. Aprobarea componenței numerice si alegerea nominală a membrilor comisiei de validare;

3. Validarea mandatelor consilierilor locali declaraţi aleşi la data de 5 iunie 2016;

4. Depunerea jurământului de către consilierii locali validaţi şi declararea ca legal constituit a Consiliului local al Municipiului Câmpia Turzii;


5. Alegerea preşedintelui de şedinţă;


6. Depunerea jurământului de către primarul municipiului Câmpia Turzii;


7. Alegerea viceprimarului  municipiului;


8. Depunerea jurământului de către viceprimarul municipiului;






9. Organizarea comisiilor de specialitate.

Consult consilierii dacă mai sunt şi alte propuneri pentru completarea proiectului ordinii de zi?.

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul ordinii de zi prezentate.

Cine este pentru? Împotrivă? Se abţine cineva?

Cu unanimitate, ordinea de zi este aprobată.

Constituirea grupurilor de consilieri locali

 Doamna Cîmpean Mariana - în conformitate cu prevederile art. 24 din Legea privind Statutul aleşilor locali          nr. 393/2004, cu modificările şi completările ulterioare: „ Consilierii se pot constitui în grupuri, în funcţie de partidele sau alianţele politice pe ale căror liste au fost aleşi, dacă sunt în număr de cel puţin 3. 

Consilierii care nu îndeplinesc condițiile prevăzute la alin. (1) pot constitui un grup prin asociere.
Grupul de consilieri este condus de un lider, ales prin votul deschis al majorității membrilor grupului”².
În aceste condiţii, pentru că avem deja consultările făcute vă rog să aduceţi la cunoştinţa consiliului local dacă se constituie grupuri de consilieri şi alegerea liderilor grupurilor de consilieri.

Domnul Ghemeș Sabin Marcel - vreau să anunţ constituirea grupului de consilieri PNL în cadrul Consiliului local, compus din 8 consilieri locali prezenți aici, condus de subsemnatul.

Domnul Rece Gheorghe Iulian - anunţ şi eu constituirea grupului de consilieri PSD în cadrul Consiliului local , compus din 5 consilieri locali, condus de subsemnatul.

Domnul Tot Vasile Simion - anunţ şi eu constituirea grupului de consilieri PPU(social-liberal) în cadrul Consiliului local, condus de d-na Cîmpean Mariana, compus din 3 consilieri locali atături de d-l Csutak și subsemnatul.
Dl. Secretar Ștefan Niculae - dintre ceilalți consilieri locali vă afiliați la vreun grup de consilieri deja anunțate?

Dl. Bretoiu Vasile Horațiu - PMP nu se afiliază la niciunul din grupurile deja anunțate. 

Dl. Szabo Robert Istvan - membrii UDMR se afiliază la grupul de consilieri locali PNL.   

Aprobarea componenței numerice și alegerea nominală a 
membrilor Comisiei de validare

Doamna Cîmpean Mariana - pentru validarea mandatelor consilierilor locali declaraţi aleşi la data de 5 iunie 2016, în conformitate cu prevederile art. 31 alin.(2) din Legea administraţiei publice nr. 215/2001, republicată cu modificările şi completările ulterioare, consilierii aleg dintre membrii săi, pe întreaga durată a mandatului, o Comisie de validare alcătuită din 3-5 consilieri locali.

Propun ca actuala comisie de validare să fie alcătuită din 5 consilieri, în a cărei componenţă să se reflecte, pe cât posibil, configuraţia politică a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii.

Dacă sunt şi alte intervenţii în legătură cu numărul consilierilor ce vor face parte din comisia de validare ?

Dacă nu sunt, supun votului deschis, prin ridicarea mâinii, propunerea ca actuala Comisie de validare să fie alcătuită din 5 consilieri.
Cine este pentru? Împotrivă? Se abţine cineva?

Se înregistrează unanimitate de voturi, deci s-a aprobat 5 membri în comisia de validare.

Doamna Cîmpean Mariana - Trecem acum la stabilirea componenţei comisiei - solicit propuneri din partea grupurilor de consilieri pentru nominalizarea membrilor Comisiei de validare :

D-na Uiorean Monica - propun din partea PSD pe dl. Rece Gheorghe Iulian. 

Dl. Antal Iosif Adrian - propun  în componența comisiei de validare pe următorii colegi Rece Gheorghe Iulian Vitus Ioan, Sima Georgiana Cristina, Nicoară Emil și Ghemeș Sabin Marcel

Doamna Cîmpean Mariana - supun votului deschis fiecare consilier local propus.  

Dl. Secretar Ștefan Niculae - se face prin vot deschis, cel ce este propus se abține. 

Conform prevederilor art.4 alin.(3) din O.G. nr.35/2002: „Alegerea membrilor comisiei de validare se face individual, prin votul deschis al majoritatii consilierilor prezenti la sedinta de constituire”.

 În urma votului exprimat constatăm alegerea membrilor în comisia de validare prin                            

                                                    H O T A R Â R E A   nr. 107  din 22.06.2016

privind aprobarea componenţei numerice şi alegerea nominală a membrilor Comisiei de validare
pentru mandatul 2016 - 2020

În conformitate cu prevederile art.5 din O.G. nr.35/2002: „Comisia de validare a mandatelor alege din randul membrilor săi un presedinte si un secretar, cu respectarea procedurii de vot prevazute la art. 4 alin. (3)”.

Doresc să precizez că, atribuţiile comisiei de validare sunt cele prevăzute în art. 31 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată cu modificările şi completările ulterioare şi va funcţiona pe întreaga durată a mandatului Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii

De asemenea, va exercita şi atribuţiile cu privire la numărarea voturilor,  în cazul în care unele hotărâri se adoptă prin vot secret pe bază de buletine de vot – începând chiar cu această şedinţă pentru alegerea viceprimarului Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii.
În prima sa şedinţă, care va avea loc imediat, comisia îşi va alege un preşedinte şi un secretar, va examina legalitatea alegerii fiecărui consilier, va întocmi un proces verbal prin care va propune validarea sau invalidarea mandatelor, după caz, conform anexei 1 la O.G. nr.35/2002.

Procesul verbal  întocmit şi semnat de membrii comisiei, va fi prezentat în şedinţă de către Preşedintele comisiei de validare.

3. Validarea mandatelor consilierilor locali declaraţi aleşi la data de 5 iunie 2016.

D-na Cîmpean Mariana - pentru a da posibilitate Comisiei de validare să-şi aleagă preşedintele şi secretarul, respectiv să examineze legalitatea alegerii fiecărui consilier şi pentru întocmirea procesului verbal, propun să luăm o pauză de 10 minute.

       Cine este pentru? Împotrivă? Se abţine cineva?

Cu unanimitate de voturi propunerea se aprobă.

Dl.Ghemeș Sabin  Marcel - solicit colegii care au fost nominalizați în comisi să ne retragem pentru deliberări.      

Comisia de validare se retrage împreună cu secretarul unităţii administrativ-teritoriale, dl. Ștefan Niculae, pentru verificarea documentelor şi finalizarea procesului verbal. 
P A U Z Ă (După reluarea lucrărilor)

Dl. Ghemeș Sabin Marcel - Comisia de validare și-a ales, cu unanimitate de voturi, președintele în persoana                d-lui consilier Ghemeș Sabin Marcel cu 4 voturi și 1 abținere și secretarul în persoana d-șoarei consilier Sima Georgiana Cristina cu 4 voturi pentru și 1 abținere.Dau citire procesului verbal al Comisiei de validare întocmit cu privire la legalitatea alegerii consilierilor locali.

D-nul Ghemeș Sabin Marcel prezintă Procesul verbal întocmit cu privire la legalitatea alegerii consilierilor locali   (anexat la prezentul proces-verbal).

D-na Cîmpean Mariana - Vom supune apoi votului deschis, prin ridicare de mâini, validarea mandatelor, separat, în ordine alfabetică, cu precizarea că persoana supusă validării nu participă la vot.

Validarea sau invalidarea mandatelor se face cu votul majorităţii consilierilor prezenţi la şedinţă.

Cu unanimitate de voturi, se aprobă validarea mandatelor consilierilor aleşi, prevedere constatată prin 

      H O T Ă R Â R E A nr. 108 din 22.06.2016

privind validarea mandatelor consilierilor locali declaraţi aleşi la data de 5 iunie 2016                                           în Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii

Precizăm faptul că, în conformitate cu prevederile art.31¹ din Legea nr.215/2001:„Hotărârea de validare sau invalidare a mandatelor poate fi atacată de cei interesaţi la instanţa de contencios administrativ în termen de 5 zile de la adoptare sau, în cazul celor absenţi de la şedinţă, de la comunicare.”






                               ***

4. Depunerea jurământului de către consilierii locali validaţi şi declararea ca legal constituit a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii

Consilierii localii ale căror mandate sunt validate, vor depune în faţa asistenţei jurământul prevăzut de art. 32 alin. (1) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată cu modificările şi completările ulterioare, după următoarea procedură:

 Secretarul unităţii administrativ-teritoriale va da citire jurământului, după care consilierii validaţi se vor prezenta, în ordine alfabetică, în faţa mesei special amenajate pe care se află un exemplar din Constituţia României şi Biblia. Consilierul va pune mâna stângă atât pe Constituţie, cât şi, dacă este cazul, pe Biblie, va pronunţa cuvântul „Jur”, după care va semna jurământul de credinţă, imprimat pe un formular special.

Jurământul se semnează în 2 exemplare, din care, unul va fi înmânat consilierului local.

Consilierii care refuză să depună jurământul sunt consideraţi demisionaţi de drept, urmând a se proceda la completarea Consiliului Local conform prevederilor legale.

Toti cei 19 consilieri validați depun jurământul și îl semnează, primind un exemplar spre păstrare.

(după depunerea jurământului)

D-na Cîmpean Mariana - Fiind îndeplinite prevederile art. 34 alin. (1), în conformitate cu  art. 34 alin. (2)
 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, supunem la vot declararea ca legal constituit a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii
Cine este pentru? Împotrivă? Se abţine cineva?
Se înregistrează unanimitate de voturi, Consiliul Local al Municipiului Campia Turzii este legal constituit, lucru constatat prin 

          H O T Ă R Â R E A nr. 109 din 22.06.2016
privind constituirea Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii, pentru mandatul 2016-2020 

***

D-na Cîmpean Mariana - Doresc să fac următoarele precizări:

În conformitate cu prevederile art.4 din Legea nr.176/2010 privind integritatea în exercitarea funcţiilor şi demnităţilor publice<LLNK 12007   144 11 201   0 18>, aleşii locali au obligaţia  depunerii declaraţiei de avere şi de interese.

Subliniez faptul că aleşii locali au obligaţia să depună sau să actualizeze declaraţia de avere şi de interese anual, cel mai târziu la data de 15 iunie, pentru anul fiscal anterior.

De asemenea, art. 5 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.24/2008 privind accesul la propriul dosar şi deconspirarea Securităţii stabileşte obligaţia persoanelor alese cu excepţia celor care la data de 22 decembrie 1989      nu împliniseră vârsta de 16 ani, de a face o declaraţie pe proprie răspundere, în sensul de a preciza dacă au avut sau nu calitatea de lucrător al securităţii sau de colaborator al acesteia.

   Pentru acest lucru, veţi primi fiecare, de la secretarul unităţii administrativ-teritoriale, pentru completare şi depunere, câte un imprimat privind:

declaraţia de avere 

declaraţia de interese

declaraţia pe proprie răspundere

       Cele trei declaraţii vor fi depuse la compartimentul juridic al institutiei, în termen de 30 zile de la data începerii activităţii la Consiliul Local al Municipiului Campia Turzii (respectiv de la data validării în funcţie şi a depunerii jurământului).

5. Alegerea preşedintelui de şedinţă
După declararea consiliului ca legal constituit se procedează la alegerea preşedintelui de şedinţă.  

Alegerea se face prin votul deschis al majorităţii consilierilor în funcţie. Durata mandatului preşedintelui de şedinţă nu poate fi mai mare de 3 luni. 

După alegerea preşedintelui de şedinţă acesta preia conducerea lucrărilor consiliului local.

În conformitate cu  prevederile art. 35 alin. (1) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, supunem la vot proiectul de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă în persoana d-lui Ghemeș Sabin Marcel.

Cine este pentru? Împotrivă? Se abţine cineva?

Se înregistrează unanimitate de voturi, domnul Ghemeș Sabin Marcel este ales preşedintelui de şedinţă pentru urmatoarele 3 luni , lucru constatat prin   

H O T Ă R Â R E A  nr. 110 din 22.06.2016
                                                   privind alegerea președintelui de ședintă

6. Depunerea jurământului de către  Primarul Municipiului Campia Turzii

În cadrul acestui punct al ordinii de zi are cuvântul dl.Subprefect Györke Zoltán care prezinta hotărârea de validare a Primarului municipiului Câmpia Turzii în urma alegerilor din data de 05.06.2016, respectiv Încheierea civilă nr. 1794/2016 din 08.06.2016 pronunțată de Judecătoria Turda în Dosar civil nr.3080/328/2016 (se anexează la prezentul proces-verbal ). 

(după prezentare)

Conform prevederilor legale, Primarul Municipiului Campia Turzii, domnul Dorin Nicolae LOJIGAN  fiind validat, depune în faţa asistenţei jurământul prevăzut de art. 32 din Legea administraţiei publice locale                          nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

 Primarul Municipiului Câmpia Turzii domnul Dorin Nicolae LOJIGAN citeşte textul jurământului pe care îl semnează.

D-na Cîmpean Mariana - domnule Primar Dorin Nicolae LOJIGAN vă adresăm sincere felicitări și avem toată încrederea în dumneavoastră că veți fi un bun colaborator cu toată echipa și că alături de dumneavoastră vom forma o echipă harnică, competentă, în care va prima fairplay-ul bazat pe democrație, demnitate, toleranță, echitate, promptitudine, pentru că toți cetățenii din Câmpia Turzii doresc o schimbare în bine. Multă sănătate, multă putere de muncă să fiți alături de noi și noi vom fi alături de dumneavoastră.         
 Domnul Dorin Nicolae LOJIGAN primește eșarfa pentru primar.

***

D-na Cîmpean Mariana - Conform prevederilor legale domnul Primar al Municipiului Câmpia Turzii a fost validat, a depus jurământul, în fața noastră și cu siguranță ne va îndruma înspre lucrurile cele mai bune, avem încredere, este competent și inimos.

Cu aceasta, atribuţiile stabilite pe seama preşedintelui şedinţei de constituire s-au încheiat şi îl invit pe preşedintele ales, dl. Ghemeș Sabin, să preia conducerea lucrărilor şedinţei mai departe.

***

Domnul Ghemeș Sabin Marcel - doresc să vă mulţumesc, şi propun să trecem la punctul următor al ordinii de zi, respectiv alegerea  viceprimarului

7. Alegerea viceprimarului Municipiului Câmpia Turzii

În conformitate cu prevederile art. 57 alin.(1) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul Local al municipiului alege viceprimarul .

Viceprimarul este ales cu votul secret al majorităţii consilierilor locali în funcţie, din rândul membrilor acestuia.

Propunerea de candidati pentru alegerea viceprimarului, se face de catre oricare dintre consilieri sau de grupurile de consilieri.

Solicit propuneri pentru funcţia de viceprimar al municipiului Câmpia Turzii.

Dna. Uiorean Monica - având în vedere să s-a produs o majoritate ca urmare a alegerilor din 05.06.2016 , PSD va susține alegerea ca viceprimar al municipiului din partea PNL, motivat de faptul că majoritatea cetățenilor vor să fie reprezentați.Noi avem o propunere pentru funcția de viceprimar în persoana d-lui Rece Gheorghe fiind constienți că nu putem susține această propunere având în vedere majoritatea PNL existentă.    

Domnul Vitus Ioan - propun pentru funcția de viceprimar al Municipiului Câmpia Turzii pe domnul Szabo Robert Robert.  

Domnul Ghemeș Sabin Marcel - rugăm secretariatul să întocmească buletinele de vot.
Exercitarea votului secret se face într-o cabină special amenajată, folosindu-se, urmatoarea modalitate:

Fiecare consilier primeste un singur buletin de vot pe care sunt trecute numele tuturor candidatilor.  

Intrând în cabina, din lista candidatilor vor fi barate printr-o linie orizontala numele tuturor candidatilor pe care consilierul nu doreste sa îi aleagă. 

Pe buletin va ramane nebarat numele consilierului  pe care doreste să îl aleagă votantul;

Domnul Ghemeș Sabin Marcel - cine este pentru această variantă.Cu majoritate de voturi se aprobă această metodă de vot.

Este declarat viceprimar candidatul care a obținut votul majorității consilierilor în functie.

Am definitivat lista candidaţilor, rog Comisia de validare să înmâneze fiecărui consilier prezent câte un  buletin de vot, pentru a se proceda la votul secret.

Pentru operaţiunea de votare luăm o pauză de 20 minute.

P A U Z Ă

(La reluare)
Preşedintele Comisiei de validare pentru a prezenta procesul-verbal întocmit cu ocazia numărării voturilor şi stabilirea rezultatelor.

Domnul Ghemeș Sabin Marcel – Comisia de validare, în urma numărării voturilor, constată că domnul Szabo Robert Istvan a obtinut majoritatea de voturi exprimate.

Pe baza rezultatelor obţinute, dl. Szabo Robert Istvan, din partea UDMR, este ales viceprimar al Municipiului Câmpia Turzii.

Adresăm sincere felicitări acestuia şi îi asigurăm de întregul nostru sprijin.

Trecem în continuare la depunerea jurământului de către viceprimar.

         8. Depunerea jurământului de către viceprimar

Viceprimarul  Municipiului Câmpia Turzii domnul Szabor Robert Istvan citeşte textul jurământului, pe care îl semnează.

Precizăm faptul că, în conformitate cu prevederile art.57 alin.7 din Legea nr.215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare: „Pe durata exercitării mandatului, viceprimarul îşi păstrează statutul de consilier local, fără a beneficia de indemnizaţia aferentă acestui statut.”

Fiind îndeplinite prevederile legale, alegerea viceprimarului se constată prin  

                                                             H O T Ă R Â R E A  nr. 111 din 22.06.2016

privind alegerea Viceprimarului Municipiului Câmpia Turzii 
9. Organizarea comisiilor de specialitate

Domnul Ghemeș Sabin Marcel – Trecem la punctul următor al ordinii de zi, la stabilirea numărului de comisii de specialitate, a denumirii lor, precum şi a nominalizării consilierilor la fiecare din aceste comisii.Trebuie să precizez faptul că potrivit prevederilor art. 54 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul Local al Municipiului Campia Turzii îşi organizează comisii de specialitate pe principalele domenii de activitate.

Propun ca pentru acest mandat Consiliul Local al Municipiului Câmpia Turzii să-şi organizeze un număr de          5 comisii de specialitate, în principalele domenii de activitate .

Cine este pentru? Împotrivă? Se abţine cineva?

Cu unanimitate de voturi se aprobă numărul comisiilor de specialitate.

Domnul Ghemeș Sabin Marcel – denumirea comisiilor de specialitate este următoarea: 
COMISIA Nr. 1 – pentru buget, finanțe, prognoze economice, administrație publică
COMISIA Nr. 2 – pentru urbanism și amenajarea teritoriului, administrarea 
domeniului public și privat, protecția 


mediului, investiții

COMISIA Nr. 3 – pentru învățământ, cultură, culte, sănătate, tineret, sport și turism

COMISIA Nr. 4 – pentru muncă și protecție socială, protecția copilului și ordine publică

COMISIA Nr. 5 – pentru relații internaționale, minorități, drepturile și libertățile fundamentale ale cetățenilor

Domnul Ghemeș Sabin Marcel – vă rog faceți propuneri pentru componența comisiilor de specialitate

Dna Câmpiean Mariana - propun pentru Comisia nr. 1 pe - ANTAL IOSIF ADRIAN, CRIHĂLMEANU CĂLIN-SORIN, BRETOIU VASILE-HORAŢIU, SIMA GEORGIANA-CRISTINA și CIOBANU OCTAVIAN-ANDREI 

Domnul Ghemeș Sabin Marcel – supun la vot componența comisiei de specialitate nr.1

Cine este pentru? Împotrivă? Se abţine cineva?

Cu unanimitate de voturi se aprobă componența comisiei de specialitate nr.1.

Dl. Vitus Ioan - propun pentru Comisia nr. 2 pe  PĂTRUȚIU MIHAIL-IULIU, GHEMEŞ SABIN-MARCEL, VARODI IOAN,CSUTAK LUDOVIC și DAVID LICĂ-GABRIEL
Domnul Ghemeș Sabin Marcel – supun la vot componența comisiei de specialitate nr.2

Cine este pentru? Împotrivă? Se abţine cineva?

Cu unanimitate de voturi se aprobă componența comisiei de specialitate nr.2.

Domnul Nicoară Emil - propun pentru Comisia nr.3 pe CÎMPEAN MARIANA,BRADU OVIDIU-DAN,ANTAL IOSIF ADRIAN,VITUS IOAN,ISAC-TUDORACHE IONEL
Domnul Ghemeș Sabin Marcel – supun la vot componența comisiei de specialitate nr.3

Cine este pentru? Împotrivă? Se abţine cineva?

Cu unanimitate de voturi se aprobă componența comisiei de specialitate nr.3.

D-șoara Sima Georgiana Cristina - pentru Comisia nr. 4 propun pe UIOREAN MONICA,VARODI IOAN, CRIHĂLMEANU CĂLIN-SORIN, NICOARĂ EMIL și BRETOIU VASILE-HORAŢIU
Domnul Ghemeș Sabin Marcel – supun la vot componența comisiei de specialitate nr.4

Cine este pentru? Împotrivă? Se abţine cineva?

Cu unanimitate de voturi se aprobă componența comisiei de specialitate nr.4
Domnul Bradu Ovidiu Dan - pentru Comisia nr. 5 propun pe VITUS  IOAN,TOT VASILE-SIMION, RECE  GHEORGHE-IULIAN, SIMA GEORGIANA-CRISTINA și NICOARĂ EMIL

 Domnul Ghemeș Sabin Marcel – supun la vot componența comisiei de specialitate nr.5

Cine este pentru? Împotrivă? Se abţine cineva?

Cu unanimitate de voturi se aprobă componența comisiei de specialitate nr.5
Domnul Ghemeș Sabin Marcel – în funcţie de numărul membrilor consiliului, un consilier poate face parte din              1-3 comisii, cum au fost împărți consilierii pe comisiile de specialitate este respectată configurația politică a Consiliului local.  
H O T Ă R Â R E A nr. 112 din 22.06.2016
privind constituirea și organizarea Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului  Câmpia Turzii, în principalele domenii de activitate 





             ***

Domnul Ghemeș Sabin Marcel – dintre colegi sau dintre invitați dorește să ia cineva cuvântul .

Dl.Vakar Istvan - Vicepreședinte Consiliul Județean Cluj - vă mulțumesc că m-ați primit să reprezint Consiliul Județean, aici la Consiliul local, este un oraș important pentru noi și asta va rămâne în continuare, se vede că alianța existentă la Consiliul Județan se răsfrânge și aici, am văzut un Consiliu local elegant și pentru acesta mulțumesc tuturor consilierilor pentru această misiune pe care v-o asumați, felicit Primarul pentru că a câștigat alegerile, important este să putem câștiga ceva împreună pentru Câmpia Turzii,UDMR și persoanele aici de față au reprezentat un echilibru pentru tot ceea ce însemnă această luptă politică.

Dl. Moldovan Ioan - Deputat - domnule Primar, distinși domni consilieri, onorați invitați, trăim astazi un moment important pentru istoria orașului nostru. Prin votul cetățenilor a fost desemnată echipa care pentru 4 ani va conduce destinele orașului, am o mare speranță în calitatea muncii dumneavoastră în următorii 4 ani. Aveți argumente reale și pertinente, ceea ce ne dă speranța că veți îndeplini toate promisiunile pe care le-ați făcut în campania electorală. Domnule Primar vă urez mult succes, domnilor consilieri vă rog să fiți alături de dânsul, să faceți o echipă destinată succesului și să nu uitați niciodată că cetățenii municipiului sunt cei care au fost alături de dumneavoastră, mult succes tuturor.            

Dl Haiduc Ioan Cristian - Consilier județean CJ Cluj- în primul rând vreau să felicit pe domnul Primar Dorin Lojigan, este un om energic și sunt convins că o să răspundă la toate așteptările pe care cetățenii municipiului Câmpia Turzii le au de la dânsul. În al doilea rând vreau să felicit pe toți candidații care au candidat la funcția de primar, pe toți candidații și în primul rând pe cei care sunt astăzi consilieri locali.Vreau să spun doar câteva cuvinte, faptul că există o majoritate, care se pare că este solidă, creează premisele pentru dezvoltarea municipiului Câmpia Turzii.Eu vă rog un singur lucru, să nu uitați ce ați promis în campania electorală, să nu uitați că aveți o mare datorie față de cetățenii municipiului Câmpia Turzii, să ridicăm acest oraș de la nivelul la care este astăzi, cred că este de datoria noastră să readucem Câmpia Turzii în prim planul industriei județene și dacă se poate din nou să readucem Câmpia Turzii la ceea ce a fost o emblemă a industriei românești, deoarece numai așa toți cetățenii indiferent de vârstă vor ajunge să fie mulțumiți și vor ajunge să creadă în valoarea orașului lor.Eu vă felicit pe toți și vă asigur  că în calitatea mea de consilier județean și împreună cu ceilalți doi colegi o să facem tot ceea ce se poate pentru a sprijini proiectele dumneavoastră la Consiliul Județean. Vă mulțumesc mult.                             

Dl. Viceprimar Szabo Robert Istvan - mulțumesc domnule președinte, voi face o scurtă prezentare pentru cei care nu mă cunosc.Am 32 de ani, sunt născut și crescut la Câmpia Turzii, sunt căsătorit și am o fetiță de 5 ani. În ceea ce privește studiile mele sunt absolvent la Univesității Babeș Bolyai din Cluj Napoca, Facultatea de Istorie și Filozofie, specializarea istorie contemporană, relații internaționale și studii europene și sunt de profesie consilier expert în relații internaționale și studii europene.Legat de cariera mea politică pot să vă spun că sunt în UDMR din anul 2006 iar din 2008 până la începutul acestui an am ocupat funcția de vicepreședinte, din 15.01.2016 ocup funcția de președinte a organizației locale a UDMR.Stimate domnule Primar, dragi colegi consilieri vreau să vă felicit pentru rezultatul obținut la alegerile locale din 05.06.2016, vă doresc multă sănătate putere de muncă pentru ca în acești 4 ani care urmează să putem duce la bun sfârșit proiectele propuse și susținute în campania electorală.Dragi colegi vreau să vă mulțumesc pentru votul de încredere de astăzi, vă promit că voi fi un viceprimar pentru toți locuitorii municipiului Câmpia Turzii indiferent de naționalitate sau religie, îmi doresc o administrație deschisă, o administrație în slujba cetățeanului, îmi doresc un municipiu prosper.Doamne ajută, mulțumesc.                        

Domnul Primar  Dorin Nicolae Lojigan - doamnelor și domnilor, în urmă cu 4 de zile am făcut jurământul ca Viceprimar, având în vedere un proiect amplu pe care l-a dorit atunci Câmpia Turzii.Conjuctura politică a momentului a defavorizat acest proiect dar astăzi am depus jurământul în fața dumneavoastră în calitate de Primar al Municipiului Câmpia Turzii, având în vedere interesele comunității pe care am ales să o servesc cu cinste și onoare.Vreau ca în următorii 4 ani fiecare să poată spună - Sunt mândru pentru că sunt din Câmpia Turzii, sunt mândru de orașul meu -.  

Perioada ultimilor 4 ani a fost o experiență extraordinară alături de echipa mea, a fost o permanentă învățare și  dezvoltare la nivel individual și de dezvoltare a ideilor fiecăruia în baza experiențelor lor profesionale și personale, pe de altă parte. Este minunat să lucrez alături de oameni atât de diferiți ca pregătire și personalitate și care aderă la același scop comun pe care astăzi îl numesc cu mândrie - Câmpia Turzii pentru fiecare-.

În calitate de Primar al municipiului Câmpia Turzii îi invit pe toți consilierii, indiferent de partidul din care fac parte, indiferent de culoarea politică să devenim parteneri în proiectul de dezvoltare a municipiului nostru.Pentru acest scop comun este nevoie să facem mai puțină politică la nivelul administrației, chiar dacă provenim din partide politice diferite, cetățenii ne-au oferit tuturor un vot de încredere, cred că este nevoie de o administrație eficientă și în folosul comunității locale, pe care noi toți aici o reprezentăm.Indiferent de numărul de voturi obținut de contracandidații mei  sunt Primarul tuturor cetățenilor, sunt pentru fiecare.Proiectele echipei PNL, începute în perioada mandatului meu de Viceprimar, sunt adresate tuturor locuitorilor Municipiului Câmpia Turzii și vor contribui la dezvoltarea întregii comunități.Îmi doresc ca începând de azi să pornim împreună la drum, cu optimism, cu încredere, fără prejudecăți și să permitem timpului să demonstreze faptele. Vă asigur că vom începe să construim o administrație deschisă cu o mentalitate schimbată.La fel ca și până acum veți găsi ușa deschisă și nu o să rămân indiferent la nevoile orașului și ale locuitorilor acestuia, astfel încât începând de astăzi, la finalul fiecărei zile locuitorii din Câmpia Turzii să se simtă adevărații câștigători ai alegerilor locale din 05.06.2016.Am promis să fiu un Primar pentru fiecare și sunt convins că toți împreună vom avea un viitor mai bun.Așa să ne ajute Dumnezeu.                
Dl. Ghemeș Sabin Marcel face recomandări pentru studierea cu atenţie a Legii administraţiei publice locale                       nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, precum şi a altor acte normative, pentru a nu exista cazuri de incompatibilități sau conflicte de interese.

                    Concluzii:

Domnul Ghemeș Sabin Marcel  - punctele înscrise la ordinea de zi fiind epuizate, declar închise lucrările şedinţei de constituire.

  PRESEDINTE DE VÂRSTA,                        Consilier local,                            Consilier local,

Mariana CÎMPEAN                           Lică-Gabriel DAVID                 Georgiana-Cristina SIMA
PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                                     SECRETAR,

      Sabin Marcel GHEMEȘ                                                                     Niculae ȘTEFAN
ROMÂNIA
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