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Nr.Ad.346 din 8 februarie 2011
PROCES – VERBAL


Încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local Câmpia Turzii din data de 08.02.2011.


La şedinţă participă 17 consilieri locali, lipsă fiind domnul Şandor Iosif şi domnul Bretoiu Horaţiu.

Consilierii locali au fost convocaţi la şedinţă prin Dispoziţia nr. 346 emisă de Primarul Municipiului Câmpia Turzii în data de 04.02.2011.


Supusă votului, cu unanimitate de voturi este aprobată următoarea 

ORDINE DE ZI:

1.Proiect de hotărâre  privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local, rezultat la încheierea exerciţiului bugetar aferent anului 2010. 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului general de venituri şi cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii, pentru anul 2011. 
Se trece la dezbaterea punctelor  înscrise pe ordinea de zi.

1.Proiect de hotărâre  privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local, rezultat la încheierea exerciţiului bugetar aferent anului 2010. 

Comisia 1

Domnul Morar Marian – aviz favorabil

Comisia 2 

Doamna Sârb Mihaela – aviz favorabil

Comisia 3 

Domnul Tulai Ioan – aviz favorabil

Comisia 4 

Domnul Ghemeş Sabin  – aviz favorabil 

Domnul Stănilă Gheorghe – aş dori ca domnul Macra Ioan să ne explice de ce costul sirenelor electronice este atat de ridicat şi cel al autoutilitarei pentru stingererea incendiilor.
Domnul Macra Ioan – anul trecut am început modernizarea sistemului de alarmare. Noul sistem cuprinde două sirene elctronice moderne. Procedura de achiziţionarea a acestui sistem a fost derulată în SEAP, urmând ca în acest an să se definitiveze sistemul şi să fie conectat la Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţe.
Supus votului, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptându-se astfel HCL nr. 9 din 08.02.2011.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului general de venituri şi cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii, pentru anul 2011. 

Comisia 1

Domnul Morar Marian – aviz favorabil cu următoarele menţiuni :


Se iau sumele de la  Anexa 2/1 poziţia 4 – lucrări de cadastru 50.000 lei




         Anexa 2/1 poziţia 8 consultant finanţări externe 200.000 lei




         Anexa 2/2 poziţia 1 – program soft- 100 000 lei
Anexa 2/2 ambele poziţii 2 –orologii, modul program documente –                        40.000 lei +10.000 lei




      Anexa 2/3 poziţia 1 fântână arteziană -300.000 lei




      Anexa 2/3 poziţia 6- jardiniere – 75.000 lei
Şi se transferă toate sumele, la drumuri, la anexa 1 poziţia 73   
Comisia 2 

Doamna Sârb Mihaela– aviz favorabil cu menţiunile făcute de comisia 1, de asemenea aş dori să precizez că obiectivul fântână arteziană nu este o simplă fântână ci un parc de agrement şi am dori ca această poziţie să rămână.
Domnul Nemeti Andrei – aş dori ca suma prevăzută pentru autocar să fie suplimentată cu 40 mii de euro pentru a putea achiziţiona un autocar performant.
Comisia 3 

Domnul Tulai Ioan – aviz favorabil cu menţiunile făcute de comisia 1 şi am mai solicita să se facă o modificare şi anume în cadrul anexei 2/3 poziţia 4 cea cu foişoarele, am dori ca suma prevăzută pentru acestea să trecă la bibliotecă în vederea renovării acesteia.
Comisia 4 

Domnul Ghemeş Sabin – aviz favorabil cu menţiunile făcute de comisia 1 cu precizarea ca suma prevăzută pentru fântâna arteziană să rămână, dar să se modifice denumirea acesteia în parc şi loc de recreere. În ceea ce priveşte suma propusă pentru autocar, părerea mea este că putem să menţinem această sumă şi dacă va fi nevoie vom face o rectificare de buget în funcţie de ofertele pe care le vom avea.

Domnul Primar Ioan Vasinca – toate propunerile pe care le-am făcut în proiectul de buget au fost discutate cu serviciile abilitate din primărie. Nu mă opun să reduceţi sumele prevăzute pentru lucrările de cadastru însă în situaţia în care aceste sume nu vor fi suficiente pentru lucrările pe care le avem vom veni cu rectificare de buget.
În ceea ce priveşte finanţările externe, aici avem mai multe proiecte care au termen de depunere şi de asemenea în situaţia în care sumele nu vor fi suficiente vom veni cu solicitare de suplimentare.

Aş dori să nu reduceţi sumele prevăzute pentru programul folium, deoarece suntem în al doilea an de derulare al programului şi este necesar ca toate serviciile din primărie să poată utiliza acest program pentru a eficientiza şi accelera activitatea desfăşurată de funcţionari în raporturile cu cetăţenii.

Propunerea privind orologiile am făcut-o la solicitările cetăţenilor şi din suma prevăzută intenţionăm să suplimentăm orologiile existente cu încă o faţă şi să mai instalăm încă trei în diferite locaţii ale oraşului cu acordul comisie nr. 2.

În privinţa autocarului mi se pare de bun augur precizarea făcută de domnul Nemeti.

Referitor la fântâna arteziană sigur trebuia trecută întreaga denumire.

În ceea ce preşte suma alocată pentru foişoare ne-am gândit că acestea ar fi bine venite pentru a creea şi celor mai în vârstă locuri de recreere dacă tot amenajăm locuri de joacă pentru copii.

Ne-am gândit să mai achiziţionăm încă 25 de jardinière pentru a mai infrumuseta aspectul oraşului, acestea urmând să fie amplasate în urma propunerilor făcute de dumneavoastră.

Domnul Nemeti Andrei – supunem la vot fiecare propunere :



Reducerea sumelor pentru lucrăile de cadastru cu 50% - este votată cu unanimitate de voturi.



Propunerea ca pentru consultanta proiectelor de finanţare externă să rămână suma de 100 mii lei - este votată în unanimitate.


Propunerea ca suma alocată pentru programul Folium să rămână 170 mii lei - este votată în unanimitate.



Propunerea privind trecerea sumei prevăzută pentru orologii la drumuri - este votată cu unanimitate.



Propunerea ca din suma alocată pentru foişoare să rămână doar o treime - este votată cu unanimitate.
Propunerea privind trecerea sumei prevăzută pentru jardiniere la drumuri - este votată cu unanimitate.



Propunerea privind suplimentarea sumei pentru achiziţionarea unui autocar cu 100 mii lei -  este votataă cu 15 voturi pentru şi 2 abţineri domnul Bordea Marius şi domnul Armenean Daniel.
Supus votului, proiectul de hotărâre cu modificările făcute, este aprobat cu unanimitate de votrui, adoptându-se astfel HCL nr. 10 din 8 februarie 2011. 


Domnul Giurgi Ioan – vreau să mă refer la capitolul protecţia mediului, am observat că s-au găsit bani pentru deratizare, dezinsecţie, dar mă interesează dacă s-a prevăzut o sumă şi pentru câinii fără stăpân? Am înţeles că sunt anumite soluţi în privinţa acestor animale şi că este necesară doar finanţarea.

Domnul Primar Ioan Vasinca – pentru această problemă noi avem un contract cu o firmă din Baia Mare, însă am discutat cu cei de la Turda să facem un adăpost comun, urmad să facem un serviciu distinct în cadrul instituţiei care să se ocupe exclusiv de această problemă; cand vom avea toate datele venim in fata dvs..


Domnul Nemeti Andrei – aş vrea să vă atrag atenţia asupra legislaţiei privind protecţia animalelor care este destul de aspră şi că costurile pentru a ţine aceste animale în adăpostruri speciale se ridică undeva la suma de 22 de lei/zi/animal, astfel că dacă ne legăm să facem un adăpost pentru câinii fără stăpân va trebui să alocăm un buget considerabil.

Domnul Tulai Ioan – aş dori să îl rog pe domnul primar să ne clarifice care este situaţia cu spitalul din oraş.


Domnul Primar Ioan Vasinca – comasarea este doar o propunere a Ministrului Sănătăţii, nu este nimic concret încă. Spitalul nu se va desfinţa acesta va funcţiona exact ca şi până acum, in cel mai rau caz va fi comasat doar la nivel managerial.
Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei extraordinare a consiliului local .

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                         SECRETAR

         NEMETI ANDREI


              MIRCEA GLIGAN
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Judeţul CLUJ 


CONSILIUL LOCAL CÂMPIA TURZII
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