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Nr. Ad. _10_   din  11.01.2012    

Proces-verbal 

Încheiat astăzi 11 ianuarie  2012 cu ocazia şedinţei eztraordinare a  Consiliului Local al  Municipiului Câmpia Turzii.

La şedinţă participă  16 consilieri locali ai municipiului, lipsă fiind domnii consilieri locali: Deak Francisc, Nemeti Andrei şi Filip Remus..

Preşedinte de şedinţă este domnul Lojigan Dorin..

Convocarea consilierilor locali în şedinţă s-a făcut prin Dispoziţia nr. 10/11.01.2012 emisă de primarul municipiului Câmpia Turzii.

Preşedintele de şedinţă supune aprobării ordinea de zi. Cu unanimitate de voturi este aprobată următoarea 
ORDINE DE ZI:      

1, Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului pentru acoperirea definitivă a deficitului secţiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2011.

Preşedintele de şedinţă –Lojigan Dorin- întrucât şedinţa este extraordinară, convocată de îndată, nu am discutat acest material în şedinţele  de comisie, aşa că fiecare consilier îşi va spune punctul de vedere în plenul şedinţei.

Niciunl dintre consilierii locali nu are intervenţii asupra acestui proiect de hotărâre. 
Domnul Lojigan Dorin- dau cuvântul D-rei director să ne explice despre ce este vorba.

D-ra Emilia Moldovan- în anul 2011  a fost aprobată posibilitatea utilizării  sumei de   3529000 lei, iar pe parcursul anului suma efectiv utilizată pentru finanţarea obiectivelor de investiţii a fost de 1898620.83 lei. Conform normelor metodologice de închidere a exerciţiului bugetar, la finalul anului se impune aprobarea utilizării definitive a acestei sume.                                           

Supus votului, proiectul de hotărâre,  este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptându-se astfel HCL nr.1 din 11 ianuarie  2012.
Nu mai sunt alte discuţii, drept pentru care preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 11 ianuarie  2012.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                                    SECRETAR

          Dorin LOJIGAN                                                             Mircea GLIGAN
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