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Nr. ad. 2136 din 11.08.2007
Proces verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii 

din data de 11.08.2007


Domnul Campian Virgil, decanul de varsta al consiliului, propune ca presedinte de sedinta pe d-nul Antal Adrian, propunere votata cu 15 voturi pentru.

Sedinţa de astăzi a fost convocata prin Dispozitia Primarului Municipiului Campia Turzii nr. 2136 din 08.08.2007. Sunt prezenţi 15 din cei 19 consilieri (absenti d-nii: Bordea M., Gal S., Gal A. si Popovici C.).


Domnul Antal A. – da citire ordinei de zi care este votată cu unanimitate de voturi.


PUNCTUL 1 – Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificarii Bugetului de venituri si cheltuieli al municipiului  pentru anul 2007 


Comisia 1 prin d-nul Armenean, comisia 2 prin d-nul Lazar, comisia 3 prin d-nul Ignat si comisia 4 prin d-nul Salagean avizeaza favorabil proiectul prezentat in forma executivului.


Supus votului proiectul de hotărâre este votat cu 15 voturi pentru , adoptându – se hotărârea nr.  71/2007.
PUNCTUL 2 – Proiect de hotarare privind aprobarea studiului de fezabilitate privind realizarea a doua Centre de gestionare a deseurilor de echipamente electrice si electronice in Municipiul Campia Turzii .

Comisia 1

Domnul Armenean – avizăm favorabil

Comisia 2

Domnul Lazar – avizam numai pentru realizarea unui singur centru; rezumatul studiului este superficial nu are costuri, indicatori tehnico-economici, etc.

Comisia 3

Doamnul Ignat – avizăm favorabil 

Comisia 4

Domnul Sălăgean – avizăm favorabil, varianta nr. 2 din studiu.

Domnul Campian – cum s-a ajuns la suma din proiectul de hotarare, din material nu rezulta, si doar 3 oameni nu vor putea deservi acest centru.

Doamna Lup Ioana – prezinta costurile proiectului si modul cum s-a calculat participarea noastra.

Domnul Lazar – acest centru este necesar, dar 2 centre in acest moment este prea mult. Sa mergem initial pe un centru si in functie de mersul lucrurilor, daca se va impune sa-l realizam si pe al doilea.

Domnul Borza – se ridica intrebari si neclaritati; evaluarea cantitatii de deseuri din zona ar trebui sa ne spuna necesaru de centre, unul sau doua.

Domnul Haiduc – in acest moment numarul de personal nu este esential ci intentia de participare la proiect si accesarea fondurilor.

Doamna Lup – daca mergem pe un singur centru nu indeplinim conditia de accesare si de eligibilitate pentru acest gen de proiecte.

Domnul Antal – supun votului consiliului varianta doi din studiul de fezablitate prezentat pentru doua centre.

Aceasta propunere este votata cu 11 voturi pentru si 4 abtineri ( Giurgiu T., Campian V., Ignat V., Tulai A.) adoptându – se hotărârea nr. 72/2007.

PUNCTUL 3 – ceremonia de acordare a titlului de cetatean de onoare al Municipiului Campia Turzii unor personalitati locale.

Domnul primar – prin HCL nr 69 din 31.07.2007 s-a aprobat conferirea acestui titltu pentru 5 personalitati locale. Astazi avem placerea, ca in cadrul acestei sedinte, sa conferim acest titlu d-nilor Giurgiu Gheorghe si Nemes Mircea.

Domnul primar, in aplauzele asistentei, confera celor doi titlul de de cetatean de onoare al Municipiului Campia Turzii.

Doamna Giurgiu G. – ma simt emotionat si va multumesc pentru aprecierea acordata, care nu cred ca se refera la persoana mea ci mai mult la activitatea desfasurata de mine impreuna cu administratia locala timp de 12 ani de zile.

Domnul Nemes M. – sunt emotionat, nu ma asteptam la aceasta onoare care apeciaza activitatea mea din ultimii 30 de ani referitoare la scrierea istoriei municipiului nostru, unde mi-am adus si eu modesta contributie.

Domnul primar – pe aceeasi linie permiteti-mi sa ofer o mica atentie si doamnei Mircea Paula, stabilita in prezent in Spania, pentru tot ceea ce a facut si face si acum pentru orasul nostru.

Doamna Mircea P. – va multumesc si recomand consiliului sa nu ii fie frica sa acceseze cat mai multe fonduri europene pe proiecte cat mai diverse.

Domnul Antal -  dau cuvantul delegatiilor straine care participa la sarbatoarea noastra din Ungaria si Polonia.

Invitatii straini, in alocatiunile rostite, multumesc pentru invitatie si doresc ca relatiile de prietenie dintre noi sa fie cat mai rodnice in viitor.

Domnul Antal – multumeste asistentei pentru participare si declara inchise lucrarile acestei sedinte extraordinare.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,

         
                                    SECRETAR,

    Ec Adrian ANTAL   
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