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Nr.Ad. 482/12.02.2007

PROCES-VERBAL


Incheiat cu ocazia sedintei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii, din data de 12 februarie 2007.


Sedinta a fost convocata prin Dispozitia Primarului nr. 482/06.02.2007.


La sedinta participa un numar de 17 consilieri, lipsa fiind domnii consilieri Antal Adrian si Gal Avram.


Domnul Campian Virgil, propune pentru urmatoarele trei luni ca presedinte de sedinta sa fie domnul consilier Bukkei Gligor.


Supusa votului, aceasta propunere a fost aprobata cu unanimitate de voturi.


Domnul presedinte de sedinta, supune aprobarii ordinea de zi, care este aprobata cu unanimitate de voturi.


Se trece la dezbaterea problemelor inscrise pe ordinea de zi.


1.PROIECT DE HOTARARE PRIVIND APROBAREA BUGETULUI DE VENITURI SI CHELTUIELI AL MUNICIPIULUI CAMPIA TURZII PENTRU ANUL 2007.


Comisia 1


Domnul Armenean Daniel- la capitolul venituri, avand in vedere ca au fost aprobate in Consiliul Local nivelul impozitelor si taxelor pentru anul 2007, cumulat cu adresa Directiei Generale a Finantelor Publice nr. 1036/15.01.2007 privind sumele defalcate din TVA pentru finantarea cheltuielilor descentralizate si cele alocate de Consiliul Judetean Cluj, se avizeaza favorabil forma prezentata de executiv.


La capitolul cheltuieli din 23 560 000 RON au fost prevazuti pentru invatamant 11.012.1 mii lei, pentru autoritati publice 4.905 mii lei. Raman 7.500 000 lei de dimensionat si repartizat valoric echilibrat , functie de prioritati pe urmatoarele domenii principale: cultura, 1210 lei, asistenta sociala 1.623 lei, locuinte servicii si dezvoltare dezvoltare publica 767 lei, transporturi 2.982,9 lei.


Avizam favorabil varianta prezentata de executiv, cu mentiunea faptului ca putem schimba centrul de greutate valoric repartizat pe ultimele capitole enumerate, permanent in anul 2007 prin rectificare daca exista motivatie justificata prin proiecte bine cuantificate.


Comisia 2


Domnul Campian Virgil-comisia accepta propunerile specialistilor din comisia 1 si daca sunt probleme se vor ridica in plenul sedintei extraordinare.


Comisia 3


Domnul Bukkei Gligor- avizam favorabil proiectul de hotarare


Comisia 4


Domnul Hodrea Cornel-avizam favorabil, cu mentiunea ca veniturile au crescut  si speram ca si rezultatele vor creste corespunzator.


Domnul Lazar Gheorghe-propun ca pentru Domeniul Public Campia Turzii, la capitolul investitii sa alocam 45 000 RON pentru achizitionarea unui utilaj de ridicare a capacelor de canal. Aceasta suma sa fie luata de la capitolul reparatii si intretinere strazi si sa fie trecuta la capitolul investitii.


Domnul Popovici Cornel- la capitolul 51.01- apare reabilitarea spatiului din cladirea primariei. As vrea sa stiu de ce nu refacem primaria decat sa carpim pe ici pe colo?


-de ce s-a marit suma de la capitolul 51.01-autoritati publice si actiuni externe.De asemenea s-au marit sumele la capitolul 54.00, la capitolul 66.02, la capitolul 68.02.


- din 1992 in municipiul Campia Turzii nu s-a construit nimic. Ar trebui sa aprobam ceva pentru generatiile viitoare. De trei mandate de cand sunt consilier local  nu am aprobat nici o constructie.La investitii, avem lucrari in continuare, nimic nou. Cred ca de vina aici sunt functionarii din executiv, care nu vin cu nimic nou.

· la protectie civila, desii am impovarat contribuabilii, nu se face nimic.

-    la piata, din 1992 nu s-a construit decat o copertina prin care ploua. Colegii mei consilieri , au venit anul trecut cu niste propuneri. Nu s-a realizat nimic din ceea ce au propus.Toate veniturile din aceasta activitate se transforma in salarii si materiale de intretinere.

Domnul Tulai Alexandru- la stabilirea fondurilor de salarii s-au prevazut sume cuprinse in contractul colectiv de munca. Vreau sa stiu daca primele prevazute pentru zilele municipiului Campia Turzii, sunt prevazute de Codul fiscal?

Domnul Haiduc Cristian- cam de trei luni de zile am cerut sa avem un proiect de buget. Am vrut sa vin astazi cu un proiect de hotarare prin care sa propun amenajarea centralei termice din piata mare si transformarea acesteia in sediu pentru serviciile din primarie.Pentru ca nu am avut din timp acest proiect de buget, cu fiecare capitol de cheltuieli foarte bine detailat, nu am putut sa fac acest lucru. Acum, ma simt inutil. Am sa votez insa acest buget, pentru ca oamenii sa-si poata ridica salariile.

Domnul Hodrea Cornel- in anul 2007 avem prevazuta  o suma importanta la  strazi. Acesta este un lucru bun pentru cetateni. Ma surprinde faptul ca inca mai avem strazi necanalizate. Ma asteptam sa ni se spuna ce facem in viitor cu piata si cu oborul, avand in vedere ca odata cu intrarea in UE, acestea nu mai indeplinesc standardele impuse pentru functionare.

Domnul primar Ioan Vasinca- ma asteptam de la domnii consilieri sa ia cuvantul cu privire la bugetul pe 2007.Pacat ca domnul Popovici Cornel afirma ca nu s-a construit nimic in Campia Turzii.Vreau sa-i reamintesc ca am construit doua blocuri ANL, am facut sala sporturilor.Avem planuri de viitor. Avem depuse programe de 263 miliarde lei. Sa vedem in ce masura stim sa facem rost de acesti bani. Va rog domnilor consilieri sa va aduceti aportul pentru realizarea acestor programe.Sunt total de acord cu propunerea domnului Lazar Gheorghe.

Referitor la cele afirmate de domnul Hodrea Cornel- vreau sa-i amintesc ca tarifele pentru strazi sa-u dublat comparativ cu anul trecut. Aceste tarife au fost aprobate de consiliul local.

As dori ca fiecare strada sa fie canalizata si racordata la sistemul de alimentare cu apa potabila. Sper ca aceste probleme sa le rezolvam cu ajutorul operatorului unic de apa-canal- CUA.

Vreau sa-i spun domnului Haiduc Cristian, ca este primul an in care proiectul de buget a fost prezentat din timp spre studiu si analiza.

Domnul Popovici Cornel: vreau ca d-ra director Moldovan Emilia, sa ne spuna de ce nu se face noul sediu al Primariei?

Domnul primar Ioan Vasinca- va raspund eu la aceasta intrebare. Proiectul intocmit pentru realizarea acestei constructii nu ne satisface. Nu incap toate cele 13 servicii pe care le are primaria. Am cumparat cladirea unde functioneaza impozitele si taxele locale. Speram sa putem cumpara si cladirea ,, postei,, . 

D-ra Moldovan Emilia- da raspuns la intrebarile adresate de consilieri.

-fundamentarea drepturilor salariale s-a facut prin indexarea salariului din luna decembrie 2006 cu 18% si de asemenea s-au avut in vedere si alte drepturi prevazute de codul fiscal . Serviciul de evidenta informatizata a persoanei, nu a functionat tot timpul anului 2006, de aceea sumele prevazute apentru anul 2007 sunt mai mari.

Domnul Popovici Cornel- in sedinta trecuta, am aprobat pentru functionarea cantinei sociale suma de 140 000 lei, acum vad ca apare suma de 100 000 lei.De ce?


D-ra Moldovan Emilia- au trecut  doua luni din anul 2007 si cantina nu a functionat inca.. Daca este necesar, pe parcursul anului,vom face rectificari.

Supus votului, proiectul de hotarare cu modificarea propusa de domnul Lazar, este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se astfel HCL nr.10/12.02.2007.

2.PROIECT DE HOTARARE PRIVIND APROBAREA INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI AI OBIECTIVULUI DE INVESTITII ,, REABILITARE BLOC LOCUINTE SOCIALE, STR. LAMINORISTILOR, NR.115, CAMPIA TURZII, JUDETUL CLUJ,,

Comisia 1

Domnul Armenean Daniel- avizam favorabil

Comisia 2

Domnul Campia Virgil- avizxam favorabil. Cine vor fi beneficiarii acestor locuinte?

Comisia 3

Domnul Bukkei Gligor- avizam favorabil

Comisia 4

Domnul Hodrea Cornel- avizam favorabil

Domnul Popovici Cornel- de acum 10 ani am propus ca aceste camine sa fie transformate in locuinte sociale. Ma bucur ca macar acum se va face acest lucru.Propun insa ca gradinita si atelierul de croitorie sa fie mutate in alta parte, astfel incat tot blocul sa fie transformat in locuinte sociale.

Domnul Haiduc Cristian- finantarea investitiei se face de la bugetul local si din alte surse. Noi nu am prins insa in bugetul local nici o suma pentru realizarea acestei investitii.

Domnul Popovici Cornel- ma asteptam din partea colegului Haiduc Cristian, sa vina cu propuneri concrete, si astept din partea lui sa faca toate demersurile pe langa Alinata DA , sa aduca bani pentru realizarea acestei investitii.

Domnul Bukkei Gligor- am inteles in sedinta de comisie, ca cea mai mare parte a fondurilor vor veni de la bugetul de stat. 

Comisia de specialitate nr.4, se raliaza la propunerae comisiei nr.2, respectiv, transformarea intregii cladiri in locuinte sociale.

Supusa votului propunerea comisiilor 2 si 4 este votata cu unanimitate de voturi pentru.

Supus votului proiectul de hotarare este votat cu 15 voturi pentru, si doua abtineri ( Bordea Marius si Armenean Daniel care se abtin intrucat in urma refacerii documentatiei pentru intreg imobilul se va ajunge la alti indicatori si nu la cei prezentati in anexa), adoptandu-se astfel HCL nr.11/12.02.2007, care va avea anexa prezentata iar in caz de aprobare a investitiei printr-un act aditional se va lua in calcul reabilitarea intregii cladiri.

3.PROIECT DE HOTARARE PRIVIND APROBAREA INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI AI OBIECTIVULUI DE INVESTITII,, REABILITARE BLOC LOCUINTE SOCIALE, STR. GH. BARITIU, NR.36, CAMPIA TURZII, JUDETUL CLUJ,,

Comisia 1

Domnul Armenean Daniel- avizam favorabil. In momentul obtinerii finantarii si demararea lucrarilor, trebuie gasite solutii pentru cazarea persoanelor care trebuie sa paraseasca aceste locuinte.

Comisia 2

Domnul Campian Virgil- avizam favorabil

Comisia 3

Domnul Ignat Vasile- avizam favorabil

Comisia 4

Domnul Borza Radu- avizam favorabil

Domnul Popovici Cornel- de ce este nevoie de doi ani pentru finalizarea acestor lucrari?Sa gasim un alt spatiu pentru Gradintita nr.9 ( exista doua gradinite la cativa metri distanta) si intreg blocul sa fie amenajat cu locuinte sociale.

Domnul Borza Radu- eu zic sa nu facem foarte multe modificari, pentru ca acest proiect trebuie inaintat cat mai urgent pentru obtinerea fondurilor.

Supus votului, proiectul de hotarare in varianta executivului, este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se astfel HCL nr.12/12.02.2007.

Domnul Lazar Gheorghe- vreau sa-i informez pe colegii consilieri, ca eu nu am facut parte din delegatia care s-a deplasat in Germania.

Domnul viceprimar Tulai Ioan- vreau sa consult domnii consilieri, daca mai doresc mentinerea echipelor de interventie de la Domeniul Public?

Domnul Borza Radu- in ce timp se poate reactiva aceasta echipa?

Domnul presedinte de sedinta, declara inchise lucrarile sedintei extraordinare.

PRESEDINTE DE SEDINTA                                          SECRETAR

 Prof. Gligor BUKKEI                                                C.jr. Mircea GLIGAN 

ROMÂNIA


Judeţul CLUJ 


CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CÂMPIA TURZII 





Str. Laminoriştilor, Nr.2


Telefon: 368001;368002;368004 Fax: 365467 
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