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Nr.ad. 215 din data de 12.02.2008  






PROCES-VERBAL




Incheiat azi 12.02.2008 cu ocazia şedintei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii.


Consilierii au fost convocati in şedinta extraordinara de Primarul Municipiului Campia Turzii prin Dispozitia nr. 215 din data de 07.02.2008.


La sedinta participa un numar de 18 consilieri, lipsa fiind : domnul consilier Sălăgean Anton.


Domnul Ştefan Nicolae – domnule Câmpian vă rog să numiţi următorul preşedinte de şedinţă.


Domnul Popovici Cornel – am primit o derogare pentru a numi preşedintele de şedinţă şi în acest sens îl propun pe domnul Câmpian Virgil.


Supusă votului propunerea domnului Popovici este votată cu unanimitate de voturi, astfel că presedinte de sedinta este domnul Câmpian Virgil.


Ordinea de zi a  fost aprobata cu unanimitate de voturi.


Se trece la dezbaterea punctelor inscrise pe ordinea de zi.


Domnul Popovici Cornel – înainte să trecem la dezbaterea punctelor de pe ordinea de zi aş dori să întreb pe domnii jurişti dacă există consilieri incompatibili pentru punctul 1 de pe ordinea de zi.


Domnul Ştefan Nicolae – nu exista consilieri incompatibili.

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri şi cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii pentru anul 2008.

Comisia 1 

Domnul Armenean Daniel – se remarcă din actualul buget întocmit de executiv o creştere a bugetului pe 2008 cu 27% faţă de 2007 şi un grad de autofinanţare a bugetului local de 56%.Comisia a analizat construirea bugetului pe priorităţile cetăţenilor şi au rezultat trei puncte divergente:

· Veniturile- rândul 64 capitolul 39.02.01 “Venituri din valorificarea unor bunuri ale instituţiilor publice”- 1600 mii lei, rezultă din valorificarea prin vânzare a centralelor termice aspect necunoscut pană la şedinţa de comisie de către membrii consiliului.

· Cheltuieli – nu sunt reprezentate valoric, cheltuielile la capitolul privind canalizarea şi purificarea apei potabile prin dotarea cu filtru pe bază de  cărbune activ.

Propunerea comisiei este să diminuăm de la capitolul transporturi o anumită valoare echivalentă cu realizarea celor două obiective.

Membrii comisiei îşi vor exprima votul în plen.

Comisia 2 

Domnul Giurgiu Traian – propunem analizarea  tuturor subcapitolelor punct cu punct urmând ca votul să se de în plen .

Comisia 3 

Doamna Sărmăşan Dorina – am avea de facut o adaugare. Am discutat şi la şedinţa de comisie problema cadrelor didactice privind acordarea tichetelor cadou prevăzute de lege. Din cele 7 evenimente  prevăzute de lege noi mergem doar pe 4 şi acordarea a 2-3 tichete cadou.

Membrii comisiei vor vota proiectul după discuţiile avute în plen.

Comisia 4

Domnul Borza Radu – era mai uşor pentru comisie dacă se făcea o detaliere a bugetului.Trebuie să ţinem suma de faptul că, deşi suma de la capitolul reparaţii străzi este destul de consistentă, o parte din această sumă este restanţa ce trebuie achitată pentru lucrările efectuate la străzi în anul trecut, astfel că după achitarea restanţei bugetul la acest capitol se va diminua . Membrii comisiei îşi vor exprima votul în plen .

Domnul primar Ioan Vasinca – referitor la suma de 28 de miliarde de la capitolul  “Venituri din valorificarea unor bunuri ale instituţiilor publice”,m-am gândit să vă fac propunerea, fără ca hotărârile luate anterior să fie afectate, să vindem centralele, nu toate ci doar  CT 8 şi CT 11, acestea fiind singurele care au rămas, având în vedere că CT 9 şi CT 10 sunt propuse la urmatoarele puncte. Avem probleme cu centralele care au fost aprobate spre închiriere deoarece cei care au căştigat licitaţiile s-au răzgândit în privinţa semării contractelor având în vedere costuirile mari care se impun pentru reabilitarea acestor centrale. Am gândit acest buget în aşa fel încât să fie cât mai echilibrat, iar dacă pe parcursul anului se va impune să facem cheltuieli mai mari în ceea ce priveşte canalizarea şi  alimentarea cu apă a străzilor care nu au aceste utilităţi atunci vom veni în faţa dumneavoastră cu o rectificare a bugetului.

Voi veni cu cei de la Compania de Apă Arieş pentru a vă prezenta în detaliu problema staţiei de epurarea şi a străzilor cuprinse în programul de finanţare. Astăzi am fost anunţat că vom primii finanţare pentru transformarea căminului de nefamilişti în bloc de garsoniere.Vom avea în vedere schimbarea cărbunelui activ din filtrele de apa şi poate vom reusi să contractăm un alt program de finanţare în acest sens având în vedere costul mare al acestui filtru.

Nu am cuprins în buget bani pentru acordarea de tichete cadou sau decontarea transportului pentru cadrele didactice, deoarece nu am fost informaţi de către sindicatul profesorilor cu privire la căstigarea acestor drepturi. Vom încerca să ne întâlnim cu reprezentanţii Inspectoratului Judeţean pentru a rezolva această problemă.

Domnul Câmpian Virgil – faţă de observaţiile comisiilor de specialitate si de cele relatate de domnul primar dacă mai aveţi ceva de adăugat?

Domnul Haiduc Cristian – aş vrea să discutăm puţin despre viziunea avută asupra bugetului. De la an la an avem o structură  mai stufoasă a bugetului şi cele mai mari cheltuieli se fac cu personalul, învăţământul şi asitenţa socială.Ritmul de crestere a veniturilor proprii nu este acelaşi cu ritmul creşterii salariale şi atunci începem să vindem bunuri din patrimoniu. Ce vom face în momentul în care nu vom mai avea nici ce vinde? Din pacate nu există un plan de venituri provenite din producţie . De asemenea am observat că în buget nu este cuprinsă suma cu care va trebui să contribuim la staţia de epurare.

Domnul primar Ioan Vasinca – am crezut că veţi vorbi de un anumit punct din buget dar văd că discutaţi la modul general. Eu cred ca este o viziune bună a bugetului şi prin cele spuse de dumneavoastră criticati atât personalul din primărie cât şi executivul. Nu am cuprins în totalitate sumele cu care trebuie să contribuim la programele finanţate din surse extrabugetare, pentru că aceste proiecte se intind pe mai multi ani şi în acest buget am cuprins doar contribuţia noastră din acest an.

Domnul Antal Adrian – cred ca ar trebui să revenim la problema bugetului. Domnule primar aţi spus că dacă va fi necesar vom face rectificări de buget, dar de ce nu ar fi bine să reducem cheltuielile cu 5-10% si să constituim o rezervă pe care să o folosim în astfel de situaţii.

Domnul primar Ioan Vasinca – daca am constitui o rezervă, aşa cum sugeraţi nu vom mai primii nici un ban de nicăieri, pentru ca am avea o rezeva prea mare .

Domnul Antal Adrian – se întâmplă ca pe parcursul anului să se facă cheltuieli şi apoi să se vină cu rectificări de buget.Cred că dacă se merge pe un capitol de cheltuieli mai întâi să se consume în totalitate suma alocată şi abia apoi să se facă rectificare de buget.

Domnul primar Ioan Vasinca – nu exista nici un caz in care s-a cheltuit  mai mult decât a fost prevăzut şi apoi să se vină cu o rectificare a bugetului.

Domnul Antal Adrian – totusi parerea mea este că ar fi bine să avem o rezervă.

Domnul Bordea Marius – dacă ar exista o rezervă ar însemna că există un excedent bugetar . În momentul în care există excedent bugetar nu se mai pot primi finanţări.

Domnul Popovici Cornel – propun sa analizăm fiecare punct în parte şi dacă sunt anumite păreri să  se spună.

Domnul Lazăr Gheorghe – ar fi mai bines să discutăm pe capitole şi în ceea ce priveşte capitolul taxe şi impozite pe proprietate unde s-a înregistrat o creştere de 70%, am o întrebare, dacă acest consiliul majoritar PSD- ist, domnul primar şi viceprimar,din acelaşi partid ,au pe conştiiinţă această creştere a impozitelor?

Domnul primar Ioan Vasinca – domnule Lazăr aici suntem cu totii consilieri , discutăm un buget administrativ şi nu facem politică. Aceste impozite şi taxe  au fost votate de catre consiliul local, şi dacă s-a greşit toţi le avem pe conştiinţă nu numai PSD-ul, deşi eu nu cred că s-a făcut vreo greşală.

Domnul Haiduc Cristian – impozitele şi taxele au fost votate de consiliu, taxele sunt stabilite prin Codul Fiscal, iar impozitele s-au majorat în urma zonării. Sper doar să creem şi condiţii pentru a se merita aceste impozite.

Domnul Hodrea Cornel – este adevărat că am stabilit nişte criterii de zonare însă nu s-a prezentat în consiliu noua zonare şi cred că se impune să ni se prezinte şi nouă această zonare pentru a putea discuta cu cetăţenii în cunoştiinţă de cauză.               

Se analizează capitolele din bugetul de venituri.

Domnul Lazăr Gheorghe – la alineatul 44 ni s-a spus că există pădure, aceasta nu produce nici un venit ?.

Domnul primar Ioan Vasinca – asociaţia înfiinţată de municipiul nostru  cu Turda şi celelalte comune nu şi-a stabilit încă bugetul pe anul 2008, iar noi nu putem să aşteptăm ci trebuie să adoptăm bugetul oraşului  pe acest an. În momentul în care asociaţia îşi va adopta bugetul, şi dacă va fi nevoie vom face o rectificare a bugetului în acest sens.

Domnul Popovici Cornel – la punctul 46 privind veniturile din prestări de servicii, anul trecut am avut venituri iar în acest an nu se preconizează nimic?

Domnişoara Emilia Moldovan- acele venituri reprezeintă veniturile realizate cu utilităţile de ANL, mai exact încălzirea termică, însă având în vedere că la aceste imobile s-au montat centrale termice individuale nu vom mai încasa nimic.

Domnul Popovici Cornel – la şedinţa de comisie s-a spus că aceste venituri provin din închirierea autocarului, deci sunt sau nu cuprinse la acest aliniat?

Domnişoara Emilia Moldovan – veniturile obţinute din închirierea autocarului sunt cuprinse la randul 51 alte venituri din prestări de servicii şi alte activităţi.

Domnul Popovici Cornel – la taxe din activităţi cadastrale şi agricultură nu esate cuprins nimic, dar din cate cunosc eu noi percepem nişte taxe pentru piaţă şi pentru eliberarea certificatului de producător, acesti bani unde sunt cuprinşi?

Domnişoara Emilia Moldovan – veniturile ce se încasează de la piaţă sunt cuprinse la capitolul care priveşte pieţele iar cele încasate pentru eliberarea certificatului de producător sunt cuprinse la alte impozite şi taxe.

Domnul Popovici Cornel – la randul 50 venituri din recuperări, cheltuieli de judecată, imputaţii şi despăgubiri, nu este trecută nici o sumă, chiar nu recuperăm nimic?

Domişoara Emilia Moldovan – la acest moment nu avem nimic.

Domnul Popovici Cornel – la ce anume se refera randul 54 alte venituri din taxe administrative ,eliberari de permise , de aici nu încasăm chiar nimic?

Domnişoara Emilia Moldovan- acest rand se referă la taxele percepute pentru şcoala de şoferi şi alte taxe care nu sunt cunoscute de la începutul anului. 

Domnul Antal Adrian – cu privire la subvenţiile primite de la stat am constatat că este o diferenţă de 10% faţă de anul trecut, de ce este această diferenţă?

Domnişoara Emilia Moldovan – sumele, privind subvenţiile , au fost acordate pe parcursul anului astfel ca nu putem sti cu exactitate ce subvenţii vom primii.

Preşedintele de şedinţă supune la vot bugetul de benituri pe anul 2008 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterea capitolelor din bugetul de cheltuieli pe anul 2008.

Domnul Gal Avram – domnule primar ce demersuri s-au făcut cu privire la autospeciala de pompieri ? Sunt cuprinse sume pentru aceasta autospeciala în acest buget?

Domnul primar Ioan Vasinca – am prins aceste sume în bugetul de anul acesta însă se pare că nu vor fi suficiente pentru achiziţionarea unei autospeciale noi, astfel ca vom încerca să achiziţionăm una second hand, dar care să fie utilă pentru oraş.

Domnul Gal Avram – domnule primar dar nu am putea achiziţioana una nouă în sistem de leassing?

Domnul primar Ioan Vasinca – vom analiza şi acestă variantă.

Domnul Borza Radu- la ultima şedinţă de consiliu am făcut o solicitare din partea serviciului de Ambulantă pentru alocarea unor fonduri, însă se pare că aceste fonduri nu au mai fost date. Din discuţiile avute cu domnul consilier judeţean Florin Cuc se pare că, Consiliul Judeţean nu poate aloca aceste sume asfel că v-aş ruga să vedem dacă nu putem să dăm noi nişte bani pentru acest serviciu.

Domnul Haiduc Cristian – propun să reducem bugetul de la repararea străzilor cu 1,5 miliarde lei  şi să alocăm această sumă la sănătate pentru ca Spitalul Municipal să poată achiziţiona un laparoscop care este foarte necesar.

Domnul primar Ioan Vasinca – din partea Spitalului Municipal am primit o listă de necesităţi în valore de 8 miliarede. Această sumă este solicitată pentru reparaţii şi nicidecum pentru achiziţionarea de aparatură.Din păcate nu am putut să dăm întreaga sumă, deoarece nu ne permite bugetul, dar poate vom putea obţine o finanţare de la Cosiliul Judeţean. Pentru Serviciu de ambulanţă nu putem cuprinde în buget sume de la începutul anului. Voi discuta cu cei de la Consiliul Judeţean poate vom reuşi să primim nişte fonduri.Tin să menţionaez că, cu toţii ştim care este starea drumurilor din oraş şi nu cred ca este bine să reducem acest capitol.

Domnul Borza Radu – domnul Cuc a spus că nu se pot da fonduri şi pentru că nu avem certitudinea ca vom putea obţine finanţare din altă parte aş sugerea să facem o solicitare la Casa Naţională de Asigurări de Sănătate pentru a obţine banii necesari pentru achiziţionarea laparoscopului.

Domnul Haiduc Cristian – cred că ar trebui să facem ceva pentru Spitalul Municipal, cu atât mai mult cu cât am văzut că a fost la un pas de a fi închis.

Domnul primar Ioan Vasinca – după cum am mai spus acel aparat nici nu a fost cuprins în lista comunicată de cei de la spital. Nu spun că nu este important dar cred că sunt alte chestiuni care au prioritate momentan.

Domnul Antal Adrian – domnule primar aţi spus că spitalul şi-a intocmit un buget, eu personal nu am văzut un astfel de proiect nici de la spital şi nici de la şcoli. Cred ca ar trebui să se explice celor direct interesaţi de ce nu s-au alocat sumele cerute pentru că ne opresc pe strada şi ne reproşează că noi consilierii le-am redus bugetul.

Domnul primar Ioan Vasinca- aveţi dreptate, trebuia să vi se înmâneze listele cu solicitări întocmite de şcoli şi de spital pentru a vedea că cei de la şcoli au cerut undeva la 62 de miliarde pentru reamenajare.

Domnul Popovici Cornel – la capitolul cultură, recreere şi religie este o sumă de 18 miliarde împărţită pe trei subcapitole, cred că era mult mai bine să se facă o detaliere a acestor subcapitole să vedem exact cum se vor cheltui acesti bani.Avem un club sportiv cu 8 secţii şi aş sugera să majorăm acea sumă de 200 milioane aprobată  si avem şi variante în acest sens.

Domnul primar Ioan Vasinca- vă propun ca împreună cu dumneavoastră să facem o delegaţie la Consiliul Judeţean să solicităm o situaţie cu fondurile alocate pe capitolul sport la alte localităţi din judeţ, o situaţie proporţională cu populaţia oraşelor şi a performenţelor şi să facem o cerere de finanţare pentru sportul din Campia Turzii.

Domnul Popovici Cornel-eu vorbeam de alocarea unor fonduri strict de la bugetul local.

Domnul primar Ioan Vasinca – ţin să menţionez că nu avem nici un angajament faţă de echipa de fotbal, nu avem încheiat un contract cu acestă echipă şi nici nu facem parte din consiliul de administraţie, astfel că noi ajutăm echipa de fotbal, dar într-o măsură decentă.

Domnul Tulai Alexandru – cu privire la cheltuielile de la capitolul asistenţă şi asigurări sociale cred că ar fi de cuvinţă să reducem acest buget cu 2 miliarde pe care să le distribuim astfel: un miliard la fotbal şi un miliard la cultele religioase. Iar pentru cele 70 de persoane care mănâncă la cantina socială cred că am putea să dăm bonuri valorice , sau tichete de masă şi să mănânce la cantină.

Domnul primar Ioan Vasinca – nu putem să dăm tichete de masă pentru persoanele care servesc masa la cantina socială pentru că există legi care prevăd exact numărul de calorii pe care o persoană asistata trebuie să le consume într-o astfel de cantină.Nu putem să reducem bugetul acelei cantine decât dacă o desfinţăm.

Domnul Tulai Alexandru – dar domnule primar în bugetul întocmit de asistenţa socială se solicită bani pentru reamenajarea acestei cantine.

Domnul primar Ioan Vasinca – într-adevăr pentru că a fost un control de la sanepid care a spus ca nu va mai da avizul de funcţionare pentru cantina socială dacă acesta nu va fi renovată.

Domnul Ignat Vasile – există în Câmpia Turzii unităţi alimentare care sunt dispuse să ofere hrana necesară pentru cele 70 de persoane pentru suma de 1 miliard de lei, astfel că am economisi cele 2 miliarde.

Domnul primar Ioan Vasinca – vă rog să veniţi cu astfel de iniţiative sub forma unor proiecte de hotărâri, le vom analiza şi discuta împreună si in final consiliul va hotarâ.

Domnul Hodrea Cornel – am citit regulamentul consiliului local şi am înţeles că, comisiile avizează  bugetul local. Mă mai gândesc dacă o să mai particip la şedinţele comisiei 1 , deoarece domnul preşedinte de comisie nu a spus punctul de vedere al comisiei vizavi de acest proiect .În ceea ce priveşte cantina socială noi cei de la comisia socială cunoştem problemele acestei cantine şi din discuţiile avute cu d-na Prahoveanu, şefa de la Serviciul de Asistenţă Socială, am constatat că nevoile pentru acestă cantină sunt cel puţin duble. Întradevăr la cantina socială servesc masa 70 de persoane dar în evidenţa serviciului sunt 135 de persoane care au nevoie de serviciile cantinei, astfel că servesc masa prin rotaţie.Raportat la reparaţiile pentru care s-au solicitat bani acestea sunt absolut necesare pentru a se primi  avizele de funcţionare şi poate că pentru şedinţa următoare domnul primar va veni cu iniţiativa de a retrage dreptul de adminstrare al Liceului Tehnic asupra cantinei pentru ca veniturile realizate de acestă cantina să intre la consiliul local.

Domnul Popovici Cornel – anul tercut, când s-a discutat de reînfinţarea cantinei sociale, am sugerat să se renunţe la acestă cantină, astfel am fi renunţat la infrastructura de acolo şi atunci suma s-ar fi dat celor 135 de persoane . În acea cantină se organizează nunţi ,botezuri şi tot felul de evenimente din care se scot anumite sume şi totuşi se mai cer şi bani de la bugetul local. Propun ca cele 135 de persoane să fie redistribuite către  restaurante, iar banii de la cantina socială să fie redistribuiţi la sport.

Domnul Haiduc Cristian – am observat că au crescut sumele alocate pentru persoanele cu handicap fapt care atestă că în oraş creşte îngrijorător, numărul persoanelor  cu probleme .

Doamna Dorina Sărmăşan – vreau să vă spun că nu s-au dat bani de la consiliul local în fiecare an şi acest spaţiu al cantinei merită să fie reabilitat pentru că va aduce şi venituri.Nu cred că ar tebui să reducem bugetul la asistenţă socială.

Domnul Tulai Alexandru – aş vrea să înreb câte cereri de la biserici au fost anul trecut şi câţi bani au fost daţi către aceste lăcaşe?

Domnul primar Ioan Vasinca – această cantină trebuie reabilitată şi nu se pota lua banii de aici şi să ii dăm în altă parte.Raportat la propunerea ca acele 135 de persoane să servească masa la restaurantele din oraş vreau să vă spun că am solicitat şi am primit oferte de la acestea , în acest sens, însă în final au renunţat. Am discutat cu conducererea liceului vis a vis de administrarea cantinei şi aceştia nu se mai ocupă de ea din momentul în care a avut loc controlul. Această clădire trebuie reabilitata pentru că este clădirea nostră şi nu o putem lăsa în paragină.

Domnul Samoilă Gal – vreau să vă aduc în atenţie problema de pe str Vasile Goldiş unde oamenii nu mai au apă. Cişmelele care au fost acolo au fost închise aproape toate. Compania de Apă Arieş a făcut propunerea de se trage apa, însă pentru a se face branşamentul costă undeva la 26 mii de lei, iar  dacă se face şi canalizarea undeva la 50 mii lei.

Domnul Bordea Marius – se cere extinderea, pe anumite străzi, a branşamentelor de alimentare cu apă şi a canalizării, ar trebui ca această chestiune să rămână o prioritate şi să avem în vedere când vom face rectificările pentru a rezolva şi aceste probleme.

Domnul Hodrea Cornel – cred că ar fi normal să primim de la Compania de Apă Arieş o situaţie cu investiţiile ce se vor face până în 2012, pentru a putea vedea ce se poate cuprinde în lucrări la o eventuală rectificare a bugetului.

Domnul Popovici Cornel – vă amintesc că atunci când am aprobat înfiinţarea Companiei de Apă le-am dat tot ceea ce a fost necesar şi acum sa le mai dăm şi bani?. Sa obligăm Compania să îşi facă datoria şi nu să le tot dăm noi bani. Propun ca acei 180 mii lei , cuprinşi la alimentarea cu apă şi amenajări hidrotehnice să îi alocăm pentru a renova CT 9 în sensul de a face aici un club pentru pensionari.

Domnul primar Ioan Vasinca – vom căuta soluţii pentru a alimenta şi str. Goldiş cu apă. În cartierul Şarât, pe străzile noi nu există alimentare cu apă, aceste sume le-am cuprins în bugetul de anul acesta. Este de datoria consiliului local să asigure conductele de apă şi canalizare deoarece străzile sunt în domeniul public al municipiului.Mai sunt în Câmpia Turzii şi alte străzi pe care nu este apă şi canalizare şi care nu sunt cuprinse nici în programele de finaţare.Vom veni cu programele de finaţare în faţa dumneavostră pentru a se stabilii priorităţile.

Domnul Giurgiu Traian- noi cei din comisia 2 vom face un instructaj cu privire la fondurile europene, deoarece Compania de Apă, va trebui să facă nişte credite pentru a putea să realizeze proiectul.

Domnul Lazăr Gheorghe – domnule primar aş vrea să vă întreb dacă s-au făcut demersurile necesare pentru a se cumpăra sediul Romtelecom, în vederea extinderii spaţiilor primăriei?

Domnul primar Ioan Vasinca- vreau să vă spun că am întâmpinat mari probleme în ceea ce priveşte cumpărarea sediului de la Romtelecom, însă este pe cale de rezolvare. Am solicitat consiliului de administrare mai întâi să ne vandă acel spaţiu, la ultima intrevedere am solicitat să ni-l concesioneze măcar, acum urmează să vedem ce măsuri se vor lua. Nu stiu de ce sumă am avea nevoie pentru a cumpăra spaţiul, dar oricum va fi o sumă considerabilă, ţinând cont că în acest moment se cere 8 euro/ mp la închiriere şi va fi necesar să se facă un împrumut pentru a-l putea achita.

Domnul Haiduc Cristian – domnule primar spuneţi-mi vă rog ce este adevărat ceea ce ati susţinut dumneavoastră, în legătură cu sumele cu care trebuie să contribuim la programele pentru care am obţinut finanţare, sau ceea ce este scris în anexa la proiectul de buget unde se arată că întreaga sumă este eşalonată pe 3 trimestre.

Domnul primar Ioan Vasinca – este adevărat ce am susţinut eu. Anexa a fost făcută pe baza ultimelor acte primite, însă mai există un set de acte care încă nu au intrat în funcţiune şi de aceea am spus că nu am prevăzut în acest buget întreaga sumă.

Domnul Bordea Marius – propun să diminuăm bugetul alocat pentru reparaţia la străzi cu 3 miliarde pe care să le repartizăm astfel un miliard pentru alimentarea cu apă şi 2 miliarde pentru extindrea canalizării.Această diminuare de fonduri nu va duce şi la scăderea volumului de lucrări deoarece intenţionez să iniţiez un proiect de hotărâre prin care să scadă valoarea tarifelor,respectiv a impozitului pe profit din tarif, practicat de SC Domeniul Public.

Domnul Popovici Cornel – la capitolul transport în comun am înţeles că acesta se referă la transportul persoanelor cu dizabilităţi , eu propun să transformăm autocarul pe care îl avem, prin cumpărarea unei rampe , şi banii astfel economisiţi să îi redistribuim la alimentarea cu apă şi canalizare.

Domnul primar Ioan Vasinca – în privinţa autocarului ar trebui să veniţi cu un proiect de hotărâre şi să anulaţi tot ceea ce aţi hotărât dumneavoastă în legătură cu acest autocar.

Domnul Popovici Cornel – am văzut la capitolul investiţii că se doreşte achiziţionarea unui buldozer second hand, de ce nu am face un efort pentru a achiziţiona unul nou?

Domnul primar Ioan Vasinca – este o cerinţă a consiliului de administraţie de la SC Domeniul Public SA, pe care am acceptat-o, dar cred ca este vorba de un buldozer nou şi nu second hand.

Domnul Borza Radu – toată lumea a făcut propunerea de a reduce bugetul de la străzi însă din câte am înţeles în bugetul pe anul 2008 alocat reparaţiilor străzilor sunt nişte sume care trebuie achitate pentru lucrările pe anul 2007, aş dori să întreb ce sumă va rămâne efectiv după achitarea acestor datorii?

Domnul primar Ioan Vasinca – suntem la nivelul de 30 de miliarde de lei, ca şi anul trecut, 10 miliarde reperezentând datoria ce va trebui achitată pentru lucrările de anul trecut.Dacă doriţi mai reducem acestă sumă însă aşa cum ştiţi cu toţii în primăvară va fi necesar să se facă reparaţii la străzi.Din această sumă doar o cotă de 35%  rămâne efectiv pentru lucrări, restul fiind cheltuieli indirecte si taxe, aşa că v-aş ruga să va gândiţi bine înainte să hotărâţi să reducem bugetul privind capitolul de reparaţii a străzilor.

Domnul Gal Samoilă – aş vrea să întreb dacă la capitolul investiţii s-a cuprins şi suma necesară pentru achiziţionarea unei maşini pentru noua societate de salubrizare?

Domnul Gal Avram – domnule primar aş vrea să vă întreb dacă cunoaşteţi costurile pentru reabilitarea pasajului ?

Domnul primar Ioan Vasinca – sunt cuprinse în bugetul pe acest an şi sume pentru achiziţionarea unei maşini de salubrizare.Cu privire la pasajul de sub calea ferată vreau să vă spun că momentan facem reparaţii locale pentru a se putea circula în condiţii optime, însă din primăvară vom încerca o reabilitare completă a acestui pasaj.Aşteptăm soluţii de la cei care se ocupă cu administrarea drumurilor, în acest sens având în vedere că este vorba de o lucrare complexă.Oricum în acest an se va face această lucrare indiferent de costul care îl implică.

Domnul Popovici Cornel – dacă tot suntem la capitolul reparaţii cred că  ar fi mai bine să începem cu trotuarele .

Domnul primar Ioan Vasinca – voi veni in fata dumneavoastă cu lista reparaţiilor necesare în oraş şi dumneavoastră veţi stabili priorităţile.

Domnul Câmpian Virgil – problema este că în buget apare suma de 40 miliarde şi cetăţenii din oraş vor crede că în acest an se vor efectua lucrări pe mult mai multe străzi.

Domnul Borza Radu – ar trebui să facem o situaţie pe ultimii 4-5 ani cu privire la suprafaţa străzilor asfaltate pentru a vedea cum s-a ajuns în situaţia de a se folosi doar 35% din banii alocaţi pentru astfel de lucrări.

Domnul Antal Adrian – îmi amintesc că în fiecare început de an vin directorii de la şcoli cu fel de fel de solicitări şi facem tot felul de promisiuni. Având în vedere că anul acesta bugetul este doar de 10% din cel solicitat, ar trebui să vedem de unde mai putem reduce şi unde mai putem adăuga.

Domnul Haiduc Cristian – domnule primar aţi spus că avem o datorie de 10 miliarde la domeniul public, acestă datorie include şi realizarea trotuarelor din centru oraşului sau numai chiar lucrările efectuate la drumuri?

Domnul primar Ioan Vasinca – datoria de 10 miliarde include si acele trotuare.

Se supune la vot propunerea domnului Haiduc Cristian de a reduce bugetul de la strazi şi suplimentarea bugetului la sănătate pentru achiziţionarea unui laparoscop de către Spitalul Municipal, care este respinsă (14 voturi împotrivă şi 4 voturi pentru).

Domnul primar Ioan Vasinca – aş dori să îl intreb pe domnul Tulai Alexandru dacă, în urma explicaţiilor pe care le-am dat, îşi mai susţine propunerea?

Domnul Tulai Alexandru – nu renuţ la propunerea făcută.

Se supune la vot propunerea domnului Tulai Alexandru privind reducerea bugetului de la asistenţă socială şi alocarea unui miliard către bisericile din oraş şi un miliard la sport, care este respinsă (15 voturi împotrivă şi 3 voturi pentru).

Se supune la vot propunerea domnului Popovici Cornel privind reducerea bugetului alocat cantinei sociale si alocarea sumelor pentru amenajarea unui club al pensionarilor în clădirea de la CT 9, care este respinsă (15 voturi împotrivă şi 3 voturi pentru).

Domnul Primar Ioan Vasinca – vreau să vă spun că avem aprobare de la Cluj pentru a face un club al pensionarilor la Clubul Copiilor în partea de clădire unde acum sunt forţele de muncă, având în vedere că acestea se vor muta într-o altă locaţie.

Se supune la vot propunerea domnului Bordea Marius de a reduce bugetul de la străzi cu 3 miliarde si de a aloca 1 miliard pentru alimentarea cu apă şi 2 miliarde pentru canalizare, propunere care este aprobată (11 voturi pentru şi 7 voturi împotrivă).

Domnul Haiduc Cristian – din păcate nu s-a cerut părerea comisiei economice la întocmirea bugetului, pentru că există soluţii pentru rezolvarea problemelor din oraş ,una ar fi de exemplu contractarea unui credit.

Domnul Hodrea Cornel – vreau să spun că propunerea făcută de domnul Bordea nu a fost discutată în comisia 1 şi aş dori să o întreb pe domnişoara Moldovan dacă aceste cheltuieli se regăsesc în veniturile ce vor fi realizate în 2008?

Domnul Bordea a dat o soluţie pentru acoperirea diminuarii solicitate la capitolul reparatii strazi,  care nu este obligatorie, însă aceasta diminuare a fost votată cu majoritate de voturi.

Se supune la vot propunerea domnului Popovici Cornel de a dubla suma alocată fotbalului prin reducerea bugetului de la capitolul transporturi.

Domnul primar Ioan Vasinca – bugetul privind transportul nu se poate diminua având în vedere că există o hotărâre de consiliu în acest sens .

Domnul Borza Radu – propun o variantă de compromis. Să reducem cu 1% de la fiecare capitol, cu excepţia celor unde sunt alocate sume de la Consiliul Judeţean, şi să le alocăm la sport.

Propunerea domnului Popovici este votată cu 6 voturi pentru şi 12 împotrivă fiind astfel respinsă.

Se supune la vot bugetul de venituri şi cheltuieli, cu propunerea domnului Bordea Marius, care este votat cu unanimitate de voturi, adopându-se astfel HCL 11 din data de 12.02.2008.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii capitalului social al noii S.C. SLCIAS S.A. Câmpia Turzii.

Comisia 1 

Domnul Armenean Daniel – aviz favorabil

Comisia 2 

Domnul Giurgiu Traian – aviz favorabil

Comisia 3 

Doamna Popa Eugenia – aviz favorabil

Comisia 4 

Domnul Pop Petre – aviz favorabil

Domnul Popovici Cornel – propun sa dăm la noua societate CT 8 ,care este în stare de conservare, şi nu CT 9 acolo am putea face o hală acoperită pentru piaţă.

Domnul primar Ioan Vasinca – am propus să aducem aport în natură CT 9 deoarce se pretează pentru activitatea noii societăţi şi ajunge şi ca valoare .

Se supune la vot proiectul de hotărâre care este votat cu 17 voturi pentru şi unul împotrivă (domnul Popovici Cornel),adoptându-se astfel HCL 12 din data de 12.02.0008.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii dreptului de administrare al Centralei Termice 10 (str. Gh. Bariţiu), către S.C .Compania de Apă Arieş S.A.

Comisia 1

Domnul Armenean Daniel – aviz favorabil

Comisia 2

Domnul Giurgiu Traian – aviz favorabil

Comisia 3

Doamna Popa Eugenia – aviz favorabil

Comisia 4

Domnul Pop Petre – aviz favorabil

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de votruri pentru, adoptându-se astfel HCL 13 din data de 12.02.2008.

Domnul Câmpian Virgil – un număr de 13 cosilieri solicită ca următoarele şedinţe de consiliu să se desfăşoare începând cu ora 14.00 şi aş dori să supun votului această propunere.

Domnul Lazăr Gheorghe – domnule preşedinte ordinea de zi a fost votată la începul şedinţei astfel că aceasta nu mai poate fi suplimentată.

Domnul primar Ioan Vasinca – vreau să informez consiliul că, în urma deplasării în Korea,  Primarul Municipiului Câmpia Turzii a fost ales în Asociaţia Primarilor pentru Pace, congresul are întrunire  o dată la 4 ani, va informez ca in numele acestei organizatii am fost invitat si voi participa la o deplasare in  Ierusalim pentru aniversarea statului  Israel în perioada 8-12 martie 2008.

Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei de consiliu.

 PREŞEDINTE DE SEDINTA,                                                       SECRETAR,

              Ing. Virgil CÂMPIAN                                                              C.jr. Mircea GLIGAN 
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