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Nr. ad. 1628  din 15.09.2010






PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 15 septembrie 2010 cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii.

La şedinţă participă  17 consilieri locali, lipsa fiind domnii Nemeti Andrei si Sandor Iosif.

Decanul de varsta al consiliului, d-nul Tulai Ioan, propune ca pentru urmatoarele trei luni preşedinte  de şedinţă sa fie d-nul Giurgi Ioan, propunere votata cu 17 voturi pentru.

Consilierii locali au fost convocaţi în şedinţă prin Dispoziţia Primarului Municipiului Câmpia Turzii nr. 1628 emisă în data de 14 septembrie 2010.

Preşedintele de şedinţă, domnul Giurgi Ioan, da citire ordinei de zi;

Cu unanimitate de voturi pentru, este aprobată următoarea 
ORDINE DE ZI :

1. Proiect de hotarare privind aprobarea  Bugetului de venituri si cheltuieli al Spitalului  Municipal Campia Turzii pentru anul 2010 . 

2. Proiect de hotarare pentru aprobarea modificarii art. 2 al HCL nr. 78/2010, privind recunoasterea dreptului de superficie, in favoarea S.C. SLCIAS  S.A. Campa Turzii, asupra unui teren. 

  
Se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi.

1 Proiect de hotarare privind aprobarea  Bugetului de venituri si cheltuieli al Spitalului Municipal Campia Turzii pentru anul 2010 .


Comisia 1


Domnul Bretoiu Horaţiu- aviz favorabil


Comisia 2


Domnul Filip Remus-aviz favorabil


Comisia 3


Domnul Tulai Ioan-aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Ghemeş Sabin-aviz favorabil, dar mie personal nu mi se pare corect sa reducem la capitolul 107, medicamente si sa dam in acelasi timp tichete de masa si alte sporuri, chiar daca sunt legale, in detrimentul actului medical.

Doamna Corina Pacurar, director financiar contabil spital, - la sfarsitul anului 2009 Casa Judeteana de Asigurari de Sanatate nu a mai asigurat finantare si toate cheltuielile au fost platite in trim.I 2010, de aceea apare o reducere.

Domnul Bretoiu Horatiu – ca presedinte al Consiliului de Administratie de la spital am luat nota de problema ridicata de colegul Ghemes; in bugetul propus se regasesc tichete si bonuri de masa, chiar daca alte categorii de bugetari le-au pierdut,  aceasta problema va ramane in atentia viitorului manager.
Domnul Stanila Ghe. – cate paturi are sectia de pediatrie , daca aici nu exista personal excedentar si daca se justifica costurile ridicate de aceasta sectie.

Doamna Corina Pacurar – sectia are 25 de paturi, ocupate azi 22, personalul auxiliar este deficitar, cel medical la limita.

Domnul Bordea Marius – noi vom vota niste sume pe care nu le alocam noi ci CJAS, care in cazul in care nu vin vor trebui asigurate de noi.

Doamna Corina Pacurar – pentru trim.IV 2010 nu avem contract cu CJAS, avem asigurat numai trim.III , restul sunt numai sume estimate.

Domnul Bordea Marius – cate sectii avem la aceasta ora.

Doamna Corina Pacurar – patru sectii, plus dializa.

Domnul Bordea Marius – pentru trim.IV primim bani pentru dializa?

Doamna Corina Pacurar -  speram sa primim si dupa 30.09.

Domnul Bordea Marius – cum sta unitatea cu datoriile?

Doamna Corina Pacurar – la aceasta data nu avem datorii.

Domnul Bordea Marius – cheltuielile sunt mari si imi este frica sa nu se inchida aceasta unitate
; care sectie nu isi acopera cheltuielile?
Doamna Corina Pacurar – chirurgia.

Domnul Bretoiu Horatiu – in fiecare an in luna septembrie aparea aceasta problema de finantare a actului medical si se asteapa rectificari bugetare.

Domnul Bordea Marius – ca fost director la ISCT am fost chemat la Cluj pentru inchiderea acestui spital si am avut argumente pentru mentinerea lui, acum problemele difera, cheltuielile sunt ridicate si este posibil ca spitalul sa se inchida ; unde ne situam din punctual de vedere al clasificarii untatilor sanitare conform noului proiect propus de guvern ; cum stam cu cadrele medicale, cu care am avut probleme?

Doamna Corina Pacurar – nu avem medic de laborator si un medic de la dializa intentioneaza sa plece ; avem la ora actuala 108 paturi.

Domnul Bordea Marius – cum stam cu pregatirea pentru iarna?

Doamna Corina Pacurar – toata vara cu personalul auxiliar, in limita posibilitatilor  ne-am pregatit .
Domnul Bretoiu Horatiu – noul manager va veni in fata consiliului cu un program propriu de gestionare a tuturor aspectelor ridicate, care nu sunt simple si la a caror rezolvare trebuie sa ne implicam si noi consiliul local.

Domnul Moldovan Ioan – indiferent cine a condus din punct de vedere politic judetul spitalul a functionat si cred ca indiferent de coluratura politica va functiona in continuare pentru intreaga comunitate locala. Sper ca numarul populatiei din zona va convinge factorul politic de necesitatea continuarii existentei acestei unitati sanitare.

Domnul Bordea Marius – asa cum am mai spus trebuie sa fim atenti ce votam mai ales ca nu putem avea siguranta ca CJAS va aloca sumele estimate in acest buget, de aceea va propun sa aprobam BVC-ul pentru trimestrele I-III ale anului 2010.
Domnul Bretoiu Horatiu – atunci lunar vom veni in fata consiliului pentru aprobari in functie de ce fonduri aloca CJAS. 
Domnul Stanila Ghe. – indiferent de numarul de paturi spitalul va functiona, nu se va desfinta si daca bugetul trebuie aprobat sau rectificat lunar nu este nici o problema, de aceea ne aflam aici sa ne intalnim cand este nevoie.

Domnul Bretoiu Horatiu – subscriu si eu propunerii d-nului Bordea de a aproba acum acest BVC numai pentru primele trei trimestre ale anului 2010.

Domnul presedinte de sedinta – avem propunerea BVC pentru 3 trimestre si propunerea executivului pentru intreg anul; supun la vot propunerea aprobarii BVC al Spitalului Municipal Campia Turzii pentru trimestrele I-III 2010 in forma prevazuta in anexa 1.
Aceasta propunere este votata cu 17 voturi pentru si cu  aceasta modificare este adoptata astfel HCL nr. 93 din 15 septembrie 2010. Varianta BVC pentru intreg anul 2010 nu mai are rost sa fie supusa votului consiliului. 
2. Proiect de hotarare pentru aprobarea modificarii art. 2 al HCL nr. 78/2010, privind recunoasterea dreptului de superficie, in favoarea S.C. SLCIAS  S.A. Campa Turzii, asupra unui teren. 

Comisia 1


Domnul Bretoiu Horaţiu- aviz favorabil


Comsia 2


Domnul Filip Remus-aviz favorabil


Comisia 3


Domnul Tulai Ioan-aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Ghemeş Sabin-aviz favorabil


Nu sunt discutii pe marginea acestui proiect.


Supus votului, proiectul de hotărâre este aprobat cu 17 voturi pentru, adoptându-se astfel HCL nr. 94 din 15 septembrie 2010.

Preşedintele de şedinţă multumeste tuturor pentru participare si declară închise lucrările şedinţei extraordinare.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ ,                                                                    SECRETAR,
            Ioan GIURGI                                                                                   Mircea GLIGAN
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