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Nr. Ad. _1455_   din  20.10.2011    

Proces-verbal 

Încheiat astăzi 20 octombrie  2011 cu ocazia şedinţei eztraordinare a  Consiliului Local al  Municipiului Câmpia Turzii.

La şedinţă participă  15 consilieri locali ai municipiului, lipsă fiind domnii consilieri locali: Daniel Armenean, Bordea Marius, Nemeti Andrei si Vasie Catalin.

Preşedinte de şedinţă este domnul Stanila Gheorghe.

Domnul presedinte de sedinta- am placerea sa anunt ca se afla astazi alaturi de noi, domnul senator Alexandru Cordos si domnul consilier judetean Mihai Szeplekan.

Convocarea consilierilor locali în şedinţă s-a făcut prin Dispoziţia nr. 1455/19.10.2011, emisă de primarul municipiului Câmpia Turzii.

Preşedintele de şedinţă supune aprobării ordinea de zi. Cu unanimitate de voturi este aprobată următoarea 
ORDINE DE ZI:      

1 Proiect de hotarare  privind conferirea  Titlului de Cetăţean de Onoare al Municipiului Câmpia Turzii  Înaltpreasfinţiei  Sale ANDREI, Arhiepiscop al Vadului, Feleacului şi Clujului şi  Mitropolit al Clujului, Albei, Crişanei şi Maramureşului

Preşedintele de şedinţă - întrucât şedinţa este extraordinară, nu am discutat acest material în şedinţele  de comisie, aşa că fiecare consilier îşi va spune punctul de vedere în plenul şedinţei.
Supus votului, proiectul de hotărâre,  este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptându-se astfel HCL 102 din 20 octombrie  2011.

Domnul Stanila Gheorghe-nu era rau daca astazi domnul Stefan s-ar fi gandit si am fi acordat acest titlu si domnului parinte Morar, care a muncit mult pentru ridicarea acestui edificiu.

Domnul Stefan Nicolae- din pacate, va reamintesc ca eu nu am dreptul sa introduc materiale pe ordinea de zi, iar printre cei care pot initia proiecte de hotarari, sunt si consilierii locali.
Domnul viceprimar Ioan Moldovan- am rugamintea ca duminica la ora 9.30 sa fiti cu totii prezenti la evenimentul care va avea loc cu ocazia sfintirii acestei biserici.
Domnul Pop Petre- salutam initiativa executivului si ma bucur ca Inaltpresfintilului Andrei i s-a acordat acest titlu, intrucat preasfintia sa este foarte apropiata de municipiul nostru.

Domnul Morar Marian- eu vin cu lucruri mai pragmatice si vreau sa intreb daca s-au terminat lucrarile din zona.

Domnul Tulai Ioan- eu am fost deja in zona, si lucrurile arata foarte bine.Cred ca domnul parinte Morar este multumit de calitatea lucrarilor si nu are de ce sa se planga, deoarece cred ca a fost unul dintre cei mai sustinuti preoti din municipiu.
Domnul senator Cordos Alexandru- multumesc colegilor pentru invitatia facuta. Am un birou parlamentar in zona si incerc sa dau o mana de ajutor.Doresc sa va felicit pentru aceasta decizie. Mi-ar placea sa particip si la alte sedinte ordinare ale consiliului local unde se vor dezbate probleme importante pentru comunitate.

Cred ca duminica vom participa impreuna la marele eveniment. Subscriu si eu propunerii facute de domnul presedinte de sedinta de a acorda titlul de cetatean de onoare al municipiului si parintelui Morar., intrucat am observat ca are proiecte foarte ambitioase.

Domnul Szeplekan Mihai – va multumesc si eu pentru invitatia facuta, va felicit pentru aceasta initiativa, subscriu si eu propunerii facute de domnul Stanila  Duminica voi participa la slujba de sfintire a bisericii si va asigur de tot sprijinul meu.                                                  

Nu mai sunt alte discuţii, drept pentru care preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 20 octombrie  2011.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                                    SECRETAR

      Gheorghe STANILA                                                           Mircea GLIGAN
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