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Nr.Ad. 2088 din 30 decembrie 2010
PROCES – VERBAL


Încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare, de indata, a Consiliului Local Câmpia Turzii din data de 30.12.2010.


La şedinţă participă 12 consilieri locali, lipsă fiind domnii: Armenean Daniel, Filip Remus, Ghemes Sabin, Giurgi Ioan, Morar Marian, Şandor Iosif si Tulai Alexandru.


Preşedinte de şedinţă este domnul consilier Nemeti Andrei.


Consilierii locali au fost convocaţi la şedinţă prin Dispoziţia nr.2088 emisă de Primarul Municipiului Câmpia Turzii în data de 30.12.2010.


Supusă votului, cu unanimitate de voturi este aprobată următoarea 

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii Bugetului de venituri şi cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii pentru anul 2010.

Se trece la dezbaterea singurului punct  înscris pe ordinea de zi.

 Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii Bugetului de venituri şi cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii pentru anul 2010.
Domnul viceprimar Ioan Moldovan – va cer scuze pentru disconfortul cauzat de aceasta convocare de urgenta a dvs. dar ieri ne-au intrat 100.000 lei si este neaparat nevoie de o hotarare de consiliu pentru a rezolva in timp util repartizarea acestei sume, anul acesta.

Presedintele de sedinta d-nul Andrei Nemeti da citire proiectului de hotarare si notei de fundamentare si da cuvantul consilierilor prezenti.
Nu sunt intervenţii din partea consilierilor.

Supus votului, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptându-se astfel HCL nr. 122 din 30 decembrie 2010.
Preşedintele de şedinţă declara închise lucrările şedinţei extraordinarea a consiliului local si ureaza tuturor celor prezenti ,,La multi ani”!.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                         SECRETAR,

         NEMETI ANDREI
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