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Nr. ad. Disp. nr. 2756 din 14.12.2007 


PROCES VERBAL

Încheiat astazi 14.12.2007 cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local.

Consilierii au fost convocati in şedinţa ordinara de Primarul Municipiului Câmpia Turzii prin Dispozitia nr.2756 din data de 10.12.2007.

La şedinţa participa un numar de 17 consiliei locali, lipsa fiind : domnul consilier Gal Avram si domnul consilier Marius Bordea.

Preşedinte de şedinţă este domnul Gal Samoilă.

Supus votului procesul verbal al şedintei ordinare din data de 27.11.2007 a fost aprobat un unanimitate de votruri, fara nici o observatie.

Se supune votului ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Preşedintele de şedinta, domnul Gal Samoilă, declara deschise dezbaterile sedintei de consiliu. Se trece la dezbaterea punctelor de pe ordinea de zi.

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcţii şi a numărului de personal din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Câmpia Turzii, pentru anul 2008.

Comisia 1 

Domnul Armenean Daniel- avizam favorabil cantitativ o structură organizatorică cu relaţii de colaborare şi subordonare bine definite intr-un cadru legal, dar solicităm executivului îmbunătăţirea calitativă  a procedurii de selecţionare a personalului din primărie şi aşezarea optimă a acestuia in cadrul serviciilor. Impunem ca obiectiv reducerea sau chiar aducerea la zero a reclamatiilor din partea cetăţeniilor din Câmpia Turzii, prin creşterea promtitudinii în prestarea serviciilor către cetăţeni.

Prin intermediul „Aparatul Consiliului Local”, post nou creat, respectiv juristul nostru nou angajat, să se colaboreze din punct de vedere a corespondenţei executiv- comisii de specialitate, mult mai eficient şi cu un număr mult mai mare de adrese, inclusiv sesizări din partea cetăţeninilor către Consiliul Local, care sunt înregistrate la primarie, dar nu ajung şi la comisia de specialitate buget – finanţe.

Comisia 2

Domnul Giurgiu Traian – suntem de acord cu postul de consilier juridic al consiliului local, in cecea  ce priveste celelalte posturi care se propun, acestea se pot ocupa din posturile vacante.

Comisia 3 

Doamna Sarmasan Dorina – avizam favorabil şi aş dori sa îl întreb pe domnul primar de ce are nevoir de cei doi consiliei, propusi pentru cabinetul primarului?

Comisia 4 

Domnul Borza Radu- avizam favorabil insa am oservat ca in prezenta organigrama sunt peste 78 de posturi vacante, dintre care 54 la Politia Comunitara care nu este functionala, insa aş dori sa stiu care este motivul pentru care sunt vacante aceste posturi.De asemenea am mai observat că într-un anumit serviciu exista deja un post vacant si cu toate acestea se mai înfiinteaza unul. Aş dori sa cunosc care este motivul infiintarii acestui nou post?

Domnul primar- la serviciile unde exista locuri vacante am organizat concursuri pentru ocuparea lor, dar fie nu s- a prezentat nimeni, fie nu a promovat nimeni concursul. Aceste posturi au fost aprobate de consiliul local. Motivatia pentru posturile care se vor infiinta este cuprinsa în nota de fundamentare care însoţeşte proiectul de hoatărâre.

La cabinetul primarului este nevoie de 2 persoane: o persoana în calitate de administrator public pentru a prelua semanrea actelor  si o alta persoana pentru a ocupa functia de consilier pe probleme de strategie.

Domnul Popovici Cornel- la ultima organigramă aprobată am facut nişte calcule din care reieşea că exista în primarie un angajat la 180 de locuitori, în acest moment daca facem acelaşi calacul observam ca avem un angajat la 90 de locuitori. Mă aşteptam din partea executivului sa vină cu un sondaj de opinie efectuat in rândul cetăţenilor din municipiul Câmpia Turzii pentru a afla parerea acestora cu privire la angajatii din primarie şi cu privire la angajarea altor persoane. Aş dori sa ne spuna domnul primar, aceşti 2 consilieri pe care doreşte să îi angajeze, pe ce domenii de activitate îi va folosi? Solicit amânarea discutiilor pentru acest punct până la şedinţa ordinara din ianuarie pentru ca executivul să aiba posibilitatea de a  efectua acest sondaj de opine pe care eu îl consider absolut necesar.

Domnul primar – nu cred că mai este nevoie de o consultare a cetăţenilor din Câmpia Turzii cu privire la personalul primăriei din moment ce locuitorii şi-au ales ca reprezentanti pentru rezolvarea problemelor acestui oraş pe  membrii acestui consiliu.Legea prevede pentru cabinetul primarului posibilitatea de a angaja până la 3 persoane şi tot legea prevede necesitatea aprobării organigramei. Pentru cele 2 persoane care vor fi angajate pentru cabinetul primarului se va intocmii fişa postului, şi aş dori ca unul dintre ei să fie jurist.

Supus votului proiectul de hotarâre este aprobat cu 15 voturi pentru şi 2 abţineri(domnul  Câmpian Virgil si domnul Lazăr Gheorghe), adoptandu-se astfel HCL 104 din 14 decembrie 2007.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri şi cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii, pe anul 2007.

Comisia 1 

Domnul Armenean Daniel – aviz favorabil

Comisia 2 

Domnul Giurgiu Traian – aviz faborabil

Comisia 3

Doamna Sărmăşan Dorina – aviz favorabil

Comisia 4 

Domnul Borza Radu – aviz favorabil


Domnul Lazăr Gheorghe – în şedinţa de comisie am cerut doamnei Lazăr să ne prezinte câţi bani a alocat Consiliul Judeţean pentru implementarea programelor iniţiate de primarie. Am dorit ca aest lucru să fie public şi anume suma alocata a fost in jur de 4 miliarde, care s-au folosit pentru achiziţionarea autoutilitarei Smmurd, pentru refacerea imobilului afectat de incendiu din cartierul Lut, pentru refacerea infrastructurii de la sala sporturilor , pentru baza sportiva din oraş şi pentru cea din cartierul Lut, etc.

Domnul Borza Radu – deşi in acest an influenţa asupra bugetului este una negativă am dori ca pentru bugetul pe anul următor să se echilibreze situatia dinte capitolele bugetului .

Supus votului proiectul de hotărâre este votat cu unanimitate de voturi  adoptându-se astfel HCL 105 din 14 decembrie 2007.

3. Diverse.


Domnul Antal Adrian – vreau sa felicit personalul din primarie pentru activitatea desfaşurată, şi sa le urez acestora şi colegilor din consiliu şi de asemenea  cetăţenilor municipiului Câmpia Turzii, un „Craciun Fericit şi un An Nou fericit”.

Domnul Haiduc Cristian – aş dori ca bugetul pe 2008 să ne fie detailat pe fiecare capitol, deoarece Partidul Democrat doreşte să prezinte nişte programe.

Domnul Câmpian Virgil – cetăţenii, şi mă refer aici la pensionarii din oraşul nostru, doresc să ştie cum pot să intre in posesia unor bilete de tratament, având in vedere ca in oraş sunt persoane care au luat de căte două ori astfel de bilete şi alţii deloc.

Doaman Popa Eugenia- cetăţenii de pe str Dr. Ioan Raţiu doresc să fie amplasate pe aceasta strada limitatoare de viteză.

Domnul Hodrea Cornel - doresc să urez colegilor din consiliu, executivului şi tuturor cetaţenilor din Câmpia Turzii, din partea mea şi a Partidului Conservator, sărbători fericite şi să auzim numai de bine.

Domnul consilier judeţean Cuc Florin – vreau să transmit sărbători fericite şi un călduros „La mulţi ani!” membrilor consiliului local, domnului primar şi viceprimar şi tuturor funcţionarilor din Primăria Câmpia Turzii.

Domnul primar – orcine a venit cu un program benefic pentru oraş l-am acceptat şi l-am supus dezbaterilor, m-aş bucura ca oricare dintre consilieri să vină cu proiecte cât mai bune pentru dezvolatarea oraşului nostru. În ceea ce privesc biletele de tratament acestea nu sunt de competenţa noastra, dar totuşi vom lua legatura cu Serviciul de Asistenţa Sociala pentru a vedea ce se poate face pentru pensionarii din oraş.

Daca prin limitatoare de viteză vă referiti la denivelările ce se aplică la nivelul şoselei, vom cere acceptul persoanelor acolo unde este absolut necesar instalarea acestora, pentru a nu mai exista sesizări ulterioare.

Fiind oficial ultima şedinţă ordinară din acest an vreau să mulţumesc consiliului local pentru colaborarea de pe parcursul anului pe care a avut-o cu primarul, viceprimarul şi funcţionarii din primărie. Sper că problemele care au fost ridicate pe parcursul anului de consilieri sau de un anumit grup de consilieri au fost în cea mai mare parte rezolvate .

Vă doresc dumneavostra şi familiilor dumneavostra „Sărbători Fericite şi La mulţi Ani! „.

Domnul Gal Samoilă - doresc să va transmit ca marea sărbătoare a naşterii Mântuitorului Isus Hristos să va aduca multă lumină în suflet, şi fie ca anul care vine să fie mai bun si plin de noi sperante şi multe realizări.

Preşedinte declara închise dezbaterile şedinţei de consiliu.

PREŞEDINTE DE SEDINTA ,                                           SECRETAR ,

           Samoilă GAL                                                       C.jr. Mircea GLIGAN
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