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Nr.Ad. 1622/16.04.2007
PROCES- VERBAL


Incheiat astazi cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii, din data de 16 aprilie 2007.


Consilierii au fost convocati in sedinta ordinara prin Dispoziatia nr.1622 din 10 aprilie 2007, emisa de Primarul Municipiului Campia Turzii.


La sedinta sunt prezenti 18 consilieri locali, lipsa fiind domnul consilier Gal Avram.Participa la lucrarile sedintei si domnul consilier judetean Petrean Ioan.

Presedinte de sedinta este domnul consilier Bukkei Gligor.


Presedintele de sedinta intreaba consilerii daca au obiectiuni la procesul verbal al sedintei ordinare din luna martie.


Domnul Antal Adrian- nu este consemnat modul in care a votat fiecare consilier.


Supus aprobarii, procesul verbal al sedintei din data de 26 martie 2007, este aprobat cu unanimitate de voturi.


Domnul primar Ioan Vasinca, propune modificarea ordinii de zi  prin introducerea unui nou punct si anume,, Proiect de hotarare pentru modificarea HCL nr. 15 din 16.02.2007, privind inregistrarea si tinerea evidentei vehiculelor pentru care nu exista obligatia inmatricularii  si stabilirea taxei anuale datorata pentru vehicule lente,,.

Supusa aprobarii, ordinea de zi, cu completarea facuta de domnul primar, este aprobata cu unanimitate de voturi.


Domnul Campian Virgil- inainte de a dezbate problemele inscrise pe ordinea de zi, vreau sa-i propun domnului primar, sa aplice prevederile art.68 alin. 1 din Legea nr.215/2001, adica sa consulte populatia pentru problemele de interes deosebit, cum ar fi cele de la pct.2 si 3 de pe ordinea de zi.


Se trece la dezbaterea problemelor inscrise pe ordinea de zi.


1.Informare privind activitatea desfasurata de Serviciul Public Comunitar Local de Evidenta a Persoanelor Campia Turzii, in anul 2006.


Comisia1


Domnul Armenean Daniel- apreciaza ca fiind foarte buna activitatea desfasurata de acest serviciu in anul 2006.


Comisia 2


Domnul Campian Virgil- comisia a luat act de activitatea serviciului. Solicitam numarul la zi a cetatenilor din Campia Turzii si cei cu drept de vot.

Comisia 3


Domnul Antal Adrian-apreciem activitatea serviciului


Comisia 4


Domnul Salagean Anton- apreciem activitatea ca fiind foarte buna.


Domnul primar Ioan Vasinca- referitor la listele electorale, vreau sa va spun ca in fiecarea an, primarul comunica judecatoriei toate actualizarile pentru listele electorale. Intotdeuna am spus ca listele electorale nu sunt reale.Ceea ce depinde de noi s-a facut. Insa cei care au fost inscrisi pe listele vechi apar in continuare pe liste.Profit de faptul ca este aici domnul consilier judetean Petrean Ioan si il rog sa ne sprijine in rezolvarea acestei probleme care nu este numai a noastra ci este o problema care se regaseste la nivelul intregii tari.


2.Proiect de hotarare privind aprobarea atribuirii in mod direct a gestiunii serviciilor comunitare de utilitati publice de alimentare cu apa,canalizare-epurare ape uzate si colectarea, canalizarea si evacuarea apelor pluviale ale Municipiului Campia Turzii, precum si a bunurilor proprietate publica utilizate pentru furnizarea/prestarea serviciilor, prin contract de concesiune catre S.C. COMPANIA DE APA ARIES S.A.


Comisia 1


Domnul Armenean Daniel- avizam favorabil avand in vedere obiectivul de accesare a fondurilor europene dar,  solicitam solutionarea problemelor de natura financiara dintre RAGCL si RATACFL


Comisia 2


Domnul Campian Virgil- propunem reformularea art.3 din proiectul de hotarare astfel::,, Se vor prelua de concesioar totalitatea debitelor si creantelor pe care le are RAGCL Campia Turzii fata de persoane fizice si juridice care au rezultat utilitatile publice de alimentare cu apa, canalizare si epurare ape uzate  si colectarea, canalizarea si evacuarea apelor pluviale a municipiului Campia Turzii,,


Comisia 3


Domnul Antal Adrian- consilierii din comisia 3 isi vor exprima pozitia in plen. 


Comisia 4


Domnul Salagean Anton- comisia avizeaza in principiu acest proiect de hotarare, dar va trebui rezolvata problema datoriilor.

Domnul primar Ioan Vasinca- sunt de acord cu reformularea art.3 din proiect, adica debitele sa fie cele privitoaare la activitatea de apa-canal.


Domnul Lazar Gheorghe-am infiintat aceasta companie cu un anumit scop. Acum am juns sa introducem un articol prin care oprim ceea ce am conceput.Compania, nu poate accesa fonduri europene cu aceste datorii.


Domnul Haiduc Cristian- cred ca nu este bine sa fie preluate debitele si creantele RAGCL. Daca ne referim la debitele RATACFL catre RAGCL, consider ca aceasta este o problema care va fi rezolvata de instanta judecatoreasca.Acum, nu ni s-a prezentat o situatie clara cu aceste datorii, respectiv, cat sunt pe termie, cat sunt pe apa-canal, etc. Propun sa renuntam la art.3.


Domnul Antal Adrian- daca preluam aceste debite si creante, ce se va intampla daca operatorul unic nu acceseaza fondurile europene?


Domnul secretar Mircea Gligan- art.3 a fost introdus tocmai cu scopul de a nu lasa in coada de peste aceste datorii. Din momentul preluarii acestor bunuri de catre operatorul unic, cele doua regii nu mai exista.

Domnul Giurgiu Traian- in actul constitutiv al companiei, se prevede posibilitatea retragerii consiliului local din aceasta companie. Consultantul are obligatia de a depune documentatia la Bruxelles pana la sfarsitul lunii iunie. Pana la sfarsitul anului, vom sti daca primim sau nu acesti bani.


Domnul Campian Virgil-  cand am venit in anul 1992 in Primaria Campia Turzii, apa in municipiu Campia Turzii se livra la program si ajungea doar la primele nivele. La sfarsitul anului 1992, apa ajungea pana la ultimul etaj. Nu este neaparat meritul meu. Atunci combinatul dispunea de multi bani. Acum credeti ca acest operator va fi in satre in 6 luni sa acceseze fondurile? RATACFL are catre RAGCL datorii de 44 miliarde lei vechi. RAGCL are datorii la bugetul de stat de aproximativ 70 miliarde lei vechi.In materialele prezentate nu am vazut pomenindu-se de sursa de apa de la Hasdate.Nu se tine cont de prevederile OG nr.54/2006. Cetateanul din municipiul Campia Turzii nu castiga nimic din acest proiect. Eu nu voi vota acest proiect.

Domnul Tulai Alexandru- nu exista studiu de oportunitate, de aceea eu voi vota impotriva.


Domnul Giurgiu Traian- va rog sa nu dezinformam populatia. Studiul de oportunitate se va termina la sfarsitul acestei luni. Masterplanul este pe site, la Primarie si la RAGCL.


Domnul Popovici Cornel- ce facem cu cele 44 miliarde lei? Renuntam la ele? 


Domnul consilier judetean Petrean Ioan- un asemenea proiect mai exista in judetul Cluj, nu este o noutate pentru Romania.Daca noua companie are creante negative, nu poate accesa fonduri europene. Nu are nici o legatura compania nou formata cu cele doua compani vechi.Cresterile de pret vor fi doar pe termen mediu si lung, iar comunitatea va avea de castigat prin dezvoltarea acestei companii.

Domnul consilier Bordea Marius- vreau sa-l intreb pe domnul Luca Costache care este situatia debitelor dintre cele doua regii?


Domnul Luca Costache- pe rolul Tribunalului Cluj au fost doua procese. Un proces in valoare de 17 miliarde lei vechi a fost castigat in fond de RAGCL dar in apel a castigat RATACFL. Acum suntem in recurs. Avem sanse sa castigam in recurs, avand in vedere ca la baza hotararii din apel a stat o expertiza efectuata de un inginer mecanic.


Domnul Bordea Marius- un regulament de furnizarea a serviciilor de apa, exista in noua companie?


Domnul Luca Costache- va rog sa intrebati pe cineva care face parte din aceasta companie. Acum eu reprezint RAGCL Campia Turzii.


Domnul Bordea Marius- nu era bine daca masterplanul era supus aprobarii consiliului local?


Domnul Giurgiu Traian- masterplanul se va finaliza prin studiu de oportunitate.

Domnul Bordea Marius- nu cred ca noi, consilierii, ar trebui sa ne ascundem in spatele referendumului propus de domnul Campian Virgil. Am avea insa nevoie de o structura de pret a tarifului de apa.Nu cred ca ar trebui sa fie acelasi pret atat la Campia Turzii cat si la Turda. Ar trebui sa ne preocupe cum rezolvam problemele comerciale dintre RAGCL si RATACFL.


Domnul Luca Costache- noi continuam actiunea in instanta. Am solicitat la Inalta Curte de Castie si Justitie stramutarea procesului.In al doilea proces, Turda a insistat foarte mult pentru o noua expertiza. Au fost numiti 4 experti care s-au retras la prima infatisare.Acum a fost numit acelasi expert care a efectuat expertiza pe baza careia Turda a castigat in apel. 


Domnul Bordea Marius- cat este de bine filtrata apa la Campia Turzii?


Domnul Luca Traian- apa corespunde normelor sanitare. Suntem permanent monitorizati de cei de la sanatate publica.

Domnul Bordea Marius- apa este acum mai slaba calitativ?
Domnul Luca Costache- da, petru ca trebuie schimbat carbunele activ.

Domnul Bordea Marius- cum functioneaza acum statia de epurare si cum ar trebui sa functioneze?

Domnul Luca Costache- statia de epurare functioneaza la nivelul treptei mecanice.

Domnul Bordea Marius- isi va asuma cineva responsabilitatea pentru un eventual esec?

Domnul Haiduc Cristian- vreau sa-l intreb pe domnul director Luca, pe ce bunuri este pus sechestru  si de unde se vor plati cele aproximativ 73 miliarde lei?

Domnul Antal Adrian- avem doua variante: datoriile si creantele sa treaca la noua societate sau sa ramana la RAGCL. In oricare varianta insa, aceste datorii vor fi suportate de societate.In contractul de concesiune este stipulat foarte clar ca tariful la apa este aprobat de consiliul local.

Domnul Hodrea Cornel- ar trebui sa fim constienti de importanta acestui proiect.Exista o serie de intrebari cu privire la datoriile celor doua regii. Cred ca nu se ajungea aici daca se respecta regulamentul aprobat in anul 2004.Nici la ora actuala nu se platesc 100% facturile emise de RAGCL.Cred ca aceasta problema trebuie supusa dezbaterii publice. Am vazut ca mass-media a anuntat ca in data de 13 mai va fi o astfel de dezbatere.Va rog sa nu dezbatem politic acest proiect si sa votam cu rsponsabilitate.

Domnul Borza Radu- avem nevoie de fonduri pentru a sustine acest serviciu. Putem asigura aceste fonduri din bugetul local? Cred ca nu. In referatul compartimentului de specialitate se evita problema datoriilor.
Domnul Ignat Vasile- ce se intampla cu cei 210 angajati ai RAGCL? Vor avea aceleasi salarii ca si cei de la Turda? Votul meu va fi influentat de raspunsul la aceasta intrebare.

Domnul Haiduc Cristian- vreau sa propun excluderea art.3 din proiectul de hotarare si sa includem sau nu aceste datorii in anexa la contractul de concesiune.

Domnul Bordea Marius- daca nu votam astazi, nu vom putea accesa anul acesta fondurile.

Domnul Antal Adrian- ce se intampla cu cheltuielile efectuate de consultanti?

Domnul primar Ioan Vasinca- vreau sa va amintesc ca fac parte din cei 5 membrii fondatori ai CUA. Unul dintre proiectele propuse este acesta. Materialul primit de la consultant a fost fara art.3. Eu am insistat sa fie introdus acest articol.Probabil am gandit tehnic atunci. Este imperios necesar sa votam predarea gestiunii catre operatorul unic.si contractul de gestiune pentru ca daca nu votam astazi nu vom putea obtine fondurile necesare.Referitor la art.3, consider ca putem sa-l excludem, dar, va trebui sa hotaram ce facem cu datoriile RAGCL. Nu cred ca este necesar sa organizam acum un referendum.
Domnul Sandor Iosif – un contract de concesiune se semneaza de doua parti: concesionar si concedent.Cu siguranta noi nu vom semna un contract prin care vom prelua datorii istorice

Domnul Bordea Marius- propun excluderea art.3 din proiectul de hotarare si includerea lui pe un alt proiect de hotarare prin care insarcinam RAGCL sa rezolve aceasta problema pana la o anumita data.
Domnul Sandor Iosif- discutia se invarte in jurul datoriilor. Mi se pare o greseala sa incarcam acest operator cu datorii inutile.
Domnul Popovici Cornel- am ajuns la jumatatea drumului. Ce facem acum? Ne oprim aici sau continuam? Propun ca problemele din art.3 sa fie discutate intr-o sedinta ulterioara.

Domnul Tulai Ioan-acum m-am intors de la Bucuresti. Noi suntem in urma cu finalizarea acestui proiect. Daca nu se semneaza in timpul cel mai scurt contractul de concesiune vom pierde banii acest an.Pentru aceasta companie s-au facut multe presiuni. Este cea mai mica companie de acest gen. Documentatia trebuie facuta in asa fel incat sa primim banii. La statia de epurare avem probleme pentru ca in raport s-a consemnat ca este in pericol de inundare si ca este prea aproape de casele de locuit.

Se supune la vot proiectul de hotarare , fara art. 3 si este votat cu 14 voturi pentru, 2 voturi impotriva (Campian Virgil si Tulai Alexandru) si 2 abtineri ( Hodrea Cornel si Ignat Vasile) adoptandu-se astfel HCL nr. 29 din 16 aprilie 2007.

Se supune la vot  propunerea ca art.3 sa faca obiectul unei hotarari distincte fata de HCL nr.29/2007, aceasta propunere fiind aprobata cu 14 voturi pentru si 4 abtineri ( Hodrea Cornel, Ignat Vasile, Campian Virgil si Tulai Alexandru) adoptandu-se astfel HCL nr. 30 din 16 aprilie 2007.

.3.Proiect de hotarare privind aprobarea contractului de concesiune pentru delegarea gestiunii serviciilor comunitare de utilitati publice de alimentare cu apa, canalizare-epurare ape uzate si colectarea, canalizarea si evacuarea apelor pluviale ale municipiului Campia Turzii catre S.C. COMPANIA DE APA ARIES S.A.
Comisia 1
Domnul Armenean Daniel- avizam favorabil cu mentiunea ca nivelul redeventei sa fie la nivelul ratei de amortizare a bunurilor preluate de la RAGCL Campia Turzii. 

Comisia 2

Domnul Popovici Cornel- propunem completarea art.2 cu urmatoarele,, dar nu mai mult de 6 luni,,.

Comisia 3

Domnul Antal Adrian- avizam favorabil

Comisia 4

Domnul Salagean Anton- avizam favorabil, cu completarea art.66 cu urmatoarele ,, in cazul in care nu se obtine finantarea, concesiunea inceteaza,, 

Se supune la vot proiectul de hotarare cu completarea comisiei 1 si 2 si se voteaza cu 14 voturi pentru si 4 abtineri ( Hodrea Cornel, Ignat Vasile, Campian Virgil si Tulai Alexandru) adoptandu-se astfel HCL nr. 31 din 16 aprilie 2007.

4.Proiect de hotarare privind aprobarea unui schimb de teren intre Municipiul Campia Turzii si un contribuabil local.
Comisia 1

Domnul Armenean Daniel- avizam favorabil

Comisia 2

Domnul Popovici Cornel- propunem amanarea discutarii acestui subiect pana la rezolvarea problemelor de catre toti cetatenii carora le-a fost fost afectat terenul de construirea Power-Pack

Domnul primar Ioan Vasinca- pentru ce sa nedreptatim aceasta persoana care si-a reglementat deja situatia juridica a acestui teren?.

Comisia 3

Domnul Antal Adrian- avizam favorabil

Comisia 4

Domnul Tulai Alexandru- avizam favorabil

Supus votului, proiectul de hotarare este aprobat cu 17 voturi pentru si 1 vot impotrviva ( Popovici Cornel), adoptandu-se astfel HCL nr.32 din 16 aprilie 2007

5.Proiect de hotarare privind aprobarea taxelor de pasunat si gloaba pentru anul 2007, la nivelul Municipiului Campia Turzii.
Comisia 1

Domnul Armenean Daniel- avizam favorabil

Comisia 2

Domnul Popovici Cornel- de acord, cu propunearea ca turmele sa nu treaca de partea dreapta a podului.

Comisia 3

Domnul Ignat Vasile-avizam favorabil

Comisia 4

Domnul Hodrea Cornel- propun reducerea cu 50 % a taxelor de pasunat si a taxelor de obor.

Domnul primar Ioan Vasinca- vreau sa va spun ca acesti bani au o destinatie speciala si pot fi folositi doar pentru amenajarea si intretinerea pasunilor.

Domnul Hodrea Cornel- daca am aplica aceasta reducere de 50 % , am colecta circa 42 milioane lei. Din acesti bani am putea cumpara ingrasaminte pentru cele 136 ha pasune pe care le detinem.

Domnul Campian Virgil- cred ca in referatul prezentat este o greseala deoarece in Campia Turzii sunt mai mult de 21 de bovine.

Domnul primar Ioan Vasinca- este posibil sa fie o greseala si imi cer scuze in numele celor care au intocmit referatul.

Domnul Hodrea Cornel- referatul este intocmit corect. Celelate bovine din municipiul Campia Turzii vor pasuna pe pasunea care a fost restituita Composesoratului Sarat.

Se supune la vot propunerea comisiei 4, care este votata cu 2 voturi pentru.

Supus votului proiectul de hotarare in varianta executivului, este votat cu 16 voturi pentru si 2 voturi impotriva ( Tulai Alexandru si Hodrea Cornel), adoptandu-se astfel HCL nr. 33 din 16 aprilie 2007. 

6. Proiect de hotarare pentru modificarea HCL nr. 15 din 16.02.2007, privind inregistrarea si tinerea evidentei vehiculelor pentru care nu exista obligatia inmatricularii  si stabilirea taxei anuale datorata pentru vehicule lente.


Toate cele patru comisii avizeaza favorabil proiectul de hotarare, care este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se astfel HCL nr. 34/16.04.2007.


7.Diverse


Domnul Armenean Daniel- comisia 1, solicita executivului contractele in derulare incheiate de Primarie dupa anul 2004, cu o valoare mai mare de 500 milioane.


Doamna Popa Eugenia- mai multi cetateni se intereseaza ce se intampla cu terenurile din jurul blocurilor. 


Domnul Popovici Cornel- vreau sa ma adresez domnului director al RAGCL :

-era bine daca cetatenii erau informati din timp despre faptul ca gunoiul se ridica doar din pubele.


-va rog sa spalati trotuarele pana la SC Mechel, si sa curatati si stalpii.


Domnul primar Ioan Vasinca- domnul director primeste comanda de executare a lucrarilor doar de la primar.


Domnul Popovici Cornel- acum cateva zile, langa locuinta mea a fost un accident cauzat de un stalp.

· am vazut ca in oras pe langa stalpii de aluminiu mai sunt si stalpi de lemn.

-    la ultimul meci de footbal nu am avut statie de amplificare de aceea il rog pe domnul Pop Petre sa ne puna la dispozitie statia.  

Domnul Haiduc Cristian- multi cetateni  reclama calitatea strazii Closca.

Domnul Antal Adrian- vreau sa-l rog pe domnul primar sa ia masuri pentru curatarea parcului si amplasarea mai multor cosuri de gunoi.


Presedintele de sedinta, declara inchise lucrarile sedintei ordinare.


PRESEDINTE DE SEDINTA                                                SECRETAR

             Prof,  Gligor BUKKEI                                                     C.jr. Mircea GLIGAN
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ROMÂNIA


Judeţul CLUJ 


CONSILIUL LOCAL AL CÂMPIA TURZII 


Str. Laminoriştilor, Nr.2
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