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Nr. Ad.1567 din 17.12. 2009

PROCES-VERBAL


Incheiat astăzi 17 decembrie  2009, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului                Local al Municipiului Câmpia Turzii.


La şedinţă participă  18 consilieri  locali, lipsă fiind  domnul Văsie Cătălin.


Preşedinte de şedinţă  este domnul Armenean Daniel.  


Consilierii   locali   au fost convocaţi în şedinţă prin Dispoziţia nr. 1567 emisă de primarul municipiului Câmpia Turzii  în data de 10.12. 2009.


Domnul preşedinte de şedinţă, supune aprobării procesele verbale ale şedinţei ordinare din luna noiembrie 2009 , respectiv procesul verbal al şedinţei extraordinare din data de 3 decembrie 2009.


Procesul verbal al şedinţei ordinare din luna noiembrie 2009 a fost aprobat cu unanimitate de voturi pentru.


Procesul-verbal al şedinţei extraordinare din data de 3 decembrie 2009, are următoarele obiecţiuni:


Domnul Giurgi Ioan- domnule Armenean, la procesul verbal al şedinţei extraordinare la un moment dat aţi făcut afirmaţia că există soluţii pentru acordarea tichetelor cadou pentru cadrele didactice şi că nu am luat atitudine la afirmaţiile domnului Săveanu. Eu vreu să întreb despre ce afirmaţii este vorba ?A făcut cumva domnul Săveanu afirmaţii în faţa consiliului local?  Este cumva domnul Săveanu membru al consiliului local? Vreau să vă spun domnule Armenean că afirmaţiile D-voastră sunt pe undeva de natură penală.


Domnul Armenean Daniel- domnul Săveanu a făcut o informare pe care a primit-o fiecare consilier local. La acea informare am făcut referire.


Domnul Nemeti Andrei- vă rog domnule preşedinte să-l invitaţi în faţa consiliului local pe domnul director al Companiei de Apă Arieş şi am terminat discuţiile pe această temă.


Domnul Armenean Daniel- avem un regulament de organizare şi funcţionare al consiliului local şi din câte ştiu au fost invitaţii succesive ale primarului şi viceprimarului pentru D-l Sabău  pentru a se prezenta în faţa consiliului local.


Domnul Giurgi Ioan- eu consider că la această şedinţă trebuia să participe şi domnul director Sabău. Cred că pe ordinea de zi, trebuia să fie înscris şi acest punct.


Domnul Bordea Marius-cred că ar trebui să-i adresăm în scris întrebări domnului director Sabău şi să primim  tot în scris răspunsurile, după care mai discutăm.


Domnul primar Ioan Vasinca- astăzi am primit o solicitare din partea domnului director Sabău de a se prezenta în faţa consiliului local. Pentru că am primit această solicitare doar astăzi şi nu am avut timpul necesar să introducem acest punct pe ordinea de zi, am stabilit că acest punct va fi introdus pe ordinea de zi a şedinţei ordinare din luna ianuarie 2010. Cu această ocazie domnul Sabău va prezenta o informare cu privire la stadiul implemetării proiectului european în valoare de 80 milioane euro şi va răspunde de asemenea întrebărilor D-voastră.Poate că ar fi bine să prezentaţi în scris la secretariatul consiliului local întrebările D-voastră cu cel puţin o săptămână înaintea şedinţei pentru a fi comunicate domnului director. 


Domnul Giurgi Ioan- eu am înţeles că încă din data de 19.11.2009 domnul director a solicitat să se prezinte în faţa consiliului local.


Domnul Stănilă Gheorghe- eu am o obiecţiune la procesul -verbal al şedinţei extraordinare, respectiv faptul că nu m-am referit la iluminatul public şi la cadourile pentru copii ci la iluminatul ornamental unde chiar am putea face economie.


Cu aceste obiecţiuni cu unanimitate de voturi, se aprobă procesul-verbal al şedinţei extraordinare din data de 3 decembrie 2009.


Domnul Tulai Alexadru- solicit introducerea pe ordinea de zi, a proiectului de hotărâre privind aprobarea suspendării aplicării HCL nr.144/2008.În data de 7 decembrie, m-am prezentat în faţa domnului secretar Mircea Gligan cu acest proiect de hotărâre şi nu înţeleg de ce după 10 zile acest punct nu apare pe ordinea de zi.


Domnul Nemeti Andrei- proiectul de hotărâre nu este semnat de domnul secretar şi nu a trecut prin comisiile de specialitate. În plus, avem o sentinţă judecătorească pe care trebuie să o respectăm.Eu propun să amânăm discutarea acestui proiect de hotărâre întrucât nu se poate să hotărâm aşa, ad-hoc. Este o problemă sensibilă care trebuie analizată.Avem deja un executor judecătoresc  care ne obligă să respectăm hotărârea de consiliu.


Domnul Şandor Iosif- legea nu ne obligă la nimic. Sentinţa Curţii de Apel spune doar că hotărârea consiliului local este legală.Eu nu spun că este bun sau rău acest proiect de hotărâre dar nu cred că este bine să tergiversăm discutarea acestei probleme.


Domnul Bretoiu Horaţiu- întrucât proiectul de hotărâre nu este semnat de domnul secretar, nu a trecut prin comisii şi nici nu este o problemă urgentă, propun să amânăm discutarea acestui subiect.


Domnul primar Ioan Vasinca- rămâne la aprecierea D-voastră dacă introduceţi sau nu acest proiect pe ordinea de zi.


Domnul Tulai Alexandru- eu am intocmit acest proiect de hotărâre în termenul legal. Vreau să ştiu de ce nu a fost introdus pe ordinea de zi?Pentru luna noiembrie, am mai iniţiat un proiect de hotărâre care nu a fost introdus pe ordinea de zi pentru că era campanie electorală.Eu doresc să se suspende aplicarea acestei hotărâri până la consultarea cetăţenilor cu privire la această problemă, întrucât am primit foarte multe sesizări şi nemulţumiri de la cetăţenii vorbitori de limba română ai acestui municipiu.


Domnul Nemeti Andrei- cred că vă referiţi la cetăţenii din PRM. Eu cred totuşi că acest proiect de hotârâre trebuie discutat după ce trece prin comisiile de specialitate.


Domnul Stănilă Gheorghe- domnul Tulai Alexandru a pus o întrebare. Dacă acest proiect de hotărâre a fost iniţiat şi înregistrat în data de 7 decembrie de ce nu a fost semnat de domnul secretar?


Domnul secretar Mircea Gligan- nu discutăm de executori judecătoreşti aici. Hotărârea Curţii de Apel se referă la legalitatea hotărârii. Eu i-am solicitat domnului Tulai Alexandru să mediteze asupra fundamentării proiectului de hotărâre şi pentru că domnul primar nu era la serviciu, nu mi-am putut permite să introduc acest punct pe ordinea de zi.


Domnul Armenean Daniel- supun la vot propunerea domnului Tulai Alexandru de a introduce pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre.


Această propunere primeşte trei voturi pentru,respectiv domnul Tulai Alexandru, Giurgi Ioan şi Stănilă Gheorghe.


Domnul Bordea Marius- vreau să fac aici o completare. Hotărârile consiliului local le punem în executare noi şi nu este cazul aici de intervenţia unui executor judecătoresc.Cred că era corect din partea domnului Tulai Alexandru să se prezinte în comisii cu acest proiect de hotărâre. Eu nu vreau să creiem un precedent şi să ne tezim ca la fiecare şedinţă să avem câte un astfel de material.


Domnul Armenean Daniel supune aprobării consiliului local amânarea discutării acestui proiect de hotărâre. Această propunere primeşte 15 voturi pentru.


Ordinea de zi propusă de primarul municipiului Câmpia Turzii, a fost aprobată cu unanimitate de voturi, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri şi cheltuieli al municipiului Câmpia Turzii pentru anul 2009.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea reevaluării mijloacelor fixe înscrise în patrimoniul public al municipiului    Câmpia Turzii.

3. Diverse.                                                        


Se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi.


1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri şi cheltuieli al municipiului Câmpia Turzii pentru anul 2009.


Comisia 1


Domnul Bretoiu Horaţiu- aviz favorabil


Comisia 2


Domnul Nemeti Andrei- aviz favorabil


Comisia 3


Domnul Tulai Ioan- aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Ghemeş Sabin- aviz favorabil


Nu sunt discuţii pe marginea acestui punct. 


Supus  votului, proiectul de  hotărâre   este aprobat cu unaninitate de voturi pentru, adoptându-se astfel HCL nr.103 din 17 decembrie 2009.


 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea reevaluării mijloacelor fixe înscrise în patrimoniul public al municipiului    Câmpia Turzii.


Comisia 1


Domnul Bretoiu Horaţiu- aviz favorabil


Comisia 2


Domnul Nemeti Andrei- aviz favorabil


Comisia 3


Domnul Tulai Ioan- aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Ghemeş Sabin- aviz favorabil


Nu sunt discuţii pe margimea acestui subiect.


Supus  votului, proiectul de  hotărâre  este aprobat cu unaninitate de voturi pentru, adoptându-se astfel HCL nr.104 din 17 decembrie 2009.


3.Diverse


Domnul Armenean Daniel- dau cuvântul domnului Mircea Crişan , cetăţean al municipiului Câmpia Turzii, care doreşte să ne spună căteva cuvinte.


Domnul Mircea Crişan- nu mă voi referi la plăcuţele bilingve. Voi face acest lucru în şedinţa ordinară din luna ianuarie. Vreau să fac însă nişte propuneri.Am fost la şedinţa de judecată de la Curtea de Apel. Am citit sentinţa Curţii de Apel şi o consider ilegală chiar dacă este definitivă.


Am citit pe benerele din oraş că este bine să locuieşti în municipiul Câmpia Turzii. Eu mi-am adus soţia din Târgu Mureş să locuiască în Câmpia Turzii şi acum mă întreabă:vezi? vezi?


Vreau să-l  felict pe domnul primar pentru sărbătorirea nunţii de aur. Vă propun ca altă dată, să faceţi nişte afişe mari pe care să le amplasaţi în tot oraşul. Este bine ca la acest eveniment să participe cât mai multă lume pentru că avem ce învăţa de la aceste persoane.


Până la şedinţa următoare, vreau să întreb care denumire istorică, istoria cui?


Domnule primar, vreau să vă spun că este bine că s-au impus sensuri unice pe Aurel Vlaicu şi Gheorghe Bariţiu.


Luaţi panourile electorale jos pentru că s-a terminat campania electorală.


Domnul Bretoiu Horaţiu- ieri şi astăzi au fost probleme mari cu circulaţia în oraş.Acum o lună, ni se prezenta aici  de către Domeniul Public o informare din care rezulta că este foarte bine pregătit pentru a acţiona la căderea zăpezii.Eu vreau să-l întreb pe domnul director dacă este pregătit doar ca să încaseze banii? Îşi dă seama domnul director că pune în pericol viaţa cetăţenilor din oraş?


Sensurile unice sunt bune, s-a fluidizat traficul pe aceste străzi dar se pare că unii şoferi circulă cu viteză foarte mare. Noi am urmărit prin crearea acestor sensuri unice să asigurăm siguranţa cetăţenilor şi de aceea solicit executivului să monteze limitatoare de viteză pe aceste străzi.


Domnul Filip Remus- vreau să fac o informare cu privire la Clubul Sportiv Municipal Câmpia Turzii. Săptămâna trecută a avut loc un festival sportiv la care au participat toate cele şapte secţii sportive ale clubului. Am rămas plăcut surprins de rezultatele obţinute de sportivi şi vreau să felicit în primul rând preşedintele acestui club- domnul primar Ioan Vasinca şi binenţeles, pe antrenorii care se ocupă de aceşti sportivi minunaţi.


Domnul Nemeti Andrei- vreau ca până la şedinţa următoare domnul Crişan să citească monografia oraşului.


În cartierul Şarât există terenuri care nu se pot înscrie în cartea funciară întrucât cei de la cadastru resping documentaţiile din cauza faptului că există suprapuneri.Rog executivul să rezolve această problemă.


Din luna ianuarie se vor majora taxele şi impozitele. Am rugămintea  ca majorarea să nu  depăşească plafonul de 20% faţă de anul 2009.


Domnul Ghemeş Sabin- este bine că s-au făcut sensurile unice, dar trebuie să avem în vedere montarea a trei semafoare în oraş, respectiv: în zona Plus, la intersecţia străzilor George Coşbuc cu Laminoriştilor şi lângă Liceul Pavel Dan.


Domnul Şandor Iosif-referitor la manifestarea sportivă de săptămâna trecută, pe lângă aspectele pozitive menţionate aici, vreau să amintesc că m-a surprins în mod neplăcut atitudinea directorilor de şcoli care nu au participat la acest eveniment.


Noi ar trebui să fim sprijiniţi de oficiul juridic al primăriei. Văd aici două adrese semnate de domnul Sabău şi adresate consiliului local. Prin ambele adrese se solicită înscrierea pe ordinea de zi a şedinţelor consiliului local a unei informări cu privire la stadiul implementării proiectului european în valoare de 80 milioane de euro. Solicit ca pe viitor materialele adresate consiliului local să ne fie puse la dispoziţie în timp util.


Domnul Gal Samoilă- vreau să urez tuturor cetăţenilor din municipiul Câmpia Turzii, domnului primar, domnului viceprimar , consiliului local şi personalului din primărie Sărbători fericite şi La mulţi ani.


Domnul Tulai Ioan- membrii comisiei 3 solicită ca fiecare cerere de finanţare să fie susţinută în faţa comisiei de către solicitant. Primim nenumărate cereri de finanţare, uneori aceste cereri se şi repetă. Eu nu mai ştiu acum care este serviciul din primărie care răspunde de aceste cereri, dar ar trebui ca cineva să facă verificări pentru a fi convinşi că acordăm bani acolo unde întradevăr este nevoie, având în vedere că solicitările sunt foarte multe iar bugetul este limitat.


Domnul Bordea Marius- am rugămintea ca la domnul Tulai Alexandru să aibă în vedere data expirării mandatului acestui consiliu, iar în  proiectul de hotărâre pe care l-a iniţiat să fie trecută această  dată.Solicit acest lucru acum, pentru a nu fi nevoiţi să modificăm acest lucru în şedinţa din luna ianuarie.


Am observat că în Cluj Napoca s-a turnat  un strat de asfalt mai înalt  în zona intersecţiilor şi a trecerilor   de pieteni. Acest lucru a dus la reducerea accidentelor şi nu ridică nici mari neplăceri pentru şoferi sau locuitori din imediata apropiere. Cred că ar fi un exemplu bun şi pentru oraşul nostru. 


Am aflat astăzi că s-a schimbat conducerea spitalului, Cred că acest lucru nu are nicio conotaţie politică. Ar fi păcat.


În numele partidului pe care îl reprezint, şi al meu personal, doresc sărbători fericite iar în noul an să fim mai eficienţi şi sănătoşi.


Domnul Moldovan Ioan- mă văd nevoit să-mi asum responsabilitatea pentru activitatea de  deszăpezire Luna trecută când domnul director prezenta acea informare am făcut greşeala să îl cred că este pregătit pentru această activitate. Practic avem doar un singur utilaj care s-a defectat.Vă promit însă în mod solemn, că vom avea o discuţie foarte serioasă cu Domeniul Public pe această temă.


Domnul Bretoiu are dreptate în ceea ce priveşte siguraţa circulaţiei pe străzile Bariţiu şi A. Vlaicu şi de aceea vom instala limitatoare de viteză.


Cu privire la semaforizare, vreau să vă spun că am studiat şi noi această problemă , am cerut oferte iar în luna ianuarie vom prezenta domnului primar o informare în acest sens.


Vreau să urez tuturor  sărbători fericite şi un an nou plin de satisfacţii şi lipsit de contradicţii.


Domnul primar Ioan Vasinca-vreau să-i spun domnului Crişan Mircea că şedinţa ordinară a consiliului local din luna ianuarie va fi în data de 21 , ora 13,00.


Cred că este bine să popularizăm mai mult evenimente ca ,, nunta de aur,,.


Panourile electorale au început să fie luate jos chiar de astăzi, dar va trebui să continuăm să facem curăţenie. Eu nu am fost de acord să fie lipite afişe electorale pe stâlpi. Nu cred că este corect şi frumos să murdărim oraşul de fiecare dată când au loc alegeri.Înainte de alegeri, aceşti stălpi au fost spălaţi şi vopsiţi iar acum trebuie să refacem toate acestea.


Domnului Bretoiu, vreau să-i spun că nici mie nu mi-a plăcut modul în care arată oraşul la prima ninsoare. Nu cred însă că era necesar să chemăm directorul în faţa consiliului local. Aceasta este treaba executivului şi vom rezolva problema.Au fost anumite greşeli, dar cred că în momentul în care am avut cunoştinţă de faptul că utilajul lor s-a defectat trebuia să luăm legătura şi cu alte societăţi care puteau executa acest tip de lucrări.


Pe străzile cu sensuri unice s-a circulat şi până acum cu viteză. Aşteptăm de la poliţie să-şi facă datoria şi să sancţioneze aceste fapte. 


Sunt de acord cu sugestia domnului Bordea referitoare la limitatoarele de viteză.


Cred că era bine ca la manifestările sportive organizate de Clubul Sportiv Municipal Câmpia Turzii sâ-şi dea concursul toţi directorii de şcoli şi mai ales era corect din partea lor să participe cu toţii la aceste evenimente


Pe Şarât există unele probleme cu privire la cărţile funciare , dar în general aceste terenuri nu aparţin municipiului ci persoanelor fizice. Vreau să vă asigur însă că nu s-a construit nici o locuinţă fără autorizaţie de construcţie, iar la eliberarea autorizaţiei s-au respectat toate cerinţele legii.


Taxele locale pentru anul 2010 sunt deja aprobate de consiliul local.


Eu personal, nu sunt de acord cu semaforizarea oraşului. Preţul montării acestor semafoare este foarte mare şi deocamdată nu am putut accesa fonduri europene pentru un asemenea program. 


Sunt de acord ca toate cererile de finanţare să fie susţinute de solicitant în faţa comisiei nr.3. Serviciul de Cultură şi Sport se ocupă de această problemă.Vreau să vă spun însă că dumneavoastră daţi un aviz consultativ acestor cereri, dar eu întotdeauna am ţinut cont de avizul D-voastră.


Astăzi am auzit şi eu că a fost schimbată conducerea spitalului dar eu nu am fost consultat în această problemă.


Pentru a evita problemele pe care le-am avut acum la căderea primei zăpezi cred că ar trebui să alocăm bani pentru dotarea cu utilaje a Domeniului Public si a societăţii de salubritate. Am să vin în faţa dumneavoastră cu propuneri în acest sens.


Mulţumesc tuturor consilierilor, cred că am avut o colaborare  foarte bună , hotărârile consiliului local au fost luate cu maturitate  şi operativitate. Tuturor celor prezenţi şi familiilor D-voastră vă doresc Sărbători fericite şi La mulţi ani. 


Domnul Armenean Daniel- vă doresc sănătate multă şi La mulţia ani. Declar închise lucrările şedinţei ordinare a consiliului local.


PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                                    SECRETAR

                  Daniel ARMENEAN                                                            Mircea GLIGAN

ROMÂNIA


Judeţul CLUJ 


CONSILIUL LOCAL CÂMPIA TURZII 


Str. Laminoriştilor, Nr.2


Telefon: 0264368001; 0264368002; 0264368004 Fax: 0264365467 
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