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Nr. Ad. 1059 din 21.08.2008

PROCES -  VERBAL


Incheiat azi 21.08.2008 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Câmpia Turzii.


Consilierii au fost convocaţi in şedinta ordinara de Primarul Municipiului Câmpia Turzii prin Dispozitia nr.  1059 din data 14.08.2008.


La şedinta participa un numar de 19 consilieri.


Preşedinte de şedinţă este domnul Haiduc Cristian.


Se supune spre aprobare procesul verbal de la şedinţa ordinara din data de 24.07.2008 care este aprobat cu unanimintate de  voturi.

Domnul Haiduc Cristian -  supun la vot ordinea de zi, cu proiectul de hotarâre privind rectificarea de buget, care a fost comunicat în şedintele de comisie.

Supusă la vot ordinea de zi, cu proiectul de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri şi cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii pe anul 2008,  este votată cu unanimitate de voturi.

1. Informare privind situatia promovabilitatii elevilor din ciclurile de invatamant primar, gimnazial, si liceal, inclusiv bacalaureat, numarul elevilor existenti in baza de date pentru viitorele clase a-I-a. 

Comisiile 1- 4  acordă aviz favorabil.

Domnul Cristian Haiduc – apreciez rezultatele bune la învăţătură ale elevilor din municipiul nostru, şi vreau să îi felicit pe directorii si dascălii din  unităţile de învăţământ  din oraş pentru interesul pe care îl acordă copiilor din oraşul nostru.

2. Proiect de hotarare privind aprobarea infiintarii Clubului Sportiv Municipal Campia Turzii. 

Comisiile 1- 4  acordă aviz favorabil.

Domnul Şandor Iosif – mi se părea mai corect să avem  întocmit un proiect legat de acest club sportiv pentru a fi în cunoştinţă de cauză.

Domnul Armenean Daniel – finanţarea acestui club sportiv se va face de la bugetul local, cum va fi influentat bugetul prin infiintarea acestui club, atâta timp cât deocamdată avem o hotărâre de consiliu prin care alocăm 20.000 de lei pentru echipa de fotbal?
Domnul Tulai Alexandru – aş dori ca sălile de sport să fie administrate în continuare de şcoli şi nu de clubul sportiv.

Domnul primar Ioan Vasinca – sunt foarte mulţi tineri în oraş care practică sportul organizat, şi Coniliul Local a finanţat multe activităţi sportive ale acestor tineri, astfel ca am considerat că este oportun ca ramurile sportive din oraş să fie cuprinse într-un club sportiv, pentru a le facilita accesul la competiţiile locale şi naţionale.Vom prezenta modul de organizare, funcţionare şi finanţare a acestui club într-o altă şedinţă de consiliu. De această hotărâre avem nevoie pentru a începe demersurile de constituire a acestui club sportiv.Cu privire la cheltuieli, vreau să vă spun că nu ne-am propus să facem cheltuieli mai multe.

Domnul Bordea Marius – ceea ce nu am înţeles este dacă acest club va fi înfiinţat pentru activităţi de performanţă sau pentru amatori?

Domnul primar Ioan Vasinca – acest club va fi înfiinţat pentru amatori, iar în cazul în care va fi performanţă vom regândi modul de finanţare şi probabil vom interveni şi la suma alocată echipei de fotbal. Vreau să vă spun că am purtat discuţii cu reprezentanţii de la SC Mechel SA si este probabil să venim în faţa consiliului cu o propunere de preluare a Stadionului Municipal.

Domnul Haiduc Cristian – Cred că toţi suntem de acord că este nevoie de acest club sportiv în oraş deoarece este o modalitate prin care ne putem adresa tinerilor dornici să practice sportul, iar în ceea ce priveşte finanţarea va trebui să ne obişnuim să alocăm fonduri pentru sport deoarece până acum acesta a fost finanţată de către o societate privată.
Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, fiind astfel adoptată HCL nr.74 din data de 21.08.2008.
3. Proiect de hotarare privind aprobarea contractului de delegare a gestiunii  serviciului de salubrizare a Municipiului Campia Turzii  catre SC SLCIAS SA. 

Comisiile 1- 4  acordă aviz favorabil.

Nemaifiind intervenţii din partea consilierilor se supune la vot proiectul de hotarâre care este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se astfel HCL nr.75 din data de 21.08.2008.
4. Proiect de hotarare privind aprobarea tarifelor pentru activitatea de salubrizare in Municipiului Campia Turzii. 

Comisiile 1- 4  acordă aviz favorabil.

Nemaifiind intervenţii din partea consilierilor se supune la vot proiectul de hotarâre care este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se astfel HCL nr.76 din data de 21.08.2008.
5. Proiect de hotarare privind aprobarea cumpararii unor utilaje de la RAGCL aflate  sub sechestrul  Administratiei Finantelor Publice Câmpia Turzii .

Comisiile 1- 4  acordă aviz favorabil.
Domnul Armenean Daniel – din care capitol al bugetului de venituri şi cheltuileli vor fi alocate sumele pentru achiziţionarea acestor utilaje?
Domnul Nemeti Andrei – ar fi fost bine la ca la proiectul de hotarâre să fie anexată şi o copie a procesului verbal de evaluare a acestor utilaje.

Domnişoara Emilia Moldovan – evaluarea acestor utilaje a fost făcută de către un expert angajat de către noi. În luna septembrie vom veni în faţa dumneavoastră cu o rectificare de buget pe capitolul de salubritate.Vom face demersuri şi la Consiliul Judeţean pentru a obţine fonduri pentru salubritate.

Domnul primar Ioan Vasinca – vreau să va spun ca Finanţele  au efectuat o expertiză cu care noi nu am fost de acord, utilajele fiind supraevaluate,şi deaceea am angajat un expert care a facut o expertiză în care preţul utilajelor era cu 40% mai mic decât cel din exepertiza facuta de finante. Am prezentat aceste preturi Finanţelor Publice  care ne-au dat girul pentru achiziţionare.Căutăm să atragem bani şi din fonduri extrabugetare.


Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, fiind astfel adoptată HCL nr.77 din data de 21.08.2008.

6. Proiect de hotarare privind aprobarea inlocuirii reprezentantului Consiliului Local Campia Turzii in Comisia pentru verificarea situatiilor de lucrari si a stadiului fizic de executie a obiectivului de investitii “ Bloc de locuinte sociale, str. Ialomitei , Campia Turzii”.

Comisiile 1- 4  acordă aviz favorabil.


Domnul Haiduc Cristian – având în vedere că reprezentantul Consiliului Local în Comisia pentru verificarea situatiilor de lucrari si a stadiului fizic de executie a obiectivului de investitii “ Bloc de locuinte sociale, str. Ialomitei , Campia Turzii”, nu mai face parte din consiliu îl rog pe domnul Văsâie Cătălin să facă o propunere pentru desemnarea altui reprezentant.
Domnul Văsâie Cătălin – îl propun pe domnul Vituş Ioan.

Având în vedere că nu mai sunt şi alte propuneri se supune la vot propunerea ca domnul Vitus Ioan să facă parte din Comisia pentru verificarea situatiilor de lucrari si a stadiului fizic de executie a obiectivului de investitii “ Bloc de locuinte sociale, str. Ialomitei , Campia Turzii”, care este aprobată cu unanimitate de voturi.
Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, fiind astfel adoptată HCL nr.78 din data de 21.08.2008.

7. Proiect de hotarare privind aprobarea trecerii imobilului “bloc de locuinte L 14” din domeniul public al Municipiului Campia Turzii in domeniul public al Statului Roman si trecerea terenului aferent acestui imobil din domeniul public al Municipiului Campia Turzii in domeniul privat al municipiului.


Comisiile 1- 4  acordă aviz favorabil.

Nemaifiind intervenţii din partea consilierilor se supune la vot proiectul de hotarâre care este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se astfel HCL nr.79 din data de 21.08.2008.

8. Proiect de hotarare privind aprobarea inlocuirii reprezentantilor Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii in Consiliul General al Comunitatii Urbane Aries. 

Comisiile 1- 4  acordă aviz favorabil.

Domnul Haiduc Cristian – avînd în vedere că ponderea de reprezentare în Consiliul General al CUA al consiliului local este de 3 persoane ,vă rog să să faceţi propunerile respectând configuraţia politică a consiliului local.

Domnul Bretoiu Vasile – propun ca din Consiliul General al CUA să facă parte domnii Haiduc Cristian din partea PDL, domnul Pop Petre din partea PSD şi domnul Giurgi Ioan din partea FD.

Domnul Haiduc Cristian – având în vedere că este vorba de persoane, votul va fi secret.

Se procedează la votarea reprezentantilor Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii in Consiliul General al Comunitatii Urbane Aries.

Comisia de validare se retrage pentru deliberare.

Se reia şedinţa şi preşedintele comisiei de validare domnul Ghemeş Sabin dă citire procesului verbal de validare din care reiese că toate cele 3 propuneri au întrunit unanimitate de voturi fiind  validaţi ca reprezentanti in Consiliul General al CUA, adoptându-se astfel HCL nr.80 din data de 21.08.2008.
9. Proiect de hotarare privind aprobarea participarii Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii la Proiectul Phare/2006 “ Mica infrastructura comunitara” in cadrul Programului National de imbunatatire a situatiei rromilor.

Comisiile 1- 4  acordă aviz favorabil.

Nemaifiind intervenţii din partea consilierilor se supune la vot proiectul de hotarâre care este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se astfel HCL nr.81 din data de 21.08.2008.
10. Proiect de hotarare privind aprobarea participarii Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii la Proiectul Phare/2006 “ Renovarea constructiilor de locuinte in comunitatea Goldis” in cadrul Programului National de imbunatatire a situatiei rromilor.

Comisiile 1- 4  acordă aviz favorabil.

Nemaifiind intervenţii din partea consilierilor se supune la vot proiectul de hotarâre care este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se astfel HCL nr.82 din data de 21.08.2008.
11.Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri şi Cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii pe anul 2008.
Comisiile 1- 4  acordă aviz favorabil.

Nemaifiind intervenţii din partea consilierilor se supune la vot proiectul de hotarâre care este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se astfel HCL nr.83 din data de 21.08.2008.

Domnul Cristian Haiduc – înainte de a trece la punctul de diverse aş dori să va anunţ că pe adresa Consiliului Loca a sosit o cerere de demisie din funcţia de membru al Consiliului de Administraţie al RAGCL formulată de domnul Gal Vasile.Având în vedere acestă cerere vă rog ca pentru şedinţa de consiliu următoare să va gândiţi la o altă propunere şi pe ordinea de zi să fie cuprins un astfel de punct.

12. Diverse.
Domnul Stănilă Gheorghe – aş dori să va aduc la cunoştinţă că pe terenurile de la aerodrom, pe care au fost emise titluri de proprietate, cei de la unitatea militaraă au construit un gard de împrejmurire. Cred că ar fi indicat să il invităm îmtr-o şedinţă de consiliu pe domnul comandant pentru a ne explica cu ce drept a construit acest gard. 
O altă problemă ar fi staţia de autobus spre Viişoara care este amplasată la 10 m de intersecţie, şi este un adevărat pericol de accidente.Cred ca ar fi bine sa gasim un alt amplasament pentru acesta staţie .
Domnul Viceprimar Ioan Moldovan – aş dori să mulţumesc colegilor consilieri că au oferit oraşului o societate de salubrizare performantă. De astăzi administratorul acestei societăţi nu va mai avea nici o scuză în ceea ce priveşte curăţenia din oraş.Pe lângă cele 6 utilaje, a căror achiziţionare s-a aprobat astăzi societatea va mai primi şi alte utilaje noi, datorită programelor accesate de executiv. Începând de ieri personalul executivului a început să se ocupe de refacerea locurilor de joacă din oraş şi de asfaltarea străzilor din cartierul Şarăt şi Blocuri.

În ceea ce priveşte staţia de pe George Coşbuc vreau să vă spun că acesta a fost identificată la o distanţă de 40 de m de intersecţie şi acum se lucrează la amenajarea ei.

Domnul primar Ioan Vasinca – problema de la aeroport este mai veche. Am avut discutii cu cei de la unitatea militară care acum la extinderea aeroportului au venit cu documentatia necesara. Va trebui, ca împreuna cu cei de la Prefectură să facem rectificările titlurilor de proprietate afectate .Preferabil ar fi să se atribuie alte terenuri în schimbul celor afectate de extindere, însa va trebui sa aşteptăm să vedem ce va hotări Prefectura.
Aş vrea sa mulţumesc comitetului de organizare a festivităţilor prilejuite de zilele oraşului ,deoarece eu cred că a fost o reuşită, şi mă bucur că de la un an la altul aceste festivităţi sunt tot mai plăcute.

De asemenea aş vrea să vă anunţ că vrem să mutăm piaţa industrială în parcul mare, începând cu data de 1.09.2008, pentru a nu mai avea probleme din punct de vedere al sigurantei cetăţenilor.
În final aş vrea să urez multă sănătate, fericire şi un sincer La Mulţi Ani! colegilor născuţi în această lună şi anume domnii Bretoiu Vasile, Bordea Marius şi Morar Marian.

Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările sedintei de consiliu.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                                      SECRETAR

      Ing. Cristian HAIDUC                                                     C.jr. Mircea GLIGAN
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