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Nr. Ad.1329 din 22.10. 2009

PROCES-VERBAL


Incheiat astăzi 22 octombrie 2009, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului                Local al Municipiului Câmpia Turzii.


Preşedinte de şedinţă este domnul Moldovan Ioan.


La şedinţă participă toţi cei 19 consilieri ai municipiului Câmpia Turzii.


Consilierii   locali   au fost convocaţi în şedinţă prin Dispoziţia nr. 1328 emisa de primarul municipiului Câmpia Turzii  în data de 15 octombrie 2009.


Preşedintele   de   şedinţă,   supune  aprobări, procesele-verbale încheiate cu ocazia şedinţei ordinare   şi a şedinţei extraordinare  din luna septembrie. Ambele procese-verbale au fost aprobate în unanimitate, fără obiecţiuni.


Cu unanimitate de voturi este aprobată şi următoarea 

ORDINE DE ZI:


1. Informare privind lucrarile efectuate la strazile si spatiile verzi din  Municipiul Campia Turzii in primele 3 trimestre ale anului 2009 .

            2. Informare privind necesitatea reabilitarii sursei de apa Poiana  .                                                              

3. Proiect de hotarare privind aprobarea participarii Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii la Programul Operational Sectorial ,, Cresterea Competitivitatii Economice “ cu proiectul ,, Guvernare electronica in beneficiul cetatenilor din Municipiul Campia Turzii”,  in vederea accesarii unei finantari nerambursabile.

4. Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii listei obiectivelor de investitii ale Municipiului Campia Turzii, pentru anul 2009.

5. Proiect de hotarare privind aprobarea  listei de repartizare si inchiriere a locuintelor sociale din Municipiul Campia Turzii.

6. Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii unor impozite si taxe locale, la nivelul MunicipiuluiCampia Turzii, pentru anul 2010.

7. Proiect de hotarare privind aprobarea concesionarii prin licitatie a imobilului situat in Municipiul Campia Turzii, str. Parcului, nr. 5, parter, fosta Centrala termica nr. 1 . 

8. Proiect de hotarare privind aprobarea angajarii unui numar de 10 persoane din randul somerilor, conform prevederilor Legea nr 76/2002, pentru efectuarea unor lucrari subventionate din Bugetul asigurarilor pentru somaj. 

9. Proiect de hotarare privind aprobarea premierii cuplurilor, domiciliate in  Municipiul Campia Turzii, care sarbatoresc ,, Nunta de aur” in anul 2009.

10. Diverse


Se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi.


1. Informare privind lucrarile efectuate la strazile si  spatiile   verzi   din     Municipiul Campia Turzii in primele 3 trimestre ale anului 2009 .


Domnul Nemeti Andrei-din informarea prezentată am înţeles că zona Andrei Mureşanu-Piaţa Mihai Viteazu este amenajată. Eu vreau să vă spun că nu este chiar aşa.


De asemenea, se susţine că într-un interval de 20 zile s-au efectuat două tratamente fitosanitare pentru pomi. Se poate aşa ceva? Nu cumva s-a făcut o singură lucrare şi s-a plătit de două ori?


Domnul Moldovan Ioan- noi considerăm că zona la care faceţi referire arată bine, mai ales după amenajarea acelei parcări care în timp îşi arată eficienţa. Dacă aveţi nemultumiri, vă rog să faceţi o adresă scrisă, iar noi vom încerca să vă satisfacem înaltele exigenţe.


În ceea ce priveşte, tratamentul fitosanitar, vreau să vă spun că aceste lucrări au fost urmărite de compartimentul nostru de specialitate. Dacă D-voastră aveţi probe că aceste lucrări nu s-au efectuat vă rog să le faceţi publice.


Domnul Nemeti Andrei- eu am pus doar o întrebare nu am vrut să acuz pe nimeni.


Domnul Şandor Iosif- în legătură cu pernele de incetinire a vitezei, vreau să vă spun că întâmplător locuiesc în acea zonă şi deja au început să crape casele.Am înţeles că aceasta este o măsură cerută de poliţie, ceea ce nu înţeleg eu ,este de ce nu se montează aceste perne de încetinire a vitezei şi în alte locaţii. Din câte ştiu chiar au fost montate şi în alte părti, după care, la insistenţele cetăţenilor nemulţumiţi au fost ridicate. Personal, apreciez că ar fi mai eficient dacă o persoană ar dirija circulaţia în orele de vârf, respectiv la intrarea şi la ieşirea elevilor din şcoala.


Am observat că s-au montat indicatoarele de circulaţie care obligă la circulaţia pe un singur sens pe străzile Aurel Vlaicu şi Gh. Bariţiu. Cu regret trebuie să vă spun că am constatat că nu se respectă de către şoferi, dar nici nu am vazut niciun poliţist care să asigure respectarea acestor reguli noi de circulaţie.


Domnul Moldovan Ioan- zona Liceului Pavel Dan este o zonă cu multe accidente de circulaţie grave  în care au fost implicaţi elevi.Am făcut mai multe studii pentru rezolvarea acestei probleme iar această soluţie a fost cea mai ieftină pentru asigurarea siguranţei elevilor. Sunt conştient că aceste perne de încetinire a vitezei crează un oarecare disconfort, tocmai de aceea s-a evitat montarea lor în zonele în care exista spaţii de locuit în imediata lor apropiere .


În legătură cu sensurile unice, vreau să vă spun că am promisiuni de la poliţie că pe viitor se vor implica în monitorizarea respectării acestor reguli de circulaţie.


Domnul Filip Remus- eu vin cu sugestia să reînfiinţăm acele patrule mixte de dirijare a circulaţiei, formate dintr-un poliţist şi o persoană civilă.


Domnul Moldovan Ioan- este o propunere interesantă, personal nu am nimic împotrivă.Vom analiza cu atenţie propunerea D-voastră.


Domnul Deak Francisc- când se va asfalta strada Ştefan cel Mare?


Domnul Moldovan Ioan- este singura stradă cu sistem vechi de pavaj. Noi intenţionăm să modernizăm această stradă  după refacerea canalizării, dar în acelaşi timp încercăm să păstrăm actualul sistem de pavaj.  Dorim să-i păstrăm acel aspect care să ne ajute să ne amimtim de tinereţile noastre.


Domnul Gal Samoilă- pe această stradă există nişte hidranţi de apă care sunt foarte înalţi. De asemenea , pe strada Gh. Bariţiu există doi stâlpi de curent electric amplasaţi în mijlocul străzii. Ar trebui mutaţi de acolo.


Domnul Bordea Marius- pentru evitarea accidentelor, rugămintea mea este să se facă o inventariere a străzilor perpendiculare pe strada principală, iar în măsura posibilităţilor, după stabilirea unei ordini de prioritate , să se intaleze oglinzi.


Vreau să vă spun că am observat în zona Făgăraş, că asfaltul este vopsit cu culoare roşie  înaintea trecerii de pietoni. Cred că ar trebui să incercăm să adoptăm şi alte modalităţi de sensibilizarea a şoferilor şi să-i determinăm să reducă viteza în apropierea trecerilor de pietoni.


Domnul Moldovan Ioan- este o idee interesantă  şi cred că ar trebui ca odată cu marcajele de primăvară să încercăm şi această metodă.


Domnul Bretoiu Horaţiu- noi discutăm aici de semne de circulaţie dar nu ne sfătuim cu cei în măsură să ne spună dacă este bine sau nu. Haideţi să invităm într-o şedinţă pe domnul Moldovan şi pe domnul Rus  şi împreună cu dânşii să stabilim ce este bine de făcut.


Domnul Stănilă Gheorghe- ar fi bine să vedem ce se poate face cu stâlpii de pe strada Republicii, astfel încât să nu avem doua sau trei rânduri de trotuare.Ar fi bine să luăm legătura cu cei de la Electrica şi să le dăm această ,, temă de casă,, 


 2. Informare privind necesitatea reabilitarii sursei de apa Poiana  .


 Domnul Moldovan Ioan- acest material este semnat de trei colegi care au atras atenţia asupra unei situaţii foarte importante.


Domnul Tulai Alexandru- am hotărât să facem această informare pentru a atreage atenţia asupra greutăţilor privind captarea surselor de apă.În această vară, când seceta a fost foarte mare, ne-a fost foarte greu să asigurăm presiunea apei. Dacă am încerca să redeschidem sursa de apă de la Poiana, ar fi mult mai uşor pentru noi să asigurăm o presiune normală astfel încât populaţia să nu sufere.


Domnul Şandor Iosif- această  sursă de apă a fost închisă în urma analizelor care au arătat că această apă este neconformă.Toate sursele de apă le-am concesionat operatorului unic care are o arie de acoperire mult mai mare decât municipiul Câmpia Turzii. Problema nu este numai a noastră şi dacă colegii noştrii sunt de bună credinţă ar trebui să spună acest lucru.Dacă se doreşte redeschiderea acestei surse de apă ar trebui să să se facă prima dată tratarea acestei ape.


Domnul Bordea Marius-pentru mine această informare este o surpriză. Să înţeleg că noi am pornit un program de 79 milioane de euro şi acum ne dăm seama că nu avem apă suficienă să susţinem acest program?


Această sursă de apă a servit iniţial la alimentarea combinatului metalurgic.Cred că operatorul unic ar trebui să vină în faţa noastră să încercăm să găsim o modalitate de rezolvare a acestei probleme împreună cu cei din Turda.Dacă este de făcut o investiţie, apreciez că trebuie să o facă operatorul unic Nu mi se pare noumal să suporte bugetul nostru local această investiţie. Nu vreau să se înţegeagă că sunt împotriva acestui lucru, dar nu mi se pare normal sa facem noi singuri o investiţie pe care nu o vom putea recupera.


Domnul Nemeti Andrei-pe lâmgă faptul că suma este mare, nu cred că vom putea ridica calitatea apei în oraş.


Domnul Armenean Daniel-a apărut un material semnat de domnul Săvean Sorin. Dacă este adevărat ce se scrie în el, sursa de finanţare este asigurată.


Domnul Moldovan Ioan- această informare a apărut pe mesele D-voastră fără ca eu să fiu consultat în prealabil. Această practică nu cred ca ar trebui să devină uzuală.


D-ra Sârb Mihaela-din buletinul de analiză rezultă că apa este neconformă.dar asta nu înseamnă că nu există soluţii pentru înlăturarea acestui inconvenient.Noi solicităm consiliului local aceşti bani pentru a îmbunătăţi calitatea apei din această sursă.Având in vedere că noi avem doar trei surse de apă nu cred că ar trebui să renunţăm la această sursă de apă care acum este în conservare.Sursa de apă din Poiana este proprietatea consiliului local şi nu a operatorului unic.Programul ISPA a avut în vedere sursa de la Hăşdate şi cred că în câteva săptămâni se va trece la modernizarea ei.


Domnul Şandor Iosif- această sursă de apă are un debit relativ redus,iar cei care au hotărât trecerea ei în conservare, au făcut-o tocmai pentru că indicatorii tehnico-economici nu erau favorabili reabilitării.


D-ra Sârb Mihaela-trecerea în conservare a acestei surse de apă s-a făcut  prin decizia companiei, datorită uzurii conductei de tranport în condiţiile în care la acea data exista debit suficient în celelalte surse.


Domnul Filip Remus- cred că cetăţenii cartierului Şarât pot să-i răspundă domnului Nemeti şi înţeleg de ce trebuie crescută presiunea apei.


Domnul Nemeti Andrei- eu am afirmat că trebuie crescută cantitatea apei dar mai ales calitatea ei.


Domnul Moldovan Ioan- este o simplă informare aşa că nu vă cer votul, dar am rugămintea la colegii să solicite şi celorlalte consilii locale să participe cu sume de bani pentru acest proiect.


3. Proiect de hotarare privind aprobarea participarii Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii la Programul Operational Sectorial ,, Cresterea Competitivitatii Economice “ cu proiectul ,, Guvernare electronica in beneficiul cetatenilor din Municipiul Campia Turzii”,  in vederea accesarii unei finantari nerambursabile.


Comisia 1


Domnul Bretoiu Horaţiu- aviz favorabil


Comisia 2


Domnul Nemeti Andrei- aviz favorabil


Comisia 3


Domnul Tulai Ioan- aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Ghemeş Sabin- aviz favorabil


Nu sunt discuţii pe marginea acestui proiect de hotărâre.


Supus votului, proiectul de  hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptându-se astfel HCL nr.85 din 22 octombrie 2009

4. Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii listei obiectivelor de investitii ale Municipiului Campia Turzii, pentru anul 2009.


Comisia 1


Domnul Bretoiu Horaţiu- aviz favorabil


Comisia 2


Domnul Nemeti Andrei- aviz favorabil


Comisia 3


Domnul Tulai Ioan- aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Ghemeş Sabin- aviz favorabil


Nu sunt discuţii pe marginea acestui proiect de hotărâre.


Supus votului, proiectul de  hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptându-se astfel HCL nr.86 din 22 octombrie 2009

5. Proiect de hotarare privind aprobarea  listei de repartizare si inchiriere a locuintelor sociale din Municipiul Campia Turzii.


Comisia 1


Domnul Bretoiu Horaţiu- aviz favorabil


Comisia 2


Domnul Nemeti Andrei- aviz favorabil


Comisia 3


Domnul Tulai Ioan- aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Bordea Marius- cred că informarea făcută de comisia 4 era mult mai completă. Eu ştiu că pentru întocmirea acestei liste s-a muncit foarte mult.


Domnul Ghemeş Sabin- aceasta este materialul final în urma soluţionării contestaţiilor.


Domnul Gal Samoilă-noi dăm credibilitate comisiei dar sunt foarte multe persoane care contestă punctajul acordat.


Domnul Ghemeş Sabin-lista s-a afişat la avizierul Primăriei. A stat afişată o lună şi s-a stabilit ca termen limită pentru depunerea contestaţiilor data de 31 septembrie 2009. După această data am trecut la soluţionarea contestaţiilor depuse . Punctajul s-a acordat în baza unor criterii legale, clare, care au fost aprobate de consiliul local.


Domnul Deak Francisc- toţi cei care au restanţe la gaz şi alte utilităţi nu vor fi introduşi în locuinţe chiar dacă au un punctaj care le—ar permite să obţină o locuinţă.Să-şi plătească datoriile şi pe urmă discutăm.


Domnul Moldovan Ioan- la repartizarea acestor locuinţe sunt două etape: una în care se întorc titularii de contracte de pe strada Gh. Bariţiu care au fost nevoiţi să părăsească locuinţele pentru renovare iar cea de-a doua etapă presupune repartizarea acestor locuinţe pentru famillile care au solicitat acest lucru în ordinea listei de priorităţi pe care astăzi o aprobăm.Vreau să vă asigur că în noile contracte am inclus o clauză care obligă chiriaşii la plata restanţelor şi a cheltuielilor curente , în caz contrar, vor fi evacuaţi fără alte fornalităţi.

 
Domnul Şandor Iosif- să înţeleg că această listă va suferi modificări?


Domnul Moldovan Ioan- cetăţenilor de pe strada Gh. Bariţiu trebuie să le asigurăm o locuinţă.


Domnul Bordea Marius- îl rog pe domnul Ghemeş să mai explice inca odată despre ce este vorba.


Domnul Ghemeş Sabin- am analizat peste 600 de dosare şi am întocmit o listă.


Domnul Bordea Marius- am analizat toate dosarele depuse, am întocmit o listă cu punctajele obţinute de fiecare. Această listă a fost afişată, s-au depus contestatţii iar după expirarea termenului de depunere a contestaţiilor am trecut la soluţionarea lor, după care s-a întocmit această listă finală pe care astăzi o aprobăm.Noi aprobăm doar lista de priorităţi nu putem însă garanta când anume aceste persoane vor intra în posesia unei locuinţe.


Supus votului, proiectul de  hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptându-se astfel HCL nr.87 din 22 octombrie 2009.

6. Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii unor impozite si taxe locale, la nivelul MunicipiuluiCampia Turzii, pentru anul 2010.


Comisia 1


Domnul Bretoiu Horaţiu- aviz favorabil


Comisia 2


Domnul Nemeti Andrei- aviz favorabil


Comisia 3


Domnul Tulai Ioan- aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Ghemeş Sabin- aviz favorabil


Domnul Bretoiu Horaţiu-vreau să înţeleagă cetăţenii că această majorare se face în temeiul unui act normativ. Nu este voinţa exclusivă a consiliului local. O rog pe doamna Bordea să explice despre ce este vorba.


Doamna Bordea-HG nr.965/2009 modifica nivelurile impozitelor şi taxelor locale cu aproximativ 20%. Această hotărâre îşi rezervă dreptul de a fi modificată pentru maşinile de capacitate mare în funcţie de cursul euro 2009.


Domnul Şandor Iosif- există un capitol-baruri şi restaurante. Cu privire la acesta vreau să fac o remarcă, anume că nu mi se pare normal ca un restaurant situat in centrul municipiului să plătească tot atât cât un restaurant amplasat în zona Şarât spre exemplu.


Supus votului, proiectul de  hotărâre este aprobat cu 18 voturi pentru şi o abţinere ( domnul Şandor Iosif), adoptându-se astfel HCL nr.88 din 22 octombrie 2009

7. Proiect de hotarare privind aprobarea concesionarii prin licitatie a imobilului situat in Municipiul Campia Turzii, str. Parcului, nr. 5, parter, fosta Centrala termica nr. 1 .


Comisia 1


Domnul Bretoiu Horaţiu- aviz favorabil


Comisia 2


Domnul Nemeti Andrei- aviz favorabil


Comisia 3


Domnul Tulai Ioan- aviz favorabil


Comisia 4

Domnul Ghemeş Sabin- aviz favorabil

Domnul Moldovan Ioan- casa de ajutor reciproc al pensionarilor şi-a manifestat interesul pentru această locaţie. M-aş bucura tare mult dacă ar reuşi să-l obţină întrucât acest spaţiu este improriu desfăşurării altei activităţi.

Supus votului, proiectul de  hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptându-se astfel HCL nr.89 din 22 octombrie 2009

8. Proiect de hotarare privind aprobarea angajarii unui numar de 10 persoane din randul somerilor, conform prevederilor Legea nr 76/2002, pentru efectuarea unor lucrari subventionate din Bugetul asigurarilor pentru somaj.


Comisia 1


Domnul Bretoiu Horaţiu- aviz favorabil


Comisia 2


Domnul Nemeti Andrei- aviz favorabil


Comisia 3


Domnul Tulai Ioan- aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Ghemeş Sabin- aviz favorabil


Nu sunt discuţii pe marginea acestui subiect.


Supus votului, proiectul de  hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptându-se astfel HCL nr.90 din 22 octombrie 2009

9. Proiect de hotarare privind aprobarea premierii cuplurilor, domiciliate in  Municipiul Campia Turzii, care sarbatoresc ,, Nunta de aur” in anul 2009.


Comisia 1


Domnul Bretoiu Horaţiu- aviz favorabil


Comisia 2


Domnul Nemeti Andrei- aviz favorabil


Comisia 3


Domnul Tulai Ioan- aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Ghemeş Sabin- aviz favorabil


Nu sunt discuţii pe marginea acestui subiect.


Supus votului, proiectul de  hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptându-se astfel HCL nr.91 din 22 octombrie 2009

10. Diverse


Domnul Gal Samoilă- pomii de pe marginea drumului ar trebui tăiaţi. Crengile au crescut mult şi se pot rupe.


Domnul Moldovan Ioan- este o acţiune în plină desfăşurare, pe care vă rog să o monitorizaţi pentru că D-voastră sunteţi cei care trebuie să transportaţi crengile tăiate.


Domnul Şandor Iosif- revin cu rugămintea de a-l invita în faţa consiliului local pe directorul Companiei de Apa Arieş pentru a ne explica metodologia de calcul a preţului apei, pentru că altfel riscăm să intrăm pe un teren care pune în pericol realizarea acestui proiect.Nu înţeleg de ce refuză să se prezinte cu explicaţii în faţa consiliului şi vreau să vă întreb domnule viceprimar căte adrese scrise s-au făcut în acest sens?


Domnul Moldovan Ioan- am făcut un singur demers în urma căruia aţi primit o informare scrisa. Avem aici trei colegi cu funcţii importante în companie care vă pot da oricănd lămuririle necesare. Nu înţeleg de ce este necesară prezenţa fizică a unei persoane în faţa consiliului local. Adresa primită de la domnul Săveanu vă rog să nu o luaţi în considerare pentru că consiliul local nu este un arbitru între două persoane respectiv fostul şi actualul director al companiei.


Domnul Şandor Iosif- problema nu este a celor doi manageri.Toţi managerii societăţilor comerciale aflate în subordinea consiliului local, s-au prezentat în faţa noastră şi au dat explicaţii cu privire la buget, exerciţiul financiar, etc.Treaba noastră este să nu punem în pericol executarea acestui proiect.Vreau să vă informez că deja se fac demersuri pentru atacarea în instanţă a tarifelor practicate de companie . Părerea mea este că aceste tarife sunt ilegale şi nu vreau să fiu părtaş la aşa ceva. Această lipsă de respect faţă de cetăţean şi faţă de consiliul local poate îmbrăca la un moment dat aspecte penale.


Domnul Bretoiu Horaţiu- nu aţi avut informarea Companiei de Apă Arieş?


Domnul Şandor Iosif- acea informare este un mijloc de a arunca responsabilitatea asupra Asociaţiei Valea Arieşului. Este treaba domnului Vasinca dacă acceptă aşa ceva. Eu nu cer altceva decât să ne fie prezentate documentele. Poate că aceste documente există, poate că totul este legal, şi nu cer altceva decât transparenţă. De aceea încerc de atâta timp să vă sensibilizez în această problemă.


D-ra Sârb Mihaela- noi ne-am asumat responsabilitatea de a practica tarifele înscrise in contractul de finanţare.Dacă nu ne conformăm acestui plan riscăm să nu mai primim banii. Vreau să vă spun că studiul de fezabilitate a fost aprobat de consiliul local iar condiţiile de finanţare au fost de asemenea făcute publice.


Domnul Bordea Marius- noi am aprobat studiul de fezabilitate dar în fiecare hotărâre am specificat că tarifele sunt supuse aprobării consiliului local.În august anul trecut am aprobat majorarea tarifului la apă. Am solicitat încă de atunci să ni se prezinte o detaliere clară asupra acestui tarif. Nici pănă la această dată nu ştim cât la sută din acest tarif merge la investiţia nouă.


Domnul Moldovan Ioan- înţeleg că vă deranjează procedura în sine şi nu faptul că tariful a fost majorat.Voi vorbi cu domnul Vasinca  şi îl vom invita în faţa D-voastra pe domnul director al Companiei de Apa Arieş.


Vreau în încheiere să vă invit sî participaţi duminică 25 octombrie la festivităţile organizate  cu prilejul zilei armatei române.


Declar închise lucrările şedinţei ordinare a consiliului local.


PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                                    SECRETAR

                  Ioan MOLDOVAN                                                            Mircea GLIGAN
ROMÂNIA


Judeţul CLUJ 


CONSILIUL LOCAL CÂMPIA TURZII 


Str. Laminoriştilor, Nr.2


Telefon: 0264368001; 0264368002; 0264368004 Fax: 0264365467 
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