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Nr. Ad. 331 din 25.02.2008
PROCES -  VERBAL


Incheiat azi 25.02.2008 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local  Câmpia Turzii.


Consilierii au fost convocaţi in şedinta ordinara de Primarul Municipiului Campia Turzii prin Dispozitia nr.  331 din data de 19.02.2008.


La şedinta participa un numar de 17 consilieri, lipsă fiind domnul Armenean Daniel şi  domnul Sălăgean Anton.


Preşedinte de şedinţă este domnul Câmpian Virgil.


Se supun spre aprobare procesul-verbal de la şedinţa ordinară din data de 28.01.2008 şi procesul-verbal al şedinţei extraordinare din data de 12.02.2008, care sunt aprobate cu unanimitate de voturi, fara nici o observatie.


Se supune la vot ordinea de zi care este votată cu unanimitate de voturi.


1. Informare privind activitatea desfăşurată de Poliţia Municipiului Câmpia Turzii în anul 2007.


Domnul Câmpian Virgil – raportat la acest punct îl rog pe domnul comisar şef Pantea Cornel, comandantul Politiei Câmpia Turzii, să facă un rezumat al informării prezentate.


Domnul Pantea Cornel – prezintă informarea privind activitatea desfăşurată de Poliţia Municipiului Câmpia Turzii pe anul 2007.


Domnul Bordea Marius – am remarcat în anul 2007, comparativ cu anul 2006, o creştere a infracţiunilor judiciare şi a celor împotriva integrităţii corporale. Această creştere reprezintă un fenomen îngrijorător care necesită o analiză amănunţită şi luarea unor măsuri concrete pentu diminuarea fenomenului infracţional.


Domnul Giurgiu Traian – suntem surprinşi de amenzile aplicate pietonilor pe trecerea  de pietoni de la „Lukoil”, care de fapt a fost desfinţată şi nu este semnalizată corespunzător, pe carosabil rămânând semnele reprezentând fosta trecerea de pietoni.


Doamna Dorina Sărmăşan – apreciem activitatea poliţiei însă ne îngrijorează creşterea semnificativă a infracţiunilor judiciare.


Domnul Hodrea Cornel – am analizat informarea şi am observat o îmbunătăţire a activităţii poliţiei şi sperăm că acestă îmbunătăţire se va observa şi pe viitor.


Domnul Antal Adrian – domnule primar ce demersuri s-au făcut pentru înfiinţarea poliţiei comunitare? Cred că este necesara  înfiinţarea acestui serviciu pentru a veni în ajutorul poliţiei.


Domnul Pantea Cornel – vreau să vă spun că o astfel de lege privind poliţia comunitară se afla in  dezbaterea parlamentului.


Domnul primar Ioan Vasinca – noi avem o hotărâre de consiliu pentru înfiinţarea Poliţiei comunitare, însă nu s-a pus în aplicare deoarece implica nişte costuri foarte mari pe care nu le puteam suporta de la bugetul local. Am înţeles că în curând va apărea o lege a Poliţiei Locale, care însă nu va fi în subordinea consiliului local.


Domnul Borza Radu – aş avea două întrebări şi anume care ar fi activitatea de educaţie rutieră? Şi ce se are în vedere pentru fluidizarea traficului din municipiu?


Domnul Petre Pop – aş dori să mulţumesc pe această cale, în numele Serviciului Public de Cultură, pentru sprijinul acordat de Poliţia Municipiului Câmpia Turzii la solicitările noastre.


Domnul Popovici Cornel – apreciez activitatea desfăşurată de poliţie, însă aş dori să dispară controalele de rutină efectuate de agenţii poliţiei rutiere, care se mai practică doar la noi în oraş. În străinătate la intrarea şi ieşirea din unităţile de învăţământ există un agent care dirijează traficul şi mi s-ar părea benefic ca şi la noi să existe aşa ceva. Nu înţeleg de ce s-a renunţat la colaboratorii de dirijare a traficului. Pe str. Laminoriştilor  nu există o trecere de pietoni pe o distanţă mare şi este foarte necesară. De asemenea aş dori să găsim o soluţie pentru a-i ajuta pe agricultori deoarece aceştia se plâng că le sunt afectate culturile de cei care intră abuziv sau de către animalele nesupravegheate.


Domnul Gal Avram – domnule comisar aş vrea să faceţi recomadarea către SC Domeniul Public, ca lucrările de reabilitare la şoseaua principala să se facă pe timpul nopţi pentru a nu îngreuna traficul şi deasemnea aş dori să luaţi măsurile necesare şi să sancţionaţi pei cei responsabili de starea deplorabilă a pasajului de la calea ferată.


Domnul viceprimar Ioan Tulai – vreau să vă spun că avem o colaborare bună cu poliţia din Câmpia Turzii. Nemulţumirea mea este legată de faptul că, deşi am insistat şi unii au înţeles, transportatorii de balastru şi pământ nu îşi acoperă benele cu prelate şi murdăresc şoseaua principală. Am discutat cu dânşi să vedem cum putem să înlăturăm acest aspect negativ şi am stabilit că se vor implica, pe cheltuiala lor, în curăţirea şoselei, de 3 ori pe săptămână. Am avut foarte multe sesizări din partea cetăţenilor care locuiesc în zona discotecilor, raportat la gălăgia produsă de tinerii care ies de la discoteci. În acest sens poliţia a intervenit şi a aplicat sancţiunile corespunzătoare, însă părerea mea este că ar trebui să intensificăm educaţia în rândul cetăţenilor, având în vedere că nu întotdeauna sancţiunile îşi ating scopul. Poliţia s-a implicat foarte mul în păstrarea linişti şi ordini publice, ca dovada că pe străzile din municipiu nostru se poate circula în siguranaţă la orice oră din zi şi din noapte. Eu le doresc mult succes în continuare în desfăşurarea activităţii.


Domnul Giurgiu Traian – apreciez activitatea desfăşurată de poliţia din municipiul nostru şi aş dori să atenţionez că a început sezonul motociclistilor şi  să se ia unele măsuri pentru a se limita viteza şi zgomotul produs de aceste motociclete.


Domnul primar Ioan Vasinca – vreau să vă spun că nu am renunţat la colaboratorii pentru dirijarea traficului din jurul şcolilor, şi îi vom folosi în continuare. În privinţa trecerii de pietoni de pe strada Laminoriştilor, vom face demersurile necesare, pentru că este nevoie de o trecere în acea zonă. Apreciez activitatea Poliţiei din Municipiul Câmpia Turzii şi colaborarea noastră s-a  îmbunătăţit şi cu precădere de când am început să participăm la şedinţele poliţiei. Aş dori să găsim o soluţie pentru a ajuta finaciar acesta institutie deoarece mai au nevoie de niste dotări pentru a putea funcţiona în condiţii optime.


Domnul Pantea Cornel – raportat la creşterea infracţionalităţii  aş dori să vă spun că nu a crescut numărul infracţiunilor grave, dimpotrivă acestea au scăzut, au crescut ,din păcate, numărul infracţiunilor împotriva patrimoniului şi lovirile. De când a apărut noul Cod Rutier nu se mai pot face controale de rutină, însă dacă există informaţii că în anumite locaţii din oraş sunt încălcate regulile de circulaţie atunci se întocmeşte un plan de acţiune şi se iau măsurile necesare. În ceea ce priveşte acele persoane care se ocupau de traficul din zona trecerilor de pietoni vreau să vă spun că nu dispunem de persoane competente pentru a desfăsura această activitate.Raportat la problema pasajului am putea să sancţionăm administratorul drumurilor însă nu cred că se va rezolva problema pasajului. Acolo sunt alte cauze care duc la deteriorarea carosabilului şi cred că se impune efectuarea unei lucrări complexe. În ceea ce priveste transportatorii care nu au prelată pe maşini vreau să vă spun că avem acţiuni dese în acest sens şi că numai în acest an au fost deja aplicate 16 sancţiuni .


2. Informare privind activitatea desfăşurată de A.P.C Câmpia Turzii în anul 2007.


Domnul Bordea Marius – am cerut domnului Ilea să facă o statistică pe domenii

a sesizărilor şi modul lor de soluţionare pentru a vedea domeniile în care s-au făcut progrese. De asemenea aş dori să se rezolve reclamaţiile referitoare la EON GAZ  deoarece este necesar un punct de lucru şi la noi în oraş .


Domnul Giurgiu Traian – membrii comisiei 2 vor discuta în plen.


Domnul Ignat Vasile – să ni se prezinte câteva sesizări şi modul lor de soluţionare.


Domnul Hodrea Cornel – recomandăm APC –ului o mai bună colaboarare cu consiliul local, o informare mai bună a cetăţenaului şi în planurile de viitor ale acestui serviciu să se reflecte interesele cetăţenilor.


Domnul Ilea Aurel – dă explicaţiile necesare arătând că APC a soluţionat 80% din sesizări, pe plan local fără intevenţia organelor abilitate, şi că ponderea cea mai mare de sesizări au fost pentru produsele de folosinţă îndelungată, cele pentru servicii şi utilităţi publice, pe ultimul loc situându-se sesizările privind produsele alimentare.


Domnul Câmpian Virgil – aş dori că vă întreb ce însemană la capitolul cheltuieli impozitul de 10.000 lei ?


Domnul Ilea Aurel – acestă sumă reprezintă impozitul pe salarii.


3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificărilor intervenite în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Câmpia Turzii.


Comisia 1


Domnul Bordea Marius – aviz favorabil


Comisia 2


Domnul Giurgiu Traian – nu s-a prezentat valoarea la zi a inventarului domeniului public al municipiului.


Comisia 3


Doamna Sărmăşan Dorina – aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Borza Radu – aviz favorabil


Se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se astfel HCL  14 din data de 25.02.2008.


4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri şi cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii, pe anul 2008.


Comisia 1 


Domnul Bordea Marius – aviz favorabil cu observaţia că ultima frază din nota de fundamentare nu are legătură cu prezentul proiect de hotărâre.


Comisia 2


Domnul Giurgiu Traian – aviz favorabil cu propunerea ca suma alocată pentru APC să fie de 2000 de lei până la data de 30 iulie 2008.


Comisia 3


Domnul Antal Adrian – aviz favorabil


Comisia 4 


Domnul Hodrea Cornel – aviz favorabil cu menţiunea făcută şi de comisia 1 că ultima frază din nota de fundamentare nu are legătură cu prezentul proiect de hotărâre.


Domnul Tulai Alexandru – aş dori să întreb câte apartamente vor fi la blocul de pe str Gh. Bariţiu, 65 sau 52 ?


Doamna Sărmăşan Dorina- la şedinţa de comisie s-a lămurit acest aspect arătându-se că în realitate sunt 52 de apartamente şi că în lista de investiţii s-a strecurat o eroare de redactare .


Domnul primar Ioan Vasinca – referitor la ultimul paragraf din nota de fundamentare acesta nu trebuia trecut în acestă notă, ci în nota de fundamentare de la proiectul de hotărâre privind bugetul cu atât mai mult cu cât această sumă este cuprinsă în bugetul pe acest an.


Domnul Lazăr Gheorghe – propun să se scoată acest paragraf din nota de fundamentare.


 Se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se astfel HCL  15 din data de 25.02.2008.


5.Proiect de hotărâre  privind majorarea unei suprafeţe de teren închiriate, situată pe strada Gh. Bariţiu, F.N de la 9,5 mp la 29,7 mp.

Comisia 1


Domnul Bordea Marius – actuala situaţie poate fi îmbunătăţită astfel că avizăm favorabil însă cu solicitarea să fie aliniat cu celelalte chioşcuri de pe Gh. Bariţiu.


Comisia 2


Domnul Gheorghe Lazăr – avizăm favorabil cu rugămintea de a se urmări încadrarea în normele urbanistice.


Comisia 3


Doamna Popa Eugenia – aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Tulai Alexandru- aviz favorabil


Domnul Popovici Cornel – am reuşit să creem un precedent astfel că pe viitor vor urma şi alte extinderi de suprafeţe închiriate.


Domnul Antal Adrian – am rugămintea ca preţul de închiriere să fie corelat cu preţul pieţei.


Se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se astfel HCL  16 din data de 25.02.2008.


6. Proiect de hotărâre privind aprobarea reglementării transportului în regim de taxi şi în regim de închiriere pe raza Municipiului Câmpia Turzii. 


Comisia 1


Domnul Bordea Marius – aviz favorabil şi apreciez că se pot menţine tarifele prezentate în proiectul de hotărâre.


Comisia 2 


Domnul Lazăr Gheorghe  - comisia propune analizarea pe puncte a anexei 2 din proiectul de hotărâre deoarece comisia are de făcut nişte propuneri , urmând ca membrii comisiei să îşi exprime votul în plen.


Comisia 3


Domnul Bukkei Gligor – aviz favorabil 


Comisa 4 


Domnul Hodrea Cornel – aviz favorabil


Domnul Cămpian Virgil – comisia 2 propune modificarea unor tarife din anexa 2.


Domnul Bordea Marius – bineînţeles că avem posibilitatea de a modifica aceste tarife însă în final cel care va suferi va fi cetăţenul care foloseşte acest fel de transport.


Domnul Spălnăcan Ioan – vreau să menţionez că acţiunile de transport care sunt tarifate în anexa 2 nu se practică inca la noi în localitate pentru  moment,cu excepţia celor de taximetrie persoane.


Din sală un taximetrist cere cuvâtul, solicitand consiliului prelungirea termenului până la care trebuie schimbată culoarea autoturismului taxi până la data de 1.09.2008, apreciind că termenul de 1.06.2008 este mult prea scurt, având în vedere că sunt mai multe autoturisme care necesită această intervenţie şi că acest lucru implică un efort financiar considerabil din partea proprietarilor de autoturisme taxi. De asemenea ridică problema emblemei din anexa 5, dacă culorile drapelului vor rămîne în ordinea prezentată.


Se supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea de prelungire a termenului de schimbare a culorii autoturismului taxi şi propunerea de a se inversa culorile de pe emblema de la anexa 5, care este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se astfel HCL  17 din data de 25.02.2008.


7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a autorizaţeie de transport şi a Regulamentului pentru efectuarea transportului public local în Municipiul Câmpia Turzii.


Comisia 1 


Domnul Bordea Marius – aviz favorabil


Comisia 2


Domnul Lazăr Gheorghe – aviz favorabil


Comisia 3 


Doamna Popa Eugenia – aviz favorabil


Comisia 4 


Domnul Tulai Alexandru – aviz favorabil


Domnul Câmpian Virgil acordă cuvântul domnului Benko.


Domnul Benko – aş dori să învederez unele aspecte cum ar fi necestitate înfiinţării unor noi trasee .De exeplu un traseu care să cuprinda şi cartierul Şarât deorece aceasta nu beneficiază de nici un mijloc de transpot în comun deşi aici este concentrată 1/3 din populaţia municipiului. Cetăţenii din acest cartier sunt expuşi pericolului implicat de trecerea zilnică a căii ferate. Se impune utilizarea unor mijloace de transport mai puţin poluante, de preferat microbuze, cu atât mai mult cu căt în localitate avem şi combinatul care este o sursă de poluare continuuă, şi cred se impune încheierea unui contract între primărie şi Spitalul Turda pentru a se transporta persoanle bolnave.


Domnul Borza Radu – iniţiativa este lăudabilă însă în ceea ce priveşte contractul cu spitalul Turda nu este necesară deoarece şi noi avem spital în localitate şi cred că medicii sunt cei abilitaţi să hotărască care bolnav merge la Turda sau la Cluj şi să le asigure o ambulanţă, iar în privinţa afirmaţiei referitoare la poluare de către combinat cred că ar trebui să se mai documenteze si sa nu vorbeasca nefondat.


Domnul Bordea Marius – aş dori să îl întreb pe domnul Benko în ce calitate a luat cuvântul?


Domnul Benko – am luat cuvântul în calitate de cetăţean al acestui oraş şi în calitate de reprezentanta al unei firme de transport.


Domnul Spălnăcan Ioan – regulamentul cadru se referă la transportul public local, la ceea ce se referă domnul Benko este un regulament special.


Se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se astfel HCL  18 din data de 25.02.2008.


8. Proiect de hotărâre privind aprobarea PUD „Concesioanre teren –Câmpia Turzii, str.Traian F.N” şi majorare suprafaţă de teren concesionată de la 90 mp la 278 mp.


Comisia 1 


Domnul Bordea Marius – aviz favorabil cu menţiunea de a se verifica respectarea angajamentului asumat.


Comisia 2


Domnul Gheorghe Lazăr – aviz favorabil


Comisia 3


Domnul Antal Adrian – aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Tulai Alexandru – aviz favorabil


Se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se astfel HCL  19 din data de 25.02.2008.


8. Diverse.


Domnul Bordea Marius – aş dori să fie respectată hotărârea de consiliu privind începerea şedinţelor de consiliu la ora 16,00.


Domna Dorina Sărmăşan – mă simt jignită de ceea ce a apărut în presă cu privire la banii alocaţi fotbalului, deoarece întotdeauna am sprijinit sportul şi fotbalul în special , şi cred că cei care scriu aceste articole în presă ar trebui mai întâi să vină să discutăm, să mi se solicite părerea şi apoi să publice articolele.


Doamna Popa Eugenia – nu am dorit să răspund acestor provocări însă dacă noi ,,ne spânzurăm cu fularele” ,aşa cum se scrie în presă, nu mai aveaţi nici o susţinere financiară.


Domnul Gal Avram – domnule primar ce măsuri s-au luat având în vedere că în ANL 2004 există o familie care nu mai locuieşte de doi ani şi una de un an de zile.


Domnul Ignat Vasile – aş vrea să vă rog, dacă se poate face o trecere peste pârâul Racoşa pentru ca locuitorii să poată ajunge mai uşor la grădinile de zarzavaturi de acolo.


Domnul Tulai Alexandru – aş vrea să vă sesizez lipsa dalelor din zona Liceului Victor Ungureanu şi a RMAT- ului. Referitor la transport să se facă un traseu între cartierul Şarât, Blocuri şi Turda. De asemenea aş vrea să vă sesizez că ne invadează câinii vagabonzi.


Domnul Lazăr Gheorghe – propun să revenim la ora 16,00 pentru începerea şedinţei de consiliu şi aş dori să se prezinte raportul Curţii de Conturi pe anul 2006.


Domnul Borza Radu – dacă s-a creonat programul maximal pentru reparţiile la drumuri să îl vedem şi noi pentru a-l aproba. Dacă există organe de specialitate care să propună metode de combatere a ciorilor din localitate.


Domnul Haiduc Cristian – cei care fac parte din consiliile de administratie să ne facă o informare cu activitatea lor şi deasemenea fiecare consilier să prezinte o informare în privinţa cheltuielilor efectute în acest mandat, de care a beneficiat de la bugetul local.


Domnul Antal Adrian – aş vrea să ridic şi eu problema ciorilor din centrul oraşului, deoarece aceste păsări fac foarte multă mizerie.


Domnul Popovici Cornel – rog să se amenajeze întreg oraşul şi nu doar centrul. Pe str. Laminoriştilor au fost la un moment dat nişte jardiniere însă acestea au dispărut. Având în vedere că vine primăvara propun să se spele trotuarele, şi vecinii mei au spus că ar fi de acord să suporte cheltuielile realizate cu apa pentru a se îndeplini acest obiectiv. Am înţeles că au apărut oferte din partea agenţilor comerciali  cu privire la preluarea cantinei sociale. Mai nou cei de la Compania de Apă  lasă în poşta cetăţenilor un număr de telefon mobil la care să se comnunice citirea contorului, aş dori să se ia legătura cu compania pentru că nu mi se pare corect să supui cetăţenii la o asemenea cheltuială.


Domnule primar vă rog să luaţi atitudine deoarece pe toţi stâlpii din oraş sunt lipite tot felul de anunţuri.


Domnul Hodrea Cornel – aş dori să stiu dacă s-a găsit o altă locaţie pentru piaţa din centrul oraşului deoarece în actuala locaţie nu se poate intra cu o masină de pompieri sau ambulanţă în caz de nevoie, iar agenţii comerciali din zonă nu îşi pot face aprovizionarea. De asemenea l-aş ruga pe domnul primar să mă sprijine în ceea ce priveşte păşunile din oraş deoarece nimeni nu a ştiut să îmi răspundă cărui compartiment din instituţie le sunt repartizate şi cred că acei bani care sunt cuprinşi în buget la acest capitol ar trebui să îi folosim pentru fertilizarea păşunilor, având în vedere că mi s-a tot spus că nu li se poate  schimba destinaţia.


Domnul primar Ioan Vasinca – având în vedere ca sunt anumite probleme pe care le putem rezolva în timp util vă rog să nu mai aşteptaţi şedinţa de consiliu pentru a ni le aduce la cunoştinţă.


În legătură cu locuinţele ANL vreau să vă spun că am făcut controale periodice şi că există un singur aprtament care nu este locuit şi că  acolo unde aceste apartamente nu sunt locuite de persoanele titulare din contract am solicitat evacurea lor.


Vom căuta soluţii să facilităm accesul la grădinile de zarzavat de peste pârâul Racoşa.


Referitor la dalele din zona REMAT şi Liceul Victor Ungureanu acestea au dispărut de mult, vom căuta o formă de a le reface.


Legat de faptul că ne invadează câinii vagabonzi vă aduc la cunoştinţă că avem încheiat un contract cu o firmă de ecarisaj care se ocupă de acest aspect, însă cred ca ar trebui să facem şi un control să vedem de unde provin aceste animale.


În ceea ce priveşte raportul Cuţii de conturi, ţin să vă menţionez că din anul 2004 nu s-a mai făcut un raport anual şi că acest ultim raport care încă nu este definitivat cuprinde şi anul 2006. În momentul în care se va definitiva raportul o să vi-l aducem la cunoştinţă.


Cu privire la problema ciorilor care s-au înmulţit destul de mult, putem să scoatem o hotărâre prin care să alocăm bani la Asociaţia Vânătorilor şi pescarilor pentru a se ocupa de această problemă, având în vedere că aceştia au şi cadrul legislativ necesar.


Vom cere un raport consiliilor de administraţie  şi în măsura în care acestea se vor întocmi o să vi se prezinte.


S-a aprobat in Comisia de dialog social la nivel judetean, proiectul de buget pentru Compania de Apă şi pentru Domeniul Public şi va trebui să vă fie prezentat.


Referitor la jardiniere, acestea au fost instalate initial pe str. Laminoriştilor însă de multe ori le-am găsit mutate sau smulse plantele astfel că le-am mutat aici în centru unde nu deranjează.Vom lua în considerare propunerea dumneavostră.


În ceea ce priveşte spălatul trotuarelor nu sunt de acord ca cetăţenii să suporte aceste costuri şi acum în primăvară vom încerca odată cu măturatul trotuarelor să le şi spălăm.


Cu privire la cantina socială nu am primit decât o singură ofertă şi am cerut şi alte oferte urmând să vin la dumneavostră să hotărâm ce vom face cu această cantină.


Legat de afişele lipite pe stâlpi am demarat deja o acţiune în acest sens însă aş vrea să apelez la bunăvoinţa şi înţelegerea celor care le-au lipit pentru că nu sunt adeptul aplicării amenzilor.


Cu privire la piata din centru oraşului sunt convins că trebuie să o mutăm într-o altă locaţie însă acest lucru nu vom putea să îl facem într-un termen scurt. Am asigurat accesul maşinilor de intervenţie şi accesul la agenţii comerciali şi am propus să amplasăm acolo nişte WC – uri ecologice pentru a rezolva şi problema celor care locuiesc în zona.


Legat de păşunile din localitate vreau să vă spun că nu mai avem foarte multă păşune  pentru că o parte din aceasta a fost retrocedată şi vom încerca, ca banii să îi folosim în interesul celor care plătesc taxele respective.


În ceea ce priveşte ora de şedinţă eu am ales  ora 14,00 în urma acelui referat intocmit de o parte dintre dumnevoastră. Dacă vreţi să rămână ora 14,00 iniţiaţi un proiect şi îl vom supune aprobării.


În final aş vrea să urez „La mulţi ani ! „  colegilor noştri: doamnei Popa Eugenia, domnului Haiduc Cristian şi domnului Gal Samoilă.


 Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei de consiliu.

 PREŞEDINTE DE SEDINTA,                                                    SECRETAR,

               Ing.  Virgil CÂMPIAN                                                        C.jr. Mircea GLIGAN 
ROMÂNIA


JUDEŢUL CLUJ


Consiliul local  Câmpia Turzii


Str. Laminoriştilor, Nr.2


Telefon: 368001;368002;368004 Fax: 365467 �Email: � HYPERLINK "mailto:campiaturzii@astralnet.ro" ��campiaturzii@astralnet.ro� � HYPERLINK "http://www.campiaturzii.ro" ��http://www.campiaturzii.ro�
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