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Nr.Ad 1916/ 25.06.2007

PROCES –VERBAL


Incheiat cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii, din data de 25 iunie 2007.


Consilierii au fost convocati in sedinta prin dispozitia Primarului Municipiului Campia Turzii nr.1916/19.06.2007.


Toti cei 19 consilieri locali sunt prezenti la lucrarile sedintei.


Presedinte de sedinta este domnul consilier Haiduc Cristian.


Presedintele de sedinta intreaba domnii consilieri daca au obiectiuni cu privire la procesul-verbal al sedintei anterioare.


Domnul Hodrea Cornel- am rugamintea ca in procesul-verbal sa fie consemnate si afirmatiile mele. La sedinta trecuta, la punctul 3 privind executia bugetara eu am spus foarte clar ca pentru sedinta din luna iunie sa se prezinte un program ala actiunilor de la activitatea de pasunat pana la concurenta sumei de 412 milioane si am solicitat tot pentru ordinea de zi o rectificare a sumei din anexa 2 la autofinantate privind investitiile de la piata mare.
· 
Domnul Borza Radu- la sedinta trecuta am solicitat lamuriri cu privire la diferenta efectiva a cuantumului impozitului pe teren dintre zona A si zona B.

· la punctul 4, domnul Salagean a dat avizul comisiei 4 si nu doamna Popa Eugenia.

Supus aprobarii, procesul-verbal al sedintei anterioare cu modificarile si completarile aduse in sedinta de astazi, este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul primar, Ioan Vasinca solicita modificarea ordinii de zi, in sensul introducerii a trei puncte suplimentare si anume:

1.- Proiect de hotarire privind aprobarea scutirii de la plata taxelor pentru eliberarea actelor de stare civila si a actelor de identitate pentru cetatenii afectati de incediu din cartierul ,, Lut,,

2. –  Proiect de hotarire privind achizitionarea de locuinte tip module

3. -  Proiect de hotarire privind aprobarea reconstruirii imobilului situat in strada Ialomitei nr.11-13, afectat in urma incendiului produs in data de 15.06.2007

Supusa votului, ordinea de zi cu aceste modificari, este aprobata in unanimitate. 

1. Informare privind activitatea desfasurata de Centru de zi Campia Turzii de la infiintare si pana in prezent .

Toate cele patru comisii au luat la cunostinta despre aceasta informare si apreciaza activitatea desfasurata ca fiind foarte buna.

2. Proiect de hotarare privind rectificarea Bugetului de venituri si cheltuieli al Municipiul Campia Turzii pentru anul 2007.

Toate cele patru comisii de specialitate avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Nu sunt discutii pe marginea acestui material.

Supus votului, proiectul de hotarire este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptandu-se astfel HCL nr.47 din 25 iunie 2007.

3. Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii HCL nr.49/2003, privind aprobarea Regulamentului de organizare si efectuarea a activitatii de taximetrie in mun. Campia Turzii.

Toate cele patru comisii avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Domnul consilier Campian Virgil, atrage atentia ca se modifica art.10 din regulament si nu din hotarire.

Cu aceasta observatie, proiectul de hotarare este  aprobat cu unanimitate de voturi, adoptandu-se astfel HCL nr.48 din 25 iunie 2007.

4. Proiect de hotarare privind aprobarea rascumpararii imobilului, restituit in baza Legii nr. 10/2001, situat in incinta Liceului Pavel Dan Campia Turzii.


Comisia 1


Domnul Armenean Daniel- avizam favorabil principiul rascumpararii acestui imobil, dar avem rezerve fata de materialele prezentate.


Comisia 2


Domnul Gal Avram- avizam favorabil, comisia este de acord cu organizarea unei licitatii pentru angajarea unui evaluator si demararea actiunii de rascumparare.


Comisia 3


Domnul Antal Adrian- nu avizeaza favorabil pana la solutionarea litigiului aflat pe rolul Tribunalului Cluj referitoare la acest imobil.


Comisia 4


Domnul Tulai Alexandru- avizeaza favorabil, sub  rezerva angajarii expertului.


Domnul Antal Adrian- la sedinta trecuita executivul a venit cu un proiect de hotarire prin care ni se propunea vanzarea unui teren cu pretul de 2 euro mp.Acum ni se prezinta un material prin care ni se propune sa cumparam un teren cu 200 euro mp.Va rog domnule primar, sa  nu mai veniti cu propuneri de vanzare mai mici de 200 de euro.


Domnul Giurgiu Traian- propun sa se stabileasca o comisie de negociere, in care fiecare comisie de specialitate sa aiba cate un reprezentant.


Domnul Lazar Gheorghe- propun sa angajam un expert prin licitatie publica, care sa faca o evaluare corecta a imobilului.


Domnul Haiduc Cristian- noi avem un drept de preemtiune asupra acestui imobil. Pretul este exagerat. Sunt de acord sa rascumparam acest imobil insa in primul rand trebuie sa avem o expertiza corecta. Nu putem sa dam un cec in alb, trebuie sa avem un plafon maxim pana la care putem ajunge.


Domnul Gal Avram- vreau sa o felicit pe doamna directoare Marian Angela  pentru ceea ce a facut pentru pastrarea acestui imobil si vreau sa-l intreb pe domnul primar ce demersuri a facut pentru atragerea de fonduri pentru rascumpararea lui.


Domnul Borza Marius- ar trebui sa avem in vedere tranzactiile incheiate la notar Consider ca  la pretul de 200 de euro /mp nici nu ar trebui sa avem o negociere, ci doar o intalnire prealabila cu actualii proprietari.


Domnul Popovici Cornel- de ce ne grabim cu rascumpararea acestui imobil? Legea ne da voie sa-l pastram de la 1 la 5 ani.


Domnul Campian Virgil- care este statutul acestor monumente istorice?

Domnul Antal Adrain- exista un litigiu pe rolul instantelor judecatoresti cu privire la acest imobil?

Domnul secretar Mircea Gligan- da, exista.

Domnul primar Ioan Vasinca- conform legii, suntem obligati sa restituim proprietatile care au facut obiectul Legii nr.10/2001. Am inceput demersurile pentru rascumpararea acestui imobil. Avem o propunere din partea proprietarilor. Nu este necesar sa acceptam aceasta oferta. Normal este sa avem o negociere corecta. Am facut memorii la Ministerul Edudactiei pentru a obtine fondurile necesare rascumpararii. Ministerul va stabili o suma maxima pana la care putem negocia., iar pretul va fi aprobat de catre consiliul local. Noi suntem oameni practici si nu vad de ce am amana solutionarea acestei probleme pentru inca 5 ani.

Domnul secretar Mircea Gligan- imobilul a facut obiectul Legii nr.10/2001. Doamna directoare Marian Angela a actionat in judecata consiliul local. Nu vad de ce mai trebuie o noua expertiza, pentru ca exista deja una comandata de executiv si care este deja platita.

Domnul Borza Radu- acum apar probleme suplimentare. Daca expertiza este deja facuta, atunci avem mari semne de intrebare, de ce nu ne-a fost prezentata?.

Domnul Gal Avram- noi ce avem de facut acum, sa facem o alta expertiza?

Domnul Bordea Marius- vreau sa intreb cine a facut aceasta expertiza?

Domnul Stefan Nicolae- expertiza a fost facuta de catre domnul expert Lubinschi Nicolae.

Domnul Antal Adrian- cine reprezinta Primaria si Consiliul Local in relatiile cu aceste persoane?

Domnul Stefan Nicolae- domnul primar.

Domnul Haiduc Cristian- nu stiam de aceasta expertiza , cea ce mi se pare ciudat, mai ales ca nu ni s-a prezentat.

Domnul primar Ioan Vasinca- este vorba de o expertiza facuta de domnul Lubinschi Nicolae. Nu stiu daca s-a facut licitatie sau nu, dar daca doriti se poate solicita o noua expertiza. Nu cred ca expertiza este cel mai important lucru acum. Important este sa aprobati rascumpararea si va rog sa numiti o comisie de negociere in care sa va desemnati reprezentanti.

Domnul Hodrea Cornel- toti consilierii cred ca suntem de acord cu rascumpararea., dar avand in vedere faptul ca in comisia de specialitate nu a venit nimeni sa ne spuna ca exista aici un litigiu si mai ales ca deja exista o expertiza efectuata nu mi se pare prea normal. Se dovedeste inca o data necesitatea de a avea angajate cele doua persoane la care legea ne da dreptul.

Domnul Gal Avram- greseala este ca nu ni s-a spus de existenta acestei expertize si cat a costat.

Domnul Lazar Gheorghe- in comisia noastra cred ca am fost corecti cand am discutat despre expertiza. Domnule jurist, de ce nu ne-ati spus despre existenta acesteia pentru ca ati fost prezent la lucrarile sedintei de comisie si ati auzit aceste discutii?

Domnul Haiduc Cristian- suspect este si faptul ca expertiza este foarte aproape de valoarea solicitata de proprietar.

Domnul Bordea Marius- cineva din sala a citit  raportul de expertiza?Aici este vorba de bani publici. Noi nu avem prevazuta o sursa de plata . Nu mi se pare important acum pretul ci sursa de finantare, deoarece conform legii, nu putem aproba nici o investitie daca nu avem surse de finantare. Noi avem un mandat de reprezentare din partea Inspectoratului Scolar sau din partea Ministerului Educatiei?

Domnul primar Ioan Vasinca- deocamdata la Minister am facut memorii si ne vom deplasa personal, insa trebuie sa avem dovada ca dumneavoastra sunteti de acord cu aceasta rascumparare.

Domnul Tulai Alexandru- in comisia de specialitate am discutat cu domnul jurist Stefan Nicolae si i-am solicitat sa ne prezinte dovada dreptuluii de mostenitoare  si ne-a spus ca nu poate sa ne prezinte asa ceva.

Domnul Stefan Nicolae- doamna a depus o notificare insotita de actele de stare civila, iar dreptul de proprietate l-a dobandit prin dispozitia de retrocedare.

Domnul Haiduc Cristian- propun sa formam o comisie pentru organizarea unei licitatii pentru efectuarea a trei expertize  care vor trebui aprobate de consiliul local si abia dupa asta sa ne deplasam la minister.

Domnul Gal Avram- nu cred ca mai este necesar sa mai  efectuam alte expertize  care oricum costa bani.

Domnul primar Ioan Vasinca- propun sa numim o comisie de negociere care va stabili daca va mai efectua sau nu alta expertiza.

Domnul Haiduc Cristian- propun sa luam o pauza de 5 minute.

S-a luat o pauza iar dupa reluarea lucrarilor, domnul Haiduc Cristian roaga comisiile sa-si desemneze cate un reprezentant in comisia de negociere.

Domnul Armenean Daniel- comisia noastra il propune pe domnul Bordea Marius

Domnul Gal Avram- comisia noastra il propune pe domnul Giurgiu Traian

Doamna Popa Eugenia- noi il propunem pe domnul Cristian Haiduc

Domnul Borza Radu- il propunem pe domnul Petre Pop.

Supuse votului, aceste propuneri sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

Domnul Haiduc Cristian, propune modificarea art.2 al proiectului, care sa aiba urmatorul continut: ,, se mandateaza o comisie constituita din 4 consilieri locali, respectiv d-nii Marius BORDEA, Traian GIURGIU, Cristian HAIDUC, Petre POP  si 3 reprezentanti ai executivului, sa negocieze cu actualul proprietar conditiile de rascumparare ( pret, termene de plata, conditii de plata, etc.) care, dupa finalizare, vor fi supuse aprobarii consiliului local.,,

Supus votului cu aceasta modificare, proiectul de hotarare este  aprobat cu 16 voturi ,, pentru,, si trei abtineri (Tulai Alexandru, Campian Virgil si Ignat Vasile), adoptandu-se astfel HCL nr.49 din 25 iunie 2007.
5. Proiect de hotarare privind aprobarea inchirierii terenului de handbal din curtea Scolii Mihai Viteazul, pentru desfasurarea unor activitati sportive.

Comisia 1

Domnul Armenean Daniel- avizam favorabil cu modificarea art.1 - ,, in afara timpului orelor scolare,,

Comisia 2

Domnul Gal Avram- avizam favorabil

Comisia 3

Domnul Antal Adrian- avizam favorabil si propunem suma de pornire a licitatiei de 24 lei/mp.

Comisia 4

Domnul Borza Radu- nu avizam favorabil, credem ca ar trebui elaborat mai in detaliu proiectul de hotarare. Orarul de functionare trebuie foarte bine gandit, avand in vedere ca linistea in aceasta zona va fi tulburata dupa orele 20.00; activitatile sportive ale scolii din zilele libere nu este tratat deloc, etc.
Domnul Campian Virgil- am solicitat sa ni sa spuna care este firma care doreste sa inchirieze acest teren?

Doamna Ana- Maria Iova- aceasta inchiriere a fost solicitata de conducerea scolii.

Domnul Popovici Cornel – sunt deja doritori.

Domnul Bordea Marius- am dat dreptul de administrare pentru fiecare scoala. Aceasta inchiriere este de competenta consiliului de administratie a acestei scoli., care va trebui sa-si asume niste responsabilitati.

Domnul Antal Adrian- daca tot sunt solicitari pentru inchirieri de terenuri, propun sa organizam noi licitatii si sa le inchiriem terenurile din parcul mare.

Domnul primar Ioan Vasinca- am acceptat sa intram cu acest material in consiliu pentru ca noi suntem proprietarii acestui teren. Materialul nu este insa complet si de aceea il retrag de pe ordinea de zi.

6.- Proiect de hotarire privind aprobarea scutirii de la plata taxelor pentru eliberarea actelor de stare civila si a actelor de identitate pentru cetatenii afectati de incediu din cartierul ,, Lut,,
Domnul Haiduc Cristian, da citire proiectului de hotarare, care este acceptat si aprobat de consilieri cu unanimitate de voturi, adoptandu-se astfel HCL nr.50 din 25 iunie 2007.
7. –  Proiect de hotarire privind achizitionarea de locuinte tip module.
Domnul Haiduc Cristian, da citire proiectului de hotarare

Domnul Gal Avram- cu privire la aceste module, vreau sa va spun ca cetatenii afectati de incendiu nu sunt de acord sa locuieasca in ele. Prefera sa stea in corturi pana la reconstructia cladirii.

Domnul Popovici Cornel- unde se vor amplasa aceste module, sper ca nu pe terenul de sport?

Domnul primar Ioan Vasinca- am constituit un comitet pentru situatii de urgenta . Am considerat ca pana la reconstructia locuintelor, aceste module sunt mai confortabile decat corturile.De asemenea ele pot fi folosite si pentru alte familii defavorizate. Vom incerca sa obtinem bani pentru achizitionarea lor si din alte surse in afara bugetului local. Noi nu vom obliga pe nimeni sa se mute in aceste module. Daca cetatenii doresc sa stea in corturi este decizia lor, insa noi incercam sa le asiguram conditii optime pentru locuit.

Domnul Popovici Cornel- eu donez indemnizatia mea de consilier pe luna iunie, pentru persoanele afectate de acest incendiu.

La aceasta initiativa subscriu si domnii consilieri Pop Petre si Haiduc Cristian.

Domnul primar Ioan Vasinca- initiativa dumneavoastra este laudabila, si cine doreste acest lucru il poate face la casieria institutiei.

Domnul Gal Samoila- consider ca aceste module sunt binevenite si se pot folosi si in alte situatii de acest gen. Noi, prin cele doua biserici, am ajutat acesti oameni si ii vom mai ajuta si pe viitor.

Domnul Haiduc Cristian- vreau sa intreb daca aceste cladiri au fost asigurate. Daca da, care este valoarea de asigurare si daca nu, de ce nu?

Domnul secretar Mircea Gligan- cladirile sunt proprietatea municipiului, sunt date in administraea RAGCL, nu sunt asigurate pentru ca nu exista obligativitatea asigurarii lor.

Supus votului, proiectul de hotarare este  aprobat cu unanimitate de voturi, adoptandu-se astfel HCL nr.51 din 25 iunie 2007.

8. -  Proiect de hotarire privind aprobarea reconstruirii imobilului situat in strada Ialomitei nr.11-13, afectat in urma incendiului produs in data de 15.06.2007
Domnul primar Ioan Vasinca prezinta proiectul de hotarire si memoriul intocmit de catre RAGCL, dupa care proiectul este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se astfel HCL nr.52 din 25 iunie 2007.


9. Diverse

Doamna Prahoveanu Floriana- la Serviciul Asistenta Sociala nu facem politica si nici acte de caritate.Este regretabil ca in momente grele, cand ar trebui sa fim uniti exista oponenta intre consiliul local si executiv. Ma refer aici in mod special la domnul Gal Avram. Este regretabil ca acest domn se prezinta la postul de televiziune si  face afirmatii calomnioase la adresa executivului.


Serviciul nostru lucreaza cu valoarea umana. Noi nu putem sa actionam decat in limitele legii.Am fost acuzata ca nu am dus saltele pentru dormit si ca nu am fost la prima ora la locul incendiului. Vreau sa inteleaga domnul Gal, ca pentru asa ceva exista un Serviciu pentru Situatii de Urgenta care este specializat pentru acest gen de evenimente.Eu consider ca am actionat asa cum trebuie.


Domnul Gal Avram- eu m-am referit strict la D-voastra si nu la serviciul pe care il conduceti.


Domnul Haiduc Cristian- am avut o discutie la sedinta trecuta in legatura cu amenajarea terenul din parc. Vin acum cu propunerea ca piata de miercuri sa fie mutata pe acest teren si rog executivul sa ia in calcul amenajarea drumurilor pana acolo.

Domnul Popovici Cornel- il rog pe domnul secretar sa-mi spuna daca am depus in termen plangerea prealabila cu privire la modul in care a fost votata hotararea privind taxele si impozitele locale adoptata luna trecuta si cand imi va raspunde la ea, pentru a ma putea adresa mai departe in instanta de contencios pe aceasta tema.

Domnul secretar Mircea Gligan- nu trebuia depsa la noi ci la instanta judecatoreasca.

Domnul Popovici Cornel- doresc sa felicit Serviciul de Gospodarire Comunala. In sfarsit orasul arata bine: ghivece de flori, udate la timp, etc.Pe strada Laminoristilor ar trebui sa se mai puna alte ghivece cu flori pentru ca autoturismele sa nu mai poata parca. 

-sper ca domnul primar sa ne lamureasca ce se intampla cu terenul din parc. Daca am pune un teren sintetic, sunt convins ca ne recuperam investitia in cel mult doi ani.

-sa prelungim denivelarile la trecerile de pietoni pentru a evita accidentele.

· Domnul Hodrea Cornel- revin cu propunerea sa angajam cele doua persoane la care legea ne da dreptul.

· inca o data solicit sa mi se prezinte materialele cerute la sedinta trecuta.

· Am rugamintea ca atat colegii care se duc la emisiunile televizate cat si mass-media sa nu mai faca anunturi neadevarate despre Partidul Cconservator.

· vreau sa stiu daca s-a inteprins ceva pentru achizitionarea cladirii Romtelecom

· este de preferat ca necazul suferit de cetatenii din cartierul ,, Lut,, afectati de incendiu, sa nu fie transformat in capital electoral.


Domnul Tulai Alexandru- cetatenii de pe strada Retezatului sunt nemultumiti pentru ca parcarea este ocupate de doua autobuze, unul apartine armatei si unul este proprietatea ACSA.

· 
Domnul Campian Virgil- la trecerea pe sub blocul turrn, sa se puna un semn cu parcarea interzisa pentru ca accesul este blocat.

· ma intreaba oamenii daca avem angajat un medic veterinar. Daca avem, doresc sa ne prezinte un raport de activitate pe anul 2006.

· Denivelarile la trecerile de pietoni nu sunt suficiente. Ar trebui montate la fiecare trecere de pietoni.

· Consider ca mutarea pietei in parcul mare nu este o idee buna.

· 
Domnul Antal Adrian- cetatenii  din piata mica se plang de galagia care incepe dimineata la ora 5.

· consiliul local a respectat sefii de servicii ai Primariei. Eu personal doresc sa o felicit pe doamna Prahoveanu pentru activitatea desfasurata.

· 
Domnul Borza Radu- vreau sa va spun in legatura cu terenul de sport din parcul mare, ca nu am fost impotriva executarii lui, ci doar am cerut unele lamuriri.

· cu privire la denivelari, cred ca acestea ar trebui semnalizate luminos, pentru a fi vizibile pe timpul noptii.

· Am mai solicitat si  cu alte  ocazii  repararea trecerilor de nivel peste calea ferata la intrarea in Sarat.


Domnul Popovici Cornel – va promit ca intr-o luna de zile problema este rezolvata.


-
Vreau sa va spun, ca prima locuinta construita pentru cetatenii de la Lut, va fi mobilata de  mine. 


Doamna Popa Eugenia- vreau sa fac un apel umanitar la consilierii locali, la personalul din primarie si la toti cetatenii, care doresc sa ajute persoanele afectate de incendiu. Am stat de vorba cu ei si au nevoie de perne, paturi si plapume. Cine doreste, poate sa le aduca la Casa de Cultura, in fiecare zi intre orele 17.00-19.00.


Domnul Hodrea Cornel- multumeste pentru rezolvarea canalizarii in piata mica.

· 
Domnul primar Ioan Vasinca- as dori ca pe viitor, daca aveti o problema cu un angajat al Primariei sa mi-o spuneti mie. Eu recunosc ca avem printre angajati si persoane care nu intotdeauna fac lucrurile cum trebuie, insa marea majoritate ar trebui sa primeasca diplome de merit pentru activitatea desfasurata.

· referitor la piata, cred ca va fi greau sa o mutam in parcul mare. Aveam de gand sa vin la dumneavoastra cu o propunere de mutare a pietei in obor. Dar vreau sa dam dovada ca suntem un municipiu serios, si m-am gandit ca este nevoie sa realizam o constructie pe mai multe nivele, unde sa fie amplasate birourile lucratorilor din piata, vestiarelele, etc. Pentru realizarea acestui proiect, poate o sa apelam la parteneriatul public-privat.
· Ghivecele cu flori de pe strada Laminoristilor nu au fost puse cu scopul de a opri parcarile ilegale

· Cu privire la angajarea unor persoane in aparatul Consiliului Local, vreau sa va spun ca am organizat concurs pentru un post de consilier juridic, insa nu s-a prezentat nimeni. Vom mai organiza concurs pentru ocuparea acestei post.

· Pentru spatiul de la Romtelecom am facut demersuri si doresc sa ajung cat de curand posibil la domnul ministru Borbely.

· Cu autobuzele parcate am avut destule probleme. Nu am dat voie nimanui sa parcheze acolo.

· La blocul turn, ar trebui sa punem un indicator cu parcarea interzisa.

· La piata mica, va trebui sa intervenim la cei care vin cu marfa.

· Pentru parcul mare, am venit cu un proiect de hotarare prin care am propus inchirierea unor  terenuri, insa nu ati fost de acord. Daca acum dumneavoastra solicitati acest lucru, am sa revin cu acel proiect..

· Nu am avut timp  sa citesc presa, dar ii rog pe domnii ziaristi prezenti in sala, in articolele pe care le scriu, sa reflecte adevarul.

· In parcul mare, am vrut sa evitam situatia de anul trecut, cand de zilele municipiului a fost plin de balti. Sper sa obtin niste bani si de la Consiliul Judetean pentru amenajarea acestui teren.


Domnul Hoca Iosif, unul dintre cetatenii afectati de incendiu, anunta ca nu sunt de acord sa se mute in module, ca doresc sa stea in corturi pana la reconstruirea locuintelor. Prefera acest lucru, de teama ca vor fi uitati de autoritati.


Domnul primar Ioan Vasinca- sa nu credeti ca avem intentii rele cu privire la dumneavoastra. Noi consideram ca in module aveti conditii mai bune de locuit pana in momentul reconstrurii locuintelor. Nu trebuie sa va ganditi ca veti locui in permanenta in aceste module.


Domnul presedinte de sedinta, declara inchise lucrarile sedintei ordinare.


PRESEDINTE DE SEDINTA                                            SECRETAR

                Cristian HAIDUC                                                        Mircea GLIGAN

ROMÂNIA


Judeţul CLUJ 


CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CÂMPIA TURZII 


Str. Laminoriştilor, Nr.2


Telefon: 368001;368002;368004 Fax: 365467 
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