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Nr.ad. 2182 din 27.08.2007

PROCES  VERBAL

al sedintei ordinare a  Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii din data de 27.08.2007


Sedinta ordinara de astazi a fost convocata de catre Primarul Municipiului Campia Turzii prin Dispozitia nr.2182 din data 22.08.2007.


Secretarul municipiului Campia Turzii, d-nul Mircea Gligan  - din cei 19 consilieri sunt prezenti 18, (absent d-nul Avram  Gal).


D-nul Primar nu este prezent la aceasta sedinta deoarece este in concediu de odihna.


Presedinte de sedinta este d-nul Adrian Antal – care declara deschise lucrarile acestei sedinte si propune aprobarii Consiliului Local procesele verbale ale sedintelor anterioare.


D-nul Daniel Armenean – referitor la procesul verbal al sedintei ordinare din luna iulie, pct.2 de pe ordinea de zi  privind conventia de cooperare al municipiului Campia Turzii cu Firma Reif Construct pag.7 ultimul aliniat, apar 14 voturi pentru si 3 abtineri. Comisia nr.1 – a propus amanarea si neavizarea, votul meu a fost de abtinere, rog modificarea ca atare.


D-nul Cornel Popovici – solicita completarea procesului verbal al sedintei extraordinare din data de 20.08.2007, consemnandu-se tot ceea ce  a cerut si modificarile propuse. In sedinta de comisie d-nul dir.Saveanu a fost de acord cu propunerile facute, insa ca de obicei in sedinta tot ceea ce propune Popovici nu se aproba.

 D-nul Cornel Hodrea solicita modidicari la pct.1,art.17, lit.h – inlocuirea cu aprobarea  Consiliului Local si art.18, lit.a,pct.3 sa fie eliminat. Citarea exacta asa incat sa reiasa clar motivele pentru care am  votat impotriva.

La sedinta din data de 31 iulie 2007 pct.13 nu am spus sa se dea lemne de foc pentru comune ci sa sprijinim comunitatea de rromi de la ICAR, familiile care nu au posibilitatea sa-si asigure lemne. La acelasi proces verbal la diverse au fost multe discutii cu  Reif Construct dar nu s-au consemnat raspunsurile date de catre d-nul Primar, procesul verbal sa fie completat. La punctele 1,2,3 – proces verbal 20.08.07 nu sunt precizate exact voturile exprimate, nominal impotriva si abtineri. Pe sit-ul primariei sa fie facute modificarile .


D-nul Virgil Campean – sa fie trecute in procesele verbale numerele hotararilor adoptate iar exprimarea voturilor sa fie precizata nominal, sa fie intocmite conform legii. Am ridicat o multime de probleme in sedintele anterioare dar nu am gasit atasat nici un astfel de raspuns scris al d-nului primar asa cum am solicitat.

Presedintele de sedinta  - solicit ca pentru urmatoarea sedinta sa ne fie prezentate in scris toate raspunsurile la problemele ridicate de consilieri.


Supusa la vot ordinea de zi este votata in unanimitate.


Punctul nr.1 – Informare privind stadiul lucrarilor de reparatii la scolile si gradinitele din Municipiul Campia Turzii.


Comisia nr.1 – d-nul Daniel Armenean – avizeaza favorabil. 


Considera ca stadiul lucrarilor suprapuse cu termenele de finalizare contractuale vor conduce la inceperea noului an scolar in cele mai bune conditii, cu toate lucrarile finalizate. Ca si recomandare executivului – de perspectiva fondurile alocate gradinitelor sa fie usor mai mici decat cele alocate scolilor si liceelor. Caz particular gradinita 8,9 + 5 au alocate fonduri mai mari decat Liceul  Teoretic Pavel Dan si Colegiul Tehnic Victor Ungureanu, de asemenea valoarea totala a autorizatiilor ISCIR la gradinite sunt echivalentul unor instalatii noi montate, de perspectiva sa nu mai utilizam boilere ci centrale moderne.


Comisia nr.2 – d-nul Virgil Campean – avizeaza favorabil.


Cu solicitarea de implicare a executivului pentru finalizarea la termenele prevazute a lucrarilor contractate  iar la cele necontractate sa se utilizeze selectia de oferte.


Comisia nr. 3 d-nul Adrian Antal- avizeaza favorabil.


Comisia nr.4 d-nul Anton Salagean – avizeaza favorabil.


Daca exista probleme la vreuna din unitatile de invatamant sa ne fie communicate in timp util.


Presedintele de sedinta da cuvantul directorilor de scoli  care prezinta situatiile scolare a elevilor pentru anul scolar 2006 – 2007,  situatii care sunt bune si foarte bune dar care nu sunt definitive decat dupa sustinerea examenelor de corigenta din perioada 1 – 7 septembrie 2007. Situatiile scolare sunt  atasate ca si anexa la prezentul proces-verbal.


Colegiul Tehnic “Victor Ungureanu” – Director d-na Paula Bozdog – vis a vis de lucrarile de reparatii si igienizare  avem doua lucrari pentru care au fost alocate fonduri, hidroizolatie la sala de sport si inlocuirea instalatiei electrice pentru cladirea scolii. In data de 30.08.07 se va semna contractul pentru lucrarea de hidroizolatie a salii de sport, intrucat la prima licitatie publicata pe SEAP s-a prezentat o singura firma, suma a fost depasita, anulandu-se. La al doilea anunt  s-a prezentat aceiasi firma care de acesta data s-a incadrat in suma propusa lucrarea fiind alocata. Pentru instalatia electrica au fost doua anunturi de publicare pe SEAP insa nu a fost depusa nici o oferta.


D-nul Cornel Popovici – felicita conducerea Colegiului Tehnic Victor Ungureanu pentru activitatea de pana acum, pentru procentul de promovabilitate de la Bacalaureat = 82 %. Intrebare, ce masuri s-au intreprins pentru a nu pierde o clasa de elevi, practic din situatia prezentata asa reiese, pentru a promova si acesti elevi si nu in ultimul rand  pentru  prevenirea abandonului scolar.


D-na Director – vom ramane in efectivele legale, ca sa fie desfiintata o clasa trebuie sa fie mai putin de 15 elevi ceea ce nu se va intampla. Repetentii au dreptul la reinscriere, lucru care s-a si intamplat, ceilalti au fost meditati si credem ca majoritatea vor promova. Avem o colaborare permanenta cu Sev.Public Local de Asistenta Sociala, avem angajat un mediator scolar, s-au intreprins o serie de activitati si actiuni pe aceasta tema.


Liceul  Teoretic “Pavel Dan” – d-na Adriana Luca – fondurile alocate sunt insuficiente pentru lucrarile de reparatii aprobate. Conform devizelor de lucrari, pentru lucrarea de la Scoala din Sancrai (montat pavele in curtea scolii), mai avem nevoie de 14 000 lei Ron; iar pentru schimbarea panourilor electrice avem nevoie de 42 000 lei Ron . Solicitam urgentarea lucrarii de reabilitare a sistemului de incalzire de catre compartimentul  investitii al primariei, lucrare finantata cu fonduri de la Guvern.


D-nul Gheorghe Lazar – din suma alocata s-a platit 23 600 lei Ron restanta catre S.C. PRELTER- executantul lucrarii sistem de incalzire, cred ca este necesar sa asiguram echivalentul sumei restante printr-o suplimentare a fondurilor in vedere acoperii necesitatilor.


Scoala Generala “Mihai Viteazul”- d-na Director Felicia Hidisan – referitor la lucrari si bani alocati pot spune ca am beneficiat de 72 000 lei Ron din care 35 000 lei Ron au fost dirijati catre S.C.”Ason Construct” datorie pentru executia lucrarii de reparatii la Centrul de Informare si Documentare, 10 000 lei Ron pentru realizarea sistemului de incalzire a acestui centru si 27 000 schimbat geamuri si usi. Precizez ca acest centru de Informare si Documentare nu deserveste numai scoala ci intreaga comunitate. Restul lucrarilor de vopsire a usilor si soclurilor la salile de clase au fost realizate din venituri proprii cu ajutorul angajatilor scolii. Sa se aiba in vedere faptul ca aceasta scoala are nevoie de incalzire proprie, iar pentru aceasta trebuie alocate fonduri.


Scoala generala “Avram Iancu”- d-na Director Mariana Cimpean – pentru reparatii si igienizari au fost alocati 150 milioane lei, lucrari care sunt executate in proportie de 80 %. O rugaminte mare este in a ne sprijini  prin obtinerea unui  extras C.F., intrucat avem un proiect aprobat ( 99 %), in valoare de 19 miliarde lei pentru construirea unei Sali de sport. Proiectul este transmis la Bucuresti, documentatia este corect intocmita, singura piesa lipsa din dosar fiind acest C.F. De asemenea mai solicitam alocarea unor fonduri pentru dotari cu caracter administrativ ( contabilitate si secretariat). Reparatii la trotuarul din fata scolii, deteriorat, in vederea evitarii accidentelor a protectiei fizice a elevilor, cadrelor didactice si ale cetatenilor.


 D-nul Gheorghe Lazar – care este valoarea pentru executia sarpantei ?         

- valoarea este de 2 miliarde din care 100 milioane s-a cheltuit pentru executie proiect, firma careia i s-a alocat aceasta lucrare este firma B.M.V., iar termenul de finalizare al lucrarii, contractual, este inceputul lunii octombrie.


D-nul Virgil Campean – care este termenul de incepere al lucrarii contractual ?  - termenul este de 27.08.2007, dar lucrarea va incepe doar de luni deoarece firma este in cautare de materiale. Materialul din care se va realiza acoperisul este tabla LINDAB, intrucat structura de rezistenta nu cred ca permitea acoperisul din tigla.


Presedintele de sedinta  - face apel la executiv sa faca tot posibilul sa obtina C.F.-ul pentru ca proiectul sa se poata derula.


D-nul Cristian Haiduc – felicitari si aprecieri la adresa conducerii tuturor unitatilor de invatamant, privind lucrarile sa incerce sa demareze cat mai multe proiecte in vederea obtinerii a cat mai multe fonduri de la Ministerul Invatamantului. Sa se lucreze cu doua surse de finantare : sumele pentru reparatii si igienizari-intretinere sa fie aprobate de Consiliul Local, iar cele pentru proiecte privind unele investitii sa fie gandit un program maximal de investitii.


D-na Dorina Sarmasan – de asemenea felicita directorii de scoli, apreciind activitatea din anul 2006 – 2007, ureaza succes si realizari  pentru noul an are va incepe si totodata clarifica aspectele legate de situatiile scolare prezentate care de fapt sunt evidente si clare doar dupa sustinerea examenului din septembrie. Colegiul Tehnic Victor Ungureanu  beneficiaza de derularea celui de-al doile proiect – program de reabilitare totala a Atelierului scoala = 72 mii euro, meritul si efortul apartine conducerii scolii.


D-nul  Cornel Popovici – nu este prima data cand unii dintre directorii de scoli nu ne onoreaza cu prezenta, si-au facut un obicei de a sfida Consiliul Local. Rog presedintele de sedinta sa interpeleze colegii care sunt repartizati sa raspunda de unitatile scolare, in special de cele care la ora actuala au unele probleme. Din situatia prezentata de Scoala Avram Iancu ( privind miscarea elevilor ), din elevii inscrisi si cei ramasi rezulta o diferenta de 15 elevi. Unde au disparul acesti elevi ? La fel si la scoala Mihai Viteazul este o diferenta de 14 elevi.


D-na Dorina Sarmasan – acesti elevi sunt plecati in strainatate impreuna cu familiile, Serv.Public Local de Asistenta Sociala detine aceasta situatie la zi.


D-nul Marius Bordea – felicit pentru realizari toti directorii de scoli. Fiind ultimul raport prezentat de catre d-na director Mariana Cimpean, intrucat urmeaza sa se pensioneze, o felicit in mod deosebit pentru intreaga activitate desfasurata, apreciaz eforturile si realizarile obtinute, sugerand ca experienta dobandita in timp referitor la obtinerea de fonduri si initierea de proiecte sa o difuzeze si celorlalte scoli din municipiu.


D-nul Cornel Hodrea – felicitari si aprecieri pentru toti directorii de scoli, pentru preocuparea si implicarea de care au dat dovada. Vreau sa spun ca pentru unele unitati sumele alocale au fost mai mari iar pentru altele mai mici, exista unitati care au beneficiat de sume limitate, aflandu-se in imposibilitatea de a satisface toate solicitarile (40 miliarde lei). Pentru rezolvarea multiplelor probleme ramase, pe viitor executivul sa sprijine conducerea scolilor in elaborarea si inaintarea de proiecte Inspectoratului respectiv Ministerului Invatamantului.


D-nul Gheorghe Lazar – am omis  sa discutam despre gradinite care desfasoara o activitate destul de importanta si dificila in acelasi timp. Raspund de Gradinita nr.3 si 8, pentru a se rezolva din timp si la timp toate lucrarile, trebuie facut un control mult mai riguros al executivului la fata locului, unde se desfasoara lucrari, pentru urmarirea acestora. Caietele de sarcini, antemasuratorile si listele de cantitati sa fie pregatite din timp de catre executiv/ serv.specialitate, pana in luna aprilie  pentru  a se putea face licitatiile ca mai apoi (15 iulie) sa poata fi incepute lucrarile.  Cred ca daca era o preocupare si pentru  realizarea instalatiei electrice de la C.T. Victor Ungureanu, acum aceasta lucrare era adjudecata.


Referitor la Scoala Mihai Viteazul – trebuie rezolvata neaparat problema, gasirea unor fonduri si apoi montarea unei centrale proprii. Gradinita nr. 9 este in aceiasi situatie, centrala de cartier se inchide.


Scoala generala “Iuliu Deac” – d-nul Director Iosif Jiman  - nu este prezent.


D-nul Cristian Haiduc – imi amintesc ca acum 2 ani cand s-a inchis termia niste specialisti ne explicau ce si cum trebuie sa facem, referitor la asigurarea energiei termice pentru unitatile de invatamant si gradinite. Mi se pare total absurd sa ne batem joc de banii publici, care nici nu stim daca sunt amortizati, trebuie sa vedem procesele verbale de la acele sedinte si sa identificam specialistii care au facut aceste recomandari, sa stim cati bani s-au investit, solutia existenta si sa gandim un sistem impreuna care sa nu mai fie schimbat la 2 sau 3 ani cu altceva.


Presedintele de sedinta – aprecieri si felicitari pentru activitatea si rezultatele unitatilor de invatamant, asigurand totodata directorii de tot sprijinul si in continuare al comisiei nr.3, al Consilului Local si executivului in toate demersurile pentru inaintarea proiectelor si actiunilor educative, culturale si sportive.


D-nul Viceprimar Ioan Tulai – privind analiza lucrarilor de reparatii si igienizari la unitatile de invatamant, la ora actuala putem afirma ca stam destul de bine, fara exagerare, majoritatea lucrarilor fiind realizate si de calitate. Nu este o scuza dar trebuie sa stiti caci legea licitatiilor ingreuneaza foarte mult derularea unor proiecte si incadrarea in termene. Ing. Ioan Baias din cadrul  Compartimentului  Gorpodarire Comunala s-a implicat, inca din luna aprilie, a sprijinit si a urmarit pas cu pas toate lucrarile, ajutand la intocmirea documentatiilor, respectiv la pregatirea licitatiilor. Rezultatele prezentate astazi aici pot spune ca sunt si consecinta asigurarii unei baze tehnico-didactice si materiale corespunzatoare, la nivelul cerintelor actuale si nu in ultimul rand a unui climat adecvat. Cu siguranta toate unitatile scolare din minicipiu vor obtine autorizatia de functionare pentru noul an de invatamant si va asigur ca pana la data de 15 septembrie lucrarile prevazute vor fi realizate in procent de 99 %. Felicitari si aprecieri la adresa tuturor conducerilor unitatilor de invatamant pentru activitatea si rezultatele obtinute.  


Punctul nr. 2 – Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al municipiului Campia Turzii pe anul 2007.


Comisia nr. 1 – d-nul Daniel Armenean - avizeaza favorabil .


Comisia nr. 2 – d-nul Virgil Campean   - avizeaza favorabil.


Comisia nr. 3 - d-nul  Adrian Antal   - avizeaza favorabil.


Comisia nr. 4 -  d-nul Anton Salagean   - avizeaza favorabil. 


Supus votului Consilului Local proiectul de hotarare este votat cu 18 voturi pentru, adoptandu-se astfel Hotararea nr. 77 / 2007.

Punctul nr.3 – Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici ai obiectivului de investitii “ Bloc de locuinte sociale “, strada Ialomitei din Municipiul Campia Turzii.


Comisia nr. 1 – d-nul Daniel Armenean - avizeaza favorabil .


Comisia nr. 2 – d-nul Virgil Campean   - avizeaza favorabil.


Intrebarea, de unde se va obtine diferenta pana la suma totala ? 

          Solicitam organizarea unei licitatii pentru proiectarea completa.


Comisia nr. 3 - d-nul Antal Adrian - avizeaza favorabil.


Comisia nr. 4 – d-nul Anton Salagean   - avizeaza favorabil. 


D-nul Samoila Gal – este nevoie de urgentarea lucrarilor pentru refacerea locuintelor din cartierul Lut care au fost afectate de incendiu. 


D-nul Cristian Haiduc – face apel la colegii de consiliu care doresc sa-si doneze indemnizatia pentru sinistratii din cartierul Lut.


D-nul Alexandru Tulai – cand s-a realizat proiectul pentru acest bloc s-a gandit cineva ca in zona nu exista canalizare ? Cred ca varianta cea mai buna este construirea unei microstatii de epurare. Daca exista un studiu pe aceasta tema, rog sa ne fie prezentat.


D-na Mirela Iurean – Sef Compartiment Gospodarire Comunala – privind asigurarea fondurilor necesare pentru acest obiectiv de investitii s-a depus documentatia la Ministerul Dezvoltarii Lucrarilor Publice si Locuintelor, obiectiv cuprins la Minister ca si obiectiv de investitii nou, urmand ca anul viitor sa fie cuprins ca si obiectiv de investitii in continuare, bineinteles la solicitarea noastra. Vor fi parcursi toti pasii ; proiect tehnic, D.D.E.-uri, dupa care se va trece la licitatia propriu zisa publica deschisa. 


La Lut exista canalizare pe strada Ialomitei care deverseaza in fosa septica. Varianta a doua este ca blocul sa fie proiectat cu microstatie de epurare a blocului respectiv.


Presedintele de sedinta – daca exista posibilitatea ca acest bloc sa fie construit in alta parte?, vor fi 40  apartamente, oare avem in acea zona atatia solicitanti ?


D-nul Gheorghe Lazar – totul depinde de cum o sa dati tema de proiectare.


D-na Mirela Iurean – acest studiu a fost promovat in data de 15.06.2007, dupa incendiul din cartierul Lut, iar amplasamentul este cel propus si aprobat. Saptamana aceasta vom da tema de proiectare care va fi publicata inclusiv in Jurnalul National ca sa castigam cat mai mult timp, avem de organizat 2 licitatii pe SEAP, cu termen de executie, perioada de contestatii, inclusiv cheltuirea a 8 miliarde pe constructii – montaj. Cei care au nevoie de o locuinta se vor bucura de ea acolo unde o vor primi.


Supus votului Consilului Local proiectul de hotarare este votat cu 18 voturi pentru, adoptandu-se astfel Hotararea nr. 78 / 2007.


Punctul nr. 4 – proiect de hotarare privind aprobarea studiului de oportunitate si a documentatiei de atribuire privind concesionarea prin licitatie publica a doua parcele de teren situate in intravilanul Municipiului Campia Turzii, Parcul Mare F.N., in suprafata de 526,5 m.p. in vederea construirii unor puncte de alimentatie publica.


Comisia nr.1 – d-nul Daniel Armenean – avizeaza favorabil .

- cu modificare la documentatia de atribuire, caietul de sarcini pag.2, alin.253, se solicita inlocuirea formularii “incheierii contractului de concesiune” cu “de la data semnarii si/sau inregistrarii contractului de concesiune”. Se revine cu acest proiect de hotarare sub o alta forma, comisia 1 remarca suprafata mica de 526,6 m.p. neavand o viziune destul de clara asupra  intregii suprafete, ca si amenajare.

Comisia nr.2 – d-nul Traian Giurgiu – aviz nefavorabil.

- cu explicatii a fiecarui membru al comisiei in plenul sedintei.

Comisia nr.3 – d-nul Adrian Antal – proiectul se va dezbate in plenul sedintei.

Comisia nr.4 – d-nul Anton Salagean – nu am reusit sa luam o pozitie oficiala, de ce exista o diferenta de pret la acest studiu de oportunitate , 64 lei / m.p., iar la o alta sedinta discutam de un alt pret al terenului pentru intravilan.

D-nul Vasile Ignat – motivatia concesiunii, atragerea de venituri suplimentare la bugetul local, va dati seama ce venituri se obtin din doua buticuri !

- crearea unor facilitati cetatenilor, cred ca este vorba de cei care-si fac veacul in parcul mare. Crearea unui astfel de precedent va conduce la popularea in scurt timp a parcului cu o multime de buticuri. Personal, nu sunt de accord cu concesionarea acestui teren.

D-nul Gherorghe Lazar – aceasta propunere este inoportuna deoarece in momentul de fata nu este aprobat P.U.G. –ul, de la inceperea mandatului am tot discutat dar nu avem nici acum un regulament clar. Doar atunci cand vom avea un P.U.G. aprobat vom putea trece la concesionari concrete.

D-nul Cristian Haiduc – mi se pare absurd sa dam sau sa luam 2 bucatele, decat sa vedem intregul si adevarata valoare a potentialului zonei. O activitate comerciala nu se poate desfasura pe o astfel de suprafata ca si cea propusa, afirm aceasta din experienta proprie. Mai avem putina zona verde in municipiu, pe cat putem sa o protejam, personal as fi interesat de o astfel de amenajare dar in baza unui proiect amplu care sa cuprinda intrega zona si care sa puna in valoare acest parc.

Propun inapoierea acestui proiect executivului, neavand oricum avizul comisiei de specialitate pentru a fi analizat si prezentat intr-o alta forma, cu un studiu al acestui parc in ansamblul sau.

D-nul Cornel Popovici – imi pun intrebarea daca comisia nr.2- urbanism si amenajarea teritoriului isi mai are rostul, daca mai este nevoie sa existe deoarece nu a mai fost consultata deloc din luna aprilie a.c., exemplu concret punctual 4 de pe ordinea de zi, incercam sa facem doua enclave si culmea nu le vindem, dar mascat le concesionam pentru 49 ani. Foarte curand vom fi informati ca se pot accesa fonduri de la Comunitatea Europeana pentru amenajarea de spatii verzi, tocmai pentru ce se preteaza acest parc, numai ca nu stiu cine va putea sa-i mai evacueze pe cei care vor ocupa aceste suprafete de teren.Vreau sa va amintesc ca exista inca din 1997 un P.U.G. de amenajare a acestui parc. De ce comisia de specialitate nr.2 este evitata in mod sistematic ? Exemplu concret este precedentul constructiei de langa turnul de apa care a devenit o constructie cu etaj si mansarda. Langa Biserica Greco-Catolica apare pe domeniul public o fundatie pentru amenajarea de spatii comerciale. La urmatoarea sedinta este posibil sa ni se propuna concesionarea sediului primariei ! s-a vandut tot ce s-a putut vinde, cineva are un interes ca viitoarea legislatura sa nu mai ramana cu nimic. In zona O nu mai avem nici o locatie in cazul in care vom avea posibilitate sa construim ceva nu vom mai avea unde. In ultimul timp garajele cu caracter provizoriu de pe domeniul public se construiesc cu fundatii si inclusiv gropi betonate pentru mecanica auto. Cine acorda aceste aprobari ?

Presedintele de sedinta – cred ca presedintele de comisie trebuie sa se implice mai mult, sa se ia masuri in comisie , daca nu este consultat de atata timp inseamna ca nu mai are nici o legatura cu executivul.

D-nul Cornel Hodrea – 2 aspecte, la caietul de sarcini-redeventa minima-pret de pornire a licitatiei = 64 lei/m.p. conform H.G. nr.834/1991- temei legal, dar va asigur ca nu exista asa ceva in actul mentional. Era normal sa apelam la H.C.L. nr. 93/2006 care spune in anexa 12, pct.d  = 70 lei/m.p./an – chirii pentru spatii comerciale, tonete, chioscuri. De asemenea solicit clarificarea aspectului privind suma rezultata ca si valoare minima a concesiunii, adica suprafata x 64 lei/m.p. Daca am stabilit plata chiriei in lei/m.p./an, vreau sa stiu daca in cazul concesiunii valoarea rezultata se inmulteste cu 49 ani, daca da temei legal, iar daca nu sa se raspunda concret mentionand actele normative care reglementeaza acest aspect.

D-nul Radu Borza – sunt in asentimentul colegilor antevorbitori, nu sunt de accord cu fragmentarea parcului si amplasarea acelor enclave. Sunt interesat si solicit o informare (sistem harta)  cu proprietatile, terenuri si cladiri  detinute in proprietate la ora actuala de catre Primarie respectiv Consiliul Local. De asemenea tot pentru sedinta ordinara din luna septembrie solicit o informare in sistem tabelar – privind respectarea clauzelor cuprinse in documentele concesionarilor, cele aprobate de actuala legislatura, daca s-au urmarit si respectat etapele.

D-nul Virgil Campean – pe viitor la orice propunere de concesiune / inchiriere sa ni se prezinte actul de proprietate din partea executivului.

D-nul Cristian Haiduc – sugestie pentru unii dintre consilieri, sa studieze cu atentie materialele pentru sedinta, sa se familiarizeze cu termenii care se folosesc luna de luna, sa nu mai facem confuzii, vom castiga mult timp si vom fi mult mai operativi.

Presedintele de sedinta – solicita executivului prezentarea pentru aprobare a P.U.G.-ului in cel mai scurt timp.

Supus votului Consiliului Local proiectul de hotarare este votat cu 3 voturi pentru   (d-nul Marius Bordea, Petre Pop, d-na Eugenia Popa), 8 voturi impotriva (d-nul Traian Giurgiu, Virgil Campean,Vasile Ignat, Gheorghe Lazar, Radu Borza, Cristian Haiduc, Cornel Popovici, Cornel Hodrea) si 7 abtineri (d-nul Adrian Antal, Daniel Armenean, Gligor Bukkei, Anton Salagean, Samoila Gal, Alexandru Tulai, d-na Dorina Sarmasan).


Cu aceste voturi exprimate proiectul de hotarare este respins.


Presedintele de sedinta – anunta ca in sala sunt doi cetateni care doresc sa ia cuvantul.


D-nul Vasile Deac – solicita revizuirea proiectului de executie a celor doua spatii comerciale (chioscuri) care se vor amplasa in imediata apropiere a Bisericii Greco-Catolice, zona centrala. Acces strada Tarnavelor, amenajare zona spre Piata Mica – aleea dintre blocuri, caminul din strada Ardealului colt cu Eroilor – aducere la nivel.  


D-nul Virgil Campean –  intreaba daca exista autorizatie de construire pentru aceste chioscuri ? 


D-na Cornelia Patrutiu – Inspector de specialitate- S.A.T.U. – hotararea a fost luata impreuma cu Arhitectul sef si d-nul Primar, aceste chioscuri au contract de inchiriere, am stabilit sa fie mutate pentru a amenaja aici o parcare, am considerat ca nu este inestetic sa fie mutate putin mai in spate, vor fi doua chiscuri moderne din aluminiu cu geamuri termopan montate pe o placa de beton. In momentul de fata exista depusa documentatie, emis certificat de urbanism, in curs de obtinere a avizelor pentru autorizatia de construire.  


D-nul Gheorghe Lazar – consider ca executivul trebuie sa analizeze foarte bine situatia, ideea este ca lucrarile trebuie sistate imediat. Printr-un proiect de hotarare se va stabili locatia potrivita pentru aceste doua chioscuri.


Presedintele de sedinta – intreaba pe d-nul Secretar Mircea Gligan daca d.p.d.v. juridic este legal ceea ce se intampla. 


D-nul Secretar – serviciul de specialitate este in masura sa va dea toate raspunsurile, eu nu am fost consultat.


Presedintele de sedinta – este necesar sa fie initiat un proiect de hotarare  pentru a stabili unde pot fi mutate constructiile din locurile care trebuie sa fie eliberate. 


D-nul  Ioan Fichi – solicita sprijinul Consiliului Local  in vederea mentinerii linistei si ordinii in parcul central. Tinerii se plimba cu skateboard-uri, biciclete si motociclete pana seara foarte tarziu deranjand linistea publica a locatarilor din zona. Referitor la “culturalizarea fortata” – auditia de muzica simfonica de la sfarsit de saptamana pe timp de vara – sa se intrerupa. De ce nu se continua lucrarile la strada Baba Novac, care sunt incepute de foarte mult timp. Ce reprezinta taxa de urgenta = 20,00 lei, stabilita prin hotarare a  Consiliului  Local.


D-nul Petre Pop – muzica simfonica este cuprinsa intr-un program cultural care se deruleaza pe  timp de vara si in alte localitati unde este agreat, dar daca la noi este deranjant si asta se doreste vom intrerupe aceste difuzari.


D-nul Virgil Campean – sa se interzica accesul in parcul central al persoanelor care aduc la plimbare caini care produc pagube si multa mizerie. Aici vin multi tineri si copii, sa le asiguram un climat cat mai placut pentru petrecerea timpului liber.

D I V E R S E :

D-nul Samoila Gal – deoarece la sfarsit de saptamana sunt multe cununii sa asiguram o parcare in acea zona.

- reparatii strada Al.Vanatorilor 

- intre pasaj si poarta 2  cetatenii au multa apa in pivnite – ce se poate face ?

- nu s-au asfaltat portiunile unde au fost executate lucrari de interventie la retele apa-canal si gaze naturale.

D-nul Daniel Armenean – comisia nr. 1 solicita executivului sa puna la dispozitie contractul + anexa sau oferta cu Reif Construct pentru a fi reluate si dimensionate corespunzator, incadrare in termene de executie, scadentele la plata, inclusiv dimensionarea conventiei de colaborare aprobata in sedinta lunii precedente. 

D-na Eugenia Popa – prezinta informarea privind organizarea Zilelor Municipiului Campia Turzii, sumele care au fost adunate si modul in care au fost alocate. Precizeaza ca oricine este interesat sa afle mai multe detalii poate consulta dosarul cu documente intocmit cu aceasta ocazie.

D-nul Traian Giurgiu – informeaza ca vor fi scoase la licitatie 2 proprietati ale R.A.G.C.L., cel din starada Oituz si Ghe.Baritiu – executare silita.

D-nul Marius Bordea – este o responsabilitate a Consiliului de administratie de a  informa Consiliul Local in astfel de cazuri, vreau sa stiu daca exista vreo informare referitor la aceasta situatie, daca s-a apelat la Consiliul Local in vederea consultarii sau a acordarii unui sprijin. Pentru sedinta urmatoare solicit o informare cu intreg patrimoniul R.A.G.C.L.-ului, ce a mai ramas.

D-nul Cristian Haiduc – RAGCL este o regie a Consiliului local – normal ar fi fost printr-o H.C.L. sa trecem aceste terenuri in proprietatea Consiliului local, nu sa mergem la licitatie ca sa cumparam ce este de fapt al nostru.

D-nul Nicolae Stefan – RAGCL are doua forme de proprietate publica si privata,proprietatea care se pune in executare este cea privata care este urmarita silit. Aceste proprietati nu pot fi trecute in proprietatea noastra atat de simplu.   

D-nul Virgil Campean – ma intreb ce se va intampla cu utilajele si materialele de la Baza din strada Oituz.

D-nul Cornel Popovici – solicita Compartimentului juridic sa faca verificari si daca mai este posibil sa se  faca ceva pentru a salva aceste obiective.

D-nul Vasile Ignat – solutie - floraria din centru se poate muta in spatiul amenajat de langa Casa de Copii.

Presedintele de sedinta – amenajarea cu zgura a drumului de acces spre CIG.  

Informare cu banii alocati Clubului Sportiv – pentru sedinta urmatoare.

Sunt 10 grupe de copii care fac antrenamente la fotbal in Turda si Luna – daca este posibil sa le punem la dispozitie autocarul pentru aceste deplasari. 

D-nul Alexandru Tulai – 2 TIR-uri sunt parcate pe strada Retezatului de foarte mult timp, am mai sesizat acest lucru.

Decolmatare Racosa, acum nu se mai poate trece dincolo decat cu barca.

Circulatia pe starda A.Vlaicu–multe masini parcate, ingreuneaza traficul, amenajarea unei parcari in spatele blocurilor cu acces din strada Oituz..

Continuare lucrari la strada Tarnavelor, ridicarea vagonului abandonat.

 D-nul Gheorghe Lazar – referitor la magazinul Profii, m-am interesat acum au inceput sa repare-amenajeze zona, este inaintata comanda catre Domeniul Public. Sa fie interzisa depozitarea de europaleti pe domeniul public, daca au nevoie de spatiu sa-l inchirieze.

D-nul Radu Borza – continuarea discutiilor cu Reif Construct, mai sunt multe detalii care trebuie puse la punct. Strada Dr.I.Ratiu – legatura cu C.F.R. – ul  remedierea situatiei critice la trecerea la nivel peste calea ferata. 

Patrimoniul ramas R.A.G.C.L.-ului si situatia economica critica se datoreaza vechii legislaturi.

Reif Construct – a spart o conducta de gaze sistandu-se livrarea catre S.C.”Mechel” si localitate, echipa de interventie de la E-On Gaz a ajuns destul de tarziu la fata locului.

D-nul Cristian Haiduc – la diverse nu este cazul sa vorbim despre gropi si strazi, avem aprobat un program de reparatii si prioritati, nu este foarte complicat trebuie doar respectat.

D-nul Cornel Popovici – trebuie date jos bannerele care au fost montate cu ocazia Zilelor municipiului, am mai ridicat aceasta problema.

Stropirea strazilor la orele de varf. Pentru selectare deseuri sa luam modelul din Anglia –este complex, bine gandit si aduce si venituri prin amenzi de nerespectare a conditiilor impuse.

 Circula zvonuri venite de la Guvern de reducere a personalului cu 10 % iar la noi in primarie se fac angajari in nestire. Ce se va intampla daca personalul trebuie redus .

Montare praguri – limitare viteza pe strada Ghe.Baritiu – Scoala Mihai Viteazul.

D-nul Traian Giurgiu – ridicare container din fata magazinului Erna.

D-nul Viceprimar – raspunde punctual la intrebarile si problemele ridicate, aratand ca toate sunt obiective si in acelasi timp rezolvabile.

Referitor la licitatia proprietatilor R.A.G.C.L.-ului d-nul Luca a fost convocat la sedinta operativa pentru a prezenta situatia reala a domeniului public si privat  insa nu s-a prezentat.

 Pentru refacerea portiunilor unde au avut loc sapaturi precizez ca in autorizatia de sapatura emisa de catre primarie este prevazuta ca si conditie obligatorie refacerea, aducerea la starea initiala a portiunilor afectate. Vom lua legatura cu Domeniul Public si le vom reaminti care sunt obligatiile lor.

Privind linistea si ordinea publica din Parcul central respectiv zona Cofetaria Dana vom lua legatura cu Politia municipiului, vom solicita colaborare si sprijin iar in parc vom asigura paza printr-un gardian.


Presedintele de sedinta – multumeste asistentei pentru participare si declara inchise lucrarile acestei sedinte ordinare.

PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                  S E C R E T A R,

     Ec. Adrian  ANTAL                                                         Cons.jr. Mircea GLIGAN


Redact./dact.

Diana Iusca
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