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Nr. ad. Disp. nr. 4745 din 27.11.2006 

Proces-verbal

al sedintei ordinare a Consiliului local al Municipiului Campia Turzii

 din data de 27.11.2006


Presedinte de sedinta este d-nul consilier Popovici Cornel.


Sunt prezenti 18 consilieri, absent d-nul Borza Radu. 


Domnul presedinte de sedinta - consemnati in procesul-verbal lipsa de la sedinta a urmatorilor sefi de servicii si birouri: Iurean Mirela, Rus Silvia, Moldvay Ludovic, Prahoveanu Floriana  si secretarul municipiului Gligan Mircea– domnule primar va rog sa luati masurile care se impun.


Domnul presedinte de sedinta, prezinta ordinea de zi si propune si discutarea informarii prezentate de Asociatia Prometeu din municipiul Campia Turzii. Ordinea de zi este votata cu unanimitate de voturi pentru.


Presedintele de sedinta – consider ca sedinta de indata din data de 16.11.2006, nu a avut caracter de urgenta, dovada fiind faptul ca cei de la Turda au amanat-o cu o saptamana.


Se supun aprobarii consiliului procesele verbale ale sedintelor din data de 30.10.2006, 13.11.2006 si 16.11.2006. Nefiind obiectiuni, toate au fost aprobate cu unanimitate de voturi.


PUNCTUL 1 – Informare privind stagiul pregatirilor pentru interventii specifice pe timp de iarna la SC Domeniul Public SA Campia Turzii.


Comisia nr.1


Domnul Haiduc Cristian – aviz favorabil


Comisia nr.2


Domnul Gal Avram- aviz favorabil


Comisia nr.3


Domnul Antal Adrian- aviz favorabil


Comisia nr.4


Domnul Salagean Anton-aviz favorabil si intreaba pe directorul societatii daca utilajele pe care le are in dotare vor face fata acestor probleme.


Domnul Gal Samoila- in fiecare an, nu s-a iesit la timp pentru interventii, sa nu se repete si in acest an aceasi problema.


Domnul Gal Avram- in fiecare an trotuarele care duc spre combinat, in special in zona pasajului CFR nu sunt curatate; sa se intervina si in aceasta zona, iar cetatenii  si societatile comerciale sa-si curete zapada din fata proprietatilor.


Domnul Haiduc Cristian-  sa aveti grija cu permanenta, sa urmariti prognoza meteo si sa profitati de aceasta toamna lunga. Permanenta sa fie facuta numai cand va fi cazul.


Domnul viceprimar Tulai Ioan- imi pare rau ca faceti acuzatii grave si generalizati o exceptie de anul trecut. Echipele vor interveni numai atunci cand va fi necesar si nu vor fi platite decat din momentul cand vor interveni.


Domnul primar Ioan Vasinca- pe domeniul public vor interveni si daca va fi necesar vom solicita si sprijinul RAGCL-ului. La scoli si  gradinite vom curata zapada si vom urmari ca cetatenii si societatile comerciale sa-si curete trotuarele din fata imobilelor pe  care  le au in proprietate.


Domnul Popovici Cornel- informez cetatenii despre numerele de telefon unde pot suna 24 de ore din 24 pentru a solicita interventia: 368080; 367703; 0747509474; 0788804185.


Domnule Jitarasiu va rog sa profitati de timpul favorabil si sa va ocupati  de spatiile verzi: - tuns gard viu, adunat frunze, buruieni, plantat flori, etc.


Domnul Jitarasiu Constantin- suntem pregatiti numai pentru interventii in municipiul Campia Turzii, nu si pentru imprejurimi.Cu dotarea pe care o avem sper sa facem fata unei ierni normale, iar pentru problemele ridicate de domnul Popovici, noi intervenim numai pe baza de comanda.


PUNCTUL 2- informare privind litigiile inregistrate la Oficiul Juridic


Comisia nr.1


Domnul Haiduc Cristian- am fi dorit  o informare mai ampla pentru a avea o imagine mai clara in acest sector


Comisia nr.2


Domnul Campian Virgil- cati juristi se ocupa de acest compartiment si ce rezultate au avut pana in prezent?


Comisia nr.3


Domnul Antal Adrian- anul trecut cat au castigat si cat au pierdut din situatie nu rezulta partea financiara.


Comisia nr.4


Domnul Salagean Anton-apreciem activitatea oficiului juridic ca fiind pozitiva si in sedinta de comisie am primit raspunsuri la intrebarile noastre.


Domnul Stefan Nicolae- de partea juridica se ocupa 2 angajati, iar Legea 514/2004 privind statutul consilierului juridic ne interzice difuzarea de informatii confidentiale.


Domnul Giurgiu Traian- suntem intr-o situatie ciudata, sa nu confundam ceea ce am cerut noi cu secretul de seviciu; citatiile si procesele sunt publice, partile sunt afisate pe usa instantelor si nu inteleg de ce acestea nu ni se comunica.


Domnul Stefan Nicolae – nu va pot da nume, imi pare rau.


Domnul Popovici Cornel- cum s-a ajuns in situatia sa dam in judecata o societate comerciala care a construit 5 imobile ilegal  si de ce nu am intervenit la prima constructie? Se vede ca nu se respecta legislatia in vigoare privind autorizarea in constructii.


Domnul primar Ioan Vasinca- poate in informare trebuia trecut un tabel cu legile care au generat procesele respective si facuta o centralizare. De activitatea acestui compartiment sunt multumit, saptamanal primesc o informare cu litigiile aflate pe rol. Dorim sa castigam toate procesele, dar instanta are ultimul cuvant. Noi la nivel local, nu avem probleme deosebite fata de alte localitati. Materialul care v-a fost prezentat este destul de complet.


Domnul Popovici Cornel- speram ca in viitor vom avea materiale mai complete.


PUNCTUL 3 – Proiect de hotarare privind aprobarea inchirierii prin licitatie publica a suprafetei de 4 m  teren pe strada Republicii f.n. pentru amplasarea unui chiosc de difuzare a presei.


Comisia nr.1


Domnul Haiduc Cristian- aviz favorabil pe amplasamentul betonat


Comisia nr.2


Domnul Campian Virgil- aviz nefavorabil cu 4 voturi impotriva si unul pentru.


Comisia nr.3


Domnul Antal Adrian- aviz favorabil dar cum sa alegem noi din cele doua variante? Serviciul de specialitate de ce nu a venit cu o propunere concreta?


Comisia nr.4


Domnul Salagean Anton- aviz favorabil


Domnul Tulai Alexandru- de ce pretul de pornire este cel aprobat in anul 2005? Propun ca pret de pornire 100 RON /mp/an.


Domnul Bukkei Gligor- eu personal optez pentru varianta nr.1 pe platforma betonata


Domnul Campian Virgil- ambele amplasamente sunt pe spatiul verde care se diminueaza si se distruge continuu.


Domnul Haiduc Cristian- pretul de pornire este corect, stabilit in anul 2005 pentru anul 2006 si prin licitatie se poate ajunge la orice valoare mai mare.


Domnul Popovici Cornel- vad ca nu se tine cont de avizul negativ al comisiei de specialitate; uitati-va ce se intampla in zona magazinului Profi. Ma consider manipulat de executiv.


Domnul Bordea Marius- cred ca suntem oameni seriosi si nu manipulati. Comisia noastra a inteles ce doreste executivul.


Se trece la vot si proiectul de hotarare este aprobat cu 13 voturi pentru si 5 voturi impotriva ( Giurgiu Traian, Campian Virgil, Popovici Cornel, Lazar Gheorghe si Ignat Vasile), adoptandu-se astfel HCL 87/2006.


Se trece la ultimul punct al ordinii de zi :Informare privind activitatea desfasurata de Asociatia Prometeu


Doamna Sarmasan Dorina- Colegiul Victor Ungureanu colaboreaza fructuos cu asociatia care consideram ca si-a atins scopul, are personal profesionist si vor sa faca ceva pentru localitate.Trebuie sa tinem cont de solicitarile asociatiei, si sa-i sprijinim cat putem.


Domnul primar Ioan Vasinca- asociatia are o activitate buna. Imobilul in care isi desfasoara activitatea este revendicat si ne vom gandi la alta locatie. Vom acorda in continuare sprijinul nostru asociatiei.


DIVERSE


Domnul Hodrea Cornel- revin cu o problema mai veche, in institutie intra corespondenta pentru consiliul Local. Chiar daca nu este de competenta noastra, sa ni se prezinte si noua. 

-Racosa a fost decolmatata pe o portiune mica de la decantor pana la linia ferata. Sa se continue  decolmatarea, problemele de sub pasaj putand fi generate de cursul raului Racosa. 

           -drumul de intrare pe insula de la statia de autobuz spre strada Salcamului sa fie amenajat.

Domnul Antal Adrian- in 25.05.2006 am aprobat facilitati fiscale pentru cei care executa lucrari de reparatii. Doua asociatii de locatari reclama ca nu au beneficiat de aceste facilitati. 


Doamna Boanca Dorina- toti cei care au depus documente justificative, s-au incradat in prevederile acestei hotarari si au respectat metodologia si termenele impuse au beneficiat de facilitati.


Domnul Haiduc Cristian- informez executivul ca odata cu intrarea in UE va trebui sa avem bugetul pentru anul 2007 foarte bine structurat, fiecare capitol si punct va trebui analizat in parte si bine argumentat.


Domnul Lazar Gheorghe- pe malul drept al raului Aries se exploateaza masiv balastru. Nu stim cine si cat. Avem evidenta acestor balastiere? Au avizele si aprobarile necesare? Doresc ca pentru sedinta viitoare sa avem o informare in acest sens.


Domnul primar-aprobarile le dau cei de la Apele Romane, am gasit si persoane care exploateaza ilegal pentru care s-au luat masurile necesare in sensul ca politia a fost informata.Cea mai mare exploatare este pe raza comunei Viisoara. 


Domnul Tulai Alexandru- am solicitat trasarea unor treceri pietonale in Sancrai, corpurile de iluminat din zona Racosei nu s-au montat. Cu semaforizarea municipiului nu s-a inteprins nimic. 


Domnul primar raspunde – toate aceste probleme vor fi rezolvate cat mai rapid, mai putin semaforizarea care nu depinde numai de noi.


Domnul Ignat Vasile- la noi functioneaza Inspectia in Constructii? In zona magazinului Profi, este un stalp plantat la 56 cm de carosabil. Este posibil?


Domnul Campian Virgil- solicit formarea unei comisii formate din presedintii de comisii, angajati ai Primariei, Politie, arhitecti, care in saptamana aceasta sa se deplaseze in zona magazinului Profi si sa  vada ce se intampla acolo.


Domnul primar Ioan Vasinca- deocamdata in zona este santier. Vom veghea la respectarea proiectului, asa cum a fost el aprobat.


Domnul Gal Avram- de 4 luni va rog sa rezolvati denivelarea de pe strada Laminoristilor. Au crapat peretii caselor din zona, va rog sa luati masuri impotriva celor vinovati.


Domnul Popovici Cornel- cateva sugestii pentru domnul primar:

· iluminatul ornamental sa porneasca la data de 1 decembrie

· sa se spele stalpii electrici situati pe arterele principale

· domnule Oros Alexandru, cei cu paletele de la trecerile de pietoni sa le foloseasca

· in laboratorul din Policlinica este foarte frig

Domnul   primar   Ioan   Vasinca-   firma  care a castigat initial licitatia organizata pentru iluminatul public a renuntat la contract si noua firma cu care am incheiat contractul nu cred ca va reusi pornirea iluminatului ornamental la 1 decembrie, speram ca in preajma sarbatorilor sa functioneze iluminatul ornamental. 


- pentru laboratorul de la Policlinica, m-am intalnit cu conducerea Spitalului care m-a informat ca pentru rezolvarea acestei probleme au nevoie de 120 milioane lei – aceasta problema va fi rezolvata in curand.


Un cetatean din cartierul Sarat- ridica in fata consiliului starea proasta a drumurilor din zona, lipsa capacelor de canal, canalizarea dezastruoasa, neacordarea reducerilor la impozite si ajutoarele promise la inundatii.


Domnul primar Ioan Vasinca- lucram in limita posibilitatilor. Cartierul Sarat este in permanenta in amentia noastra. Pentru ajutoare am inaintat situatiile intocmite la Prefectura care la randul ei le va inainta Guvernului, deocamndata asteptam.


Domnul Antal Adrian- solicita o informare cu cei care au beneficiat de facilitati fiscale  in anul 2006.


Domnul presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.



PRESEDINTE DE SEDINTA,                                              SECRETAR,

                    Conf. univ. dr.Cornel POPOVICI                                        c.jr Mircea GLIGAN

ROMÂNIA


Judeţul CLUJ 


Consiliul local CÂMPIA TURZII 


Str. Laminoriştilor, Nr.2


Telefon: 368001;368002;368004 Fax: 365467 
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