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Nr.Ad. 268/29.01.2007
PROCES-VERBAL

Incheiat cu ocazia sedintei ordinare, a Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii, din data de 29 ianuarie 2007.


Consilierii, intruniti la convocarea primarului, sunt prezenti in unanimitate..


Presedinte de sedinta este domnul consilier Popovici Cornel.

Procesele-verbale ale sedintelor din luna decembrie 2006, au fost aprobate cu unanimitate de voturi.

Secretarul municipiului Campia Turzii, d-l Mircea Gligan, solicita consilierilor sa prezinte declaratiile de avere si de interese


Supusa aprobarii, ordinea de zi este aprobata cu unanimitate de voturi.


Inainte de a dezbate problemele inscrise pe ordinea de zi, presedintele de sedinta, da cuvantul domnului Stanila Gheorghe, presedinte al Asociatiei Agricole Unirea, care informeaza consilierii despre problemele cauzate de turmele de oi si de porci care circula libere pe campuri, cauzand asociatiei pagube insemnate. Pentru rezolvarea acestei probleme, solicita consilierilor sa adopte o hatarare prin care sa sanctioneze cu amenda aceste fapte.


Domnul Deak Zoltan, presedinte al Asociatiei Agricole Fermierul, informeaza ca pe langa problemele invocate de domnul Stanila Gheorghe, se confrunta si cu lipsa unui pod la intrarea principala, in zona Sarat.Ar fi dispusi sa puna la dispozitie tuburi,pentru realizarea acestui pod, insa nu pot efectua lucrarea din cauza lipsurilor financiare.Roaga executivul , sa-i sprijine prin efectuarea acestei lucrari


Domnul secretar Mircea Gligan- si acum avem o hotarare in acest sens.

Domnul Haiduc Cristian- avem si acum o hotarare care sanctioneaza astfel de fapte. Sanctiunile sunt destul de mari. Nu trebuie decat sa punem in aplicare aceste hotarari.


Domnul Bordea Marius- nu cred ca aplicarea unei amenzi, ar rezolva aceasta problema, singura solutie, cred ca ar fi confiscarea acestor animale.


Domnul Salagean Anton- aceeasi problema este si cu Asociatia de Vanatori. Toate padurile sunt batute de cainii ciobanilor si de porcii acestora.Vreau sa-i solicit domnului Pantea Cornel( comandantul Politiei Campia Turzii) sa ne sprijine pentru rezolvarea acestor probleme.


Domnul Pantea Cornel- vom da tot sprijinul necesar. Daca exista o hotarare de consiliu in acest sens, o vom pune in aplicare daca suntem imputerniciti sa aplicam aceasta hotarare. 


Domnul Antal Adrian- sa ne fie prezentat un raport de activitate, care sa cuprinda, numarul sanctiunilor aplicate, cate amenzi au fost incasate, etc. 


Se trece la dezbaterea problemelor inscrise pe ordinea de zi.


1.Informare privind activitatea desfasurata de Politia Municipiului Campia Turzii in anul 2006.


Prezent la sedinta, comandantul Politiei Municipiului Campia Turzii, domnul Pantea Cornel, prezinta materialul anexat dosarului sedintei.


Comisia 1


Domnul Armenean Daniel- comisia 1 este ingrijorata de evolutia contraventiilor si infractiunilor. Ce masuri s-au inteprins pentru stoparea escaladarii acestor fenomene?

Comisia 2


Domnul Campian Virgil- avizam favorabil informarea prezentata, si vreau sa atrag atentia ca pe toate starzile sunt parcate masini abandonate.


Comisia 3


Domnul Antal Adrian-avizam favorabil


Comisia 4


Domnul Borza Radu- avizam favorabil, si vreau sa intreb ce masuri se inteprind pentru fluidizarea circulatiei?


Doamna Popa Eugenia- din informarea prezentata reiese ca au fost multe cazuri solutionate. Era bine daca in informare se mentiona numele  persoanelor care au comis infractiuni si contraventii, ca sa-i cunoastem si noi. Pe strada mea, exista o masina abandonata de doi ani de zile.Va rog sa luati masuri, sa ridicati aceasta maasina.


Domnul Gal Samoila- sa se aplice sanctiuni  pentru cei care parcheaza pe trotuar in zona Mechel.


Domnul Hodrea Cornel-activitatea organelor de politie este complexa. Am informatii ca foarte multi oameni care au facut reclamatii la politie sunt indrumati catre instantele judecatoresti. Ar fi bine daca s-ar rezolva aceste probleme de catre politie, fara sa fie trimisi oamenii la tribunal.


Domnul Lazar Gheorghe- atunci cand am aprobat autorizarea magazinului ,,Profi,, am cerut avizul Politiei Rutiere. Nu stim daca executivul a tinut cont de avizul acesta, si astazi ne aflam in situatia ca un stalp sa fie amplasat aproape in sosea.


Domnul Gal Avram- autoturismele abandonate sunt problema executivului.Vreau sa felicit politia pentru activitatea desfasurata.


Domnul viceprimar Tulai Ioan- apreciez materialul prezentat. Exista o colaborare buna intre executiv si politie. Consider ca trebuie sa facem mai mult pentru prevenirea infractionalitatii. In timpul verii, am avut foarte multe reclamatii cu privire la zgomotul facut de motociclisti.Alte reclamatii au fost facute de persoanele care locuiesc in preajma discotecilor, care reclamau comportamentul unor tineri.

Domnul Popovici Cornel- il rog pe domnul Spalnacan Ioan, sa ne raspunda ce masuri s-au luat pentru ridicarea masinilor abandonate?


Domnul Spalnacan Ioan- am identificat un numar de aproximativ 70 de masini abandonate si am cerut politiei sa ne comunice cine sunt proprietarii acestor masini. Exista o lege care reglemteaza aceast aspect, si vom respecta procedurile legale. Urmeaza sa ridicam aceste masinisi sa le depozitam intr-un loc special amenajat.

In curand vom veni cu un proiect de hotarare prin care se vor interzice parcarile in zonele rezidentiale.


Domnul Bordea Marius- multumim politiei pentru activitatea desfasurata in anul 2006.Instabilitatea economica conduce la cresterea infractionalitatii. Vreau sa-l intreb pe domnul Pantea Cornel daca activitatea de comert de la podul Viisorii putea fi prevenita?

Domnul Popovici Cornel- autobuzele si autovehiculele de tonaj greu sa circule pe varianta ocolitoare, pe malul Racosei spre Viisoara. Am vazut ca in judetul Mures si Harghita toti biciclistii si carutasii purtau veste reflectorizante.Cand se termina cu controalele de rutina la circulatie?


Domnul Pantea Cornel- avem cresteri la infractiunile judiciare. Au plecat multi tineri care au terminat facultatea de drept, asa ca ne confruntam cu un deficit de resurse umane.Avem insa autoturisme in dotare si putem interveni mult mai rapid. Toate strazile din municipiu sunt patrulate in fiecare noapte.

Am demarat activitatea de ridicare a autoturismelor abandonate acum doua luni. Ne confruntam cu probleme pentru ca sunt autoturisme inmatriculate in alte judete. Vom respecta procedura prevazuta de Legea nr.306/2006.


In functie de banii alocati prin buget, in acest an va incepe semaforizarea.


Cu privire la parcarile de pe strada Laminoristilor, cred ca aceasta este o problema delicata. Amenzile sunt foarte mari iar locuri de parcare nu prea sunt.


Avem multe reclamatii de la persoane,majoritatea privind  probleme de fond funciar. Acolo unde este de competenta instantelor de judecata civile, nu putem intocmi dosare penale.


Putine persoane care comit infractiuni sunt din municipiul Campia Turzii, majoritatea sunt din alte localitati.


Probleme deosebite cu discotecile nu am avut, decat la inceputul anului trecut, dar si atunci au fost implicate persoane din Turda.


2.Proiect de hotarare pentru aprobarea rapoartelor de evaluare a cladirilor fostelor centrale termice dezafectate si a preturilor pentru valorificarea mijloacelor fixe din aceste centrale.


Comisia 1


Domnul Armenean Daniel- aviz favorabil, cu modificarea art.1 ,, la inchirierea sau concesionarea acestora sa fie consultat Consiliul Local,,


Comisia 2


Domnul Campian Virgil- evaluarile nu sunt realiste


Comisia 3


Domnul Antal Adrian- aviz favorabil – in vara anului 2006 ni s-a prezentat o lista mult mai mare de mijloace fixe. Ce se intampla cu celelate mijloace fixe care astazi nu ne-au fost prezentate?

Comisia 4


Domnul Borza Radu- am vazut la art.2 mijloace fixe fabricate in anul 1976 si in anul 1996 care au acelasi grad de uzura.Consideram ca evaluarile nu sunt facute profesional.


D-ra Emilia Moldovan- in luna iulie 2006, a fost prezentat un raport al comisiei de inventariere a bunurilor rezultate ca urmare a dezafectarii centralelor termice.Atunci s-a propus o lista de bunuri pentru casare. Sunt cateva presupuse semne de intrebare cu privire la gradul de uzura.


Evaluarea a costat in jur de 2000 RON.


Domnul Antal Adrian- anul trecut am adoptat HCL nr.49/2006, prin care am aprobat trecerea din domeniul public in domeniul privat al mijloacelor fixe si nimic altceva.

Domnul Haiduc Cristian-  evaluarea activelor din terenuri si cladiri mi se pare foarte succint facuta in raportul de evaluare, deaorece nu s-au folosit trei metode de evaluarea iar valoarea  sa rezulte ca o medie a celor trei metode.Nu stiu de ce trebuie sa votam acum aceasta lista, atata vreme cat noi nu avem o strategie de lucru. Nu stim ce vom face cu aceste bunuri.


Domnul Tulai Alexandru- noi inchiriem spatii pentru functionalitatea serviciilor, si in acelasi timp vrem sa vindem cladiri si terenuri evaluate la un pret de apartament.


Domnul Hodrea Cornel- cred ca HCL nr.49/2006 tebuie reanalizata. Avem nevoie de spatiile respective. Ar fi bine ca executivul sa vina cu o propunere cu privire la aceste centrale termice, deoarece nu mai avem alte cladiri in domeniul public. Propun eliminarea art.2 din proiectul de hotarare.


Domnul Lazar Gheorghe- centrala 8 este evaluata la 3 miliarde. Am tot discutat de spatii pentru medici. Cred ca aici este un spatiu bun pentru cabinete medicale. Evaluarea este sub valoarea reala, iar destinatia tebuie sa fie gandita bine.


Domnul Gal Avram- in centrala termica din cartierul muncitoresc, sa functioneze un birou de incasare a taxelor si impozitelor locale, pentru ca cetatenii din aceasta zona sa nu fie nevoiti sa se deplaseze pana in centrul orasului pentru plata acestora. 


Domnul Bordea Marius- am avut o sedinta de consiliu, am vazut o inventariere a mijloacelor fixe. Consider ca evaluarea acestora era necesara. Noi nu putem pune sub semnul intrebarii aceasta evaluare. Suntem responsabili de patrimoniul municipiului.Cred ca proiectul de hotarare este binevenit. Nu trebuie sa discutam astazi ce destinatie vom da acestor imobile.

Domnul viceprimar Tulai Ioan- ceea ce s-a spus astazi aici este adevarat. Sunt valori mari, trebuie sa ne gandim bine ce destinatie vom da acestor spatii.


Domnul Hodrea Cornel- noi nu contestam evaluarea. Ne refeream la destatia acestor spatii.


Domnul Armenean Daniel- comisia 1 propune completarea art.1 cu urmatoarele: ,, la concesionare sau inchiriere sa fie consultat Consiliul Local,,.


Domnul secretar Mircea Gligan- la art.1 din proiectul de hotarare se vorbeste de insusirea raportului de evaluare. La art.2 se propune aprobarea preturilor pentru valorificarea mijloacelor fixe. Nu ce cere vanzarea.In prima faza, aceste bunuri se ofera in mod gratuit unor institutii publice.


Domnul Gal Samoila- suntem de acord cu evaluarea, dar sa fim consultati la vanzarea acestor echipamente.


Se supune la vot aprobarea art.1 din proiectul de hotarare si se voteaza cu 15 voturi pentru si patru abtineri ( Tulai Alexandru, Ignat Vasile, Campian Virgil, Giurgiu Traian)


Se supune la vot amanarea aprobarii intr-o alta sedinta a art.2 din proiectul de hotarare si este votatata cu 13 voturi pentru, si 6 abtineri ( Sarmasan Dorina, Popa Eugenia, Salagean Anton, Gal Samoila, Pop Petre, Bordea Marius), adoptandu-se astfel HCL nr.1/2007.

3.Informare privind activitatea desfasurata de A.P.C. Campia Turzii in anul 2006.


Comisia 1


Domnul Armenean Daniel- comisia remarca faptul ca , capitolul venituri este egal cu capitolul salarii.


Comisia 2


Domnul Campia Virgil- in piata alimentara se vinde in conditii insalubre, in rest materialul este in ordine.


Comisia 3


Domnul Antal Adrian- comisia 3 este multumita de raportul prezentat


Comisia 4


Domnul Salagean Anton- comisia avizeaza favorabil


4.Proiect de hotarare privind aprobarea alocarii sumei de 2500 lei lunar, din bugetul local, pentru asigurarea bunei functionari a APC Campia Turzii.


Comisia 1


Domnul Armenean Daniel- comisia propune un buget apropiat de 2006, adica 1500 lei/luna


Comisia 2


Domnul Campian Virgil- de acord cu comisia 1


Comisia 3


Domnul Antal Adrian- propunem acordarea a 2000 lei/luna


Comisia 4


Domnul Salagean Anton- propunem acordarea a 2000 lei/luna pe primul trimestru, urmand a se revizui aceasta suma dupa aprobarea bugetului pentru anul 2007.


Domnul Gal Avram- il rog pe domnul Ilea Traian sa ne spuna pentru ce sunt necesarea aceste sume?


Domnul Borza Radu- mai avem solicitari de alocare de sume de bani si inca nu avem bugetul aprobat.


Domnul Haiduc Cristian- in primul rand trebuie sa facem distinctie intre Asociatia Protectiei Consumatorilor si Oficiul pentru Protectia Consumatorilor. Asociatia nu poate face decat informari sau poate sesiza organele oficiale. Nu trebuie sa uitam ca odata cu intrarea in UE cetatenii trebuie sa fie informati despre noile reglementari.

Domnul Hodrea Cornel- in anul 2006, am aprobat o suma nu prea mare. Pentru anul 2007 suntem constienti ca cetatenii trebuie informati si dorim ca domnul Ilea Traian sa faca proiecte pentru obtinerea unor fonduri.


Domnul Bukkei Gligor- este nevoie de aceasta asociatie. Sunt de acord sa-i acordam acest sprijin financiar.


Domnul Ilea Traian- suma solicitata va fi folosita pentru plata salariului la doua persoane, pentru consumabile, telefon, fax, etc.


Se supune la vot propunerea comisiei 1 si comisiei 2, privind aprobarea sumei de 1500 lei/luna pe luna pe primele trei luni.Aceasta propunere este votata cu 8 voturi pentru si 11 impotriva.


Se supune la vot propunerea comisiilor 3 si 4 de acordarea a 2000 lei/luna pe primele trei luni,aceasta propune fiind votata cu 10 voturi pentru si 9 abtineri (Lazar Gheorghe, Giurgiu Traian, Gal Avram, Gal Samoila, Bordea Marius, Popovici Cornel, Pop Petre,Armenean Daniel, Haiduc Cristian), adoptandu-se astfel HCL nr.2/2007.


5.Proiect de hotarare privind aprobarea atribuirii denumirii,, VAIDA GAVRILA,, arenei de tenis din Colonia Maria a Municipiului Campia Turzii.


Toate cele patru comisii de specialitate ale consiliului local, dau aviz favorabil proiectului de hotarare.

Domnul Petre Pop- salutam initiativa colegilor nostri, initiatori ai proiectului de hotarare. In nota de fundamentare insa exista o eroare, si anume terenul de tenis dateaza din 1923 nu din 1956. 


Domnul Giurgiu Traian- terenul dateaza din 1956. Vreau sa-i aduc un omagiu domnului Vaida, care a avut o activitate deosebita. La meciurile de tenis veneau spectatorii la fel ca la meciurile de fotbal.Vreau sa mentionez ca domnul director Stanatiev a fost un adevarat sustinator al tuturor activitatilor sportive.


Domnul Gal Samoila- domnul director Stamatiev a facut multe lucruri bune pentru acest oras. Propun ca o strada a municipiului nostru sa-i poarte numele.


Supus votului, proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se HCL nr.3/2007.


6.Proiect de hotarare privind aprobarea functionarii cantinei sociale.


Comisia 1


Domnul Armenean Daniel- avizam favorabil cu mentiunea ca acum incepe un nou proiect finantat din bugetul local.


Comisia 2

Domnul Campian Virgil- aviz favorabil


Comisia 3


Domnul Antal Adrian- aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Borza Radu- aviz favorabil, propune alocarea sumelor cuprinse in bugetul pe anul 2006, pentru primele trei luni.


Domnul Bukkei Gligor- aceasta problema nu poate fi fragmentata . Oamenii trebuie sa manance tot anul.


Domnul Popovici Cornel- din materialul prezentat am observat ca administratorul cantinei are salar egal cu contabilul, bucatarul la fel ca ajutorul de bucatar. Consiliul Local nu este interesat sa salarizeze 4 sau 5 persoane, ci sa dea de mancare saracilor.Daca nu am plati aceste salarii, am putea asigura mancarea pentru inca 25 de persoane.Propun sa dam o masa juniorilor de la echipele de fotbal. M-am interesat, sunt cel putin trei restaurante in oras care ofera doua feluri de mancare plus apa minerala la pretul de 5.5 lei.


Domnul Antal Adrian- propun sa alocam o suma de bani pentru un anumit numar de persoane, urmand ca executivul sa vina cu o propunere cu privire la locatia in care se va servi masa acestor persoane. 


Doamna Prahoveanu Floriana- exista o singura intentie de oferte, inca nu a venit nimeni cu ceva contret. Ne-am gandit sa fie autoservire. Beneficiarii acestui proiect sunt preponderent copii. Daca servesc masa la aceasta cantina, avem siguranta ca dezvlotarea lor nu este pusa in pericol.

Domnul Bordea Marius- sa nu uitam cine sunt beneficiarii acestui proiect. Aici este vorba de persoane defavorizate.Nu cred ca un patron care se respecta, va accepta sa primeasca in localul sau aceste persoane.


Doamna Saramasan Dorina- aceste persoane vor servi masa sub supraveghere. In vechiul proiect  se primeau donatii si sponsorizari, ceea ce reducea costurile acestui proiect. Aceste persoane nu pot servi masa oriunde.


Domnul Haiduc Cristian- as vrea sa intreb daca au fost luate in considerare noile prevederi legale cu privire la autorizarea acestor spatii?


Doamna Prahoveanu Floriana- vom incerca sa ne incadram si avem sperante ca vom fi autorizati.


Supus votului, proiectul de hotarare este aprobat cu 19 voturi pentru, adoptandu-se astfel HCL nr.4/2007.


7.Proiect de hotarare privind aprobarea unor taxe speciale pentru serviciile socio-medicale oferite persoanelor asistate in Centrul de ingrijiri la domiciliu persoanelor varstnice din Campia Turzii.


Comisia 1


Domnul Armenean Daniel- aviz favorabil

Comisia 2


Domnul Campian Virgil- din material nu reiese , cat ar costa aceste servicii pentru o persoana


Comisia 3


Domnul Antal Adrian- comisia nu avizeaza favorabil acest proiect. Acest serviciu a fost infintat pentru a deservi persoane varstnice si sarace. Daca aprobam acest proiect, vor veni persoane cu bani, iar acesti batrani vor ramane neasistati.


Comisia 4


Domnul Pop Petre- aviz favorabil


Doamna Nicola Mirela- am venit cu aceasta propunere ca urmare a solicitarilor rudelor de gradul I  a persoanelor care nu  se incadreaza in prevederile legii, pentru a fi asistate gratuit.


Domnul Popovici Cornel- cine verifica daca aceste sume sunt inregistrate si incasate?


Se supune la vot varianta comisiei 3, si este votata cu trei voturi pentru.


Se supune la vot varianta executivului, si este aprobata cu 13 voturi pentru, 3 voturi impotriva (Antal Adrian, Sarmasan Dorina, Bukkei Gligor) si 3 abtineri ( Campian Virgil, Ignat Vasile,Tulai Alexandru), adoptandu-se astfel HCL nr.5/2007.

8.Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de Organizare si functionare a Serviciului de Iluminat Public la nivelul Municipiului Campia Turzii.


Comisia 1

Domnul Armenean Daniel- comisia isi va exprima punctul de vedere in plen


Comisia 2


Domnul Campian Virgil-regret faptul ca nu se citesc materialele inainte de a ni se prezenta pentru dezbateri


Comisia 3


Domnul Antal Adrian- aviz favorabil

Comisia 4


Domnul Borza Radu- de ce nu a fost elaborat un regulament pana acum? Cum se desfasoara activitatea astazi? Propun ca la art.23 pct.c, sa aplicam regula de la furnizarea energiei electrice, daca nu se plateste in termen de 30 de zile sa se aplice penalitati, abia dupa aceea sa se sisteze furnizarea serviciului.


Doamna Mirela Iurean- vreau sa imi cer scuze pentru erorile din material. Intrucat nu avem un inspector de specialitate in aparatul propriu, am apelat la serviciile colegilor de la Turda. Conform noilor reglementari legale, suntem obligati sa aprobam acest regulament, dupa care se va aproba studiu de oportunitate si abia apoi se va hotari modul de gestiune al serviciului.
 Se supune la vot proiectul de hotarare, cu modificarea art.23, si se voteaza cu 18 voturi pentru si o abtinere (Hodrea Cornel) adoptandu-se astfel HCL nr.6/2007


9.Proiect de hotarare privind aprobarea alocarii sumei de 3000 lei lunar, din bugetul local, pentru asiguraea bunei functionari a Asociatiei Prometeu Campia Turzii.

Comisia 1


Domnul Armenean Daniel- aviz favorabil, cu completarea art.1 cu urmatoarele ,, ca o sustinere la contractul de colaborare pentru serviciile care urmaeza a fi prestate,,


Comisia 2


Domnul Campian Virgil- aviz favorabil


Comisia 3


Domnul Antal Adrian- favorabil cu suma de 2000 RON.


Comisia 4


Domnul Petre Pop- aviz favorabil, Consiliul Local sa apara cofinantator la proiect. 


Domnul Borza Radu- era bine sa se faca o informare si in perioada precedenta. De obicei se fac informari privind activitatea doar atunci cand se solicita bani. Cine stabileste pentru ce meserii se face reconversia profesionala si cam care este gradul de reusita?


D-ra Giurgiu Georgeta- ca structura oferim servicii pe trei domenii.Daca ne-am fi putut descurca fara acesti bani, nu am fi venit cu aceasta solicitare.


Se supune la vot propunerea comisiei 3, care este votata cu 2 voturi pentru.


Supusa votului, propunerea executivului, este votata cu 17 voturi pentru si 2 voturi impotriva ( Antal Adrian si Ignat Vasile), adoptandu-se astfel HCL nr. 7/2007

10.Proiect de hotarare privind aprobarea atribuirii unei denumiri pentru o strada din cartierul Sarat al municipiului Campia Turzii.


Comisia 1

Domnul Armenean Daniel- fiecare membru al comisiei isi va exprima punctul de vedere in plen.


Comisia 2


Domnul Campian Virgil- propunem atribuirea numelui ,, Teodor Muresan,,


Comisia 3


Domnul Antal Adrian- aviz favorabil –propune atribuirea numelui,, Ioan Stanatiev,,


Comisia 4


Domnul Tulai Alexandru- la fel ca si comisia 3

Domnul Popovici Cornel- in zona , majoritatea strazilor poarta denumiri de scriitori. , iar denumirea de ,, Stanatiev,, cred ca nu se incadreaza in acest context. Avand in vedere aportul adus de domnul Stanatiev la dezvoltarea localitatii, consider ca merita mai mult decat denumirea unei strazi, si revin cu propunerea facuta in urma cu cativa ani, de a-i atribui titlul de cetatean de onoare  post mortem.

Domnul Gal Samoiala- sunt de acord cu denumirea de ,,Ioan Stanatiev,,  


Domnul secretar Mircea Gligan- propun atribuirea denumirii de ,, George Bacovia,,


Domnul viceprimar Tulai Ioan- sunt de parere ca trebuie sa atribuim un nume de scriitor.


Domnul Giurgiu Traian- comisia 2 este de acord cu denumirea de ,, George Bacovia,,.


Se supune votului propunerea de atribuire a denumirii de ,, Ioan Stanatiev,,- se voteaza cu 5 voturi pentru.


Se supune votului propunerea de atribuire a denumirii de ,, George Bacovia,,- se voteaza cu 14 voturi pentru si 5 voturi impotriva ( Antal Adrian, Sarmasan Dorina, Popa Eugenia, Gal Samoila, Campian Virgil), adoptandu-se astfel HCL nr.8/2007.


11.Proiect de hotarare privind aprobarea disponibilizarii sumei de 170 000 lei din fondul de rulment, pentru Scoala Avram Iancu Campia Turzii.

Toate cele patru comisii, avizeaza favoarabil proiectul de hotarare.
 Supus votului, proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptandu-se astfel HCL nr. 9/2007.


12.Informare privind intentia executivului de a proceda la delegarea gestiunii serviciului de salubrizare catre Comunitatea Urbana Aries.


Comisia 1


Domnul Armenean Daniel- nu am avut detalii cu privire la acest material


Comisia 2


Domnul Gal Avram-aviz favorabil


Comisia 3


Domnul Antal Adrian- nu am avut toate explicatiile


Domnul Haiduc Cristian- in primul rand operatorul de apa -canal nu are nimic in comun  cu salubritatea. Noi avem acum o regie care este in pragul falimentului. Ar trebui sa stim ce dorim pentru a avea performanta.Este bine ca avem acum aceasta informare.


Domnul Lazar Gheorghe- cred ca aceasta informare este ,, ca un virus pe care dorim sa-l introducem in calculator,, Cred ca se doreste o derutare a noastra.

Doamna Iurian Mirela- acest material este cu titlu informativ.Hotararea va apartine Consiliului Local.


Domnul Popovici Cornel- am luat nota de aceasta informare. Vreau sa va anunt ca o firma din Germania doreste sa preia serviciul de salubritate, si a invitat Comisia 2 si Primarul in Germania sa vada cum functioneaza acest serviciu.

Domnul Bordea Marius- nu cred ca trebuie sa mergem in Germania sa vedem cum functioneaza un serviciu de salubritate.


Cine este de acord cu plecarea Comisiei 2 si a Primarului in Germania? Se aproba cu 10 voturi pentru si 9 voturi impotriva:( Haiduc Cristian, Bordea Marius,  Pop Petre, Gal Samoila, Salagean Anton, Armenean Daniel, Hodrea Cornel, Borza Radu, Antal Adrian}

DIVERSE

Domnul Stefan Nicolae- vreau sa va aduc la cunostinta, ca REIF solicita prorogarea termenului de plata pentru cea de-a doua transa a pretului pentru cele 44 ha teren, pana la data de 14 februarie 2007.


Domnul Haiduc Cristian- reziliati contractul.


Domnul Stefan Nicolae- nu exista aceasta clauza contractuala.


Domnul Gal Avram- s-au intabulat 52 ha , urmeaza sa ne restituie diferenta de 8 ha.


Domnul Bordea Marius- este un contract incheiat intre doua parti, care trebuie sa-l rspecte. A fost o licitatie, nu putem sa trecem peste o comisie de licitatie.

Domnul Hodrea Cornel- trebuie sa fim oameni seriosi. Intrebarea este de ce nu a venit REIF in comisie sa solicite acest lucru.?


Domnul Haiduc Cristian- rog presa sa faca public acest contract. Solicit rezilierea contractului cu termen ,,de imediat,,

Domnul Antal Adrian- va rog pentru sedinta urmatoare sa ne prezentati contractul de vanzare cumparare.


Se supune la vot prorogarea termenului, pana la data de 14 februarie 2007, si se voteaza cu 9 voturi pentru si 10 impotriva.


Domnul Hodrea Cornel- am mai venit cu rugamintea de a decolmata paraul Racosa si amenajarea drumului de acces din Laminoristilor spre Salcamului. Ce masuri s-au luat pentru cumpararea cladirii Postei. Rog reprezentantul Consiliului Local in CUA, sa ne prezinte forma finala a Statulului si sa ne informeze dspree toate demersurile CUA.Executivul sa ia toate masurile, ca plata facturilor de la E-ON sa se faca in Campia Turzii si nu in Turda.

Domnul Antal Adrian- multi cetateni din zona Saratului, se plang ca desii au fost inundati in anul 2006, nu pot benefiacia de scutirea de impozit acordata de consiliul local.


Domnul Bordea Marius- se acorda scutiri doar pentru persoanele trecute pe lista. Nu acceptam sa fie trecute alte persoane.


Domnul Campian Virgil- taxa de urgenta de 20 RON pe an, cred ca am votat-o fara sa gandim foarte bine, in conditiile in care in scurt timp va aparea obligativitatea asigurarii locuintelor.. Propun ca aceasta taxa sa fie de 5 lei pentru 6 luni.Solicit ca pentru sedinta viitoare sa ne fie prezentata o situatie cu toate concesiunile, numarul participantilor, obiectul concesiunilor, redeventa, termene de plata, etc.

Domnul Bordea Marius- il rog pe domnul Campian Virgil, sa vina cu aceasta propunere dupa obligativitatea asigurarii locuintelor.

Domnul Gal Avram- vreau sa stiu cate familii au beneficiat de reducerea de impozit?


D-ra Moldovan Emilia- 43 de familii.


Doamna Popa Eugenia- pentru sedinta urmatoare, sa fie invitati sefii de la gaz si de curent.


Domnul Popovici Cornel- da citire din monitorul oficial sumelor care au fost repartizate pentru refacerea infrastructurii unitatilor-administrativ teritoariale din judetul Cluj, accentuind faptul ca municipiului Campia Turzii, nu i-a fost repartizata nici o suma de bani.Roaga domnii consilieri din alianta, sa se procupe de atragerea de fonduri de la bugetul de stat, si la municipiul Campia Turzii. 


Presedintele de sedinta, declara inchise lucrarile sedintei.


PRESEDINTE DE SEDINTA                                               SECRETAR
       Conf. Univ. Dr. Cornel POPOVICI                                     C.jr. Mircea GLIGAN
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ROMÂNIA


Judeţul CLUJ 


CONSILIUL LOCAL CÂMPIA TURZII 


Str. Laminoriştilor, Nr.2


Telefon: 368001;368002;368004 Fax: 365467 
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