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Nr. Ad. Disp.. 864/29.08.2006

PROCES-VERBAL


Incheiat astazi 28.08.2006, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local Campia Turzii.


La sedinta participa toti cei 19 consilieri.


Domnul consilier Campian Virgil, propune ca presedinte de sedinta sa fie domnul Giurgiu Traian. Propunerea domnului Campian este aprobata cu unanimitate de voturi.


Presedintele de sedinta- domnul consilier Giurgiu Traian, intreaba daca sunt obiectiuni cu privire la procesul-verbal al sedintei anterioare.


-D-na Popa Eugenia- la prenumele doamnei Doina sa fie adaugat si numele ,, Moldovan,,.


-Domnul Salagean Anton – mai mare atentie la formulare, redactare si dactilografiere si clarificarea orei inceperii sedintei consiliului local.

-Domnul Borza  Radu- la sedinta trecuta m-am referit la trecerile de nivel peste calea ferata si nu la toate strazile din cartierul Sarat. Suntem in afara cadrului legal  cu ora desfasurarii sedintei.

-Domnul Hodrea Cornel- solicita ca in procesul- verbal de astazi sa fie consemnate omisiunile de la sedinta trecuta.

-Domnul primar- Ioan Vasinca- cand s-a votat ora desfasurarii sedintei o parte din consilieri au fost plecati si ora 13.00 a obtinut cel mai mare numar de voturi.

Supus votului cu aceste observatii, procesul-verbal al sedintei anterioare este aprobat cu unanimitate de voturi.

Supusa votului, ordinea de zi este aprobata cu unanimitate de voturi.

Domnul Gal Avram solicita domnului primar ca raportul comisiei de specialitate sa fie dat doar de comisia de specialitate a consiliului local si nu de toate comisiile. 


PUNCTUL 1- Informare privind situatia promovabilitatii elevilor din ciclurile ;primar, gimnazial si liceal la sfarsitul anului scolar 2005-2006, precum si numarul elevilor existenti in baza de date pentru viitoarele clase I-a, cu implicatii directe asupra numarului de clase si posturi si stadiul lucrarilor de igienizari si reparatii ce se efectueaza in vederea inceperii noului an scolar 2006-2007, la nivelul municipiului.


Se da cuvantul directorilor de licee, scoli generale si gradinite prezenti la sedinta, care prezinta informarile solicitate, ca o concluzie a celor prezentate, rezultand ca inceperea  noului  an scolar nu va fi o problema la nivelul municipiului Campia Turzii, ca de obicei se solicita suplimentarea fondurilor alocate pentru reparatii si igienizari.


Domnul primar Ioan Vasinca- am mai discutat pe perioada realizarii lucrarilor cu directorii de unitati scolare. Am avut rugamintea sa va incadrati in sumele aprobate de consiliul local. Vom intelege problemele deosebite la rectificarea de buget insa va rog sa nu va mai angajati in realizarea unor lucrari daca nu aveti sumele aprobate. Invatamantul si sanatatea au constituit intotdeauna o prioritate pentru consiliul local.


Domnul Antal A. –intreaba doamnele directoare  care este situatia de la testele nationale si de la bacalaureat?


La Liceul Pavel Dan promovabilitatea la bacalaureat a fost de 100%


La Colegiul Tehnic Victor Ungureanu promovabilitatea la bacalaureat a fost de 80%


La Scoala Mihai Viteazu procentul de promovabilitate la testarea nationala a fost de 76%


La Scoala Avram Iancu –la testarea nationala promovabilitatea a fost de 84%, elevul cu cea mai mare medie 9.98 este Matei George.


La Scoala Iuliu Deac la testarea nationala promovabilitatea a fost de 87%.


Domnul Haiduc Cristian- am observat ca sunt firme care contracteaza lucrari pe care nu le onoreaza in termen. Sa facem o lista neagra cu aceste firme si pe viitor sa fie excluse de la licitatii.


Ar trebui sa facem o analiza cu privire la lucrarile de hidroizolatii si instalatii. Daca numarul elevilor scade, poate ar fi bine sa se analizeze cate clase ar trebui igienizate.


Domnul Hodrea Cornel-la Scoala Iuliu Deac lucrarile s-au efectuat in regie proprie. Propun ca sumele ramase sa fie repartizate tot acestei scolib pentru alte lucrari.


Doamna Sarmasan Dorina- doresc tuturor succes in noul an scolar. Ar fi bine ca pe viitor, atunci cand se solicita informari de la unitatile scolare sa se solicite mult mai multe informatii.Este bine ca ne gandim la baza materiala, insa o atentie deosebita trebuie acordata si calitatii procesului instructiv-educativ, cu implicarea tuturor factorilor responsabili ( autoritati, parinti, etc.). O problema deosebita este rata abandonului scolar.


Domnul Gal Avram- propune executivului pentru viitor, analizarea in parte a fiecarei unitati scolare


Domnul Popovici Cornel – aceasta analiza se facea la ,, sange,, in mandatele anterioare. Am vazut ca sunt rezultate deosebite. Popun sa acordam  annual un titlu de excelenta pentru cel mai bun educator, cel mai bun invatator, cel mai bun profesor sau cel mai bun medic..Propun acordarea  intr-un  cadru festiv a sumei de 25 milioane lei vechi, in data de 6 septembrie a fiecarui an.Fiecare unitate scolara va face o propunere , comisia de specialitate a consiliului local va desemna prin vot secret castigatorul.


Domnul  Bordea Marius-propun sa se stabileasca un program pentru scoli pentru urmatorii ani. Este util sa se faca o prognoza a cheltuielilor ce se vor efectua in urmatorii ani.


Domnul Giurgiu Traian- la Gradinita nr.5 este pericol de prabusire a acoperisului


Domnul  primar Ioan Vasinca- pentru propunerea facuta de domnul Popovici- va rog sa initiati un proiect de hotarare.


Domnul Antal Adrian- la intocmirea bugetului sa  fie alocate si activitatilor culturale fonduri suficiente.


PUNCTUL 2- Proiect de hotarare pentru aprobarea caietului de sarcini privind concesionarea imobilului situat in Campia Turzii, str. Laminoristilor, nr.121, judetul Cluj.


Comisia 1


Domnul Haiduc- aviz favorabil- sa se aduca la zi situatia juridica a terenului


Comisia 2


Domnul Gal Avram – aviz favorabil cu propunerea ca la pct.1.1 sa fie prevazuta si posibilitatea construirii de locuinte, redeventa sa fie platita in 5 ani si concesionarea sa se faca prin licitatie publica cu strigare.


Comisia 3


Domnul Antal-aviz favorabil, licitatia sa fie publica cu strigare


Comisia 4


Domnul Borza – aviz favorabil, cu amendamentul ca pentru locurile de munca sa se acorde 20 de puncte.


Domnul Giurgiu Traian intreaba care este situatia juridica a terenului?


Domnul secretar- Mircea Gligan- terenul se afla in proprietatea urbei din 1932.


Domnul primar Ioan Vasinca- in caietul de sarcini se specifica ca la dorinta concesionarului acesta va putea sa faca inscrierea in cartea funciara. Daca nu doreste acest lucru, il vom face noi.


Cu privire la propunerea comisiei 2  de a se da posibilitatea construirii de locuinte , vreu sa va spun ca in actualul  PUG este interzisa construirea de locuinte in aceasta zona.


Domnul Giurgiu Traian propune concentrarea amendamentelor aduse  in doua variante:


-licitatie publica cu strigare si plata redeventei in 5 ani


-licitatie publica cu criterii de selectie si plata redeventei in 5 ani.


Domnul Haiduc- pentru activitati medicale criteriile de selectie nu sunt favorabile. Propun ca imobilul sa fie atribuit celui care ofera pretul cel mai mare.


Domnul Hodrea- si in sedinta de comisie am incercat sa aflam calculul redeventei. Este regretabil ca nu este clarificata problema terenului si a cladirii. Am fi dorit ca aici sa fie instalati cei 6 medici de familie.


Domnul secretar- problema medicilor de familie este rezolvata.


Domnul Ignat- ce inseamna nivelul redeventei?


Domnul Gal Avram – cand a fost facuta evaluarea acestui imobil? Noi vrem sa aducem bani la bugetul local.


D-ra director Moldovan Emilia- redeventa este suma care trebuie platita de concesionar.

 Evaluarea a fost facuta in anul 2003, in euro iar transformarea s-a facut in lei.


Supusa la vot varianta licitatiei publice cu strigare este votata cu 16 voturi pentru, 2 voturi impotriva ( d-l Hodrea Cornel si d-l Giurgiu Traian), adoptandu-se HCL nr.52/2006


PUNCTUL  3- Informare prezentata de A.G.A. privind SC Domeniul Public SA Campia Turzii


Domnul Sandor Iosif – reprezentant al AGA  prezinta informarea cu privire la situatia  de la SC Domeniul Public SA.


Domnul Gal Avram- ce penalitati erau trecute in contractul incheiat intre SC Domeniul Public SA si SC Hermes SRL?


Firma Hermes  a avut contracte cu RAGCL si cu industria Sarmei  din perioada in care la conducerea acestor societati erau oameni din PSD.


Domnul Bordea Marius- nu imi aduc aminte ca firma Hermes sa aiba incheiat contract cu Industria Sarmei. Singurul din PSD care avea legaturi cu Zalaul era domnul Gal A. 


Intreaba pe domnul Sandor daca a citit si raportul precedent al Curtii de Conturi.Am rugamintea sa ne spuneti cum s-a valorificat acel raport.


Domnul Sandor Iosif-  contractul are penalitati de 1% pentru fiecare zi de intarziere. Cat priveste concluziile din raportul Curtii de Conturi, am informatii ca fostul director nu a incercat serios sa rezolve aceste probleme.


Domnul primar Ioan Vasinca- eu regret ca ati facut aceasta informare fara sa stati in prealabil de vorba cu mine.


In HCL nr.43 se specifica faptul ca in ceea ce priveste bugetul, patrimoniul hotaraste consiliul local si nu primarul.


Cred ca aceasta informare ati facut-o cu ,, rautate,, 


Am facut mi multe lucruri pentru Domeniul Public decat sa numesc pe vechiul meu colaborator in Consiliul de Administratie.


Intocmirea contractelor comerciale, nu este atributia primarului, mai mult, in ceea ce priveste  partea financiara nu am avut atributii desemnate de consiliul local.


La controlul Curtii de Conturi nu mi s-au stabilit sarcini.Consiliul Local nu poate propune cercetarea penala, sunt organe abilitate in acest sens.


Va rog sa nu transformam aceasta situatie intr-o lupta politica . Sunt primarul ales si reprezint interesele tuturor cetatenilor acestui oras indiferent de culoarea politica.


Domnul Haiduc – ce s-a intamplat la Domeniul Public este un dezastru. In anul 2004 Domeniul Public avea profit. In anul 2005 avea pierdere 800 milioane lei iar in anul 2006 are pierdere 1 300 000 000 lei vechi. Noi gestionam banii publici. Trebuie sa gandim bine si sa gasim o solutie astfel incat sa nu fim nevoiti sa dam banii realizati numai pe salarii.


Domnul Salagean- AGA a numit un nou consiliu de administratie. Cel care trebuie sa faca propuneri de redresare a Domeniului Public este Consiliu de Administratie si nu consiliul local.


Acum am aflat ca raportul Curtii de Conturi nu este finalizat . Sa asteptam finalizarea acestuia . Noi nu suntem abilitati sa sesizam organele de urmarire penala.


Capitalul social va trebui majorat la 25 000 euro incepand cu 15 octombrie.


Asteptam  ca noul consiliul de administratie sa vina cu propuneri de redresare.


Domnul Gal Avram- din raportul Curtii de Conturi rezulta ca  contractul cu firma Hermes este incheiat fara licitatie si  ca este foarte pagubos pentru Domeniul Public.


Domnul  Bordea –roaga pe domnul Sandor sa reia analiza de la momentul preluarii de la  FPS a Domeniului Public, astfel incat sa avem o imagine clara asupra situatiei de la Domeniul Public.


Domnul Sandor –nu ma pot ridica la nivelul unei astfel de solicitari , avand in vedere ca  inspectorii Curtii de Conturi nu au putut finaliza acest raport intr-un an de zile.

Pot sa spun doar ca cei de la conducerea Domeniului Public, au continuat sa faca ilegalitati si dupa controlul Curtii de Conturi.


Domnul Antal Adrian- solicita o informare privind situatia Domeniului Public in momentul schimbarii consiliului de administratie si in momentul de fata.

Domnul Hodrea- desii este sarbatoare, nu dorim sa taiem capul nimanui. Daca vom schimba conducerea din doi in doi ani si nimeni nu prezinta un raport de activitate nu vom rezolva nimic.In momentul de fata nicio regie nu are aprobat bugetul de venituri si cheltuieli si functioneaza fara un program de redresare.De doua luni nu se asfalteaza nimic in oras.
.

Domnul Haiduc –trebuie sa fortam consiliul de administratie sa vina cu un program de redresare.

Propun ca pe ordinea de zi a sedintei viitoare sa fie introdus un punct cu privire la aceste planuri de redresare.

Domnul Lazar – imi cer scuze ca am intarziat dar prin fixarea acestei ore de desfasurare a sedintei consiliului local a fost incalcat regulamentul de functionare al consiliului local.Sunt consilier de doua legislaturi si consider ca singura informare realista prezentata in consiliu este aceasta.Am discutat in comisia de specialitate, sa solicitam un program de redresare a Domeniului Public.

Domnul Salagean Anton- intreaba pe domnul Sandor cum vede rezolvarea problemei:declararea starii de insolventa sau intocmirea unui plan de redresare?

Domnul Sandor- lichidarea societatii poate fi hotarata numai de consiliul local.

In momentul de fata singura solutie viabila este declararea starii de insolventa urmata de intocmirea unui plan de redresare.suficient de viabil.

Propune consiliului local sa-i permita domnului manager al Domeniului Public, sa incheie un contract de colaborare cu firme specializate in evidenta contabila, avand in vedere ca angajata care este incadrata pe functia de contabil sef este in concediu medical si societatea nu are alti angajati cu experienta in domeniul contabilitatii.

Domnul Popovici- propune transformarea acestei societati in serviciu  subordonat consiliului local.

Domnul primar Ioan Vasinca- s-ar putea ca acest lucru sa se si intample.

Daca au probleme cu contabilul, domnul director poate angaja o persoana , nu trebuie permisiunea consiliului local.

Domeniul Public nu a avut profit niciodata.

Domnul Giurgiu Traian- informarea prezentata a tras un semnal de alarma si propune prezentarea unui program de redresare.

Domnul Bordea  intreaba pe domnul director Jitarasiu daca este finalizat bilantul pentru primul trimestru al anului 2006?

Domnul Sandor intreaba pe d-ra Moldovan Emilia daca se intocmeste bilant trimestrial la societatile comerciale?

D-ra Moldovan Emilia – se face.

Se supune la vot propunerea de prezentare a situatiei Domeniului Public in momentul schimbarii consiliului de administratie si prezentarea planului de redresare.

Se aproba cu unanimitate de voturi pentru.

PUNCTUL.4- proiect de hotarare privind modificarea tarifelor practicate de catre SC Domeniul Public SA Campia Turzii. 

Comisia 1

Domnul Haiduc- aviz nefavorabil

Comisia 2

Domnul Gal – aviz favorabil

Comisia 3

Domnul Antal-aviz favorabil insa propune discutarea acestui punct dupa prezentarea planului de redresare.

Comisia 4

Domnul Borza- aviz nefavorabil

Domnul primar Ioan Vasinca- intrucat 2 comisii nu au acordat aviz favorabil, sunt de acord sa amanam discutarea acestui punct pana la prezentarea planului de redresare.

PUNCTUL 5-Proiect de hotarare privind aprobare PUZ la intersectia strazilor 1 Decembrie 1918 si Tudor Vladimirescu din Campia Turzii, judetul Cluj( reluare material distribuit luna trecuta)

Reprezentantul firmei Profi- am incercat sa refacem planurile in functie de solicitarile comisiei de specialitate, aceste planuri fiind prezentate pe calculator comisiei de specialitate..

Comisia 1

Domnul Haiduc- aviz favorabil

Comisia 2 

Domnul Gal A.- aviz favorabil

Comisia 3

Domnul Antal – aviz favorabil

Comisia 4

Domnul Salagean- aviz favorabil.

Supus votului, proiectul de hotarare este aprobat cu 19 voturi pentru, adoptandu-se HCL nr.53/2006.

PUNCTUL 6 – Proiect de hotarare privind aprobare PUZ, strada Laminoristilor f.n. din Campia Turzii, judetul Cluj, pentru extinderea intravilanului existent cu suprafata de 0.663 ha.

Comisia 1

Domnul Haiduc-aviz favorabil

Comisia 2

Domnul Gal A.- aviz favorabil si roaga executivul sa sanctioneze salariatii care raspund de zona respectiva, si nu au aplicat sanctiuni celor care au inceput constructiile fara a obtine in prealabil autorizatia de construire.

Domnul viceprimar Tulai Ioan- imi pare rau ca dezinformezi consiliul local. Stii ca am mers impreuna la fata locului unde am constatat ca lucrarile erau incepute si am cerut sa se respecte legea.

Domnul Gal A.- cetatenii trebuie sa fie corect informati. Comisia  2 nu are dreptul sa  aplice amenzi, insa doreste sa se respecte legea.

Domnul secretar Mircea Gligan – se stie clar ca sanctiunile se aplica de primar.

Comisia 3

Domnul Ignat- aviz favorabil

Comisia 4

 Domnul Pop Petre – aviz favorabil

Supus votului, proiectul de hotarare este votat cu 18 voturi pentru si o abtinere       ( domnul Popovici)  adoptandu-se astfel HCL nr.54/2006


PUNCTUL 7 – Proiect de hotarare privind aprobare PUD  in Campia Turzii , str.1 Decembrie 1918, nr.38, judetul Cluj, amenajare 7 locuri de parcare ( reluare material distribuit luna trecuta)


Comisia 1


Domnul Haiduc-aviz favorabil daca proiectul respecta reglementarile impuse de politia rutiera


Comisia 2


Domnul  Gal A.-  aviz favorabil si propune concesionarea terenului


Comisia 3


Domnul Antal – aviz favorabil si propune concesionarea  sau inchirierea terenului 


Comisia 4


Domnul Tulai- aviz favorabil

Domnul primar Ioan Vasinca- prin proiectul de hotarare se supune aprobarii PUD-ul.

Domnul Antal- sunt de parere ca acest teren trebuie inchiriat sau concesionat.

Domnul Haiduc- nu noi avem interesul sa realizam aceste parcari. Cineva a cerut ca pe acest teren sa fie amenajate parcari.

Domnul Gal Avram- daca aprobam acest PUD aprobam doar posibilitatea construirii parcarilor. Urmeaza ca terenul sa fie concesionat pentru realizarea acestei lucrari.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotarare si se voteaza cu 16 voturi pentru, si trei abtineri (domnul Hodrea, domnul Popovici si domnul Antal), adoptandu-se astfel HCL nr.55/2006

PUNCTUL 8 – Proiect de hotarare privind aprobarea alocarii sumei de 20 000 RON/luna, in perioada septembrie-decembrie 2006, din bugetul local, pentru sustinerea activitatii sportive din municipiu, Clubului Sportiv Industria Sarmei Campia Turzii.

Comisia 1

Domnul Haiduc- aviz favorabil si propunem numirea unui reprezentant al consiliului in relatia cu Clubul Sportiv Industria Sarmei Campia Turzii


Comisia 2

Domnul Gal A. – aviz favorabil

Comisia 3

Domnul Antal- aviz favorabil

Comisia 4

Domnul Salagean- aviz favorabil, propunem sa fie alocata suma de                            10 000 RON/luna pentru lunile septembrie-decembrie iar suma sa fie alocata in proportie de 50% pentru fotbal ,diferenta urmand a se repartiza proportional intre celelalte activitati sportive

  
Domnul Antal – in fiecare luna asociatia sportiva a venit la comisia de cultura cu cereri pentru alocarea unor sume de bani. Aproband aceasta suma de bani, nu vor mai veni cu alte cereri la comisie.


Se supune la vot amendamentul comisiei 4, si se voteaza cu 4 voturi pentru.


Supus la vot proiectul de hotarare in varianta propusa de executiv, se voteaza cu 14 voturi pentru, 3 voturi impotriva ( domnul Ignat, domnul Tulai si domnul Salagean) si 2 abtineri ( domnul Lazar si domnul Campean), adoptandu-se astfel HCL nr.56/2006


Domnul Haiduc il propune pe domnul Borza Radu  reprezentant al conilului local in relatia cu Clubul Sportiv Industria Sarmei Campia Turzii, propunere aprobata cu unanimitate de voturi pentru.


PUNCTUL 9 – proiect de hotarare privind aprobarea tarifelor pentru transport ocazional de persoane cu autocarul institutiei.


Comisia 1


Domnul Haiduc-aviz favorabil cu amendamentul ca pentru personalul primariei si consilieri nu se percep tarife doar pentru deplasarile in interes de serviciu.


Comisia 2


Domnul Gal A.- aviz favorabil pentru punctele 1 si 2, la punctul 3 propunem 0.85 euro pentru transportul intern si 1 euro pentru transportul extern.


Comisia 3


Doamna Popa- aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Tulai- aviz favorabil


Domnul Popovici- sunt cel care am avut initiativa pentru achizitionarea unui autocar performant si am ajuns sa achizitionam aceasta vechitura care nu poate depasi 90 km/ora.


Domnul Antal – propune ca prioritate la inchirierea acestui autocar sa aiba elevii si batranii.


Domnul Campian- as dori sa o intreb pe d-ra director Moldovan Emilia daca acesta activitate este legala?


D-ra director Moldovan Emilia- este legala, insa fiind primul an in care desfasuram aceasta activitate, lucrurile demareaza mai greu.


Se supune la vot proiectul de hotarare cu amendamentul comisiei 2.


Se voteaza cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se astfel HCL nr.57/2006.


PUNCTUL 10 – Diverse


Domnul Hodrea- revin cu problemele ridicate si la sedinta anterioara:


-    decolmatarea Paraului Racosa

· solicit executivului alocarea suprafetei de 500 mp teren pentru policlinica si 400 mp teren pentru Biserica din Sarat.

· solicita executivului sa amenajeze accesul la biserica, chiar daca se executa lucrari de canalizare in zona

· pana la data de 10 septembrie sa fie convocata o sedinta extraordinara in care sa se discute problemele RAGCL si ale Domeniului Public.

· sa se rezolve problema medicilor de familie. 

Domnul  primar  Ioan  Vasinca -   pentru atribuirea suprafetelor de teren, va rog sa 

initiati un proiect de hotarare.


Sedinta extraordinara poate fi convocata de primar sau de minim 7 consileri.


Domnul Popovici- solicita ATU, ca materialele care vor fi inmanate comisiei 2 sa fie predate fara greseli.Pana la acest moment s-au emis 318 autorizatii de construire. Din acestea comisia a vazut 4 si a dat aviz doar pentru una.Sfatul meu pentru domnul Gal Avram  este sa lucreze in echipa daca vrea sa aiba rezultate pe plan politic si profesional.


Domnul primar Ioan Vasinca- este treaba executivul sa elibereze autorizatia de construire si nu a consiliului local, dar asta nu inseamna ca nu putem colabora.


 Domnul Antal, nu stiu cum functioneaza RADP –ul dar calitatea lucrarilor lasa de dorit. Pe strazi se circula greu. Gaurile din asfalt ar trebui plombate.

Propun angajarea a 2 persoane in aparatul propriu al consiliului local.

Rog pe toti colegii ca la sedintele viitoare sa-si inchida telefoanele mobile.

RAGCL sa prezinte situatia economica a Regiei la momentul schimbarii Consiliului de Administratie  si un program de redresare.

Domnul Giurgiu Traian- il intreaba pe domnul Antal se fel de posturi solicita?

Domnul Antal – un post de jurist si un post de secretara

Domnul Haiduc- doresc sa va informez ca impreuna cu domnul Salagean am inventariat spatiile cu destinatia de cabinete medicale  care urmeaza a fi vandute si speram ca la urmatoarea sedinta sa venim cu un proiect de hotarare in acest sens.

Domnul Campian- nu am nimic impotriva ca oamenii sa construiasca, dar sa repecte acelasi aliniament . Consider ca 6 metri pentru o strada este prea putin.

Domnul Salagean- am participat cu totii la zilele municipiului . Ar trebui gasita o solutie pentru a se creea un cadru civilizat pentru desfasurarea acestor activitati. Vin delegatii straine, pana la urmatoarea manifestare problema ar trebui rezolvata.

Domnul Bukkei- face o scurta informare asupra deplasarii in Ungaria cu asnamblul Mugurelul, cu ocazia Sfantului Stefan, la Mohacs, alaturi de domnul Campian si d-ra Moldovan Emilia.

Domnul primar il intreaba pe domnul Bukkei daca a avut probleme cu autocarul?

Domnul Bukkei- masina a mers bine. Felicitari soferului. A condus foarte bine.

Domnul Gal A. da citire articolului 45 din Legea nr.215/2001 modificata.

-vreau sa rog executivul ca la sedintele viitoare sa ne informeze cum s-au rezolvat problemele ridicate de noi la sedintele anterioare.

-serviciul pasapoarte este foarte bine dotat cu mobilier si aparatura, insa eliberarea pasapoartelor se face in 14 zile pe cand la Cluj se elibereaza in 2 zile

-la strada Luncii se se puna la loc bariera distrusa.

Domna Silvia Rus- eliberarea pasapoartelor nu este activitatea noastra proprie. Termenul legal pentru eliberarea pasapoartelor este de 20 zile.Regimul de urgente nu este decat la judet.

Domnul Gal Samoila- pe soseaua principala , vantul a dezlegat pomii plantati pe marginea drumului.

Propun domnului primar sa organizeze o iesire a consilierilor locali cu autocarul.

Domnul Giurgiu Traian ureaza ,, La multi ani,, tuturor celor care poarta numele Ioan sau derivatele acestuia., si declara inchise lucrarile sedintei.


PRESEDINTE DE SEDINTA                                       SECRETAR

    Ing. Traian GIURGIU                                           C. jr. Mircea GLIGAN

ROMÂNIA


Judeţul CLUJ 


CONSILIUL LOCAL CÂMPIA TURZII 





Str. Laminoriştilor, Nr.2


Telefon: 368001;368002;368004 Fax: 365467 


� HYPERLINK http://pages.astral.ro/campiaturzii ��http://www.campiaturzii.ro� e-mail: � HYPERLINK mailto:conslocct@mail.dntcj.ro ��conslocct@codec.ro�
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