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Nr. Ad. 457 din 31.03.2008

PROCES -  VERBAL


Incheiat azi 31.03.2008 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Câmpia Turzii.


Consilierii au fost convocaţi in şedinta ordinara de Primarul Municipiului Câmpia Turzii prin Dispozitia nr.  457 din data 25.03.2008.


La şedinta participa toti cei 19 consilieri.


Preşedinte de şedinţă este domnul Câmpian Virgil.


Se supune spre aprobare procesul verbal de la şedinţa ordinară din data de 25.02.2008 care este aprobat cu unanimitate de voturi, fara nici o observatie.


Se supune la vot ordinea de zi care este votată cu unanimitate de voturi.


Domnul Antal Adrian – înainte de începerea dezbaterilor aş dori să va anunţ ca de astăzi reprezint în consiliu Partidul Democrat Liberal.


1.Programul de reparaţii şi întreţinere artere stradale din Municipiul Câmpia Turzii în anul 2008.


Comisia 1


Domnul Armenean Daniel – materialul de la acest punct trebuia sa conţină:



- bugetul pe 2008 aprobat la acest capitol 



- tarifele actuale aprobate şi practicate de către SC Domeniul Public SA



- criteriile de selecţie şi priorităţi de lucru


Acest material nu conţine aceste date ci 37 de poziţii cu 31 de străzi din care :10 poziţii sunt priorităţi ale executivului, iar 12 poziţii priorităţi ale comisiei 2, dintre aceste propuneri, doar 6 sunt  comune inte executiv şi comisia 2. Daca nu vom analiza obiectiv aceste priorităţi,  după criterii bine selecţionate vor exista in mod normal puncte de vedere divergente .


Comisia 1 propune în programul maximal de întreţinere şi reparaţii pe 2008 ca poziţiile 3,4,5,6 din acest program sa rămână constante urmând ca restul valorilor alocate din BVC 2008, sa fie repartizate echidistant pe cartiere.


Comisia 2


Domnul Lazăr Gheorghe – comisia 2, fiind comisia de specialitate, s-a întâlnit înainte de şedinţa de comisie cu reprezentantul primăriei şi am făcut unele propuneri care se suprapun cu cele ale executivului, în consecinţă avizăm favorabil.  


Comisia 3


Domnul Ignat Vasile – aviz favorabil


Comisia 4 


Domnul Hodrea Cornel – am analizat materialul prezentat şi apreciem programul îndrăzneţ al executivului astfel ca îl avizăm favorabil.


Domnul primar Ioan Vasinca – materialul prezentat reprezintă un program maximal la întocmirea căruia am ţinut cont de starea actuală a anumitor străzi din municipiu, de solicitările facute de cetăţeni în timpul audienţelor şi de unele cereri depuse la sediul primăriei. Pe parcursul anului vor mai interveni modificări la acest program, dar sa speram că aceste modificăr vor fi într-un sens bun.Vom încerca sa facem reparaţiile necesare în toate zonele din oraş.


Domnul Borza Radu – cred că ar trebui să plecăm de la bugetul aprobat la acest capitol pe anul 2008 care a fost diminuat la şedinţa anterioara, iar acum se propune din nou diminuarea bugetului la acest capitol.Cred ca ar trebui rediscutată această listă de priorităţi deoarece cred ca este mai bine sa ne ocupăm mai întâi de trotuare si de  pasajul feroviar, având în vedere că pe aici trec zilnic sute de persoane în drum spre Liceul Victor Ungureanu şi spre SC Mechel SA. De asemenea aş considera o prioritate si străzile din cartierul Sâncrai unde apa intră în casele oamenilor.


Domnul Armenean Daniel – sunt anumite anomali, valoric bugetul alocat la acest capitol pentru 2 ani de zile ar rezolva acest prgram  maximal. Problema este că aprobăm un program maximal şi la sfărşitul perioadei de lucrări observăm că nu s-a realizat decât 1%din necesităţi.


Domnul Haiduc Cristian – trebuie să ne gândim la ceea ce dorim să facem, dacă dorim să asfaltăm toate străzile  din municipiu putem să luăm un credit cu care am rezolva această problemă. Părerea mea este că trebuie să elaborăm o strategie de dezvoltare pe termen lung şi în felul acesta vom putea accesa fonduri europene pentru dezvoltarea infrastructurii oraşului.


Domnul Marius Bordea – părerea mea este că acest material prezentat nu este un program maximal deoarece nu are o limită.Aş dori ca pe lista de priorităţi să fie introduse şi străzile Petru Maior şi Viitorului. În baza interesului general şi în funcţie de importanţa lucrărilor propun să elaborăm un nou program.


Domnul Tulai Alexandru – în acest program strada Dorbanţilor din cartierul Sâncrai este trecută la poziţia 20 deşi la aceşti cetăţeni le intră apa în casă în momentul în care plouă. Ar fi trebuit ca la intocmirea acestui program să fim consultaţi şi noi consilierii.


Domnul Popovici Cornel – revin cu propunerea pe care am făcut-o şi la şedinţa de comisie de a se incepe mai intâi cu trotuarele, având în vedere că 90% din populaţia oraşului circulă pe trotuare, urmând ca după finalizarea acestora să se treacă la repararea drumurilor.


Domnul Hodrea Cornel – cred că nu e oportună menţiunea din material prin care sunt evidenţiate propunerile comisiei 2 deoarece la elaborarea acestui program au participat şi alţi consilieri. Felicit executivul că a prins repararea pasajului în acest an pe lista de priorităţi şi aş avea rugămintea de a se rezolva problema apelor fluviale de la intrarea pe str. Salcâmului. De asemenea aş dori să întreb dacă s-au solicitat bani pentru străzile noi din cartierul Şarât.


Domnul Câmpian Virgil – vreau să vă spun că pe trotuarele care au fost propuse de comisia 2 nu se poate circula şi cred ca oportun ar fi să reparam mai întâi străzile pe care s-a început canalizarea şi apoi să refacem trotuarele.


2.Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării preţurilor/ tarifelor pentru serviciile de apă şi canalizare din Municipiul Câmpia Turzii.


Domnul Câmpian Virgil – aş ruga pe iniţiatorul acestui proiect să ne spună cum s-a ajuns la iniţierea acestui proiect.


Domnul primar Ioan Vasinca – am ajuns la acest proiect de hotărâre in urma programului de reabilitare a reţelelor de apă şi canal.În acest moment suntem în faza de a aproba o primă tranşă de ajustare a tarifelor la apă şi canal, ajustare impusă prin proiectul de finanţare la care toţi ne-am dat acordul.


Comisia 1 


Domnul Armenean Daniel –solicităm ca Directorul Companieie de Apă să prezinte în plenul şedinţei de consiliu căteva date referitoare la – necesitatea ajustării tarifelor la apă cu indicele 1,22 şi la canal cu 1,32; justificarea economică a acestei ajustări şi data sau perioda estimată pentru semnarea memorandumului de finanţare.


Comisia 2


Domnul Lazăr Gheorghe – comisia a votat acest proiect de hotărâre cu 2 voturi pentru , 2 voturi împotrivă şi o abţinere.


Comisia 3


Domnul Antal Adrian – membrii comisiei vor vota în plen şi propun ca votul pentru acest proiect de hotărâre să se exprime în mod secret având în vedere că se apropie campania electorală.


Comisia 4 


Domnul Sălăgean Anton – comisia a dat votul de principiu urmând ca anumite observaţii să se facă în plen.


Domnul Sorin Săvean – era evident că se va ajunge şi la acestă problemă a ajustării preţurilor, care este destul de neplăcută, însă trebuie să ne indeplinim obligaţia , la care ne-am angajat, până la capăt. Am propus ca ajustarea să se facă în două etape, iar prima etapă este viabilizarea companiei, urmând ca la a doua tranşă să se constituie fondul de întreţinere, înlocuire şi dezvoltare. Ajustarea se va face cu indicele de crestere a preţului pe ramură. 


Semnarea memorandumului de finanţare am înţeles că va avea loc după încheierea summit-ului NATO de la Bucureşti.


Domnul Antal Adrian – ce se va întâmpla dacă nu se va aproba acest proiect de hotărâre? Se va putea reveni cu el la o altă şedinţă de consiliu?


Domnul Sorin Săvean – această ajustare a preţurilor va trebui făcută oricum obligatoriu, în moentul în care se va semna memorandumul de finanţare, chiar dacă nu o votaţi acum. Însă eu cred că ar trebui să priviti această ajustare ca pe o necesitate şi nu ca pe ceva impus.


Domnul Sălăgean Anton – l-aş ruga pe domnul director să ne spună tariful la apă şi canal propus la Turda.


Domnul Sorin Săvean – la Turda propunerea nostră la apa a fost de 2,08 lei, care a fost redusă la 1,99 lei, iar la canal 0,64 lei, însă însumate dau un tarif mai mare ca cel de la Câmpia Turzii.


Domnul Popovici Cornel – era mai bine să creaţi un nou serviciu în cadru companiei, de protecţie a mediului, sa faceti aceasta marire o taxa se mediu şi atunci nimeni nu mai spunea că de ce se scupeşte apa şi canalul.


Domnul Sorin Săvean – planul tarifar pe care vi l-am prezentat este extras din studiul de fezabilitate şi va trebui să ajustăm tarifele conform acestui plan în momentul semnării memorandumului de finanţare. Dacă acum se votează un tarif mai mic atunci fondul de întreţinere, înlocuire şi dezvoltare va fi obligatoriu mai mare.


Domnul primar Ioan Vasinca – până în acest moment s-a aprobat tot ceea ce s-a cerut în legătură cu acest proiect şi pasul care urmează este ajustarea tarifelor la apă şi canal. Pentru această ajustare am ales tariful cel mai mic cu putinţă. Dacă nu votăm acest proiect de hotărâre nu se întâmplă nimic, dar  există posibilitatea să nu se semneze programul de finanţare.


Domnul Haiduc Cristian – ne-am angajat la acest proiect pentru ca populaţia municipiului să aibă o apă mai bună şi să dispună de serviciile de canalizare. Nu terbuie să ajustăm preţurile în mod frecvent dar nici la intervale foarte mari de timp. Vă propun să aprobăm acelaşi tarif la apă ca şi Turda , iar tariful la canal să rămână cel propus de companie.


Domnul Gal Avram – cred că era mai bine să se vină cu niste tarife mici care să fie aprobate de consiliul local şi nu cu nişte tarife mari pentru a avea ce negocia.


Domnul Hodrea Cornel – se poate discuta mult şi bine pe marginea acestor tarife însă dacă ne aducem  aminte la întâlnirea cu ministrul secretar de stat s-a spus ca dacă vrem o calitate mai bună a apei trebuie să plătim. Ce s-a facut în acest sens? Cred că dacă Compania de Apă venea cu o execuţie bugetară pe 2007 şi cu un proiect de buget pe anul 2008 poate că discutam altfel. Părerea mea este că nu ar fi un capăt de lume dacă nu am aproba acest proiect de hotărâre azi şi nu ar terbui să uităm de acestă treabă.


Domnul Bordea Marius – din moment ce Turda a scăzut tariful la apă este absurd ca noi să îl creştem.Şi dacă nu procedam la înfiinţarea Companiei de Apă, oricum am fi vorbit de o majorare a tarifelor, dar atunci ar fi avut o justificare. Din cele prezentate nu rezultă nici o presiune pentru a aproba aceste tarife, ajustarea de tarife se poate face pe parcursul anului 2008. În lipsa unei situaţii economice nu se poate justifica o majorare a tarifelor de 33%. Dacă Turda va aproba în luna aprilie tarifele, noi ne putem întrunii oricând, nu văd de ce să facem noi primul pas. Propunerea mea este de a amâna acest proiect de hotărâre deoarece nu există o justificarea a acestei ajustări.


Domnul Câmpian Virgil – v-aţi gândit vreodată ce înseamnă acestă majorare de tarife pentru o familie de 4 persoane. Noi am dat la Compania de Apa tot ceea ce ne-a cerut pe când ceilalţi nu au dat nimic. Sunt de acord cu propunerea domnului Bordea de se amâna acest proiect de hotărâre.


Domnul Antal Adrian – s-a spus de către domnul Bordea că aceste tarife se pot ajusta pe parcursul anului 2008, putem amâna acest proiect de hotărâre pâna la finele anului?


Domnul Sorin Săvean – nu se poate amâna ajustrarea tarifelor până la finele anului. Acesta este un tarif mediu pe anul 2008. Din analiza economică rezultă o anumită structură de tarife de la care nu ne putem abate. Din punctul meu de vedere aceste tarife se pot aproba si în momentul semnaării memorandumului de finanţare, însă acest lucru este posibil să aibă loc în plină campanie electorală.


Domnul Popovici Cornel – domnule director, având în vedere ca şedinţa se transmite în direct, vă rugăm să expicaţi cetăţenilor din municipiu de ce se măreşte preţul la apă.


Domnul Sorin Săvean – noul operator trebuie să îşi acopere costurile din veniturile pe care le are, aceste venituri se realizează din vânzarea apei către populaţie, din serviciile de canalizare şi din venituri colaterale care provin tot de la populaţie.


Domnul Câmpian Virgil – la acest punct s-au făcut două propuneri :domnul Haiduc a propus să aprobăm si noi tariful la apă la fel ca Turda adica 1,99 lei iar domnul Bordea a propus amânarea acestui proiect de hotărâre având în vedere că nu există o justificare certă. Având în vedere că cele două propuneri au venit din partea aceleiaşi comisii de specialitate vom supune la vot propunerea domnului de Bordea, de a amâna acest proiect de hotărâre.


Supusă votului propunerea de amânare a proiectului de hotărâre este aprobată cu 12 voturi pentru şi 7 împotrivă.


3.Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii  în mod direct a gestiunii serviciului de salubrizare la nivelul Municipiului Câmpia Turzii.


Comisia 1


Domnul Armenean Daniel – am aprobat înfiinţarea societăţii de salubrizare şi a actului constitutiv, acum atribuim în mod direct gestiunea serviciului de salubritate prin contract de concesiune.Având în vedere că acţionar unic al noii societăţi este Statul Român prin Consiliul Loca al Municipiului Câmpia Turzii este normal ca noi Consiliul să numim AGA şi Consiliul de adiministrare al acestei societăţi pentru a putea delega gestiunea în condiţii optime.


Comisia 2


Domnul Lazăr Gheorghe – am dori să întrebăm care este structura de conducere a noii societăţi?


Comisia 3 


Domnul Ignat Vasile – aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Sălăgean Anton – comisia nu a avizat acest proiect de hotărâre deoarece în cursul acestei luni a fost autentificat actul constitutiv care la punctul 6 prevede că AGA este compusă din 3 reprezentanţi numiţi de consiliul local şi apreciem că nominalizare membrilor AGA şi atribuire gestiunii salubritatii noii societăţi trebuie tratate împreună.


Domnul primar Ioan Vasinca – am iniţiat acest proiect pentru a aproba modul de delegare a gestiunii către noua societate ,urmând ca la o altă şedinţă să venim cu contractul de concesiune moment în care vom face şi nominalizarea reprezetanţilor consiliului local în AGA. Nu putem supune aprobării contractul de concesiune din  moment ce nu am atribuit gestiunea.


Domnul Gal Avram – noi consiliul local l-am împuternicit pe domnul primar pentru a se ocupa de înfiinţarea acestei societăţi.  


Domnul Antal Adrian – am hotărâr înfiinţarea unei societăţi de salubrizare şi este normal acum să aprobăm atribuirea directă a gestiunii către această societate.


Domnul Armenean Daniel – propunem ca numirea memebrilor AGA si atribuirea gestiunii către noua societate să se facă consecutiv.


Supus votului proiectul de hotărâre este respins cu 11 voturi împotrivă şi 8 voturi pentru.


4. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar în valoare de 3000 lei / lună pentru Asociaţia Prometeu din Municipiul Câmpia Turzii.


Comisia 1 


Domnul Armenean Daniel – aviz favorabil


Comisia 2


Domnul Lazăr Gheorghe – comisia a votat cu 3 voturi pentru şi 2 voturi împotrivă pentru a se acorda Asociaţiei Prometeu suam de 2500 lei/ lună.


Comisia 3 


Doamna Dorina Sărmăşan – Aviz favorabil


Comisia 4 


Domnul Borza Radu  - comisia a acordat un aviz de principiu urmând a solicita unele clarificări iar membrii comisiei vor vota în plen.


Am aprobat şi anul trecut să finanţăm Asociaţia Prometeu, aceştia venind cu proiectul de hotărâre după aprobarea bugetului , însă în acest an se ştia că asociaţia nu mai beneficiază de finanţare. De ce nu s-a prevazut această sumă în bugetul local pe care l-am aprobat?


Domnul Antal Adrian – în comisie s-a discutat acest punct conform referatului. Propunerea comisisi a fos să se acorde suma de 1000 lei /lună, urmând ca restul fondurilor să şi le atragă din alte surse având în vedere că este o organizaţie neguvernamentală .


Doamna Dorina Sărmăşan – eu cred că această asociaţie are un obiectiv foarte important pentru municipiul nostru şi nu ar trebui să ne cramponăm la suma pe care o alocam.


Domnul Marius Bordea – părerea mea este că Asociaţia Prometeu are un rol cel puţin la fel de important ca şi Asociaţia pentru Protecţia Consumatorului şi cred că ar trebui să fim consecvenţi în ceea ce priveşte acordarea de bani către aceste asociaţii.


Domnul primar Ioan Vasinca – Cu toţii cunoaştem ce rol a avut şi are în continuare Asociaţia Prometeu pentru oraşul nostru şi dacă ne gândim câţi locuitori din oraş au beneficiat de cursuri de calificare şi recalificare nu cred că ar trebui să mai discutăm asupra finanţării .


Referitor la întrebarea domnului Borza, că de ce această sumă nu a fost cuprinsă în buget, vreau să vă atrag atenţia asupra datei la care adresa de la asociaţie a intrat la instituţia noastră şi anume în data de 19.02.2008, când bugetul local era deja aprobat.


Se supune la vot propunerea comisiei 2 de a se acorda suma de 2500 lei/ lună Asociaţiei Prometeu care erste respinsă cu 13 voturi împotrivă şi 6 voturi pentru .


Se supune la vot proiectul de hotărâre, în varianta propusă de executiv, care este aprobat cu 12 voturi pentru şi 7 voturi împotrivă , adoptându-se astfel HCL nr. 20 din data de 31.03.2008.


5. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării directe a suprafeţei de teren de 59 mp situat pe str. Constructorilor FN, în favoarea SC Inagrup SRL.


Comisia 1 


Domnul Armenean Daniel – era necesar ca în referat să se cuprindă şi avizul vecinilor, membrii comisiei îşi vor exprima votul în plen.


Comisia 2


Domnul Lazăr Gheorghe – solicităm dicutarea în plenul şedinţei


Comisia 3


Doamna Eugenia Popa – aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Tulai Alexandru – aviz favorabil


Domnul Popovici Cornel - după cum am spus si la şedinţa anterioaraă am reuşit să creem un precedent. Nu mi se pare corect să dăm pe gratis, la un preţ derizoriu , în zona zero a oraşului acest teren.


Domnul Antal Adrian – trebuie să fim consecvenţi având în vedere că am mai aprobat astfel de proiecte de hotărâre, şi corecţi nu putem ca pentru anumiţi cetăţeni să abrobăm iar pentru alţii nu.


Domnul Gal Avram – părerea mea este că ar fi corect ca preţul de concesionare să fie preţul pieţei şi nu un preţ cuprin într-o expertiză veche.


Domnul Haiduc Cristian – Având în vedere ca am aprobat 2 situaţii similare cred că ar trebui să fim consecvenţi, iar dacă executivul ne confirmă că suma pentru concesionare este la fel cu celelalte nu văd de ce ne-am opune.



Domnul Primar Ioan Vasinca – din cererea depusă am înţeles că au nevoie de acest spaţiu pentru a putea funcţiona. Am iniţiat acest proiecte deoarece mi s-a spus că odată cu extinderea spaţiului se vor crea noi locuri de muncă.


Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu 18 voturi pentru şi o abţinere(domnul Popovici Cornel), adoptându-se astfel HCL nr. 21 din data de 31.03.2008.


6. Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării contractelor de închiriere a centralelor termice în contracte de concesiune.


Comisia 1


Domnul Armenean Daniel – aviz nefavorabil


Comisia 2


Domnul Lazăr Gheorghe – comisia propune scoaterea la vânzare prin licitaţie publică pentru că nu este legală transformarea  contractelor de închiriere în contracte de concesiune.

Comisia 3 

Domnul Antal Adrian – aviz nefavorabil

Comisia 4 

Domnul Borza Radu – aviz nefavorabil deoarece contravine principilului concurenţei.

Domnul Câmpian Virgil – aş dori să întreb dacă sunt întocmite contractele de închiriere?

Domnul primar Ioan Vasinca – contractele sunt întocmite, prin cererile pe care le-au făcut  aceste firme şi-au spus doleanţele. În momentul în care am iniţiat proiectul juriştii mi-au spus că acest lucru este posibil.

Domnul Gal Avram – când am aprobat închirierea am spus că nu cred că în Câmpia există firme care să îşi permită închirierea acestor spaţii şi atunci am propus ca spaţiile de la centrale să fie scoase la vânzare.

Domnul Hodrea Cornel – în şedinţa de la comisia 4 s-a spus clar că, contractele de închiriere nu sunt încheiate. Părerea mea este că dacă de la început se aproba concesioanarea spaţiilor de la centrale acum totul era bine, iar dacă acum am aproba această transformare am priva de privilegiul de a aprticipa la licitaţia pentru concesioanre pe cei care sunt interesaţi de aceste spaţii.

Domnul Câmpian Virgil – atunci când s-a facut licitaţie pentru inchirierea centralelor cei care au participat au ştiut în ce stadiu se află aceste centrale .

Domnul Romulus Săutean (reprezentanta SC Darmob SRL)- aş dori să întreb juriştii dacă în urma semnării, de către ambele părţi,a  procesului verbal de adjudecare acesta nu devine un act juridic? La închiriere proprietarul este obligat să suporte reparaţiile care se impun pentru ca o firmă să poată funcţiona. Întrebarea mea este dacă în buget sunt prevăzute sume pentru astfel de reparaţii? Daca noi vom suporta costul acestor reparaţii la finele contractului de închiriere ce se vor întâmpla cu acele investiţii?

Domnul primar Ioan Vasinca  - consiliul local a hotărât închirierea centralelor termice, executivul a organizat licitaţia publică însă contractele nu au fost semnate datorită dumnevoastră celor care aţi închiriat. În ceea ce priveşte partea tehnică legată de încheierea contractelor , aceasta o discutaţi direct cu executivul şi nu cu consiliul local. Dumneavoastră aţi făcut o cerere, noi am propus-o  consiliului, iar acum vom vedea ce se va decide.

Supus votului proiectul de hotărâre este respins cu unanimitate de voturi.

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării de tichete cadou cadrelor didactice din municipiu.

Comisia 1

Domnul Armenean  Daniel – aviz favorabil

Comisia 2

Domnul Lazăr Gheorghe – aviz favorabil

Comisia 3 

Doamna Popa Eugenia – aviz favorabil

Comisia 4

Domnul Borza Radu – avizăm favorabil însă cu menţiunea că nu suntem de acord să se diminueze capitolul de transporturi din buget şi că avem o propunere în acest sens.

Doamna Eugenia Popa – în urmă cu 2 săptămâni ne-am adresat domnului jurist pentru a iniţia noi acest proiect de hotărâre. Aş dori să îl întreb pe domnul primar de ce nu ne-a lăsat pe noi să iniţiem proiectul?

Doamna Dorina Sărmăşan – aş dori să întreb executivul dacă în numărul de  389 de persoane este cuprins şi personalul de la Palatul Copiilor?

Domnul Borza Radu – propunerea comisiei este de a diminua fiecare capitol de cheltuieli pentru a atribui aceste tichete şi să nu vitregim un singur capitol, care a mai fost diminuat o dată.

Domnul Antal Adrian – vreau să salut această îniţiativă.

Domnul Tulai Alexandru – aş dori să ştiu dacă este adevărat sau nu, că până nu demult liderul de sindicat din învăţământ se plângea că nu are susţinere din partea consiliului local?

Domnişoara Emilia Moldovan – personalul de la Palatul Copiilor nu este inclus în cele 389 de persoane, aceştia fiind salarizaţi de către Inspectoratul Şcolar.

Domnul primar Ioan Vasinca – doamna Popa faţă de mine nu va-ţi manifestat dorinţa de a iniţia acest proiect de hotărâre. Am avut o întrvedere cu directorii de la toate scolile din oraş şi împreună am convenit să mai aşteptăm pentru a studia legislaţia, să găsim o acoperire juridică, şi pentru a vedea dacă consiliile locale din alte localităţi acordă aceste tichete. 

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se astfel HCL nr.22 din data de 31.03.2008.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri şi cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii, pe anul 2008.

Comisia 1

Domnul Armenean Daniel – aviz favorabil

Comisia 2

Domnul Lazăr Gheorghe – aviz favorabil

Comisia 3

Doarma Sărmăşan Dorina – aviz favorabil

Comisia 4

Domnul Hodrea Cornel – aviz favorabil

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi,adoptându-se astfel HCL nr. 23 din data de 31.03.2008. 

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetare aferentă anului 2007 pentru SC Domeniul Public SA.

Comisia 1 

Domnul Armenean Daniel- rezultatul pe anul 2007 pentru Domeniul Public derivă din majorarea tarifelor pe tipuri de lucrări.Este necesar iniţierea unui proiect de hotărâre pentru diminuarea tarifelor practicate de către Domeniul Public.Aş dori să întreb dacă anumite lucrări contractate de Domeniul Public au fost subcontractate?

Comisia 2

Domnul Lazăr Gheorghe – aviz favorabil

Comisia 3 

Domnul Ignat Vasile – aviz favorabil

Comisia 4 

Domnul Tulai Alexandru – aviz favorabil

Domnul Jităraşu Constantin – referitor la întrebarea domnului Armenean, vreau să vă spun că este vorba de o lucrare care am dat-o în subantrepriză deoarece nu am avut forţa de muncă necesară.

 Domnul Haiduc Cristian – este pentru prima dată cănd o firmă din subordinea Consiliului Local are profit, din acesta o parte întorcându-se la Consiliul Local. Acest consiliu a început un drum când a schimbat conducerearea de la Domeniul Public, o schimbare benefică din câte se pare deoarece societatea are profit. Desigur că putem intervenii la ajustarea tarifelor deorece si părerea mea este că acestea sunt cam mari.

Domnul Antal Adrian – vreau să felicit Domeniul Public pentru activitatea sa. Sunt de acord cu diminuarea tarifelor şi aş dori să să ni se spună cât la sută din venituri provin din lucrările atribuite de Consiliul local şi cât din alte lucrări?

Domnul Gal Avram – aş dori să felicit Domeniul Public pentru activitatea sa, însă cred totuşi că trebuie ajustate tarifele cu care lucrează. Nu cred că este important profitul realizat de Domeniul Public ci faptul că aici au început să se facă nişte investiţii.

Domnul Marius Bordea- la o şedinţă anterioară am propus să se ia 3 miliarde de la Domeniul Public şi se pare că am avut dreptate, având în vedere cifrele prezentate astăzi.

Domnul Jităraşu Constantin – din contractele cu primăria profitul reperzintă 48% restul provenind din alte surse, aici intrând şi contractul pe care îl avem cu olandezii.Tot în profit se reflectă şi subvenţiile primite în urma angajării persoanelor în baza legii 76. Ţin să menţionez că profitul real nu este de 4 miliarde deorece datoriile prescrise către firmele de furnizori sunt incluse tot în capitolul de venituri.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi,adoptându-se astfel HCL nr. 24 din data de 31.03.2008.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării capitalului social al SC Domeniul Public SA.

Comisia 1 

Domnul Armenean Daniel – aviz favorabil

Comisia 2

Domnul Gal Avram – aviz favorabil

Comisia 3

Domnul Ignat Vasile – aviz favorabil

Comisia 4

Domnul Tulai Alexandru – aviz favorabil

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se astfel HCL nr. 25 din data de 31.03.2008.

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli al SC Domeniul Public SA pentru anul 2008.

Comisia 1 

Domnul Armenean Daniel – în material există 2 anomalii, creşterea salarială 2007/2008 este de 1,47 iar productivitatea valorică 2007/2008 este de 1,05. În orice management eficient acestea trebuie să fie liniare. Membrii comisiei vor vota în plenul şedinţei.

Comisia 2

Domnul Gal Avram – aviz favorabil

Comisia 3

Domnul Antal Adrian – aviz favorabil

Comisia 4

Domnul Tulai Alexandru – aviz favorabil

Domnul Haiduc Cristian – din materialul prezentat rezultă că directorul Domeniul Public este un bun gospodar. Nu putem vorbii de productivitate din moment ce banii alocaţi, de la bugetul local, pentru acest domeniu sunt tot mai puţini, şi deasemenea nu putem vorbii de productivitate din moment ce Domeniul Public nu are dotările necesare pentru a contracta lucrări şi în restul judeţului.

Domnul Bordea Marius – de unde provine restul de  52% din profit ?

Doamna contabil şef de la Domeniul Public acordă explicaţiile necesare.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se astfel HCL nr. 26 din data de 31.03.2008.

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării numărului de personal din aparatul de specialitate al primarului municipiului şi al Serviciilor publice de interes local ale Consiliului local al Municipiului Câmpia Turzii.

Comisia 1 

Domnul Armenean Daniel – aviz favorabil

Comisia 2

Domnul Gal Avram – aviz favorabil

Comisia 3

Doamna Sărmăşan Dorina – comisia îşi va exprima votul în plen.

Comisia 4

Domnul Borza Radu – aviz favorabil. Comisia  propune ca sarcinile de protecţia muncii să fie preluate de un salariat al primăriei, deja angajat.

Domnul primar Ioan Vasinca – la un anumit număr de angajaţi legea te obligă să ai un responsabil pentru protecţia muncii.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se astfel HCL nr. 27 din data de 31.03.2008.

13. proiect de hotărâre privind aprobarea Normelor PSI la nivelul Municipiului Câmpia Turzii.

Comisia 1

Domnul Armenean Daniel – aviz favorabil

Comisia 2

Domnul Gal Avram – aviz favorabil

Comisia 3

Domnul Bukkei Gligor – aviz favorabil

Comisia 4

Domnul Sălăgean Anton – aviz favorabil

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se astfel HCL nr. 29 din data de 31.03.2008. 

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii dreptului de administrare pentru cantina socială de la Colegiul Victor Ungurean şi administrarea ei de către Primăria Municipiului.

Comisia 1

Domnul Armenean Daniel – nu înţelegem sensul acestei retrageri a dreptului de administrare deoarece şi într-un fel şi în altul tot trebuie alocate sume de la bugetul local, iar în final vor exista două entităţi în aceiaşi curte.

Comisia 2 

Domnul Gal Avram – aiz favorabil

Comisia 3

 Doamna Sărmăşan Dorina – aviz favorabil

Comisia 4 

Domnul Pop Petre – aviz favorabil

Domnul Gal Avram – personalul de la cantină va rămâne tot acelaşi sau se vor angaja alte persoane?

Domnul primar Ioan Vasinca – acestă cantină a fost dată în administrare Colegiului V. Ungurean însă din anumite motive acesta nu a mai reuşit să se autogospodărească şi nu a mai putut să obţină avizele necesare de funcţionare, atunci am luat hotărârea de a iniţia acest proiect de hotărâre. Putem schimba locaţia acestei cantine dacă se doreşte însă angajaţii de acolo sunt ai primăriei şi vor lucra în continuuare.

Domnul Tulai Alexandru- mai suportă primărie atâţia angajaţi?

Domnul primar Ioan Vasinca – cantina socială funcţionaeză în baza unei hotărâri de consiliu, iar personalul de la acestă cantină sunt deja angajaţi nostri inca de anul trecut

Domnul Popovici Cornel – revin cu propunerea de treacere a cantinei sociale la o firmă privată, deoarece slariile angajaţilor ar mai însemna încă 50 de porţii de mâncare.

Supus votului proiectul de hotărâre, în varianta executivului, este aprobat cu unanimitate de voturi,adoptându-se astfel HCL nr. 28 din data de 31.03.2008. 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor de păşunat şi gloabă la nivelul Municipiului Câmpia Turzii pe anul 2008.

Comisia 1

Domnul Armenean Daniel – aviz favorabil

Comisia 2 

 Domnul Giurgiu Traian – aviz favorabil

Comisia 3

Domna Sărmăşan Dorina – aviz favorabil

Comisia 4

Domnul Hodrea Cornel – solicită urgentarea achiziţionării de îngrăşământ pentru păşuni şi de asemenea urgentarea repartizării păşunilor.

Domnul primar Ioan Vasinca – astăzi am făcut comandă pentru îngrăşăminte, în valoare de 200 milioane de lei, restul banilor vor rămâne, având în vedere că la anul, probabil, vor fi mult mai puţine animale.

Domnul Popovici Cornel – propun completarea art. 3 şi 4 cu reactualizarea celor 2 comisii după alegeri.

Supus votului proiectul de hotărâre, în varianta executivului, este aprobat cu unanimitate de voturi,adoptându-se astfel HCL nr. 30 din data de 31.03.2008. 

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ „Introducere teren în intravilan (S= 7.075 mp) pentru realizarea unui Complex hotelier şi Bază de agrement în Municipiul Câmpia Turzii str Laminoriştilor, nr.260 şi a Regulamentului de urbanism aferent.”

Comisia 1

Domnul Armenean Daniel – aviz favorabil

Comisia 2

Domnul Giurgiu Traian – dacă sunt respecvtate distanţele legale faţă de vecinătăţi?

Comisia 3

Domnul Antal Adrian – aviz favorabil

Comisia 4

Domnul Sălăgean Anton – aviz favorabil

Doamna Doina Moldovan – distanţele de vecinătăţi sun legale având în vedere că acolo există o construcţie care este ridicată în mod legal.

Supus votului proiectul de hotărâre, în varianta executivului, este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se astfel HCL nr. 31 din data de 31.03.2008. 

17.Diverse

Domnul primar Ioan Vasinca – vreau să transmit „La mulţi ani!” colegilor noştri domana Sărmăşan Dorina, domnu Giurgiu Traian şi domnul Armenean Daniel.

Domnul Bordea Marius – rog ca Domeniul Public să reanalizeze actele prezentate deorece sunt probleme grave. Sunt decopertate mai multe străzi şi nu sunt reparate, rog executivul să intervină sau să nu se mai decoperteze decât înainte cu o zi de reparare.

Domnul Gal Samoilă – am văzut că duminică a sărit o placă de metal de sub pasajul feroviar şi nici azi nu s-a remediat. 

Domnul Sălăgean Anton – opritorile de plastic de la trecerile de pietoni ori să fie înlocuite ori să fie ridicate ,deoarece uzate fiind dau o imagine urâtă oraşului.

Domnul Gal Avram – am depus o cerere pentru cetăţenii din cartierul Insulă cu privire la iluminatul public şi aş dori să ştiu dacă s-a făcut ceva în acest sens?

Domnul Ignat Vasile – în spatele blocurilor de la Ivami este o mizerie de nedescris vă rog să luaţi măsuri în acest sens.

Domnul Tulai Alexandru – de la colţul ştrandului şi până la râul Arieş, pârâul Racoşa este colmatat şi locuitorii nu mai pot trece la grădinile care se află dincolo.

Domnul Borza Radu – am observat că, camioanele de la exploatrea de pietriş s-au supus cererilor făcute de executiv.

Domnul Antal Adrian – având în vedere că vine vare aş ruga executivul să se ocupe de amenajarea parcului mare.

Domnul Popovici Cornel – revin la propunerea de a canaliza Racoşa. Dacă trecem pe lângă cimitirul municipal observăm că acolo s-au depozitat grămezi de moloz. În cartierul Lut nu este presiune la apă, având în vedere că conducta de apă este subdimensionată şi am rugămintea de a se lua măsuri în acest sens.

Domnul Hodrea Cornel – să urgentăm lucrările pe străzile noi din cartierul Şarăt cu privire la apă,canal şi electricitate.

Domnul Câmpian Virgil – dau cuvântul domnului consilier judeţen Cuc Florin.

Domnul Cuc Florin – vreau să vă anunţ că au fost alocaţi banii pentru skateparc, pentru teatrul de vară şi arena de tenis.

Domnul Primar Ioan Vasinca – banii de care vorbea domnul Cuc au ajus de la Consiliul Judeţean şi s-au făcut deja rectificările necesare in buget. Referitor la celelalte probleme ridicate de către colegi vom încerca să le rezolvăm pe fiecare în parte.

Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei de consiliu.

 PREŞEDINTE DE SEDINTA,                                                          SECRETAR,

                    Ing.Virgil CÂMPIAN                                                      C.jr. Mircea GLIGAN 
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