ZIUA INTERNAŢIONALĂ DE ACŢIUNE PENTRU CLIMĂ 15 mai 2009
15 mai - denumită Ziua Internaţională de Acţiune pentru Climă- a luat naştere datorită schimbărilor climate considerate una dintre cele mai mari provocări ale secolului nostru care ne afectează la nivel global.

Ca răspuns la provocările datorate schimbărilor climatice, în anul 1992 liderii mondiali şi experţii de mediu din peste 200 de ţări s-au reunit la Summit-ul care a  avut loc  la Rio de Janeiro adoptând Convenţia cadru a Naţiunilor Unite asupra Schimbărilor Climatice (UNFCCC), al cărei obiectiv este: “realizarea stabilizării concentraţiilor de gaze cu efect de seră în atmosferă la un nivel care să prevină perturbarea antropică periculoasă a sistemului climatic. Acest nivel va trebui realizat într-un interval de timp suficient, care să permită ecosistemelor să se adapteze în mod natural la schimbările climatice, astfel încât producţia alimentară să nu fie ameninţată, iar dezvoltarea economică să se poată desfaşura într-o manieră durabilă.”
 
România a ratificat UNFCCC prin Legea nr. 24/1994 manifestâdu-şi în mod clar preocuparea faţă de schimbările climatice la nivel mondial şi voinţa politică de a îndeplini angajamentele ce derivă din această convenţie.

Pentru mai multe informaţii legate de  impactul schimbărilor climatice asupra mediului (foamete, intunecimea globala, incălzirea globală, uragane, cicloane, inundaţii,  tornade, furtuni, cutremure, etc) daţi clic aici:

Schimbările climatice din ultimii ani au un impact semnificativ asupra ecosistemelor naturale, biodiversităţii, resurselor naturale, şi asupra sănătăţii umane.

CAUZE care au dus la apariţia încălzirii globale (creşterea continuă a temperaturilor medii înregistrate ale atmosferei în imediata apropiere a solului, precum şi a apei oceanelor, constatată în ultimele decenii):

1. Intergovernmental Panel on Climate Change 

Grupul de experţi în evoluţia climei (IPCC- Intergovernmental Panel on Climate Change) consideră că cea mai mare parte a creşterii temperaturii medii în a doua jumătate a secolului al XX-lea se datorează probabil creşterii concentraţiei gazelor cu efect de seră, de provenienţă antropică.] Ei consideră că fenomenele naturale ca variaţiile solare şi vulcanismul au avut un mic efect de încălzire până în anii 1950, dar după acest an efectul a fost de uşoară răcire. 

Potrivit acestora, o încălzire cu 2 sau 3 grade Celsius pe plan global faţă de nivelul mediu de temperatură din 1990 va avea un impact negativ uriaş asupra tuturor regiunilor planetei.

· Gazele cu efect de seră sunt: 

Dioxid de carbon ( CO2)
Metan ( CH4)
Oxid azotos ( N2O)
Hidroflurocarburi ( HFCs)
Perfluorocarburi ( PFCs)
Hexafluorură de sulf ( SF6) 

2. Întunecarea Globală 

 
Potrivit unei alte teorii poluarea produsă de traficul aerian şi gazele cu efect de seră provenite din industrie  s-au acumulat pe o suprafaţă de aproximativ 3 KM deasupra Pământului- fenomen denumit de oamenii de ştiinţă Intunecare Globală (reducerea graduală a cantităţii de lumină care ajunge la suprafaţa Pământului, datorată creşterii numărului de particule poluante :fum, praf etc)
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Efectul variază de la o locaţie la alta, dar global cantitatea de lumină care atinge suprafaţa Pământului a scăzut cu 4% între 1960 si 1990.

Aceste gaze acumulate deasupra Pământului, formează o pătură termică, care pe de o parte atrage razele infraroşii solare încălzind suprafaţa pământului mai tare, iar pe de altă parte opresc razele solare să pătrundă pe supafaţa Pământului, producând atât un efect de răcire care a mascat parţial adevarata putere a încălzirii globale cât şi o întunecare a Pământului.
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Aerul cald de pe continent ajunge la Polul Nord provocănd topirea gheţarilor, ceea ce duce la intensificarea fenomelelor meteorologice ( uragane, cicloane, furtuni, secetă etc). 
Potrivit oamenilor de ştiinţă Întunecare Globală a provocat decesul a sute de mii de oameni, prin anii '80, care au murit de foame în Etiopia. 

3. Războiul climatic 
Războiul climatic a început Cotidianul "India Daily" titra pe 17 mai 2005: începutul unui nou sezon de război prin manipularea mascată a climei. Birourile naţionale de climă ale diferitelor ţări au început să prezică taifunuri şi cicloane pe tot globul. Cu toate acestea, unii oameni de ştiinţă sunt convinşi că vor exista numeroase tentative mascate de manipulare a climei prin crearea de cicloane ca simple experimente climaterice în încercarea de a le controla artificial.Cea mai modernă metodă de manipulare artificială a climei implică ionizarea "la comandă" a straturilor atmosferice aflate la o altitudine între 4500 şi 9000 de metri. Această "joacă" cu ionosfera planetei şi folosirea controlată a interacţiunilor dintre Soare şi Pământ poate creea efecte neprevăzute. Oamenii de ştiinţă au realizat că întreaga climă a planetei este determinată de radiaţia solară electromagnetică care ajunge pe Pământ.Există anumite indicii care arată că radiaţiile expulzate în urma furtunilor solare sunt direct responsabile de schimbările climei planetare. Iar aceste furtuni solare sunt determinate de un nivel neobişnuit de mare al energiilor care sosesc în sistemul nostru solar provenind dintr-o anumită zonă a galaxiei. (Despre toate aceste interacţiuni, Active Information Media a publicat o serie de articole.

Foametea 
Datorită dezastrelor naturale producţia alimentelor de baza ( grâu, porumb, orez) a scăzută, iar preţurile au crescut ducând la revolte în ţările sărace: Egipt, Camerun, Coasta de Fildes, Senegal, Burkina Faso, Etiopia, Indonezia, Madagascar, Filipine si Haiti. În Haiti, de pildă, pentru mulţi, singurul aliment care poate aduce speranţa zilei de mâine este un „biscuit“ făcut din noroi.
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STATISTICA. Banca Mondiala avertizează, în schimb, ca 33 de state ale lumii pot avea probleme po​litice şi dezordine socială din cauza creşterii preţurilor la alimentele de bază. În lume există în acest moment 850 de milioane de oameni malnutriţi, din care 200 milioane de copii, în creştere cu 10% faţă de 1998, potrivit Food and Agriculture Organisation din cadrul Organizaţiei Na​ţiu​nilor Unite (ONU).

   4. Schimbări climate în România

România va simţi efectele schimbărilor climatice, dupa cum sunt mentionate într-un raport al Comitetului Interguvernamental pentru Schimbări Climatice: secetă, valuri de căldură, tornade, precipitaţii abundente în intervale scurte de timp, inundaţii rapide, furtuni puternice şi anotimpuri altfel decât ne-am obişnuit.

Combaterea încălzirii globale se poate realiza nu numai prin măsuri guvernamentale, ci şi prin acţiuni individuale ale cetăţenilor. 

"Daily Mail" ofera o scurta lista de astfel de acţiuni:

- Înlocuirea becurilor clasice cu becuri cu consum redus, pentru o familie, scade emisia de CO2 aferentă producerii de curent electric cu 1 tona/an;

- Daca închideţi de tot televizorul, în loc sa-l lăsaţi în stand-by, emisia scade cu 1 tonă CO2/an, pentru fiecare 10 familii;

- Daca mergeţi la serviciu cu mijloacele de transport în comun, în loc de maşină, emisiile scad cu 3 tone CO2/an de persoană;

- Cand mergeţi cu familia în concediu, dacă luaţi trenul în loc de avion, emisiile scad cu 2 tone CO2/an; 

- Dacă, în loc de legume şi fructe de import, de la supermarket, cumpăraţi produse locale de la piaţă, emisiile scad cu 0,8 tone CO2/an.
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