ZIUA SOARELUI - 21 IUNIE
Soarele-cea mai apropiată stea de pământ, situat în centrul sistemului nostru solar, este doar una dintre cele circa 100 de miliarde de stele din galaxia noastra, cu forma de spirală lamelară.

 Suprafaţa Soarelui, numită şi fotosferă, are o temperatură de aproximativ 5800 K.

Cromosfera se întinde deasupra fotosferei. Regiunea extrem de rarefiată de deasupra cromosferei, numită coroană, se întinde milioane de kilometri în spaţiu însă, este vizibilă doar în timpul eclipselor. Temperaturile în coroană ating valori de 1,000,000 K.    

În miezul Soarelui (aproximativ 25% din rază spre interior) condiţiile sunt extreme. Temperatura este de 15.6 milione Kelvin şi presiunea este de 250 miliarde atmosfere. În centrul miezului, densitatea Soarelui este mai mare  de 150 de ori decât cea a apei. 

 În compoziţia sa intră: hidrogenul, heliul, carbonul, azotul, oxigenul, neonul, fierul şi alţi atomi grei.
Câmpul magnetic al Soarelui este foarte puternic, magnetosfera sa (cunoscută şi ca heliosferă) se întinde mult dincolo de Pluto.
Vântul solar – particule încărcate electric ( electroni, protoni) emise de soare în spaţiu .El este cauza producerii aurorelor pe pământ
Soarele este unica sursă de energie practic inepuizabilă pentru Pământ. El furnizează necontenit lumina şi căldura necesară biodiversităţii, influenţează starea atmosferei, determină clima şi întreţine viaţa pe Pământ. Toate corpurile din sistemul solar primesc lumină și energie de la Soare. Fără acesta ar fi beznă totală. Radiația emisă de Soare ajunge la Pământ în 8,3 minute, timp în care cu viteza luminii (300.000 km/s) se parcurg cei  150 milioane de km dintre cele două corpuri. Astfel observăm Soarele cu o întârziere de 8,3 minute.
Straturile exterioare ale Soarelui execută rotaţie diferenţială: la ecuator, suprafaţa se roteşte o dată la 25.4 zile; în apropierea polilor se face la 36 de zile. Acest comportament ciudat se datorează faptului că Soarele nu este un corp solid cum este Pământul.

Ziua Mondială a Soarelui, a fost lansată de Societatea Internaţională pentru Energie Solară, si sărbătorită pentru prima dată în România în anul 1997 având drept scop popularizarea posibilităţilor de utilizare a energiei solare.

Energia solară este pe cale de a deveni energia viitorului.
Astfel problema principală rămâne perfecţionarea tehnologiilor de captare, conversie şi stocare în instalaţii adecvate, cât şi utilizarea durabilă a resurselor regenerabile şi neregenerabile ale planetei.
În ultimii ani numărul companiilor europene din domeniul energiei a crescut rapid, fiind, tot mai mulţi antreprenori care au în vedere construcţia de centrale hidroelectrice, turbine eoliene, câmpuri de panouri solare sau fabrici pe bază de biomasă. Această tendinţă împreună cu potenţialul energetic oferit de fiecare zonă a ţării, îndreaptă atenţia  şi înspre România.

Fiind ţară membră a Uniunii Europene, România trebuie să respecte legea recent votată de Parlamentul European în ceea ce priveşte eficienţa energetică: până în 2019 toate clădirile nou-construite în Uniunea Europeană, trebuie să producă energia pe care o consumă. Pentru clădirile publice, termenul limită este 2016.
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