REZULTATELE SONDAJULUI DE OPINIE REALIZAT CU OCAZIA SĂPTĂMÂNII MOBILITĂŢII EUROPENE 16-22 SEPTEMBRIE 2008


Cu ocazia Săptămânii Mobilităţii Europene, Primăria Municipiului Câmpia Turzii a realizat un sondaj de opinie pe un eşantion aleatoriu format din 100 persoane.


S-a urmărit  în ce măsură populaţia este informată cu privire la Săptămâna Mobilităţii, la efectele subţierii stratului de ozon şi cât la sută dintre cetăţeni ar fi dispuşi să renunţe la automobilul personal în favoarea mijloacelor de transport în comun, a mersului pe jos sau a bicicletei.


S-a ajuns la următoarele concluzii:


Din cei 100 chestionaţi doar 35% sunt informaţi cu privire la Săptămâna Mobilităţii Eurpene, restul nu deţin informaţii suficiente.

În ceea ce priveşte efectele provocate de poluare cei mai mulţi consideră că poluarea  provenită din industrie şi de la gazele de eşapament a dus la subţierea stratului de ozon, respectiv la apariţia fenomenului de încălzire globală.

Întrebaţi daca intensificarea urganelor, taifunurilor şi furtunilor are loc datorită ridicării nivelului temperaturii cei mai mulţi dintre ei au răspuns afirmativ, doar o parte au raspuns negativ.

În timp ce 78% sunt informaţi cu privire la bolile provocate de poluare (arsuri, cancer de piele, cataractă şi alte boli) 22% nu deţin informaţii suficiente.


Ca modalitate de deplasare în Municipiul Câmpia Turzii pe primul loc se situează mersul pe jos (36%), urmat de folosirea automobilului personal (29%) a transportului în comun ( 22% ) şi a bicicletei (13%).

Cetăţenii consideră că traficul rutier constituie o sursă importantă de poluare în Câmpia Turzii şi cred că ar fi o idee bună amenajarea pistelor pentru biciclete.


Cu toate că cei mai mulţi ar dori ca Săptămâna Mobilităţii Europene să se repete, numai 38% consideră că acest eveniment i-ar putea determina să renunţe la automobilul personal în favoarea mijloacelor de transport în comun, a mersului pe jos sau a bicicletei.


Majoritatea populaţiei a devenit conştientă de urmările poluării: apariţia fenomenului de încălzire globală, intensificarea diferitelor boli, şi a fenomelelor naturale (taifunuri, uragane, tornade, cutremure de pământ, topirea aproape în întregime a calotei glaciare de la Polul Nord etc).


Cu toţii sunt de acord că poluarea s-a intensificat şi ca avem datoria de-a face ceva pentru a păstra un mediu curat şi sănătos atât pentru noi, cât şi pentru urmaşii noştri.
