
CATEGORII DE VENITURI CARE SE IAU ÎN CONSIDERARE LA ACORDAREA AJUTORULUI PENTRU ÎNCĂLZIREA LOCUINȚEI ȘI A SUPLIMENTULUI PENTRU ENERGIE
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La stabilirea venitului net lunar al familiei sau, după caz, al persoanei singure se iau în considerare toate veniturile pe care membrii acesteia le-au realizat în luna anterioară depunerii cererii, inclusiv cele care provin din drepturi de asigurări sociale de stat, asigurări de șomaj, indemnizații, alocații și ajutoare cu caracter permanent, indiferent de bugetul din care se suportă, obligații legale de întreținere și alte creanțe legale, cu excepția următoarelor categorii de venituri:

· alocației pentru susținerea familiei, prevăzută de Legea  277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· alocației de stat pentru copii, prevăzută de Legea  61/1993privind alocația de stat pentru copii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· bugetului personal complementar lunar și a prestațiilor sociale prevăzute la art. 58 alin. (4)  b)și, respectiv, alin. (5) din Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· burselor școlare, a drepturilor acordate în baza art. 51  (2)și art. 85 alin. (2) din Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare;
· stimulentului educațional oferit, potrivit prevederilor Legii  248/2015privind stimularea participării în învățământul preșcolar a copiilor provenind din familii defavorizate, cu modificările ulterioare, sub formă de tichet social pentru stimularea participării în învățământul preșcolar a copiilor proveniți din familii defavorizate;
· sprijinului financiar prevăzut de Hotărârea Guvernului  1.488/2004privind aprobarea criteriilor și a cuantumului sprijinului financiar ce se acordă elevilor în cadrul Programului național de protecție socială «Bani de liceu», cu modificările și completările ulterioare;
· veniturilor obținute din activitățile cu caracter ocazional desfășurate de zilieri în condițiile Legii  52/2011privind exercitarea unor activități cu caracter ocazional desfășurate de zilieri, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· sumelor ocazionale acordate de la bugetul de stat sau bugetele locale cu caracter de despăgubiri sau sprijin financiar pentru situații excepționale.
· sumelor primite de persoanele apte de muncă beneficiare de ajutor social pentru participarea la programe de formare profesională organizate în condițiile legii, dacă acestea nu sunt considerate venituri salariale potrivit Legii  227/2015privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare.
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