DESCRIERE PROIECT -  “ECO Câmpia Turzii”
CONFERINŢĂ FINALĂ PROIECT
din data de 04.03.2009
Integrarea României în Uniunea Europeană presupune şi abordarea într-un nou context a problemelor legate de mediu şi de calitatea vieţii. 

În încercărea de a ne alinia la directivele europene şi  priorităţile prevăzute de Planurile Naţionale şi Regionale de Gestionare a Deşeurilor, Consiliul Local Câmpia Turzii a implementat proiectul “ECO Câmpia Turzii “care a fost finanţat prin Programul Phare 2004 Coeziune economică şi socială “Schema de investiţii pentru proiecte mici de gestionare a Deşeurilor “.  
Prin implementarea proiectului de investiţii “ECO Câmpia Turzii” s-a avut în vedere realizarea unui sistem complet, eficient, simplu şi durabil de gestionare a deşeurilor comunitare pentru aria localităţii Câmpia Turzii, implicând schimbări majore în practicile actuale privind gestionarea deşeurilor.

Grupul ţintă este reprezentat de populaţia municipiului, unităţile socio-economice, personalul implicat în operarea noului sistem de management al deşeurilor, întreprinzătorii (atât cei existenţi cât şi cei potenţiali)

Direcţiile principale în care a acţionează acest proiect sunt:

- dezvoltarea unui sistem de colectare separată a deşeurilor în punctele de colectare pe  categorii de deşeuri

- asigurarea transportului deşeurilor în condiţii de siguranţă  

- deservirea unui număr mare de gospodării (case şi blocuri) şi instituţii publice

- creşterea calităţii serviciilor de salubrizare şi implicit a satisfacţiei beneficiarilor 

- asigurarea celei mai bune opţiuni pentru colectarea şi transportul deşeurior

- promovarea unui sistem de informare şi conştientizare a populaţiei
- realizarea compostului în curte – prin amplasarea recipienţilor de compost

         - asigurarea posibilitatii de a valorifica materialele reciclabile
Prin implementarea proiectului s-a urmărit colectarea selectivă a deşeurilor în cele 25 de puncte de colectare special amenajate cu platforme betonate, imprejmuite şi dotate cu eurocontainere, în care deşeurile vor fi colectate selectiv pe categorii: 
- hârtie şi carton (albastru),
- sticlă, pet-uri şi metale (galben), 

- deşeuri organice de bucătărie (gri),

 - textile, lemn, cauciuc, metale ceramice (maro) . 
În cadrul proiectului s–a achiziţionat o autogunoieră compactoare de 18 mc, pentru a asigura transportul deşeurilor spre noua staţie de sortare, care reprezintă o construcţie metalică, amplasată pe o platformă betonată şi este dotată cu utilaje necesare pentru procesarea deşeurilor reciclabile. Până la amenajarea unei staţii de transfer, deşeurile nevalorificabile vor fi transportate din punctele de colectare direct la suprafaţa de depozitare actuală. 
De asemenea, prin proiect s-au achiziţionat europubele şi recipienţi de compost, care au fost repartizaţi gratuit populaţiei în vederea colectării deşeurilor din gospodărie.

Investiţia mai cuprinde o campanie de informare, conştientizare a grupului ţintă, care s-a realizat prin campanie media locală(machete în presa scrisă şi difuzarea de spoturi publicitare radio), expedierea de scrisori tuturor locuitorilor Municipiului Câmpia Turzii, distribuirea de broşuri, fluturaşi, amplasarea de  afişe, bannere, organizarea de concursuri în şcoli (pe teme de colectare selectvă a deşeurilor prin care se prezintă importanţa colectării selective a deşeurilor şi a reciclării).

În ceea ce priveşte componenta de instruire a personalului care va utiliza echipamentele achiziţionate, s-au derulat cursuri de instruire în vederea desfăşurării  în cele mai bune condiţii a activităţii din cadrul staţiei de sortare. 
În acest moment investiţia este operaţională, costurile proiectului “ECO Cămpia Turzii” 
s-au ridicat la suma de 719.898,00 Euro, din care 645.647,84 euro contribuţie Phare şi 74.250,16 euro contribuţie locală.

Prin implementarea proiectului ECO Câmpia Turzii se va realiza reducerea volumului de deşeuri depozitate şi va avea un impact pozitiv atât asupra mediului cât şi asupra sănătăţii populaţiei.
