Ziua Mondială a Apei - 22 martie 2009
“Împărţind apa - împărţind responsabilităţile”

Motto :


“Apă, tu eşti nu numai necesară vieţii, ci eşti însăşi viaţa, eşti bogăţia fără seamăn pe Pământ, tu eşti cea mai delicată, cea mai pură, eşti sufletul Pământului”

Antoine de Saint - Exupery

În 1992 la Rio de Janeiro Adunarea Generală a Naţiunilor Unite a adoptat rezoluţia A/RES/47/193 prin care data de 22 martie a fost declarată Ziua Mondială a Apei.


În cadrul celei de-a 58-a sesiuni din decembrie 200,3 perioada 2005 – 2015 a fost declarată de Adunarea Generală a Naţiunilor Unite drept “Decada Internaţională pentru Acţiune - Apa pentru Viaţă”.


În condiţiile în care schimbările climatice şi problemele aprovizionării au apă au devenit de o importanţă mondială şi ar trebui să ne preocupe pe fiecare dintre noi, Ziua Mondială a Apei capătă o importanţă deosebită.

Celebrarea acestui eveniment este un prilej de a aduce în atenţia opiniei publice problemele legate de protejarea cantitativă şi calitativă a apei, de a sublinia încă o dată necesitatea gospodăririi raţionale a apei, protecţiei, economisirii şi conservării acesteia. Această problemă reţine atenţia comunităţii internaţionale care o califică drept una din cheile dezvoltării durabile.

În prezent, odată cu creşterea explozivă a populaţiei, cu dezvoltarea activităţilor economice, cu accelerarea procesului de urbanizare şi sporirea gradului de confort a vieţii moderne, percepem tot mai acut penuria de apă la scară planetară.


Circa 1,1 miliarde de oameni, reprezentând aproximativ 20% din locuitorii planetei nu au acces la apa potabilă. Din datele difuzate de UNICEF se estimează că zilnic mor în jur de 4500 de copii, doar din acest motiv.


 Aceasta se datorează pe de o parte condiţiilor climato-geografice, iar pe de altă parte lipsei sistemelor de alimentare cu apă potabilă şi a serviciilor de salubritate adecvate.

Ziua Mondială a Apei focalizează, în acest an, atenţia comunităţii internaţionale asupra apelor trasnfrontaliere. Tema anului 2009 este “Împărţind apa - împărţind responsabilităţile”.

Există 263 de ape transfrontaliere, lacuri şi ape curgătoare, care se regăsesc pe teritoriul a 245 de ţări. Fiecare ţară încearcă să satisfacă nevoia de apă a locuitorilor săi. Aceasta poate conduce la un viitor plin de conflicte, în condiţiile resurselor limitate de apă. Istoria,  arată însă, că în problema managementului apei, nu conflictul, ci cooperarea este soluţia.

Cu toţii suntem responsabili de gestionarea corectă a resurselor se apă, atât pentru generaţia actuală, cât şi pentru cea viitoare. Un management bun al apelor care traversează graniţe poate contribui la creşterea gradului de încredere şi înţelegere reciprocă. , întărind siguranţa şi pacea zonei. Totodată cooperarea este reciproc avantajoasă, permiţând dezvoltarea economică.

În acest context, ca rezultat al colaborării în domeniul managementului apei,  desigur la o scară mai mică, se derulează în prezent prin Compania de Apă “Arieş”, proiectul “Extinderea şi reabilitarea sistemelor de apă şi apă uzată din regiunea Turda-Câmpia Turzii “, care va conduce la creşterea calităţii vieţii locuitorilor din zona Turda - Câmpia Turzii.

Deci, parafrazând sloganul ales pentru tema acestui an, să împărţim apa cu toate beneficiile ei, dar să nu uităm de responsabilităţile ce ne revin!
