17 iunie 2009, Ziua Mondială pentru Combaterea Deşertificării 
Deşertificarea este procesul de degradare a terenurilor provocat de variaţiile de climă şi impactul uman. Ea afectează în special terenurile uscate care sunt deja fragile din punct de vedere ecologic.

Ziua Mondială pentru Combaterea Deşertificării şi a Secetei, 17 iunie, a fost proclamată de către Adunarea Generala în 1994 (rezoluţia 49/115). In acelaşi an, a fost adoptată  Convenţia Naţiunilor Unite pentru Combaterea Deşertificării. Statele au fost invitate să dedice această zi mondială mediatizării necesităţii cooperării internaţionale pentru combaterea deşertificării şi efectelor secetei, precum şi implementării Convenţiei pentru Combaterea Deşertificării.


Convenţia ONU privind Combaterea Deşertificării – UNCCD – lansată la Paris în 1994, a fost semnată de Guvernul României şi ratificată de Parlament prin Legea nr. 629/1997. Interesul României în această problemă rezultă din faptul ca 1/3 din teritoriul ţării (7 mil. ha) şi cca. 40% din suprafaţa agricolă sunt situate în zone cu risc de deşertificare, respectiv cu un raport precipitaţii/evapotranspiraţie egal sau mai mic de 0,65. 

Aniversarea scoate în evidenţă problemele de mediu, oferind cetăţenilor mijloace de a acţiona în sensul unei dezvoltări durabile şi echitabile.


Deşertificarea se manifestă prin reducerea suprafeţelor acoperite cu vegetaţie, intensificarea severă a eroziunii solului prin apă şi vânt şi a salinizării (risc ridicat în perimetrele irigate), crustificarea şi compactarea solului, sărăcirea drastică a solului în materie organică şi elemente nutritive, creşterea frecvenţei, duratei şi intensităţii perioadelor de secetă, creşterea progresivă a intensităţii radiaţiei solare (încălzirea atmosferei).

Apare în zonele de uscat, unde pământul este fragil, căderile de ploaie sunt rare, iar cliamtul aspru, având ca rezultat oametea.

Cauze:

· schimbările cliamtice ( care duc atat la creşterea nivelului oceanelor şi mărilor cât şi la secetă în unele zone, respectiv la deşertificare);
· activităţile umane- supracultivarea epuizează solul;
· despăduririle;

· păşunarea intensă.

În momentul de faţă, aproximativ 350.000 de hectare sunt afectate de deşertificare, iar modelările existente arată că suprafaţa se va tripla în următorii 20 de ani dacă nu se acţionează. Regiunile cele mai expuse sunt: Dobrogea, Sudul Moldovei şi Sudul Câmpiei Române şi partea de sud-est a Banatului. Din cauza tăierilor masive a pădurilor, în judeţul Dolj a început un proces de deşertificare a solului.

În judetul Brăila calitatea solului este afectată fie de factori naturali (clima, forme de relief, caracteristici edafice etc.), fie de acţiuni antropice agricole şi industriale. Factorii menţionaţi pot acţiona sinergic în sens negativ, având ca efect scăderea calităţii solurilor şi chiar anularea funcţiilor acestora.


Pentru mai multe detalii legate de seceta din România, clici aici: html://www.recolta.eu/seceta-va-afecta-culturile-de-grau-si-porumb-din-sudul-si-estul-romaniei-iar-local-si-din-vest/

La nivel mondial, o atenţie deosebită se acordă împăduririi zonelor degradate, dar şi stării actuale a pădurilor, ce se înrăutăţeşte datorită ploilor acide, diminuării fertilităţii solului şi eroziunii avansate a acestuia.
Pentru a preveni degradarea solurilor, România trebuie să ia măsuri de împădurire,  refacerea habitatelor, de adoptare a noilor tehnologii în agricultură, astfel încât terenurile să fie irigate,  şi să nu fie suprasolicitate. 
Galerie foto
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Numai acţionând împreună, şi modificând atitudinea în ce priveşte mediul înconjurător, putem spera la o planeta mai curată şi la un mediu mai bun.
Întocmit: Daniela Georgescu

               Ioan Spălnăcan
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