ZIUA MONDIALĂ A POPULAŢIEI – 11 IULIE
Primăria Municipiului Câmpia Turzii serbează pe data de 11 iulie Ziua Mondială a Populaţiei.

În anul 1974 O.N.U. a proclamat “Anul Internaţional al Populaţiei” şi a invitat pentru prima dată în istorie toate statele lumii la Conferinţa Mondială a Populaţiei ale cărei lucrări s-au desfăşurat în luna august în capitala României.

În 1974 numarul populaţiei mondiale ajunsese la 4 miliarde locuitori. Peste 13 ani, în 11 iulie 1987,  populaţia lumii a atins cifra de 5 miliarde de locuitori.

Scopul marcării Zilei Mondiale a Populaţiei este tocmai atragerea atenţiei asupra urgenţei şi importanţei problemelor legate de populaţie, printre care amintim:
Calitatea alimentelor consumate de populaţie care în ultimul timp a devenit tot mai slaba. 

Se înceracă înlocuirea chimicalelor cancerigene, periculoase pentru sănătate, utilizate în conservarea actuală a alimentelor cu conservante ecologice.  
Discriminarea femeilor -doar  5-10 procente dintre acestea ocupă funcţii politice de conducere, două treimi din populaţia analfabetă a lumii sînt femei, violenţa împotriva femeii a atins conte alarmante, multe fete nu au acces la educaţie etc.
Creşterea populaţiei – creează o stare de disconfort în privinţa asigurării resurselor generaţiilor care vor veni. În unele ţări sporul demografic este mult mai mare decât posibilităţile de satisfacere a nevoilor de trai, iar în alte zone e nevoie de populaţie care sa umple “golurile”. Statistic vorbind, situaţia generală e evoluţiei populaţiei la nivel de mapamond arată o creştere necontenită a acesteia, previziunile publicate la ONU în anul 1999 aratând ca în 2050 populaţia va atinge 8,9 miliarde locuitori. Deja ţările sărace se confruntă cu foametea. Mai multe ţări sunt vulnerabile în faţa creşterii preţurilor, în funcţie de gradul ridicat de subnutriţie cronică a locuitorilor săi (mai mult de 30%) şi de dependenţa pentru importurile de produse petroliere (100% în cea mai mare parte a cazurilor) şi de cereale. Este vorba de Eritreea, Niger, Insulele Comore, Botswana, Liberia, Burundi, Tadjikistan, Sierra Leone, Zimbabwe, Etiopia, Zambia, Republica Centrafricana, Mozambic,Tanzania, Guineea-Bissau, Madagascar, Malawi, Cambogia, Coreea de Nord, Rwanda şi Kenya. Revolte legate de alimente au fost raportate în ultimul timp în: Egipt, Camerun, Coasta de Fildes, Senegal, Burkina Faso, Etiopia, Indonezia, Madagascar, Filipine şi Haiti.

 Banca Mondială avertizează, în schimb, că 33 de state ale lumii pot avea probleme po​litice şi dezordine socială din cauza creşterii preţurilor la alimentele de bază. În lume există în acest moment 850 de milioane de oameni malnutriţi, din care 200 milioane de copii, în creştere cu 10% faţă de 1998, potrivit Food and Agriculture Organisation din cadrul Organizaţiei Na​ţiu​nilor Unite (ONU).

Organizaţia Naţiunilor Unite susţine că nu mai dispune de resurse financiare suficiente pentru a lupta împotriva foametei mondiale, din cauza creşterii dramatice a preţurilor mărfurilor, ceea ce va duce la "o nouă faţă a foametei". 
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Aceste probleme generează emigrarea din ţările în curs de dezvoltare în ţările dezvoltate.

Începând cu anii `90, România, ca şi majoritatea ţărilor europene, cunoaşte o schimbare a evoluţiei demografice, creşterea fiind înlocuită de un declin demografic.

În 2008 numărul total de locuitori în România era de 21528627 locuitori, dintre care 5679463 reprezenta populaţia masculină care trăia în mediul urban, 4811450 populaţia masculină din mediul rural, 6192807 populaţia feminină din mediul urban, iar 4844907 populaţia feminină din mediul rural.

La data de 1 ianuarie 2008 judeţul Cluj avea o populaţie de 692021, dintre care populaţia masculină din mediul urban era de 220213, din rural 113530, cea feminină din mediul urban 243506, iar din rural 114772.
Municipiul Câmpia Turzii avea la data de 31 mai 2009 o populaţie de 29 347 locuitori.

E nevoie ca generaţia actuală să fie mai responsabilă faţă de resursele naturale şi mai darnică fata de cei dezavantajaţi. Crearea unui echilibru între resurse şi consum ar fi cheia rezolvării multor probleme prezente şi viitoare.
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