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Nr 3105 din  14.03.2006
PROTOCOL DE COLABORARE 

LA NIVEL LOCAL 

Art. 1 Dispoziţii generale 


Prezentul protocol de colaborare se încheie între Primăria municipiului Câmpia Turzii , reprezentată de Primarul municipiului Câmpia Turzii , ing. Ioan VASINCA , Poliţia municipiului Câmpia Turzii , reprezentată de comisarul şef  Cornel PANTEA , Inspectoratul judeţean de Jandarmi Cluj – grupa Turda – Câmpia Turzii , reprezentată prin Cdt. Detaşamentului 1 Jandarmi Mobil – Cpt. Olimpiu MOLDOVAN  şi Asociaţia pentru Protecţia Consumatorilor , reprezentată de preşedintele acesteia Aurel ILEA .


Prin acest document , părţile semnatare se angajează să colaboreze în vederea realizării obiectivelor majore cuprinse în Strategia locală în domeniul protecţiei consumatorilor , adică asigurarea unui înalt nivel de protecţie a consumatorilor , aplicarea efectivă a reglementărilor din acest domeniu şi întărirea activităţilor de informare , consiliere şi educare a consumatorilor şi-a agenţilor economici.


În baza protocolului , vor fi soluţionate mai uşor reclamaţiile şi sesizările primite din partea consumatorilor , asigurarea rezolvării mai eficiente şi mai rapidă a problemelor cu care se confruntă comunitatea noastră în domeniul protecţiei consumatorilor .


Prezentul protocol asigură cadrul de colaborare între părţile semnatare şi se bazează pe principii cum sunt : iniţiativă , buna colaborare , perseverenţă , transparenţă , echitate şi responsabilitate.

Art. 2 Obiective şi responsabilităţi ale Consiliului Local şi-ale Primăriei municipiului Câmpia Turzii 

· promovarea stabilirii concrete şi detailate a nevoilor comunităţii ;

· promovarea informării , consilierii şi implicării cetăţeanului şi-a agenţilor economici în ceea ce priveşte asigurarea respectării drepturilor fundamentale ale consumatorilor , a provocărilor şi oportunităţilor comercianţilor vizavi de aderarea la Comunitatea Europeană ;

· promovarea unei funcţionări corecte, transparente  şi eficiente  a activităţii Consiliului Local , a aparatului de specialitate al acesteia , în special prin creşterea calităţii actului de reglementări  la nivel local în domeniul protecţiei consumatorilor ;

· promovarea unor relaţii mai bune de cooperare între sectorul  O.N.G. –urilor , asociaţiilor de proprietari / locatari , etc. şi  subiecţii  administraţiei publice locale  ;

· dezvoltarea capacităţii autorităţilor locale de a lucra în parteneriat cu semnatarii protocolului şi cu alţi factori care au responsabilităţi în domeniul protecţiei consumatorilor ;

· consolidarea şi promovarea A.P.C. Câmpia Turzii în adaptarea şi implementare aquis –ului comunitar în domeniul protecţiei consumatorului ;

· creşterea capacităţii instituţionale a autorităţilor administraţiei publice locale în ceea ce priveşte absorbirea fondurilor de preaderare în parteneriat cu semnatarii protocolului. 

Art. 3  Obiective şi responsabilităţi ale A.P.C. Câmpia Turzii

· o implicare mai mare în activitatea de informare, consiliere şi educare a consumatorilor în sensul :

- la momentul oportun cu maximă operativitate consumatorul să poată avea cunoştinţă de eventualul pericol la care este expus prin punerea pe piaţă a unor produse neconforme sau periculoase care – i afectează buzunarul ;

-  schimbarea atitudinii consumatorului într-un consumator activ , avizat , astfel încât în momnentul în care face o achiziţie de produse sau servicii decizia lui de cumpărare să fie bine justificată şi produsul să-i satisfacă nevoile personale ;

-  să conştientizeze asupra rolului pe care îl are pe cele trei componente: de informare, consiliere şi educare a consumatorilor şi agenţilor economici ;

· creşterea capacităţii şi credibilităţii A.P.C. Câmpia Turzii , pentru a răspunde mai bine nevoilor şi intereselor consumatorilor ;

· prin Centrul de consultanţă şi informare a consumatorilor se va facilita accesul consumatorilor la servicii de informare şi consiliere ;

· continuarea consolidării Asociaţiei în vederea creşterii interesului faţă de activitatea acesteia  în domeniul protecţiei consumatorilor;

· crearea de parteneriate cu sectorul public şi privat , care să ducă la o dezvoltare în special  a serviciilor de interes public la nivel local şi regional ;

· continuarea întăririi rolului de advocady al A.P.C. Câmpia Turzii în sprijinul protecţiei drepturilor consumatorilor, accesul la informaţii de interes public, etc. ;

· primeşte şi rezolvă pe cale amiabilă , sau după caz , transmite spre soluţionare celor în drept , potrivit competenţelor , sesizările consumatorilor cu privire la încălcarea drepturilor acestora, în condiţiile legii.

Art. 4 Obiective şi acţiuni 

· Prevenirea şi combaterea practicilor care dăunează vieţii şi sănătăţii consumatorilor 

- aplicarea cu fermitate a prevederilor O.G. 99 / 2000 privind comercializarea produselor şi serviciilor de piaţă şi-a  Legii nr. 12 / 1990 privind protejarea populaţiei împotriva unor activităţi comerciale ilicite ;

- protejarea cetăţenilor , în calitatea lor de consumatori , împotriva riscului de a achiziţiona un produs care ar putea să le prejudicieze viaţa şi sănătatea ;

- depistarea comercianţilor care comit acte de evaziune fiscală , de gestiune frauduloasă , contrabandă ori alte fapte de natură economico-financiară , inclusiv în pieţe şi obor;

- urmărirea potrivit legii , a legalităţii publicităţii pentru produsele şi serviciile destinate consumatorilor ;

- controale periodice în şcoli şi  grădiniţe  în vederea aplicării corecte a prevederilor legale privind desfăşurarea activităţii de acordare de produse lactate şi de panificaţie;

- acţiuni de control pentru retragerea de pe piaţă a produselor pirat şi contrafăcute ;

- identificarea şi cuprinderea în control a firmelor ce acţionează sub forma celor de tip fantomă ;

- în cooperare cu ceilalţi reprezentanţi din Consiliul Consultativ pentru protecţia consumatorilor ( Garda financiară , Direcţia de sănătate publică , Inspectoratul sanitar-veterinar , Oficiul pentru protecţia consumatorilor)  se vor intensifica acţiunile şi controalele din pieţe şi obor , în scopul prevenirii încălcării legislaţiei în domeniu, şi anume :



⁪ H.G. nr. 661 / 2001 privind eliberarea certificatului de producător ;



⁪ H.G. nr. 348 / 2004 privind exercitarea comerţului cu produse şi servicii pe 

                      piaţă   şi în unele zone publice ;



⁪ H.G. nr. 1334 / 2004 privind modificarea şi completarea unor hotărâri ale   

                      Guvernului în vederea întăririi ordiniei şi disciplinei în pieţele agroalimentare ;

- periodic se vor realiza informări în cadrul Consiliului Consultativ privind activităţile desfăşurate , concluzille desprinse şi măsurile ce au fost întreprinse de fiecare instituţie abilitată în parte ;

- Poliţia municipiului Câmpia Turzii va acorda în permanenţă sprijinul necesar reprezentanţilor împuterniciţi ai organelor administraţiei publice  prezenţi în Consiliul Consultativ , care efectuează activitate de control pe raza municipiului Câmpia Turzii;

- controale în pieţele agroalimentare şi industriale pentru verificarea legalităţii documentelor folosite de administraţia pieţei şi-a documentelor de provenienţă pentru mărfurile comercializate , a autorizaţiilor prevăzute de lege , a certificatelor de producător , precum şi legalitatea actelor şi faptelor de comerţ ;

- controale periodice privind comercializarea materialului lemnos din obor ;

- acţiuni de control în domeniul gestionării şi valorificării deşeurilor reciclabile , în principal matalice , feroase  şi neferoase ;

- acţiuni de control la agenţii economici şi asupra mijloacelor de transport privind importul şi exportul de lucrări şi servicii şi pe artera principală de circulaţie , în zonele şi centrele comerciale en gros , în piaţa industrială şi ambulantă .

· Menţinerea ordinii şi liniştii publice şi sporirea gradului de  siguranţă a  cetăţeanului 

-  aplicarea cu fermitate a prevederilor Legii  61 / 1991 privind tulburarea ordinii şi liniştii publice ;

-  efectuarea de controale comune şi dispunerea de măsuri care să contribuie la menţinerea unui climat  de ordine şi siguranţă publică , în special în pieţe şi obor ;

- prevenirea şi diminuarea fenomenului infracţional stradal şi după caz , sancţionarea faptelor care aduc atingere ordinii şi liniştii publice , şi normelor de convieţuire socială ;

- prevenirea fenomenului de cerşetorie şi vagabondaj ;

- identificarea şi supravegherea persoanelor cu un comportament violent , a elementelor constituite în grup , precum şi a minorilor  problemă predispuşi la comiterea unor fapte antisociale ;

- identificarea , monitorizarea şi contracararea stărilor conflictuale între diferite găşti sau grupări de cartier , posibile cazuri de şantaj , taxe de protecţie , proxenetism şi prostituţie , trafic şi consum de droguri ;

- creşterea climatului de siguranţă a cetăţeanului în parcuri , în zonele de agrement , în zonele şcolilor şi unităţilor de alimentaţie publică ;

- asigurarea sau restabilirea ordinii şi liniştii publice cu ocazia mitingurilor  sau manifestărilor cultural - sportive sau de orice fel ;

- identificarea şi monitorizarea stărilor de pericol care pot afecta ordinea publică din municipiu ( pe străzi, în pieţe şi obor , la manifestările cultural –sportive , mitinguri ori a stărilor conflictuale de orice fel .

· Sporirea siguranţei circulaţiei pe drumurile publice 

-  combaterea cu fermitate a indisciplinei rutiere şi reducerea riscului de victimizare în trafic; 

 
- verificarea în permanenţă a stării de reabilitare a drumurilor din municipiu pentru  

             identificarea punctelor sau zonelor periculoase ( gropi, guri de canal fără capace , etc.) ;

- asigurarea integrităţii sistemului de semnalizare rutieră  prin intervenţii operative din partea Primăriei şi a S.C.Domeniul Public pentru îndepărtarea factorilor de risc .

- identificarea cu ajutorul şi sprijinul R.A.R. a autovehiculelor care prezintă deficienţe tehnice şi scoaterea acestora din trafic ;

- executarea de controale comune pe linia respectării legalităţii de către operatorii de transport în regim de taxi ;

- combaterea pricipalelor cauze generatoare de accidente prin organizarea unor acţiuni şi controale tematice în scopul disciplinizării participanţilor la trafic;

· Intensificarea programului de educare rutieră din şcoli 

- prevenirea implicării şcolarilor şi preşcolarilor în evenimente rutiere ;

- verificarea şi sprijinirea unităţilor şcolare din municipiu în organizarea activităţilor de educaţie rutieră , îndrumarea cadrelor didactice în acest sens ;

-  organizarea şi participarea la întâlniri cu şcolarii şi preşcolarii , ocazie cu  care se vor prezenta evenimentele rutiere în care au fost implicaţi elevi ;

            -   concursuri pe linie de circulaţie.

· Asigurarea protecţiei cetăţeanului din perspectiva protecţiei mediului , prin aplicarea 
cu fermitate a O.U.G. nr. 195 / 2005 privind protecţia mediului :

· aplicarea măsurilor cu privire la întreţinerea şi înfrumuseţarea clădirilor , a curţilor şi-a împrejmuirilor acestora , a spaţiilor verzi , a arborilor şi arbuştilor ornamentali;

· realizarea măsurilor de menţinere şi ameliorare a fondului peisagistic natural al fiecărei zone din municipiu, a măsurilor de dezvoltare a spaţiilor verzi , de protecţie sanitară a captărilor de apă potabilă şi-a măsurilor de apărare împotriva inundaţiilor;

· nedegradarea mediului prin depozitări necontrolate de deşeuri de orice fel ;

· îmbunătăţirea microclimatului prin măsuri de menţinere permanentă a curăţeniei în localitate; 

· informarea cetăţenilor privind riscurile generate de funcţionarea sau existenţa obiectivelor de risc pentru mediu şi sănătatea populaţiei ;

· menţinerea şi dezvoltarea spaţiilor verzi , a parcului oraşului , a aliniamentelor de arbori  de protecţie stradală , a amenajamentelor peisagistice cu funcţie ecologică , estetică  şi recreativă; 

· reglementarea accesului  anumitor tipuri de autovehicule sau desfăşurării unor activităţi generatoare de disconfort pentru populaţie în anumite zone ale municipiului cu preponderenţă în spaţiile destinate locuinţelor ;

· supravegherea R.A.G.C.L. Câmpia Turzii pentru eliminarea depozitărilor necontrolate a deşeurilor şi pentru dezvoltarea unui sistem de colectare selectivă a deşeurilor ;

· asigurarea  prin serviciul public  specializat al R.A.G.C.L. –ului Câmpia Turzii şi S.C. Domeniul Public S.A. , a  salubrizării  stradale a spaţiilor verzi , pieţelor şi oborului , a parcurilor şi întreţinerea acestora;

· asigurarea funcţionării reţelelor  de canalizare , a staţiei de epurare , a depozitului de deşeuri menajere , stradale  şi industriale fără a prejudicia ambientul , starea de sănătate şi  de confort a populaţiei.

 ●  Întărirea activităţilor de informare , consiliere şi educare a consumatorilor

· dezvoltarea instrumentelor de informare şi educare a consumatorilor ;

· participarea la emisiuni radio , TV , precum şi publicarea de articole şi comunicate de presă ;

· dezvoltarea paginii web a semnatarilor protocolului pentru a putea contribui la o mai bună informare a consumatorilor ;

· colaborarea cu mass- media în acţiunile de avertizare a consumatorilor cu privire la riscurile legate de folosirea anumitor produse şi servicii ;

· colaborarea cu Asociaţia patronilor din municipiul Câmpia Turzii , cu mediu de afaceri în vederea pregătirii şi depăşirii provocărilor şi oportunităţilor pe care comercianţii trebuie să le facă faţă în procesul de aderare la Comunitatea Europeană ;

· informarea persoanelor fizice şi juridice , a consumatorilor cu privire la legislaţia din domeniul protecţiei consumatorilor şi-a normelor prevăzute , printr-un număr periodic de adrese , atenţionări şi avertismente , în special în urma sesizărilor şi reclamaţiilor primite ;

· consiliere verbală şi scrisă privind drepturile şi obligaţiile agenţilor economici , a consumatorilor , privind aplicarea prevederilor stabilite , privind solicitările cetăţenilor şi facilitarea accesului la informaţia de interes public ;

· organizarea tuturor serviciilor de interes public în raport cu cerinţele cetăţenilor şi introducerea standardelor de calitate în furnizarea acestora .

Primăria municipiului Câmpia Turzii                          Poliţia municipiului Câmpia Turzii 


Primar ,





Comisar şef ,

Ing. Ioan VASINCA 
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Inspectoratul Judeţean de Jandarmi Cluj 

  Câmpia Turzii 





Grupa Turda – Câmpia Turzii 

Preşedinte ,







Aurel ILEA 
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